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Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P1. SEXE
Home 49,5 49,1 50,2 51,2 51,0 52,4 51,8 49,1 42,1 100,0 0,0 53,6 51,0 50,8 49,9 48,8 46,4 51,3 42,6 52,0 0,0
Dona 50,5 50,9 49,8 48,8 49,0 47,6 48,2 50,9 57,9 0,0 100,0 46,4 49,0 49,2 50,1 51,2 53,6 48,7 57,4 48,0 100,0
P2. EDAT
De 18 a 34 30,7 30,5 31,2 30,2 32,0 100,0 0,0 0,0 0,0 32,5 29,0 26,7 29,9 31,8 32,2 32,0 28,9 31,7 6,0 55,9 0,0
De 35 a 49 28,9 28,8 29,3 28,5 28,8 0,0 100,0 0,0 0,0 30,2 27,5 27,2 30,6 30,3 29,6 28,0 26,4 31,1 17,7 34,2 0,0
De 50 a 64 20,7 20,9 20,5 19,5 20,5 0,0 0,0 100,0 0,0 20,6 20,9 21,2 20,6 20,6 20,7 20,8 20,9 17,7 41,5 7,6 0,0
65 i més 19,7 19,7 19,0 21,7 18,8 0,0 0,0 0,0 100,0 16,7 22,6 24,8 19,0 17,4 17,5 19,2 23,8 19,6 34,8 2,3 100,0
P4. TÉ FILLS QUE SIGUIN
MENORS D'EDAT?

Sí 30,5 30,0 33,2 30,7 31,0 26,5 66,9 14,5 0,0 27,8 33,1 28,3 36,7 33,0 28,2 36,0 23,4 29,9 15,3 49,7 0,0
No 69,5 70,0 66,8 69,3 69,0 73,5 33,1 85,5 100,0 72,2 66,9 71,7 63,3 67,0 71,8 64,0 76,6 70,1 84,7 50,3 100,0
FILLS MENORS
De 12 anys o menys 24,5 23,8 27,1 24,9 26,8 26,5 53,3 4,5 0,0 22,0 26,9 23,7 31,4 26,9 23,1 28,8 16,7 23,7 9,6 44,1 0,0
De 13 a 17 anys 9,7 9,9 10,0 10,7 8,0 1,1 25,1 10,4 0,0 8,7 10,8 9,6 9,8 10,2 8,8 11,2 9,2 9,1 7,5 14,5 0,0
Té fills menors 30,5 30,0 33,2 30,7 31,0 26,5 66,9 14,5 0,0 27,8 33,1 28,3 36,7 33,0 28,2 36,0 23,4 29,9 15,3 49,7 0,0
No té fills menors 69,5 70,0 66,8 69,3 69,0 73,5 33,1 85,5 100,0 72,2 66,9 71,7 63,3 67,0 71,8 64,0 76,6 70,1 84,7 50,3 100,0
Base Té fills de 12 anys o
menys

490 351 53 29 57 163 308 19 0 218 272 23 85 142 95 69 77 290 40 159 0

P4-A. QUANTS D'ELLS TENEN DE
0 A 12 ANYS?

Un 64,2 66,7 57,7 61,8 56,4 61,6 64,4 84,3 0 66,4 62,5 64,3 58,4 64,4 70,7 63,9 62,5 66,1 67,2 60,0 0
Dos 29,3 27,3 36,0 29,4 35,5 31,8 28,9 15,7 0 27,5 30,8 23,8 31,3 31,1 26,8 19,4 37,5 28,5 32,1 30,1 0
Tres 5,8 5,5 3,6 8,8 8,2 6,6 5,7 0,0 0 5,3 6,2 11,9 7,5 3,8 2,5 16,7 0,0 5,4 0,7 7,8 0
Més de tres 0,7 0,5 2,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0 0,9 0,5 0,0 2,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0

Mitjana 1,43 1,40 1,52 1,47 1,52 1,45 1,44 1,16 1,41 1,45 1,48 1,55 1,41 1,32 1,53 1,38 1,39 1,34 1,52
Desviació 0,64 0,62 0,74 0,66 0,65 0,62 0,66 0,37 0,63 0,64 0,71 0,78 0,60 0,52 0,77 0,49 0,59 0,49 0,74
Casos 490 351 53 29 57 163 308 19 0 218 272 23 85 142 95 69 77 290 40 159 0
Base Té fills de 13 a 17 anys 195 146 20 12 17 7 145 43 0 86 109 9 27 54 36 27 42 111 31 53 0
P4-B. QUANTS D'ELLS TENEN DE
13 A 17 ANYS?

Un 83,8 82,9 92,7 90,9 75,8 100,0 84,5 78,8 0 86,0 82,0 96,9 98,9 86,7 76,4 85,7 72,7 83,2 91,2 80,6 0
Dos 15,1 15,8 7,3 6,8 24,2 0,0 14,0 21,2 0 14,0 16,0 3,1 1,1 12,8 23,6 14,3 22,7 14,8 8,8 19,4 0
Tres 1,1 1,3 0,0 2,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 4,5 2,0 0,0 0,0 0

Mitjana 1,17 1,18 1,07 1,11 1,24 1,00 1,17 1,21 1,14 1,20 1,03 1,01 1,14 1,24 1,14 1,32 1,19 1,09 1,19
Desviació 0,41 0,42 0,27 0,40 0,44 0,00 0,42 0,41 0,35 0,45 0,18 0,10 0,36 0,43 0,36 0,56 0,44 0,29 0,40
Casos 195 146 20 12 17 7 145 43 0 86 109 9 27 54 36 27 42 111 31 53 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P5. AL SEU DOMICILI, QUANTES
RÀDIOS TÉ?

Una 38,2 36,2 43,9 40,7 45,6 38,7 34,2 37,4 44,3 35,6 40,9 44,1 37,0 42,6 34,6 36,8 36,8 37,6 38,3 40,5 21,3
Dues 25,7 27,3 24,1 24,4 16,8 21,1 28,8 24,9 29,0 25,1 26,3 23,9 29,2 21,2 26,1 29,6 26,8 28,8 24,1 16,7 78,7
Tres o més 23,3 25,6 14,1 15,1 20,7 22,3 24,8 27,7 18,1 25,9 20,9 23,5 24,1 20,4 25,1 28,0 22,2 27,1 25,0 9,0 0,0
Cap 12,4 10,6 16,3 19,3 16,8 17,2 11,7 9,9 8,4 13,1 11,7 8,1 8,5 15,6 14,1 5,6 13,8 6,4 12,7 32,3 0,0
No ho sap 0,4 0,3 1,5 0,5 0,0 0,7 0,5 0,0 0,1 0,5 0,3 0,3 1,2 0,3 0,1 0,0 0,4 0,1 0,0 1,5 0,0
P6. I QUANTS TELEVISORS
Un 35,0 35,2 31,0 38,5 35,9 33,5 34,0 35,1 38,9 32,9 37,2 28,5 26,6 33,1 32,8 29,6 48,5 30,2 34,5 51,8 78,7
Dos 39,5 39,6 39,8 39,3 38,8 35,4 40,5 38,6 45,4 41,5 37,5 39,4 41,1 38,3 41,8 42,4 36,4 42,0 40,7 29,8 21,3
Tres o més 24,5 24,2 29,3 21,2 24,1 30,3 24,0 25,7 14,8 24,7 24,3 31,5 31,2 28,2 25,4 27,2 12,6 27,4 23,7 15,8 0,0
Cap 0,9 1,0 0,0 1,0 1,0 0,7 1,6 0,6 0,7 0,8 1,0 0,6 1,1 0,3 0,0 0,8 2,5 0,4 1,1 2,6 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
P7. QUAN TÉ PREVIST TENIR TDT
A LA SEVA LLAR?

Aquest any 4,4 4,2 4,9 6,6 4,4 4,7 2,7 3,4 7,5 4,7 4,1 5,6 2,5 3,8 6,6 3,2 4,6 3,7 4,2 6,9 0,0
Just abans de l'apagada
analògica / final de la
televisió tradicional

9,7 8,7 9,5 16,8 12,7 9,1 8,4 8,8 13,4 9,4 9,9 16,7 17,9 11,1 5,5 8,8 5,9 7,0 12,9 14,5 78,7

Ja té la TDT 76,1 76,8 78,8 70,7 72,0 76,1 79,2 80,1 67,3 77,1 75,1 75,0 77,3 78,1 78,6 78,4 69,9 82,7 74,8 55,6 21,3
Més tard de l'apagada
analògica

1,7 1,7 1,0 0,5 2,9 0,7 1,8 1,6 3,1 1,3 2,0 0,8 0,2 1,4 0,9 0,8 4,2 2,0 1,2 1,1 0,0

No té intenció de posar-se la
TDT

3,1 3,2 3,4 2,9 2,0 3,8 3,6 1,5 3,0 3,4 2,8 1,9 0,5 1,8 2,2 3,2 7,1 2,0 1,4 8,9 0,0

No ho sap 5,1 5,5 2,4 2,4 6,1 5,7 4,2 4,6 5,7 4,2 5,9 0,0 1,7 3,7 6,1 5,6 8,4 2,6 5,4 13,1 0,0
P8. DISPOSA DE CONNEXIÓ A
INTERNET?

Sí 60,7 64,8 50,0 47,8 49,5 75,6 75,3 58,6 18,6 61,4 60,1 50,2 53,2 57,4 64,2 63,2 66,9 67,2 47,3 54,6 0,0
No 39,3 35,2 50,0 52,2 50,5 24,4 24,7 41,4 81,4 38,6 39,9 49,8 46,8 42,6 35,8 36,8 33,1 32,8 52,7 45,4 100,0
Base Disposa de connexió a
internet

1215 956 98 55 105 464 434 243 73 608 607 48 144 302 263 151 307 822 195 198 0

P8-A. LA SEVA CONNEXIÓ ÉS DE
BANDA AMPLA?

Sí 83,6 81,8 91,2 91,8 89,2 85,9 88,5 80,4 50,7 86,3 81,0 84,7 85,2 88,4 86,5 84,8 75,0 87,0 79,9 73,4 0
No 6,7 6,8 4,4 5,6 8,4 8,2 5,9 4,6 8,2 6,9 6,5 11,2 10,0 6,0 3,4 6,3 8,1 5,7 3,6 14,0 0
No ho sap 9,7 11,4 4,4 2,6 2,5 5,8 5,5 15,0 41,1 6,9 12,5 4,1 4,8 5,6 10,1 8,9 16,9 7,4 16,4 12,6 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-
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Gi- 
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P9. QUAN MIRA LA TELEVISIÓ
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 8,4 8,2 8,3 10,5 9,3 9,4 8,5 5,5 9,9 7,3 9,6 6,8 8,1 9,0 10,1 2,4 10,0 6,5 7,9 15,5 21,3
Migdia (de 12 a 16h) 40,1 40,0 40,5 48,3 36,3 29,5 32,4 47,6 60,3 38,4 41,8 35,3 38,0 38,4 42,6 48,0 38,1 38,8 51,8 31,3 78,7
Tarda (de 16 a 19h) 23,5 23,9 22,4 22,4 22,2 16,9 18,5 26,1 38,3 19,9 27,0 28,7 21,5 23,3 28,8 24,8 18,4 19,9 34,8 22,9 0,0
Vespre (de 19 a 22h) 64,9 64,3 75,4 62,4 61,0 59,0 62,7 68,5 73,6 62,8 67,0 71,5 69,7 62,1 64,8 79,2 56,5 64,5 67,2 64,2 0,0
Nit (de 22 a 1h) 69,4 70,1 72,0 69,5 61,5 71,7 71,5 73,3 58,4 71,0 67,7 76,5 73,2 73,1 71,3 71,2 58,6 70,3 68,1 67,4 100,0
Matínada (d'1 a 6h) 4,9 5,5 3,7 3,2 3,2 4,5 4,9 5,4 5,0 6,1 3,7 3,0 4,1 5,4 4,7 6,4 4,6 4,6 5,0 5,8 0,0
No mira mai o gairebé mai la
TV

1,4 1,6 0,7 1,2 1,5 1,8 1,7 0,9 1,1 1,4 1,5 0,6 1,0 1,3 0,8 1,6 2,5 1,2 1,2 2,6 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Base Mira la televisió
normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

P10. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ EN UN
DIA NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 7,4 7,7 7,4 4,7 7,2 7,2 9,9 8,4 3,1 8,7 6,1 7,7 5,9 5,6 10,7 8,1 6,9 7,9 5,3 8,1 0,0
D’1 a 2 hores 36,0 36,8 34,2 32,6 34,2 44,2 38,0 34,5 22,0 37,0 35,1 29,6 32,7 39,9 32,6 28,5 42,1 36,7 33,4 36,5 78,7
De 2 a 3 hores 30,5 28,9 35,0 37,5 33,7 26,5 31,8 30,4 35,0 29,8 31,2 41,4 37,9 31,4 25,5 30,1 27,5 33,4 28,3 23,2 0,0
De 3 a 4 hores 13,1 12,7 14,8 13,6 13,9 11,2 12,0 13,6 16,9 12,7 13,4 10,1 14,5 11,8 13,7 14,6 12,9 11,9 14,4 15,5 21,3
Més de 4 hores 12,3 13,6 7,9 10,4 8,7 10,6 8,1 12,7 20,7 11,3 13,3 10,0 8,8 9,9 17,3 18,7 9,9 9,4 17,7 16,3 0,0
Depèn 0,5 0,1 0,7 1,2 2,2 0,4 0,2 0,3 1,3 0,3 0,7 1,1 0,2 1,0 0,1 0,0 0,4 0,3 0,9 0,4 0,0
Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,43 2,45 2,35 2,47 2,36 2,29 2,25 2,44 2,91 2,36 2,49 2,40 2,42 2,35 2,52 2,67 2,32 2,33 2,65 2,53 1,93
Desviació 1,25 1,29 1,13 1,15 1,16 1,21 1,16 1,27 1,30 1,24 1,26 1,16 1,12 1,17 1,41 1,38 1,19 1,17 1,34 1,37 1,07
Casos 1957 1447 193 113 205 601 566 410 380 972 985 95 267 512 406 236 443 1201 403 351 2
P11. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA, QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ?

Menys d’1 hora 10,3 11,3 8,4 6,7 6,9 11,7 12,4 9,9 5,5 9,8 10,8 11,3 11,5 11,6 9,3 9,8 9,0 12,6 6,6 6,9 0,0
D’1 a 2 hores 22,0 22,8 16,5 19,3 23,0 24,0 20,5 18,4 24,9 24,2 19,9 18,8 23,8 20,0 17,8 21,1 28,3 23,3 21,0 18,4 78,7
De 2 a 3 hores 23,4 23,4 26,6 24,4 20,0 20,4 23,0 24,0 27,9 20,0 26,8 30,9 27,9 24,5 17,7 21,1 24,0 23,0 24,7 23,3 0,0
De 3 a 4 hores 15,1 13,2 19,7 20,2 20,8 13,6 16,1 17,7 12,9 16,1 14,0 20,1 16,7 16,2 14,5 7,3 16,3 14,3 15,4 17,2 0,0
Més de 4 hores 18,5 19,8 14,0 17,0 14,9 17,6 17,7 19,6 20,0 19,7 17,4 13,1 18,2 15,7 25,1 23,6 14,6 16,0 22,9 22,5 0,0
Depèn 5,1 3,8 10,3 6,7 7,9 5,4 5,7 5,2 3,4 5,1 5,1 4,4 1,5 8,2 5,9 4,9 3,0 5,1 5,2 4,8 0,0
Cap 5,2 5,1 4,4 5,7 6,2 6,4 4,6 5,2 4,3 4,8 5,6 1,4 0,4 2,6 9,5 12,2 4,3 5,1 4,3 6,7 21,3
No ho sap 0,4 0,5 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 1,0 0,4 0,4 0,0 0,0 1,1 0,1 0,0 0,4 0,6 0,0 0,1 0,0

Mitjana 2,56 2,54 2,62 2,67 2,56 2,44 2,54 2,66 2,67 2,60 2,52 2,58 2,65 2,56 2,68 2,45 2,46 2,43 2,79 2,76 1,18
Desviació 1,55 1,57 1,44 1,49 1,49 1,58 1,55 1,55 1,48 1,57 1,53 1,36 1,43 1,48 1,74 1,75 1,44 1,52 1,54 1,59 0,80
Casos 1862 1389 174 107 192 566 534 390 372 923 939 92 263 471 382 224 431 1139 386 335 2
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-
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Base Mira la televisió
normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

P12. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PREFEREIX?

La 1 12,0 12,1 10,3 9,9 13,6 5,2 9,2 16,6 21,7 12,7 11,2 8,2 8,3 11,7 15,4 12,2 12,0 4,8 28,4 17,2 78,7
La 2 1,0 1,2 0,7 0,7 0,5 1,3 0,1 2,8 0,1 1,0 1,1 0,3 0,2 1,1 1,5 0,0 1,7 0,3 2,7 1,6 0,0
TV3 39,5 39,4 38,9 46,4 36,6 26,5 39,1 44,4 55,2 40,6 38,5 59,1 41,7 33,7 32,6 41,5 45,9 54,7 19,6 10,5 21,3
K3/33 1,6 1,6 1,5 0,7 2,2 1,9 1,8 1,5 0,9 1,8 1,4 2,8 1,8 0,9 1,4 1,6 2,1 1,9 1,0 1,2 0,0
Telecinco 10,5 10,6 8,9 10,9 11,1 11,1 11,9 11,6 6,3 7,6 13,3 4,3 13,1 10,5 10,8 15,4 7,3 8,8 14,4 11,9 0,0
Antena 3 TV 13,3 12,7 14,8 13,3 16,3 19,4 15,3 7,2 7,4 11,6 15,0 15,7 16,3 14,4 14,2 7,3 12,0 9,8 14,9 23,7 0,0
Cuatro 7,7 8,2 6,9 5,9 6,4 13,4 8,7 4,1 1,5 7,7 7,8 3,5 6,0 10,4 9,6 8,9 4,3 7,2 7,9 9,7 0,0
laSexta 4,6 4,6 5,7 3,5 4,0 8,0 4,3 3,7 0,7 6,8 2,4 2,2 3,5 5,9 6,1 4,9 2,6 4,8 3,7 5,0 0,0
3/24 0,3 0,1 0,7 0,7 0,7 0,5 0,3 0,1 0,2 0,4 0,2 1,0 0,4 0,1 0,8 0,0 0,0 0,3 0,1 0,7 0,0
8tv 1,0 0,8 2,5 0,7 1,5 0,3 1,0 0,5 2,8 0,6 1,4 0,3 1,6 1,4 0,1 1,6 0,9 1,1 1,4 0,4 0,0
Barça TV 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Televisió local 0,3 0,4 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,1 0,2 0,4 0,0 0,7 0,0 0,5 0,8 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 2,7 2,2 4,9 2,7 3,5 5,3 2,9 1,0 0,1 3,0 2,3 1,3 2,1 3,6 2,4 2,4 2,6 1,3 0,8 9,6 0,0
Un altre canal 3,9 4,6 1,5 2,7 1,7 4,7 3,4 5,8 1,2 4,8 3,0 1,3 3,9 4,2 2,7 2,4 6,0 3,3 3,1 7,0 0,0
No ho sap 1,5 1,3 2,5 1,5 1,5 1,9 2,0 0,7 0,8 1,0 1,9 0,0 0,1 1,7 1,6 0,8 2,6 1,7 1,4 0,8 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-
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150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P13. QUAN ESCOLTA LA RÀDIO
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 47,0 47,8 49,8 39,8 42,9 39,5 52,9 48,3 48,8 44,2 49,8 51,7 56,3 50,4 43,8 44,8 40,6 50,0 52,9 30,6 0,0
Migdia (de 12 a 16h) 15,1 15,6 11,2 10,0 18,5 14,4 16,4 19,2 10,2 15,3 15,0 16,6 16,9 16,3 13,2 20,0 11,7 15,9 15,0 13,0 0,0
Tarda (de 16 a 19h) 15,0 15,1 16,6 10,7 15,9 19,0 16,7 13,7 7,8 17,6 12,5 19,1 19,6 15,7 14,8 12,0 12,6 17,6 11,3 10,6 0,0
Vespre (de 19 a 22h) 9,0 9,9 5,1 3,4 9,3 10,6 8,3 9,4 7,0 9,6 8,4 7,1 5,3 7,6 13,4 7,2 10,0 10,4 6,5 7,1 0,0
Nit (de 22 a 1h) 11,1 12,5 5,9 7,6 8,3 8,9 11,2 9,0 16,7 15,0 7,3 4,3 4,0 9,9 12,5 16,0 14,2 11,8 14,3 5,0 0,0
Matínada (d'1 a 6h) 2,9 3,5 1,0 1,7 1,2 3,4 2,5 3,3 2,4 4,0 1,9 0,3 1,7 1,4 4,7 3,2 4,2 3,1 3,3 1,9 0,0
No escolta mai o gairebé mai
la ràdio

36,1 33,9 39,8 48,5 41,0 39,1 33,4 36,1 35,2 35,4 36,7 34,0 32,6 36,0 36,7 34,4 38,9 32,0 30,2 56,1 100,0

No ho sap 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,8 0,4 0,2 0,9 0,5 0,0
Base Escolta la ràdio
normalment

1271 968 118 60 125 370 384 261 255 636 635 64 182 335 257 155 278 829 284 157 0

P14. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO EN UN DIA
NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 20,1 21,0 19,0 14,7 16,5 23,4 22,7 15,5 15,9 21,5 18,6 21,3 21,2 15,9 19,4 18,5 25,5 20,9 18,1 19,0 0
D’1 a 2 hores 37,6 37,2 43,7 43,6 32,2 37,6 35,7 37,8 40,5 39,6 35,6 34,0 40,0 40,3 33,4 40,7 35,9 37,5 39,6 35,0 0
De 2 a 3 hores 18,0 16,8 21,5 22,7 21,1 14,0 15,7 19,8 25,2 14,1 21,8 21,8 15,6 22,7 17,4 16,0 14,5 17,9 22,3 10,4 0
De 3 a 4 hores 6,8 6,7 5,3 7,6 8,3 4,7 6,6 9,1 7,7 7,4 6,2 8,5 4,5 5,1 7,5 7,4 9,0 6,5 5,9 9,8 0
Més de 4 hores 14,9 15,6 8,5 10,0 17,4 16,2 17,1 16,2 8,3 14,8 15,0 13,3 18,4 13,0 17,9 16,0 11,7 15,2 11,3 19,6 0
Depèn 0,4 0,2 0,4 0,9 2,1 0,1 0,5 0,5 0,8 0,3 0,5 0,4 0,2 0,6 0,4 0,0 0,7 0,5 0,0 0,6 0
Cap 2,0 2,2 1,2 0,5 2,1 3,6 1,7 1,1 1,0 1,9 2,1 0,8 0,2 2,3 2,8 1,2 2,8 1,1 2,7 5,2 0
No ho sap 0,2 0,2 0,4 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,8 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0

Mitjana 2,11 2,11 1,91 2,08 2,31 2,01 2,14 2,28 2,03 2,07 2,15 2,13 2,18 2,09 2,22 2,17 1,94 2,12 2,01 2,22
Desviació 1,47 1,50 1,24 1,27 1,52 1,54 1,55 1,46 1,23 1,49 1,46 1,44 1,54 1,38 1,57 1,49 1,44 1,48 1,35 1,65
Casos 1262 964 117 59 122 369 382 260 251 632 631 63 182 333 253 155 276 822 284 156 0
P15. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO?

Menys d’1 hora 20,6 21,4 21,1 14,7 16,9 19,0 23,9 22,8 15,8 22,3 18,9 34,4 40,3 25,1 9,7 7,4 16,6 22,1 17,3 18,5 0
D’1 a 2 hores 29,2 28,5 32,4 33,2 29,3 30,5 23,6 26,3 38,5 31,0 27,4 28,2 29,8 29,0 30,6 16,0 35,2 29,0 31,1 26,7 0
De 2 a 3 hores 12,7 12,7 9,3 13,3 15,7 11,7 10,2 14,3 16,2 11,8 13,6 7,7 11,0 12,6 14,2 11,1 14,5 10,5 19,2 12,6 0
De 3 a 4 hores 4,2 4,2 2,4 4,3 5,8 4,2 2,9 5,6 4,6 3,7 4,6 7,2 1,9 2,8 6,4 8,6 2,1 3,9 3,9 5,8 0
Més de 4 hores 7,4 7,7 4,9 5,2 7,9 6,9 5,8 11,1 6,5 4,7 10,0 9,1 8,4 5,5 7,6 11,1 6,2 7,1 8,1 7,5 0
Depèn 4,0 2,8 10,1 10,4 5,0 4,0 5,7 4,1 1,5 4,4 3,7 3,9 3,0 7,8 3,7 2,5 1,4 4,5 3,2 3,0 0
Cap 21,6 22,4 19,4 19,0 18,6 22,8 27,9 15,7 16,2 21,5 21,6 9,6 5,5 16,5 26,6 43,2 24,1 22,3 17,1 25,7 0
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,8 0,8 0,0 0,2 0,8 0,7 0,2 0,0 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,5 0,2 0,3 0

Mitjana 1,43 1,43 1,29 1,47 1,61 1,41 1,19 1,69 1,58 1,30 1,57 1,55 1,46 1,36 1,54 1,45 1,37 1,37 1,63 1,43
Desviació 1,40 1,42 1,25 1,31 1,44 1,39 1,35 1,54 1,30 1,26 1,52 1,47 1,34 1,29 1,46 1,72 1,31 1,39 1,40 1,45
Casos 1214 937 106 53 118 353 362 250 250 604 610 61 177 306 245 151 274 788 275 152 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 968 118 60 125 370 384 261 255 636 635 64 182 335 257 155 278 829 284 157 0

P16. QUINA CADENA DE RÀDIO
PREFEREIX?

Catalunya Ràdio 14,6 12,9 24,3 21,8 15,3 4,3 11,6 19,4 29,1 13,1 16,0 35,4 16,9 11,2 10,0 13,6 17,2 19,4 5,3 6,2 0
Cadena SER 11,0 12,1 6,9 8,5 7,9 8,5 7,7 17,2 13,4 13,1 8,9 4,7 7,5 10,3 15,2 8,6 13,1 7,7 23,5 5,9 0
COPE 2,0 2,2 0,4 1,9 2,5 1,1 1,1 3,5 3,2 2,5 1,6 0,8 2,9 2,9 1,8 0,0 2,1 1,8 3,8 0,0 0
Onda Cero 4,4 4,8 2,0 3,3 4,5 0,1 6,1 4,2 8,3 3,6 5,2 2,1 3,3 2,5 6,8 2,5 6,9 2,5 10,7 3,1 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,5 1,5 0,9 0,6 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 2,1 0,5 2,0 0,0 0
Radio 1 3,3 3,4 3,6 2,8 2,9 1,0 3,1 6,0 4,3 3,5 3,1 1,7 3,6 2,2 4,6 3,7 3,4 1,5 7,6 5,0 0
Ràdio 4 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
RAC1 10,9 12,3 6,9 6,2 6,2 12,4 15,9 3,8 8,4 13,9 7,9 5,7 10,5 12,2 8,9 17,3 9,0 14,8 3,7 3,0 0
COMRàdio 0,6 0,4 0,8 0,5 1,7 0,0 1,4 0,2 0,5 0,4 0,7 0,0 1,0 0,3 0,9 0,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0
Ona FM 0,5 0,6 0,8 0,0 0,0 0,1 0,6 1,5 0,0 0,7 0,4 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 1,5 0
Catalunya Informació 2,8 2,8 3,6 4,7 1,7 1,6 2,7 4,9 2,7 4,3 1,4 1,6 3,2 1,4 0,6 3,7 6,2 3,9 0,2 2,2 0
Los 40 Principales 7,2 6,7 11,7 8,1 6,2 12,2 9,7 3,5 0,0 6,0 8,4 13,1 10,9 7,4 4,6 8,6 4,8 7,8 2,8 12,1 0
Radio Tele-Taxi 5,2 4,4 6,9 7,1 9,1 2,4 2,7 8,1 9,9 2,9 7,5 4,8 5,1 7,2 5,5 4,9 2,8 2,0 15,1 4,2 0
Cadena Dial 4,3 4,6 1,6 6,6 3,7 3,3 6,7 3,6 2,8 1,8 6,8 2,2 4,8 5,4 5,1 3,7 2,8 3,2 6,2 6,9 0
Ràdio Flaixbac 2,1 2,4 2,4 0,9 0,4 5,3 1,3 0,9 0,0 1,9 2,4 1,9 0,3 3,5 1,5 0,0 3,4 2,5 0,0 4,0 0
Flaix FM 5,4 4,8 8,9 5,2 7,4 15,6 2,2 0,9 0,0 5,0 5,9 5,5 7,1 5,9 6,8 6,2 2,1 6,4 1,2 8,0 0
M80 Radio 2,1 2,2 1,2 0,9 3,3 3,0 4,0 0,3 0,0 2,6 1,7 1,2 0,5 4,2 2,2 1,2 1,4 1,8 1,8 4,3 0
Europa FM 1,6 1,4 0,0 0,5 5,4 3,7 1,1 0,9 0,0 1,2 2,0 0,0 3,3 1,8 1,8 1,2 0,7 1,5 1,2 2,6 0
Cadena 100 2,4 2,6 2,0 6,2 0,0 2,1 5,9 0,3 0,0 1,8 3,0 2,5 1,5 2,7 3,1 3,7 1,4 2,5 1,1 4,5 0
Rac 105 4,7 4,6 4,9 1,9 7,0 5,4 6,2 5,9 0,2 4,5 4,9 5,8 5,6 5,1 3,7 4,9 4,1 6,4 0,4 3,4 0
Radio Marca 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,1 0,6 0,7 1,2 0,0 0,5 0,0 2,4 0
Ràdio local 4,0 3,2 5,7 6,2 7,4 2,5 2,7 6,6 5,3 4,0 3,9 5,3 4,1 3,2 5,2 6,2 2,1 3,8 5,1 2,9 0
Una altra cadena 7,4 8,1 3,6 5,7 6,2 12,0 5,3 4,7 6,7 9,6 5,2 5,2 6,1 7,1 8,3 6,2 9,0 6,3 6,6 14,4 0
No ho sap 1,8 2,0 1,6 0,9 1,2 1,4 1,4 2,0 3,0 1,3 2,4 0,4 0,2 1,2 1,3 2,5 4,1 1,6 1,7 3,2 0
Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P17. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
MIRAT ALGUNA VEGADA LA
TELEVISIÓ PER INTERNET?

Sí 11,2 11,8 10,2 9,8 8,5 20,7 12,0 6,6 0,0 13,9 8,5 5,5 8,1 7,1 15,9 12,0 14,2 12,8 6,6 11,1 0,0
No 88,6 88,1 89,5 90,2 90,7 79,2 87,5 93,4 99,9 85,9 91,3 94,5 91,9 92,7 83,4 88,0 85,8 86,9 93,3 88,8 100,0
No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,0 0,7 0,2 0,4 0,0 0,1 0,2 0,2 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0
Base Mira la televisió per
internet

224 174 20 11 18 127 69 28 0 138 86 5 22 38 65 29 65 157 27 40 0

P17-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
MIRAT PROGRAMES EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 49,5 47,3 52,4 62,5 60,0 44,7 57,8 50,8 0 59,4 33,7 28,5 73,1 40,7 49,1 66,7 41,2 51,0 48,2 44,5 0
No 50,3 52,7 47,6 37,5 37,1 55,3 41,4 49,2 0 40,6 65,7 71,5 26,9 59,3 50,1 33,3 58,8 48,6 51,8 55,5 0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,7 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0
P17-B. I HA MIRAT PROGRAMES
DE TELEVISIÓ EN DIFERIT PER
INTERNET?

Sí 73,4 74,7 69,0 67,5 68,6 77,4 69,2 64,9 0 67,4 82,9 85,7 44,0 79,1 67,0 86,7 79,4 74,5 71,4 70,2 0
No 26,4 25,3 31,0 32,5 28,6 22,6 30,0 35,1 0 32,6 16,5 14,3 56,0 20,9 32,2 13,3 20,6 25,2 28,6 29,8 0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,7 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P18. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
ESCOLTAT ALGUNA VEGADA LA
RÀDIO PER INTERNET?

Sí 14,7 16,8 8,5 9,5 8,5 24,9 17,4 9,0 0,5 18,1 11,3 4,6 5,5 10,2 18,6 22,4 19,7 18,3 7,0 11,1 0,0
No 85,1 83,1 91,0 90,5 90,7 75,0 82,1 90,8 99,4 81,8 88,4 95,4 94,3 89,6 80,7 77,6 80,3 81,5 92,6 88,9 100,0
No ho sap 0,2 0,1 0,5 0,0 0,7 0,1 0,5 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 0,2 0,2 0,7 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0
Base Escolta la ràdio per
internet

293 247 17 11 18 153 100 37 2 179 114 4 15 54 76 54 90 224 29 40 0

P18-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
ESCOLTAT LA RÀDIO EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 85,1 85,3 74,3 87,2 91,4 88,5 81,7 84,7 0,0 89,5 78,1 93,6 91,7 83,4 91,6 85,7 78,7 88,8 60,3 82,5 0
No 14,9 14,7 25,7 12,8 8,6 11,5 18,3 15,3 100,0 10,5 21,9 6,4 8,3 16,6 8,4 14,3 21,3 11,2 39,7 17,5 0
P18-B. I HA ESCOLTAT
PROGRAMES DE RADIO EN DIFERIT
PER INTERNET?

Sí 35,7 34,1 51,4 48,7 34,3 36,8 34,0 31,9 100,0 31,2 42,7 35,2 43,0 31,9 26,2 46,4 38,3 33,9 59,9 27,9 0
No 63,7 65,1 48,6 51,3 65,7 63,2 64,1 68,1 0,0 67,7 57,3 64,8 57,0 68,1 73,8 53,6 59,6 65,2 40,1 72,1 0
No ho sap 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0
Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P19. S’HA CONNECTAT A
INTERNET AL LLARG D’AQUESTA
SETMANA?

Sí 53,2 56,5 43,9 40,5 45,9 80,6 67,2 37,1 6,9 58,9 47,6 43,2 50,7 52,2 56,0 54,4 54,8 60,9 28,8 55,2 0,0
No 46,8 43,5 56,1 59,5 54,1 19,4 32,8 62,9 93,1 41,1 52,4 56,8 49,3 47,8 44,0 45,6 45,2 39,1 71,2 44,8 100,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P20. VOSTÈ VEU ALGUNA
TELEVISIÓ LOCAL?

Sí 38,4 41,8 23,4 26,3 35,1 34,5 38,6 41,2 41,4 37,4 39,4 32,7 38,4 27,9 31,6 40,0 56,9 42,7 33,6 29,6 21,3
No 61,3 57,9 76,6 73,4 64,1 65,5 61,1 58,0 58,6 62,3 60,3 67,3 61,6 71,9 67,7 60,0 42,7 57,2 65,6 70,4 78,7
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,2 0,7 0,0 0,3 0,8 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,4 0,2 0,8 0,1 0,0
Base Veu alguna televisió
local

768 617 46 31 75 212 223 171 163 371 397 32 104 147 129 96 261 522 139 107 1

P20-A. I QUINA VALORACIÓ EN
FA DE LA TELEVISIÓ LOCAL QUE
VOSTÈ MIRA?

Molt bona 4,5 4,7 5,2 3,7 2,8 8,3 4,0 1,8 2,8 2,3 6,5 1,8 4,0 1,8 4,5 4,0 6,6 4,3 1,8 8,6 0,0
Bona 54,0 54,0 57,3 52,8 52,1 53,3 47,7 59,0 58,3 52,3 55,6 57,0 36,9 47,3 42,6 68,0 64,7 50,4 58,3 66,4 0,0
Regular 32,4 31,7 28,1 38,9 38,2 26,5 41,5 30,0 30,0 35,7 29,3 34,3 45,7 37,1 41,4 20,0 24,3 34,6 33,0 20,5 100,0
Dolenta 7,0 7,1 9,4 1,9 6,2 9,4 5,9 6,9 5,3 7,0 7,0 7,0 10,5 9,8 8,3 8,0 2,9 8,2 4,2 4,5 0,0
Molt dolenta 0,6 0,6 0,0 1,9 0,0 1,2 0,0 0,0 1,2 1,1 0,1 0,0 2,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,4 1,6 0,0 0,9 0,7 1,3 0,9 2,2 1,2 1,6 1,1 0,0 0,5 1,3 3,2 0,0 1,5 1,3 2,8 0,0 0,0
No respon 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Valora positivament la
televisió local que veu

449 362 29 17 41 131 115 104 100 203 246 19 42 72 61 69 186 286 83 80 0

P20-B.1. PER QUÈ?
Informació local 33,0 26,5 68,3 57,4 55,7 32,1 28,7 38,0 33,8 33,1 32,9 69,7 47,1 45,9 30,8 47,2 16,5 30,3 35,8 39,5 0
Bona programació 10,0 12,2 0,0 1,6 1,3 10,3 10,7 9,2 9,6 8,9 10,9 0,0 5,2 2,7 4,0 2,8 19,6 10,3 11,5 7,2 0
Millor contingut. Continguts
interessants

4,8 5,8 0,0 3,3 0,0 5,9 5,2 5,8 1,9 5,8 4,0 0,0 0,0 5,7 6,7 0,0 7,2 6,0 5,3 0,0 0

Més propera 12,8 10,6 18,3 18,0 26,6 12,3 9,8 13,3 16,4 12,8 12,8 13,0 15,9 14,7 14,8 11,1 11,3 12,9 13,4 12,1 0
Per algun programa en concret 4,2 4,8 3,3 0,0 1,3 8,8 0,0 0,5 6,8 4,3 4,1 2,8 2,3 2,7 6,3 5,6 4,1 4,5 2,3 4,8 0
Bons professionals 1,3 1,6 0,0 1,6 0,0 0,2 3,3 0,0 1,9 1,1 1,6 0,0 0,0 0,4 3,1 0,0 2,1 1,4 2,3 0,0 0
És entretinguda 4,7 5,3 0,0 1,6 3,8 3,3 10,0 1,8 3,2 5,0 4,4 1,5 1,2 10,6 4,8 5,6 3,1 6,1 4,2 0,0 0
És en català 0,2 0,0 1,7 1,6 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,1 0,2 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0
Informació més rigorosa 1,4 1,6 1,7 0,0 0,0 0,0 2,1 1,8 1,9 2,1 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 3,1 1,5 2,3 0,0 0
Varietat 1,1 1,1 1,7 0,0 1,3 2,2 0,0 1,8 0,0 1,2 1,0 0,0 1,2 3,3 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0 0,6 0
Tenen pocs recursos 1,0 1,1 0,0 1,6 1,3 0,4 3,6 0,0 0,0 0,4 1,6 1,5 0,0 0,7 0,0 2,8 1,0 0,1 2,9 2,4 0
Pel tipus de programes que
emeten

0,5 0,5 1,7 0,0 0,0 0,4 1,7 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,0 0,2 0,0 2,4 0

Pel·lícules 9,1 11,1 0,0 0,0 1,3 3,3 10,0 5,5 19,2 5,7 11,9 0,0 0,0 5,3 16,6 5,6 12,4 8,1 16,1 5,4 0
Sèries 3,8 4,8 0,0 0,0 0,0 1,5 6,7 5,5 1,9 2,8 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 8,2 4,0 4,6 2,4 0
Dibuixos i programes infantils 2,2 2,6 0,0 0,0 1,3 4,4 2,1 1,8 0,0 0,9 3,3 0,0 0,0 0,0 4,0 2,8 3,1 2,0 0,0 5,4 0
Esports 2,9 3,2 0,0 4,9 1,3 3,5 3,6 4,0 0,0 4,5 1,6 1,5 10,4 6,0 3,1 0,0 1,0 2,2 0,6 7,5 0
Documentals 1,7 2,1 0,0 0,0 0,0 4,4 1,7 0,0 0,0 1,9 1,6 0,0 4,5 2,7 3,1 0,0 1,0 1,3 0,0 4,8 0
Concursos 0,2 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0
Tertúlies, debats, entrevistes 1,5 1,6 1,7 3,3 0,0 0,0 1,7 4,7 0,0 1,1 1,9 0,0 6,3 2,7 0,5 0,0 1,0 2,3 0,3 0,0 0
Altres programes 2,3 2,6 0,0 1,6 1,3 3,2 1,7 4,2 0,0 1,9 2,7 2,8 5,2 0,0 0,0 5,6 2,1 1,5 2,3 5,1 0
Altres valoracions positives 3,2 3,7 1,7 3,3 0,0 3,2 3,7 1,8 4,1 3,0 3,4 3,1 0,0 0,7 3,1 5,6 4,1 5,1 0,0 0,0 0
No ho sap 3,2 3,7 0,0 3,3 1,3 9,4 0,0 0,0 2,2 6,1 0,9 0,0 0,7 2,7 4,5 5,6 3,1 3,6 0,0 5,1 0
Base Valora regular la
televisió local que veu

249 195 13 12 28 56 92 51 49 132 117 11 47 55 54 19 63 181 46 22 1

P20-B.2. PER QUÈ?
Continguts fluixos 13,0 13,7 7,4 11,9 10,9 14,6 18,1 12,9 1,6 15,7 9,9 9,7 8,1 0,9 14,5 20,0 24,2 13,0 14,9 8,8 0,0
No es sintonitza bé 2,6 2,9 3,7 2,4 0,0 0,9 0,0 11,8 0,0 2,9 2,3 7,0 0,0 7,0 0,0 10,0 0,0 1,5 8,4 0,0 0,0
Manca de recursos 2,4 2,0 3,7 9,5 1,8 0,9 3,2 4,3 0,6 2,5 2,3 0,0 4,0 5,4 2,0 0,0 0,0 2,2 4,2 0,0 0,0
Propers 3,5 2,9 3,7 0,0 9,1 6,2 1,1 3,7 5,0 5,5 1,3 0,0 16,4 0,0 1,9 0,0 0,0 3,2 4,2 2,4 100,0
Poca varietat 7,2 6,9 7,4 16,7 5,5 9,8 4,8 11,4 4,5 6,6 7,9 5,2 1,7 9,3 17,8 10,0 0,0 5,1 10,6 17,5 0,0
No li agrada 0,9 1,0 0,0 2,4 0,0 0,0 2,1 0,0 0,6 1,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 3,0 1,2 0,0 0,0 0,0
És avorrida, poc dinàmica 1,2 1,0 0,0 4,8 1,8 1,9 0,0 3,7 0,0 0,2 2,3 2,6 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 1,5 0,0 1,3 0,0
Massa local 2,1 2,0 3,7 2,4 1,8 3,4 0,6 5,2 0,0 1,8 2,3 0,0 0,0 0,9 1,5 0,0 6,1 2,8 0,0 0,0 0,0
Tipus de programes 9,8 11,8 0,0 7,1 1,8 8,3 10,4 8,0 12,3 10,4 9,1 5,2 0,0 11,0 11,7 20,0 12,1 9,0 13,7 8,8 0,0
Baixa qualitat 1,3 1,0 0,0 2,4 3,6 0,9 2,4 1,0 0,0 0,4 2,3 0,0 1,1 0,9 0,5 0,0 3,0 0,7 4,2 0,0 0,0
Repetitiva 11,1 10,8 14,8 16,7 9,1 18,4 8,1 12,7 6,5 10,6 11,6 9,7 12,0 13,4 11,0 10,0 9,1 11,2 9,0 14,6 0,0
Troba a faltar tipus de
programes

2,1 2,0 3,7 2,4 1,8 7,7 0,6 0,0 0,6 3,9 0,0 0,0 1,1 0,0 8,6 0,0 0,0 1,1 0,6 13,3 0,0

És en català 2,7 2,9 3,7 4,8 0,0 1,0 4,1 0,9 3,9 5,1 0,0 0,0 4,0 1,4 0,5 0,0 6,1 2,1 4,2 4,8 0,0
Només fan programació per les
festes

0,9 0,0 0,0 4,8 5,5 0,0 1,2 2,0 0,0 1,4 0,2 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0

Format i programació antiga 3,5 3,9 0,0 0,0 3,6 6,8 2,1 0,0 6,0 0,8 6,6 0,0 1,1 0,0 8,1 0,0 6,1 3,5 1,1 8,8 0,0
Molta publicitat 2,5 2,9 3,7 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 4,9 0,0 5,3 0,0 1,0 0,0 10,7 0,0 0,0 1,3 4,2 8,8 0,0
Dóna informació local 16,4 14,7 22,2 2,4 30,9 13,8 20,8 5,1 22,9 15,0 17,9 42,8 30,9 35,4 3,9 0,0 0,0 19,5 11,0 2,4 0,0
Altres valoracions regulars 12,9 13,7 14,8 2,4 10,9 5,2 9,9 15,7 24,5 13,1 12,7 17,7 12,3 10,7 6,0 10,0 21,2 14,8 11,7 0,0 0,0
No ho sap 6,4 6,9 7,4 9,5 1,8 4,3 8,6 1,6 10,0 4,1 9,1 2,6 1,2 3,5 6,9 20,0 9,1 7,3 2,2 8,8 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Valora negativament la
televisió local que veu

58 48 4 1 5 22 13 12 11 30 28 2 13 16 11 8 8 47 6 5 0

P20-B.3. PER QUÈ?
Continguts 48,9 52,0 44,4 0,0 33,3 38,5 55,0 68,9 41,1 64,3 32,6 0,0 28,6 70,7 49,6 50,0 50,0 53,8 8,9 49,6 0
Emissió discontínua 6,6 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,2 0,0 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0 11,7 17,9 0,0 0,0 8,1 0,0 0,0 0
Avorrida 6,4 4,0 11,1 25,0 22,2 3,4 7,9 16,2 0,0 10,7 1,8 0,0 9,5 0,0 22,8 0,0 0,0 2,7 32,9 10,7 0
Repetitiva 12,9 12,0 33,3 25,0 0,0 20,4 0,0 4,0 22,6 8,0 18,1 87,1 20,0 5,8 0,0 0,0 25,0 10,7 41,1 0,0 0
Manquen professionals 0,5 0,0 0,0 25,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0
Poca varietat 3,3 4,0 0,0 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0
Massa local 6,4 4,0 11,1 25,0 22,2 10,8 3,9 6,4 0,0 1,6 11,5 12,9 7,4 11,7 4,8 0,0 0,0 2,8 8,2 39,7 0
Molta publicitat 3,3 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 17,9 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0
Antiga 3,3 4,0 0,0 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 4,0 0,0 0,0 0
Partidista 0,9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 1,8 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0 0
Altres valoracions negatives 10,8 12,0 0,0 0,0 11,1 8,5 3,9 0,0 36,2 14,5 6,8 0,0 28,6 0,0 4,8 25,0 0,0 13,2 0,0 0,0 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P21. DE SIS DEL MATÍ A DEU DE
LA NIT NO ES PODEN EMETRE A
LA TELEVISIÓ CONTINGUTS
PERJUDICIALS PER A INFANTS I
JOVES. VOSTÈ CONEIX
L’EXISTÈNCIA D’AQUESTA
NORMATIVA?

Sí 75,2 76,0 74,1 71,0 73,2 77,6 82,7 73,7 62,1 74,2 76,2 76,7 77,9 76,1 74,6 72,0 74,5 79,3 72,2 64,6 100,0
No 24,7 23,9 25,9 29,0 26,8 22,1 17,3 26,3 37,9 25,6 23,8 23,3 22,1 23,5 25,4 28,0 25,5 20,5 27,8 35,4 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P22. CONSIDERA QUE, EN HORARI
PROTEGIT (DE SIS DEL MATÍ A
DEU DE LA NIT), S’EMETEN
ESCENES I MISSATGES
PERJUDICIALS PELS INFANTS I
JOVES?

Sí 63,5 67,0 57,3 50,5 52,0 64,5 68,1 61,8 57,2 60,7 66,3 37,9 40,6 59,1 81,0 77,6 64,4 64,8 67,3 54,4 100,0
No 25,2 21,9 29,3 34,1 39,3 25,9 23,4 24,5 27,5 28,2 22,3 48,2 42,9 30,2 12,5 13,6 21,8 24,5 22,8 30,5 0,0
No ho sap 11,3 11,0 13,4 15,1 8,8 9,6 8,5 13,7 15,3 11,1 11,4 13,9 16,4 10,7 6,6 8,8 13,8 10,6 9,8 15,1 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P23. LA TELEVISIÓ COMPTA AMB
UN SISTEMA QUE INDICA LES
EDATS PER A LES QUE ÉS
ADEQUAT UN DETERMINAT
PROGRAMA. VOSTÈ CONEIX AQUEST
SISTEMA DE SENYALITZACIÓ?

Sí 76,4 78,6 70,5 72,9 68,5 83,1 81,7 74,8 59,8 77,8 75,0 81,4 80,3 76,5 79,9 78,4 68,6 81,5 68,3 68,3 78,7
No 21,0 18,8 26,3 24,9 29,0 14,8 15,1 23,5 36,6 19,1 22,9 13,2 14,7 20,0 18,6 20,8 29,7 16,8 28,9 26,3 21,3
No ho sap 2,6 2,6 3,2 2,2 2,4 2,1 3,1 1,7 3,6 3,2 2,1 5,3 4,9 3,5 1,5 0,8 1,7 1,7 2,8 5,5 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Té fills menors 609 443 65 36 66 163 386 60 0 275 334 27 99 174 116 86 107 366 63 180 0
P24. FA SERVIR ALGUN
MECANISME (dispositiu o
instrument) PER CONTROLAR
L’ACCÉS A CONTINGUTS PER PART
DELS SEUS FILLS PEL QUE FA A
LA TELEVISIÓ?

Sí 6,3 6,5 6,6 5,6 5,5 4,3 6,7 9,5 0 8,2 4,8 5,7 5,0 7,8 7,8 4,4 5,4 6,3 3,8 7,4 0
No 76,8 76,6 75,0 80,2 78,0 53,3 84,6 90,0 0 76,4 77,1 73,7 76,9 72,7 77,9 75,6 83,9 75,5 93,7 73,6 0
No procedeix 16,9 16,9 18,4 14,3 16,5 42,4 8,6 0,5 0 15,4 18,1 20,6 18,0 19,5 14,3 20,0 10,7 18,3 2,5 19,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a continguts televisius

39 29 4 2 4 7 26 6 0 23 16 2 5 14 9 4 6 23 2 13 0

P24-A. QUIN?
Bloquejar canals de televisió 24,1 20,0 33,3 28,6 42,9 25,9 21,5 33,3 0 24,6 23,2 30,6 26,4 37,5 27,1 0,0 0,0 18,0 0,0 38,8 0
Llista de canals predefinida 5,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0 8,5 0,0 0,0 0,0 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0
Clau d'accés 49,9 46,7 55,6 71,4 57,1 74,1 54,5 0,0 0 41,5 61,8 69,4 35,2 44,8 51,6 0,0 100,0 46,4 100,0 46,9 0
Altres respostes 21,1 26,7 11,1 0,0 0,0 0,0 16,6 66,7 0 25,4 15,0 0,0 38,4 3,5 21,3 100,0 0,0 35,6 0,0 0,0 0
Base Té fills menors 609 443 65 36 66 163 386 60 0 275 334 27 99 174 116 86 107 366 63 180 0
P25. I PEL QUE FA AL TELÈFON
MÒBIL?

Sí 3,9 4,8 0,7 3,2 1,6 5,2 3,3 4,1 0 5,7 2,4 2,8 1,1 4,4 2,4 4,4 7,1 2,7 12,1 3,4 0
No 56,6 60,2 53,7 50,0 39,4 27,1 64,0 89,6 0 57,3 56,1 58,1 74,8 49,1 44,1 44,4 75,0 52,5 65,9 61,8 0
No procedeix 39,1 34,6 45,6 46,0 59,1 66,4 32,7 6,3 0 37,0 40,8 39,1 24,1 45,4 53,4 51,1 17,9 44,2 21,9 34,8 0
No ho sap 0,4 0,4 0,0 0,8 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills al telèfon mòbil

24 21 0 1 1 8 13 2 0 16 8 1 1 8 3 4 8 10 8 6 0

P25-A. QUIN?
Limitar cuota 9,3 9,1 0,0 25,0 0,0 0,0 15,0 11,4 0 14,1 0,0 0,0 0,0 0,0 80,9 0,0 0,0 21,9 0,0 0,0 0
Prepagament 8,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0 0,0 23,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0
Bloquejar 59,9 63,6 0,0 25,0 50,0 96,7 47,2 0,0 0 61,4 57,1 37,2 47,8 100,0 0,0 100,0 25,0 27,1 75,0 95,3 0
Restringir números de telèfon 10,5 9,1 0,0 50,0 0,0 3,3 0,0 88,6 0 12,3 7,0 0,0 52,2 0,0 0,0 0,0 25,0 21,9 0,0 4,7 0
Altres respostes 10,1 9,1 100,0 0,0 0,0 0,0 18,7 0,0 0 12,3 5,9 62,8 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 23,9 0,0 0,0 0
No ho sap 2,2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 4,1 0,0 0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 19,1 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 0
Base Té fills menors 609 443 65 36 66 163 386 60 0 275 334 27 99 174 116 86 107 366 63 180 0
P26. I PEL QUE FA A INTERNET?
Sí 8,2 9,1 3,7 5,6 7,9 2,0 10,1 12,7 0 8,4 8,0 7,6 5,4 8,4 7,5 11,1 8,9 9,8 15,6 2,2 0
No 54,4 58,0 52,9 47,6 35,4 28,2 61,7 78,9 0 58,1 51,4 56,2 70,6 50,9 45,4 42,2 64,3 50,6 68,4 57,4 0
No procedeix 37,3 32,9 43,4 45,2 56,7 69,4 28,3 8,4 0 33,6 40,4 36,2 23,9 40,8 46,7 46,7 26,8 39,5 16,0 40,3 0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a internet

50 40 2 2 5 3 39 8 0 23 27 2 5 15 9 10 10 36 10 4 0

P26-A. QUIN?
Programes protectors 32,6 33,3 20,0 14,3 40,0 16,0 35,5 25,0 0 43,7 23,0 49,8 35,5 7,1 53,2 20,0 60,0 34,5 38,9 0,0 0
Codi d'accés 24,9 23,8 60,0 42,9 10,0 0,0 31,8 0,0 0 29,2 21,1 36,6 14,1 46,4 25,5 0,0 20,0 28,3 19,4 7,1 0
Filtres al navegador 8,7 9,5 0,0 0,0 10,0 59,2 1,3 25,0 0 10,5 7,2 0,0 0,0 0,0 6,0 40,0 0,0 12,1 0,0 0,0 0
Bloqueig de pàgines web 12,6 14,3 0,0 0,0 10,0 16,0 14,8 0,0 0 0,0 23,5 0,0 0,0 39,6 6,0 0,0 0,0 5,3 38,9 13,0 0
Altres respostes 19,6 19,0 20,0 28,6 20,0 0,0 15,2 50,0 0 16,6 22,2 13,6 45,1 6,9 3,3 40,0 20,0 18,2 2,9 72,9 0
No ho sap 1,6 0,0 0,0 14,3 10,0 8,7 1,3 0,0 0 0,0 3,0 0,0 5,2 0,0 6,0 0,0 0,0 1,4 0,0 7,1 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P27. CREU QUE LA TELEVISIÓ
MOSTRA ACTITUDS MASCLISTES I
FOMENTA LA VISIÓ NEGATIVA DE
LA DONA...?

Habitualment 17,3 19,5 16,3 10,5 7,1 18,6 20,3 19,5 8,7 12,1 22,5 11,7 11,6 18,4 15,9 18,4 21,3 19,1 14,3 14,8 21,3
Ocasionalment 47,9 47,9 46,8 50,0 47,6 50,6 52,8 48,0 36,3 47,2 48,6 39,0 36,0 49,9 54,5 51,2 46,9 50,7 47,6 39,3 0,0
Mai 23,8 22,9 24,1 23,4 30,2 22,8 20,8 23,5 30,1 29,4 18,3 30,6 25,8 23,7 21,8 24,0 23,0 21,1 26,0 30,5 0,0
No ho sap 10,9 9,6 12,7 16,1 15,1 8,1 6,0 8,6 24,8 11,0 10,7 18,7 26,6 8,0 7,8 5,6 8,8 9,1 12,1 14,9 78,7
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
P28. ELS CONTINGUTS
PORNOGRÀFICS ESTAN PROHIBITS
A LA TELEVISIÓ EN OBERT. ESTÀ
D’ACORD AMB AQUESTA MESURA?

Sí 73,1 70,4 76,6 80,0 84,6 68,7 74,7 72,7 77,9 68,2 77,8 58,2 35,6 67,7 88,5 91,2 81,2 70,1 78,8 76,4 100,0
No 24,2 26,9 21,2 18,8 11,5 28,2 21,3 26,2 20,1 29,1 19,5 39,4 60,4 30,0 7,7 8,0 16,3 27,2 20,2 18,9 0,0
No ho sap 2,4 2,3 2,2 1,2 3,9 2,8 3,7 1,1 1,5 2,3 2,5 2,4 4,0 2,0 2,8 0,8 2,5 2,3 0,9 4,7 0,0
No respon 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,5 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
P29. DELS SEGÜENTS ASPECTES,
QUIN CREU QUE ÉS MÉS
IMPORTANT EN UNA TELEVISIÓ
PÚBLICA?

La informació 55,3 54,4 59,8 58,5 55,1 55,0 61,1 54,0 48,4 59,5 51,1 69,8 49,0 54,6 55,4 69,6 49,0 57,7 44,4 58,9 100,0
El debat 6,8 7,1 6,3 4,1 6,3 2,9 4,7 10,2 12,4 6,1 7,5 3,6 5,3 5,6 6,8 5,6 10,5 6,3 10,9 3,8 0,0
L’entreteniment 19,1 17,3 22,2 25,6 25,4 23,3 15,6 17,7 19,1 17,7 20,5 19,1 36,2 23,7 18,5 8,8 9,6 18,8 21,9 17,2 0,0
Programes originals i
innovadors

4,2 4,8 1,2 2,2 4,1 7,5 4,3 2,7 0,5 3,8 4,7 3,4 1,2 1,9 5,8 4,8 7,1 3,7 3,3 7,1 0,0

Programes de qualitat encara
que tinguin poca audiència

8,8 10,0 4,9 6,6 4,9 6,2 10,1 10,9 8,5 7,5 10,0 1,2 4,0 9,0 7,2 7,2 15,1 8,1 11,9 7,4 0,0

El foment de la identitat
nacional (llengua, cultura)

4,1 4,8 2,7 2,0 2,0 3,6 2,8 3,9 7,1 3,6 4,7 1,8 1,7 3,2 4,7 3,2 7,1 3,7 5,7 3,7 0,0

Altres 0,5 0,4 0,2 0,7 1,0 0,8 0,4 0,2 0,3 0,6 0,3 0,0 1,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,4 0,3 0,8 0,0
No ho sap 1,3 1,2 2,7 0,2 1,2 0,7 0,9 0,4 3,7 1,3 1,2 1,0 1,6 1,3 0,8 0,8 1,7 1,2 1,5 1,1 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P30. SEGONS VOSTÈ, QUIN TEMA
HAURIA D’OCUPAR MÉS TEMPS EN
UN INFORMATIU, EN GENERAL?

Política catalana i/o
espanyola

9,9 10,0 9,3 8,5 10,5 9,0 8,8 13,6 9,0 11,7 8,1 13,3 11,3 10,2 8,3 10,4 9,2 10,4 11,5 6,3 0,0

Crònica internacional 6,9 7,5 3,9 6,8 5,6 9,5 7,0 6,2 3,7 7,6 6,3 3,5 3,9 5,9 7,9 6,4 10,0 4,9 4,5 15,9 78,7
Societat 23,9 24,3 22,7 19,3 24,6 24,5 25,1 22,9 22,2 20,7 27,0 20,5 11,8 23,7 29,5 27,2 25,1 24,8 26,4 18,0 21,3
Esports 4,6 3,8 6,1 8,5 7,1 7,1 3,7 3,6 3,1 7,6 1,7 7,1 5,8 6,8 3,1 0,8 4,2 4,5 2,8 7,3 0,0
Economia i negocis 6,8 6,5 8,0 7,1 7,3 7,1 6,5 8,2 5,2 6,0 7,6 4,9 8,2 8,0 8,3 7,2 3,3 6,6 7,8 6,2 0,0
Art i cultura 9,4 10,3 6,6 3,7 8,8 10,8 9,5 9,8 6,4 8,9 9,9 3,8 5,4 6,8 9,5 5,6 17,6 10,0 7,4 9,4 0,0
Medi ambient 0,8 0,8 1,2 0,7 0,7 0,4 1,5 1,2 0,1 0,5 1,1 0,8 0,7 0,4 0,5 1,6 1,3 0,6 0,7 1,7 0,0
Ciència i tecnologia 1,1 1,3 0,7 1,0 0,2 1,3 1,4 0,5 1,0 1,7 0,6 0,5 1,5 0,5 0,8 1,6 1,7 1,2 1,0 1,1 0,0
Sanitat 0,8 0,9 0,5 0,7 0,5 0,6 0,9 0,5 1,5 0,5 1,2 0,3 0,0 1,5 0,1 1,6 0,8 0,4 1,9 1,1 0,0
Temps 1,0 0,9 1,7 1,7 0,7 0,8 1,0 0,5 1,9 1,0 1,0 5,1 2,0 0,7 1,1 0,0 0,4 1,1 1,6 0,1 0,0
Trànsit 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Treball 4,4 5,1 2,7 2,9 2,4 3,8 3,6 6,1 4,8 5,3 3,6 5,3 2,8 4,8 4,9 6,4 3,3 4,4 5,6 3,1 0,0
Educació i ensenyament 3,3 3,4 3,4 3,4 2,2 2,1 3,3 4,2 3,9 1,9 4,6 1,9 2,3 4,0 1,8 5,6 3,3 3,7 2,5 2,5 0,0
Conflictes socials 0,8 0,5 0,0 0,5 3,4 1,0 0,8 0,4 0,8 0,9 0,6 0,0 1,1 1,1 0,7 0,8 0,4 0,8 0,6 1,0 0,0
Altres 0,3 0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,1 0,5 1,0 0,6 0,1 0,0 0,9 0,0 0,1 0,8 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0
Cap 4,1 4,2 3,9 6,6 2,7 2,6 3,6 4,0 7,4 4,6 3,6 8,5 9,4 3,6 2,1 4,0 2,5 5,1 3,7 1,3 0,0
No ho sap 21,7 20,0 29,3 28,3 22,9 18,7 23,2 18,1 28,0 20,6 22,8 24,4 32,9 21,7 21,2 19,2 16,3 20,7 21,9 25,0 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P31. I EL TEMA QUE HAURIA
D’OCUPAR MENYS TEMPS EN UN
INFORMATIU?

Política catalana i/o
espanyola

21,0 19,6 28,8 25,6 20,7 20,0 23,3 20,8 19,3 22,5 19,5 22,1 16,2 29,0 21,3 20,8 14,2 21,5 19,3 20,9 78,7

Crònica internacional 3,9 4,0 2,7 2,4 5,1 3,4 4,0 4,1 4,4 2,3 5,5 0,8 8,5 3,2 4,0 4,0 2,5 4,2 5,0 1,8 21,3
Societat 25,0 27,3 16,3 17,6 21,7 22,4 25,1 28,7 25,3 24,7 25,4 15,3 14,6 20,8 29,5 32,8 30,1 26,3 28,0 17,7 0,0
Esports 19,0 20,1 16,3 15,9 15,6 21,5 20,4 22,0 10,1 16,7 21,3 23,3 11,5 16,5 18,4 18,4 26,4 20,2 18,8 15,6 0,0
Economia i negocis 1,4 1,6 1,5 0,7 0,7 2,2 2,3 0,1 0,2 1,7 1,1 0,3 2,0 0,7 2,3 2,4 0,8 1,4 1,5 1,2 0,0
Art i cultura 0,4 0,4 0,5 0,0 0,2 0,4 0,1 0,6 0,5 0,3 0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 1,3 0,2 0,5 0,9 0,0
Medi ambient 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciència i tecnologia 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0
Sanitat 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,6 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,8 0,3 0,1 0,0 0,0
Temps 0,9 1,0 0,2 0,5 0,5 1,2 0,3 0,9 1,0 0,5 1,2 0,8 0,1 0,0 1,2 1,6 1,7 0,6 1,5 1,2 0,0
Trànsit 0,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0
Treball 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Conflictes socials 1,3 1,3 0,2 1,5 2,4 1,6 0,7 1,1 2,0 1,1 1,5 0,9 1,3 1,0 1,4 0,8 2,1 1,4 1,4 0,8 0,0
Altres 0,4 0,4 0,2 0,7 0,7 0,5 0,4 0,2 0,6 0,8 0,0 0,5 0,0 0,3 0,2 1,6 0,4 0,5 0,5 0,1 0,0
Cap 4,4 3,9 4,1 6,8 6,6 3,8 3,8 5,7 4,9 6,6 2,2 9,7 11,1 5,5 3,3 0,8 0,8 4,3 4,9 4,2 0,0
No ho sap 21,8 20,0 28,0 27,6 25,4 22,6 19,5 15,1 31,0 22,3 21,3 26,4 34,1 22,5 18,4 16,8 18,4 18,9 18,5 35,4 0,0
P32. CREU QUE LA PRESÈNCIA
DEL CATALÀ A LA TELEVISIÓ
ÉS...?

Excessiva 3,9 4,0 2,9 2,2 4,6 3,1 3,2 4,5 5,3 5,1 2,7 2,3 5,2 3,1 5,9 2,4 3,3 1,7 7,6 6,9 0,0
Adequada 73,1 71,7 73,9 77,3 79,8 72,7 72,8 75,3 71,7 70,5 75,6 85,6 82,2 76,7 69,3 68,0 66,9 67,9 82,8 79,4 100,0
Insuficient 20,3 22,1 19,8 16,6 10,7 20,2 22,3 18,7 19,4 21,1 19,6 10,8 11,8 17,7 22,2 28,8 24,3 29,2 7,0 5,8 0,0
No veu la televisió 0,6 0,4 1,2 0,2 1,5 0,6 0,3 0,2 1,2 0,6 0,6 0,0 0,2 0,8 0,7 0,0 0,8 0,6 0,7 0,5 0,0
No ho sap 2,0 1,7 2,2 3,7 3,4 3,3 1,3 0,7 2,4 2,6 1,5 1,4 0,7 1,6 1,5 0,8 4,6 0,6 1,5 7,5 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P33. I A LA RÀDIO, CREU QUE
LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ ÉS...?

Excessiva 2,8 3,0 1,5 1,0 3,7 2,2 2,5 3,2 3,7 3,8 1,8 2,8 3,9 2,7 3,2 3,2 1,7 1,5 5,6 3,8 0,0
Adequada 55,4 57,3 47,8 47,1 53,9 53,5 56,7 57,7 54,0 55,9 54,9 57,2 56,4 55,0 55,2 59,2 53,1 56,6 63,3 42,4 21,3
Insuficient 10,6 12,2 7,1 5,6 5,1 11,3 11,9 8,0 10,0 11,0 10,2 3,0 8,5 7,5 12,8 12,8 13,8 14,1 4,5 5,6 0,0
No escolta la ràdio 28,4 25,3 41,0 44,9 28,8 29,6 26,1 29,8 28,2 27,1 29,6 36,0 30,2 32,8 24,0 24,8 26,4 25,9 23,5 42,0 78,7
No ho sap 2,9 2,2 2,7 1,5 8,5 3,4 2,7 1,3 4,0 2,2 3,5 1,1 1,0 2,0 5,0 0,0 5,0 1,9 3,0 6,2 0,0
P34. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
TELEVISIÓ?

Alta 11,0 11,8 4,4 9,8 12,2 13,6 10,2 10,1 9,1 12,7 9,4 20,6 23,3 11,8 4,8 7,2 8,4 10,2 8,0 17,2 21,3
Adequada 62,1 59,4 75,1 69,0 65,4 58,7 64,1 61,9 64,6 59,8 64,3 66,5 49,3 67,0 62,3 64,8 61,5 61,1 62,6 64,9 78,7
Escassa 23,3 25,7 15,4 16,8 17,3 23,7 22,2 26,1 21,3 24,1 22,5 10,5 23,6 17,5 29,7 27,2 24,7 26,0 26,1 11,0 0,0
No veu la televisió 0,8 0,5 2,0 1,0 1,7 1,4 0,5 0,4 0,8 0,9 0,7 0,0 0,5 1,3 1,1 0,0 0,8 0,7 0,8 1,2 0,0
No ho sap 2,7 2,5 3,2 3,4 3,4 2,3 2,9 1,5 4,2 2,5 2,9 2,4 3,2 2,1 2,1 0,8 4,6 1,9 2,5 5,6 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P35. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
RADIO?

Alta 15,4 18,4 4,9 6,3 9,3 14,4 15,9 17,1 14,6 16,4 14,5 18,1 20,9 13,4 14,4 15,2 15,1 16,4 17,9 9,3 0,0
Adequada 43,5 42,7 49,3 42,4 43,9 43,0 42,9 44,5 43,9 43,5 43,5 41,5 38,7 43,8 47,2 48,0 40,6 44,8 46,6 35,8 0,0
Escassa 6,2 7,0 3,4 3,4 4,6 6,2 9,5 3,4 4,4 7,5 4,9 3,4 7,0 6,8 5,4 4,0 7,5 7,4 5,2 3,2 0,0
No escolta la ràdio 29,7 26,4 40,2 45,1 34,6 31,2 27,7 30,6 29,2 28,5 30,9 36,0 32,0 31,8 26,8 26,4 28,9 27,2 23,6 44,6 100,0
No ho sap 5,2 5,5 2,2 2,7 7,6 5,1 4,0 4,4 7,8 4,2 6,2 1,1 1,5 4,1 6,2 6,4 7,9 4,2 6,6 7,1 0,0
P36. SEGONS VOSTÈ, EL FET QUE
ES PRENGUIN MESURES PER
AUGMENTAR LA INDEPENDÈNCIA
DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
PÚBLICS RESPECTE DELS GOVERNS
I ALTRES PODERS ÉS...

Molt important 39,3 42,9 28,5 29,0 30,0 35,0 43,7 46,2 32,1 42,3 36,3 41,9 52,1 43,7 31,6 31,2 37,2 46,1 33,8 22,8 21,3
Bastant important 34,1 31,0 45,6 38,0 42,7 34,1 35,8 31,7 34,2 33,8 34,4 36,9 22,0 30,5 37,6 41,6 37,7 32,9 34,9 36,9 78,7
Indiferent 11,6 9,4 16,3 18,3 18,8 14,5 8,4 10,4 12,9 10,3 12,8 8,2 7,8 13,5 15,7 9,6 9,6 9,4 14,5 15,5 0,0
Poc important 5,0 6,0 2,2 2,0 2,4 5,5 3,5 4,5 6,9 3,8 6,2 1,4 1,7 4,2 8,1 7,2 4,6 4,9 4,3 6,0 0,0
Gens important 4,2 5,3 1,0 1,7 0,5 4,9 4,1 3,2 4,1 5,8 2,6 3,7 7,1 3,1 3,8 4,8 3,8 3,9 4,7 4,5 0,0
No ho sap 5,7 5,2 6,3 11,0 5,6 5,9 4,6 3,5 9,3 3,9 7,5 7,9 9,2 5,0 3,1 4,8 6,7 2,6 7,4 14,3 0,0
No respon 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P37. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT:'EM MOLESTA QUE A LES
SÈRIES DE TELEVISIÓ SURTIN
MARQUES O PRODUCTES'

Totalment d’acord 24,4 26,2 18,3 21,5 19,3 20,5 24,1 30,4 24,8 25,6 23,3 28,8 44,1 28,4 12,9 18,4 20,9 24,0 27,2 23,1 0,0
Més aviat d’acord 18,2 17,8 17,8 19,0 20,7 20,6 17,1 14,3 20,1 18,4 18,0 27,9 14,3 19,1 18,8 18,4 16,7 18,2 18,7 17,5 21,3
Més aviat en desacord 15,9 15,2 21,0 16,1 16,1 13,2 13,8 20,1 18,8 16,2 15,6 21,7 17,7 13,7 17,6 16,8 14,2 16,5 15,7 13,9 78,7
Totalment en desacord 22,2 21,9 26,1 20,2 21,5 25,3 22,7 21,0 17,9 22,9 21,5 16,7 16,3 26,7 27,7 25,6 15,1 22,5 20,6 23,1 0,0
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

2,2 2,1 1,5 2,2 3,4 1,5 2,3 2,2 2,9 1,4 2,9 0,6 0,8 2,6 1,0 0,8 4,6 1,6 3,0 3,3 0,0

Indiferent 16,4 16,1 13,9 21,0 17,8 18,6 19,0 11,1 14,4 14,9 17,8 3,8 5,2 9,3 21,5 20,0 27,2 16,3 14,6 18,6 0,0
No ho sap 0,8 0,6 1,5 0,0 1,2 0,2 1,0 0,8 1,1 0,6 0,9 0,5 1,6 0,4 0,6 0,0 1,3 1,0 0,3 0,6 0,0
P38. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT: 'A VEGADES NO QUEDA
CLAR EL QUE ÉS PUBLICITAT I
EL QUE ÉS EL CONTINGUT DEL
PROGRAMA'

Totalment d’acord 16,0 18,4 4,4 7,6 13,9 15,4 17,1 18,1 13,0 14,0 17,9 3,5 7,1 8,5 22,7 23,2 22,6 14,3 19,7 16,7 78,7
Més aviat d’acord 24,7 23,9 29,0 24,6 26,1 24,6 23,3 26,6 24,8 25,0 24,3 27,5 12,8 22,5 27,0 25,6 31,0 23,5 27,5 25,5 21,3
Més aviat en desacord 22,3 19,9 29,8 32,7 27,1 22,4 18,9 22,5 27,1 22,3 22,4 32,6 30,0 27,3 23,6 17,6 11,3 22,8 21,5 21,9 0,0
Totalment en desacord 27,2 28,3 28,8 24,4 20,0 30,6 30,3 25,1 19,8 28,8 25,7 31,9 44,9 34,8 18,0 19,2 19,7 30,0 23,6 22,3 0,0
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

4,5 4,5 3,2 7,3 3,7 3,8 3,9 4,0 6,8 4,4 4,6 3,3 2,4 3,9 3,3 0,8 9,6 3,8 4,5 6,7 0,0

No ho sap 5,3 4,9 4,9 3,4 9,3 3,2 6,5 3,7 8,5 5,5 5,1 1,1 2,7 3,1 5,4 13,6 5,9 5,5 3,2 7,0 0,0
P39. ES FIXA EN LES MARQUES O
PATROCINADORS QUE APAREIXEN
EN LA PANTALLA DURANT LES
RETRANSMISSIONS ESPORTIVES?

Habitualment 16,2 18,3 7,3 11,0 12,2 21,1 18,5 12,4 9,0 18,9 13,5 13,3 12,1 12,2 16,5 20,0 21,3 16,0 11,4 22,0 0,0
Ocasionalment 33,0 30,1 37,1 39,3 45,6 34,9 33,5 31,3 31,0 40,3 25,8 35,9 28,9 38,0 36,0 28,8 28,5 35,4 27,7 31,0 0,0
Mai 41,0 42,7 37,6 40,5 32,7 33,9 38,7 47,1 49,2 36,8 45,1 42,2 55,5 39,9 36,6 36,8 39,7 40,3 48,7 34,6 78,7
No miro mai o gairebé mai les
retransmissions esportives

9,5 8,4 17,8 9,0 9,3 9,8 8,4 9,3 10,8 4,0 14,9 8,5 2,0 9,8 10,8 14,4 10,0 7,9 12,2 11,6 21,3

No ho sap 0,4 0,4 0,2 0,2 0,2 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,4 0,1 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8 0,0
P40. AMB QUINA DE LES
SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS
D’ACORD?

Les pel·lícules haurien
d’estar patrocinades i no ser
interrompudes per anuncis

71,3 70,1 73,2 73,4 76,3 65,1 70,7 77,2 75,5 70,7 71,9 71,5 74,7 74,3 67,6 59,2 75,3 73,7 77,4 56,4 21,3

Els anuncis en les
pel·lícules no em molestarien
si fossin més breus

24,4 25,5 23,2 23,4 18,3 29,8 24,6 19,7 20,4 24,8 23,9 24,9 18,9 22,5 28,1 35,2 20,5 23,6 19,7 31,8 78,7

Els anuncis en les
pel·lícules no em molesten

3,8 4,0 2,2 2,7 4,1 4,9 4,0 2,8 2,8 3,6 3,9 3,6 5,5 2,5 3,3 5,6 3,8 2,2 2,1 11,2 0,0

No ho sap 0,6 0,4 1,5 0,5 1,2 0,2 0,7 0,4 1,3 0,8 0,3 0,0 0,9 0,7 0,9 0,0 0,4 0,5 0,8 0,6 0,0

16                                               



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Mira la televisió
normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

P41-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

0,7 0,8 0,2 1,0 0,7 0,9 0,3 1,1 0,7 0,5 1,0 2,0 0,1 1,2 0,1 1,6 0,4 1,1 0,5 0,0 0,0

Crackovia 1,6 1,5 1,5 3,7 1,5 2,1 2,5 1,2 0,0 2,0 1,2 6,5 1,5 1,3 0,3 1,6 2,1 2,4 0,1 0,7 0,0
Alguna pregunta més? 0,7 0,8 0,5 0,2 0,2 1,6 0,7 0,0 0,0 1,0 0,4 1,0 0,3 0,4 0,5 1,6 0,9 0,9 0,5 0,0 0,0
Casal rock 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,5 0,4 0,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,8 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0
Ànima 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Els matins 3,7 3,4 5,4 5,2 3,2 2,0 2,3 4,6 7,5 3,2 4,2 7,4 7,4 2,6 1,9 2,4 4,3 5,4 2,0 0,0 0,0
Infidels 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,2 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Àgora 0,4 0,4 0,2 0,5 0,2 0,4 0,5 0,1 0,5 0,3 0,4 0,5 0,0 0,1 0,7 0,8 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0
Bocamoll 1,7 1,7 2,2 1,2 1,2 1,2 0,6 1,7 3,9 1,4 2,0 2,1 1,2 1,0 1,4 0,8 3,4 2,7 0,0 0,0 0,0
El club 2,2 2,4 2,2 2,5 1,2 1,6 1,5 4,0 2,4 1,8 2,7 3,2 0,9 1,9 2,4 1,6 3,4 3,3 1,1 0,0 0,0
El cor de la ciutat 2,1 2,2 2,2 2,5 0,7 1,1 1,5 1,9 4,7 1,6 2,5 2,5 2,9 2,0 0,8 3,3 2,1 2,9 1,1 0,5 0,0
Entre línies 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Polònia 2,6 2,6 1,7 3,0 3,0 3,0 2,4 2,2 2,6 3,0 2,2 4,5 1,7 2,1 3,1 2,4 3,0 3,5 1,1 1,2 0,0
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Thalassa 0,3 0,3 0,2 0,5 0,2 0,1 0,5 0,5 0,1 0,4 0,1 0,3 0,0 0,1 0,7 0,8 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0
Ventdelplà 3,6 3,4 4,2 4,2 4,2 1,7 3,1 4,4 6,6 2,3 5,0 5,1 1,0 5,5 2,6 6,5 2,1 4,8 2,5 1,1 0,0
30 minuts 0,8 0,8 1,2 0,7 0,5 0,7 1,3 1,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,9 0,7 0,9 0,8 0,9 1,3 0,0 0,1 0,0
Informatius TV3 11,8 11,2 14,0 16,3 11,6 4,8 14,4 14,7 16,0 13,1 10,6 20,5 18,9 11,4 11,0 5,7 10,3 16,1 7,2 2,5 21,3
Futbol 0,8 0,9 0,0 0,7 0,7 1,0 0,9 0,5 0,8 1,2 0,4 0,8 0,1 0,5 1,1 0,8 1,3 1,0 0,1 1,1 0,0
El temps 0,1 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 1,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Águila Roja 0,7 0,7 0,2 1,0 1,2 0,4 0,5 1,3 0,8 0,8 0,6 0,0 0,5 0,6 0,9 0,8 0,9 0,5 1,6 0,2 0,0
CSI 1,2 0,9 2,2 1,2 1,7 1,3 1,9 0,9 0,1 1,0 1,3 0,3 1,5 2,3 1,1 0,0 0,4 1,4 0,5 1,0 0,0
Aída 1,4 1,7 0,5 0,5 0,2 3,4 1,1 0,0 0,1 1,8 0,9 0,0 1,1 1,9 2,6 0,0 0,9 0,9 0,1 4,5 0,0
Doctor Mateo 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0
House 2,2 2,1 3,0 2,7 2,0 4,6 1,9 1,2 0,0 2,7 1,7 0,3 1,8 2,3 3,2 4,1 0,9 2,5 1,1 2,5 0,0
Pasapalabra 2,4 2,2 3,0 2,0 3,2 2,2 2,1 3,3 2,2 1,7 3,1 0,6 2,0 2,2 2,6 0,8 3,9 0,9 7,2 1,9 0,0
Operación Triunfo 0,9 0,9 1,0 1,0 0,2 0,6 1,4 0,5 0,8 1,2 0,5 0,0 1,0 0,2 0,5 2,4 1,3 0,3 2,1 1,2 0,0
Escenas de matrimonio 0,4 0,3 0,2 0,2 2,0 0,7 0,6 0,3 0,0 0,4 0,5 0,0 0,7 0,5 0,6 0,0 0,4 0,3 0,3 1,1 0,0
Informe Semanal 0,6 0,8 0,2 0,2 0,2 0,6 0,4 1,4 0,2 0,7 0,6 0,5 0,9 0,4 0,5 0,8 0,9 0,5 1,3 0,5 0,0
Mira quién baila 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 0,5 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,4 0,2 0,0 0,2 0,0
El internado 1,1 1,1 0,7 0,5 2,0 2,7 0,5 0,5 0,1 0,7 1,4 2,0 0,9 0,7 1,5 1,6 0,9 1,4 0,7 0,5 0,0
Gran Hermano 0,4 0,5 0,0 0,5 0,2 0,4 0,0 1,1 0,5 0,3 0,6 0,3 0,0 0,5 0,1 0,8 0,9 0,0 0,9 1,2 0,0
Cuéntame como pasó 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0
Hospital Central 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,4 0,1 0,7 0,5 0,1 0,7 0,0 0,1 0,6 0,2 0,0 0,9 0,4 0,6 0,2 0,0
Los hombres de Paco 0,8 0,5 1,0 1,0 2,2 1,6 0,8 0,3 0,0 0,7 0,9 0,5 1,6 0,5 0,5 1,6 0,4 0,7 0,5 1,6 0,0
Camera Café 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,6 0,3 0,1 0,0 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,2 0,0 1,1 0,0
Los Simpson 1,1 1,1 1,0 1,7 1,5 2,3 0,9 0,8 0,0 2,1 0,2 1,7 0,6 1,2 1,3 1,6 0,9 1,0 1,2 1,4 0,0
Amar en tiempos revueltos 1,4 1,7 0,7 0,7 0,5 0,0 0,1 2,1 4,8 0,8 2,1 0,0 0,4 1,1 2,0 2,4 1,7 0,7 4,7 0,1 0,0
Yo soy Bea 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Informativos TVE 3,5 3,0 5,4 4,9 4,5 1,4 3,6 3,4 6,9 4,3 2,8 1,1 4,1 4,9 5,0 0,8 2,1 1,4 7,4 6,3 0,0
Informativos Telecinco 2,0 2,0 1,5 3,0 1,7 2,1 2,7 1,2 1,4 1,8 2,1 0,6 3,2 3,0 1,5 1,6 0,9 1,3 1,7 4,5 0,0
Informativos Antena 3 3,3 3,3 2,2 2,7 4,5 1,9 6,5 3,8 0,1 4,1 2,5 5,3 4,7 4,9 3,0 0,0 2,1 2,7 2,8 5,8 0,0
Informativos Cuatro 0,5 0,4 0,7 0,7 0,7 0,3 0,7 0,0 1,0 0,7 0,3 0,5 0,1 0,6 0,4 0,8 0,4 0,2 1,5 0,4 0,0
Informativos La Sexta 0,2 0,1 0,2 0,5 0,2 0,5 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0
Sé lo que hicisteis 1,4 1,5 0,7 1,0 1,5 3,4 0,9 0,3 0,1 1,4 1,3 1,0 0,4 1,9 2,2 2,4 0,0 1,7 1,0 0,5 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-
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1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

...
Saber y ganar 0,8 0,9 0,7 0,7 0,5 0,0 0,2 1,9 1,9 0,2 1,4 1,3 0,3 0,8 1,1 0,0 1,3 0,6 2,1 0,1 0,0
La ruleta de la suerte 1,4 1,5 1,7 0,7 1,2 1,8 1,4 0,6 1,8 0,7 2,1 0,8 1,6 2,2 1,4 1,6 0,4 1,6 1,1 1,2 0,0
El hormiguero 2,5 2,8 1,2 2,5 2,0 4,1 2,9 2,1 0,1 3,1 2,0 0,6 0,8 3,5 3,8 4,1 0,9 3,1 1,5 1,7 0,0
El diario de Patricia 1,1 1,1 1,0 2,7 1,0 1,1 1,7 0,7 0,9 1,0 1,2 0,8 3,0 1,1 0,9 0,8 0,4 0,4 1,8 3,1 0,0
Documentales 2,4 2,5 2,5 2,2 2,0 2,4 1,5 4,6 1,4 3,0 1,8 0,5 2,8 2,8 2,0 4,9 1,3 1,8 3,5 3,2 0,0
Callejeros 0,9 0,9 1,2 0,7 0,5 1,1 1,3 0,9 0,0 1,0 0,8 0,0 0,5 1,1 0,3 1,6 1,3 0,8 0,6 1,5 0,0
Buenafuente 1,2 1,3 0,7 0,2 1,0 2,8 1,0 0,1 0,0 1,1 1,3 0,0 0,6 0,4 2,0 2,4 1,3 1,6 0,1 0,8 0,0
El programa de Ana Rosa 1,0 1,1 0,2 1,5 1,0 0,8 1,4 0,6 1,1 0,3 1,7 0,0 0,7 0,8 1,4 0,8 1,3 0,9 1,3 0,9 0,0
Informatius altres canals 1,4 1,2 2,0 1,5 2,0 1,5 1,7 1,3 0,7 1,8 1,0 0,8 2,7 1,5 0,5 0,0 2,1 0,7 0,6 4,5 0,0
Espejo público 0,4 0,3 1,0 0,5 0,5 0,6 0,2 0,1 0,6 0,2 0,6 0,3 0,3 0,6 0,4 0,0 0,4 0,2 0,5 0,9 0,0
Fama 0,7 0,8 0,2 0,2 0,5 0,9 1,0 0,5 0,0 0,5 0,9 0,0 0,1 0,7 0,8 2,4 0,0 0,4 0,9 1,5 0,0
Física o química 0,9 0,8 2,2 0,2 0,7 2,2 0,7 0,1 0,0 0,7 1,0 2,8 0,5 0,6 1,2 1,6 0,4 1,0 0,4 1,2 0,0
Supervivientes 1,1 1,2 1,0 1,0 0,5 1,2 1,3 1,1 0,6 0,7 1,4 0,3 0,3 1,3 1,0 2,4 0,9 0,8 1,9 1,1 0,0
El intermedio 0,6 0,8 0,2 0,0 0,0 1,3 0,4 0,5 0,0 1,0 0,2 0,0 0,9 0,4 1,4 0,0 0,4 0,7 0,5 0,5 0,0
59 segundos 0,5 0,7 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 1,2 1,0 0,9 0,2 0,0 0,0 0,1 1,1 0,8 0,9 0,5 1,1 0,0 0,0
Gente 0,3 0,3 0,2 0,2 0,5 0,4 0,0 0,6 0,1 0,1 0,5 0,5 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,6 0,1 0,0
Sálvame 0,5 0,7 0,0 0,5 0,2 0,8 0,3 0,5 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 0,4 1,2 0,0 0,9 0,4 0,9 0,5 0,0
Saber vivir 0,8 0,9 0,2 0,2 0,7 0,3 1,4 0,0 1,7 0,2 1,4 0,0 0,3 0,6 1,1 1,6 0,9 0,2 2,1 1,4 0,0
Password 0,4 0,4 0,2 0,5 0,5 0,5 0,9 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,7 0,3 1,1 0,0 0,0 0,4 0,6 0,3 0,0
Telemonegal 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,1 0,5 0,9 0,5 0,0
Los mejores años 0,5 0,5 0,7 0,5 0,5 0,3 1,1 0,4 0,3 0,4 0,7 0,8 0,5 0,1 0,6 1,6 0,4 0,5 0,2 1,1 0,0
España directo 0,4 0,4 0,2 1,0 0,2 0,5 0,4 0,1 0,6 0,2 0,6 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,4 0,0
¿Dónde estás corazón? 0,8 0,9 0,7 0,0 0,7 0,9 0,3 1,5 0,7 0,0 1,6 0,0 0,0 1,6 1,1 0,8 0,4 0,6 2,1 0,3 0,0
Anatomía de Grey 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0
Informatius 3/24 0,2 0,0 0,2 0,7 1,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0
La noria 0,4 0,4 0,5 0,0 0,5 0,1 0,3 0,2 1,1 0,1 0,7 0,0 0,0 0,4 0,0 0,8 0,9 0,2 1,2 0,1 0,0
La señora 0,3 0,3 0,2 0,2 0,7 0,0 0,0 0,6 1,0 0,0 0,6 0,5 0,3 0,1 1,1 0,0 0,0 0,1 1,2 0,0 0,0
Arucitysw 0,4 0,4 0,5 0,0 0,5 0,8 0,2 0,5 0,0 0,7 0,1 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,9 0,5 0,2 0,1 0,0
Bones 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,3 0,3 0,2 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,9 0,2 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,7 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Quién quiere ser millonario 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,9 0,0 0,5 0,5 0,0
El mentalista 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0
Hay alguien ahí 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,2 0,0 0,1 0,0
Hermano mayor 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Pel.lícules Antena 3 0,7 0,8 0,7 0,5 0,0 1,1 0,4 0,6 0,5 0,6 0,8 2,8 0,9 0,5 0,0 0,8 0,9 0,7 0,0 1,4 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,2 0,3 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 1,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,5 0,8 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,1 0,3 0,1 1,0 0,1 0,6 2,0 0,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 78,7
Pel.lícules TV3 0,5 0,7 0,0 0,2 0,2 0,0 0,7 1,5 0,1 0,2 0,9 0,3 0,9 0,7 0,5 0,0 0,4 0,7 0,5 0,0 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Futbol La Sexta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,8 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0
Futbol Telecinco 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Futbol Canal Plus 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,5 0,0
Futbol Cuatro 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,1 0,5 0,5 0,4 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,9 0,1 0,0
Perdidos en la tribu 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Futbol TVE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Formula 1 0,4 0,4 0,5 0,2 0,2 0,5 0,7 0,1 0,0 0,8 0,0 0,8 1,6 0,1 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0
Esports en general 0,7 0,5 1,7 1,0 1,0 0,6 0,4 1,5 0,6 1,4 0,0 0,5 0,4 1,1 0,8 0,8 0,4 0,6 0,9 0,9 0,0
Dibuixos en general 0,4 0,3 1,0 0,7 0,2 0,7 0,4 0,0 0,1 0,0 0,7 1,1 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,8 0,0
Debats 0,7 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 0,1 1,2 2,1 1,1 0,3 0,0 0,4 0,6 1,4 1,6 0,0 0,6 1,7 0,0 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Mira la televisió
normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

...
Series 2,2 2,1 2,7 2,0 2,5 1,5 2,6 2,1 2,8 2,4 2,0 0,6 2,8 2,2 2,1 0,8 3,0 2,0 1,6 3,7 0,0
Pel.licules td8 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Pel.licules en general 0,3 0,3 0,5 0,0 0,5 0,8 0,0 0,1 0,1 0,3 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,8 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
La mirada crítica 0,4 0,4 0,5 0,0 0,2 0,4 0,0 1,0 0,1 0,3 0,4 0,5 0,2 0,8 0,5 0,0 0,0 0,1 1,1 0,5 0,0
Comarques TV3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,2 0,1 0,0 0,2 0,5 0,1 0,4 0,1 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0
Altres 5,4 5,4 5,9 3,0 6,4 5,8 6,3 4,4 4,6 6,7 4,2 4,1 5,0 2,7 5,4 4,9 9,4 4,5 4,3 9,8 0,0
No ho sap 1,9 1,8 2,0 1,0 2,5 2,4 1,1 1,5 2,6 2,4 1,3 1,8 0,5 2,9 0,9 0,0 3,4 0,6 3,8 4,2 0,0

19                                               



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Diu un segon programa de
televisió

1718 1299 157 92 170 534 498 359 326 835 883 70 218 446 360 218 406 1081 356 279 2

P41-B. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,4 0,3 1,2 0,6 0,6 0,5 0,3 0,1 0,9 0,2 0,6 0,4 0,2 0,5 0,1 0,9 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0

Crackovia 2,5 2,5 1,5 4,0 2,1 3,4 3,0 1,9 0,7 3,2 1,8 1,5 1,0 1,8 2,8 2,6 3,8 3,7 0,6 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Casal rock 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,1 0,0 0,9 0,5 0,3 0,0 0,7 0,0
Ànima 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Els matins 1,4 1,6 0,6 0,9 0,3 1,1 0,5 2,7 1,7 1,2 1,6 1,8 0,4 1,3 0,6 1,8 2,4 1,9 0,7 0,0 0,0
Tags 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Infidels 0,5 0,6 0,6 0,0 0,3 0,1 0,6 1,6 0,0 0,0 1,0 0,7 0,0 0,2 0,5 0,9 0,9 0,8 0,1 0,0 0,0
Àgora 0,7 0,7 0,9 0,0 0,6 0,0 1,8 0,3 0,6 0,9 0,5 0,7 0,0 0,8 0,1 0,9 1,4 1,1 0,1 0,0 0,0
Bocamoll 1,4 1,5 2,1 0,9 0,9 1,9 0,9 1,5 1,5 1,5 1,4 1,8 0,7 0,9 0,8 0,9 3,3 1,9 0,5 0,7 0,0
El club 2,2 2,5 2,1 0,9 0,9 0,5 0,9 3,3 6,0 1,9 2,5 0,7 1,9 1,5 1,7 1,8 4,2 3,2 0,6 0,7 0,0
El cor de la ciutat 2,6 2,8 1,8 2,2 2,1 0,4 2,9 3,8 4,4 2,5 2,7 3,3 0,6 2,8 1,6 4,4 3,3 3,4 2,3 0,0 0,0
Entre línies 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Hat-trick 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Polònia 3,2 3,4 2,1 2,2 3,0 3,4 2,1 5,3 2,1 2,7 3,6 4,1 0,9 2,2 4,2 2,6 4,7 3,9 2,7 0,9 0,0
Thalassa 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Ventdelplà 2,9 2,5 3,4 5,8 4,0 1,3 2,0 2,9 6,9 2,0 3,7 4,2 2,3 2,1 3,7 3,5 2,8 4,0 1,2 0,9 0,0
30 minuts 1,6 1,8 0,9 0,3 1,2 0,8 3,6 1,1 0,2 1,7 1,4 0,7 0,1 1,2 1,0 0,9 3,8 2,0 1,1 0,4 0,0
Zona zàping 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0
Informatius TV3 6,1 5,9 7,9 8,9 4,0 3,5 6,1 8,3 7,8 6,2 5,9 8,8 6,6 5,7 5,4 7,0 5,7 7,7 3,7 2,7 0,0
Futbol 0,4 0,4 0,0 1,5 0,3 0,4 0,1 0,0 1,5 0,4 0,5 0,4 0,4 0,1 0,2 0,0 1,4 0,4 0,5 0,7 0,0
El temps 0,4 0,1 1,5 2,2 0,3 0,2 0,5 0,3 0,6 0,3 0,5 0,8 0,1 0,8 0,6 0,0 0,0 0,5 0,3 0,2 0,0
Águila Roja 0,5 0,4 0,3 0,3 0,9 0,8 0,0 0,8 0,2 0,3 0,6 0,0 0,4 0,8 0,0 0,9 0,5 0,3 0,8 0,7 0,0
CSI 1,9 1,8 2,1 3,7 2,1 1,9 3,4 1,1 0,7 2,0 1,9 1,6 2,6 2,4 0,7 1,8 2,4 2,6 1,2 0,3 0,0
Aída 0,8 0,7 0,6 0,3 1,2 1,6 0,4 0,7 0,0 0,8 0,7 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 1,4 0,7 0,8 0,9 0,0
La chica de ayer 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,5 0,0 0,0
House 3,1 2,9 4,0 3,1 3,0 4,7 5,2 0,2 0,3 3,1 3,0 2,2 3,4 2,7 5,0 3,5 1,4 4,0 1,2 1,6 0,0
Pasapalabra 2,6 2,5 3,7 1,2 2,7 1,7 2,2 1,1 6,2 0,9 4,1 1,8 1,3 2,9 2,2 2,6 3,3 2,2 4,1 2,1 0,0
Operación Triunfo 1,3 1,3 1,5 0,9 1,2 1,8 1,3 0,7 1,2 1,6 1,0 0,7 0,7 1,4 1,4 3,5 0,5 0,9 1,7 2,5 0,0
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0
Escenas de matrimonio 0,2 0,1 0,3 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,1 0,5 0,1 0,0
Informe Semanal 0,4 0,3 0,3 0,3 0,9 0,0 0,6 0,2 0,7 0,5 0,2 0,4 0,0 0,1 0,4 0,0 0,9 0,3 0,3 0,7 0,0
Mira quién baila 0,1 0,0 0,3 0,6 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 0,7 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0
El internado 2,2 2,1 3,7 1,5 2,7 4,1 2,0 1,1 0,9 1,5 3,0 2,4 4,0 2,7 4,0 0,0 0,5 2,6 1,1 2,3 0,0
Gran Hermano 0,4 0,4 0,3 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,6 0,3 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 0,9 0,5 0,0 0,5 1,5 0,0
Hospital Central 0,6 0,6 0,6 0,3 0,9 0,9 0,2 0,8 0,6 1,0 0,3 3,4 0,6 0,0 0,8 0,9 0,5 0,3 1,2 0,9 0,0
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Los hombres de Paco 1,8 1,9 1,2 1,2 1,5 2,8 2,1 1,0 0,6 1,6 1,9 0,0 0,7 1,9 3,1 1,8 1,4 1,7 2,4 1,2 0,0
Los Simpson 1,3 1,5 0,6 0,9 0,9 3,9 0,4 0,0 0,0 2,2 0,5 0,8 1,9 1,6 1,4 0,0 1,4 1,5 0,0 2,2 0,0
Amar en tiempos revueltos 0,7 0,6 0,6 0,9 1,5 0,1 0,8 0,4 1,9 0,2 1,1 1,1 0,0 1,5 0,2 0,0 0,9 0,4 0,7 2,1 0,0
Informativos TVE 3,5 3,5 2,1 4,3 4,0 1,3 3,6 4,0 6,3 4,3 2,8 11,1 3,9 3,5 2,9 1,8 3,3 1,5 8,5 4,5 21,3
Informativos Telecinco 1,6 1,8 0,6 2,2 1,2 1,0 2,4 1,1 2,2 1,3 1,9 3,1 3,3 2,2 0,9 0,9 0,9 1,3 2,0 2,6 0,0
Informativos Antena 3 2,7 2,8 2,7 1,8 2,7 3,2 2,8 2,8 2,0 3,8 1,8 1,1 4,0 4,2 3,1 0,9 1,4 1,5 3,3 6,8 0,0
Informativos Cuatro 0,5 0,4 0,3 0,6 1,2 0,6 0,1 1,5 0,1 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 1,2 0,0 0,5 0,3 1,4 0,4 0,0
Informativos La Sexta 0,5 0,6 0,6 0,0 0,3 0,4 0,2 1,1 0,6 0,7 0,3 0,0 1,3 1,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,5 0,0
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...
Sé lo que hicisteis 1,3 1,5 0,9 0,0 0,9 2,4 1,4 0,5 0,0 2,3 0,3 0,0 1,6 1,4 1,4 1,8 0,9 1,8 0,3 0,7 0,0
Saber y ganar 0,7 0,9 0,3 0,9 0,0 0,4 0,0 0,8 2,4 0,5 1,0 0,0 0,0 0,1 1,4 0,9 1,4 0,8 1,3 0,0 0,0
La ruleta de la suerte 1,2 1,0 1,2 1,5 1,8 0,7 0,6 2,1 1,7 1,1 1,2 0,4 0,6 1,3 1,9 0,9 0,9 0,8 2,9 0,5 0,0
El hormiguero 2,0 2,1 2,4 1,5 1,8 3,9 1,8 1,4 0,0 2,3 1,8 0,0 1,4 3,1 2,9 1,8 0,9 2,2 1,4 2,1 0,0
El diario de Patricia 0,6 0,4 0,9 0,6 1,8 1,1 0,0 0,7 0,8 0,4 0,8 0,4 0,2 1,1 0,9 0,0 0,5 0,3 1,3 1,0 0,0
Documentales 4,3 4,4 4,9 1,5 4,0 3,0 3,6 7,2 4,1 4,2 4,3 5,2 2,7 5,2 3,9 4,4 4,2 3,6 5,6 5,0 0,0
Callejeros 0,8 0,6 1,5 1,2 1,5 1,5 0,7 0,6 0,0 0,6 1,0 0,7 0,4 0,6 1,6 0,9 0,5 0,4 1,0 2,1 0,0
Buenafuente 1,3 1,5 1,2 0,3 0,9 2,1 1,4 0,3 1,2 1,6 1,0 3,4 2,2 1,2 0,8 0,9 1,4 1,6 0,8 0,9 0,0
El programa de Ana Rosa 0,4 0,3 0,3 0,3 0,9 0,7 0,1 0,3 0,2 0,3 0,4 0,0 0,2 0,2 1,3 0,0 0,0 0,3 0,1 0,7 0,0
Informatius altres canals 1,0 0,9 1,8 0,9 0,9 1,3 1,2 0,4 0,7 0,9 1,1 3,1 1,6 1,0 0,3 1,8 0,5 0,7 0,0 3,5 0,0
Espejo público 0,5 0,4 0,3 0,9 1,2 0,2 1,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,7 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 2,1 0,0
Fama 0,8 0,9 0,9 0,3 0,3 1,0 0,9 1,1 0,0 0,5 1,1 0,0 1,0 1,2 0,7 0,9 0,5 0,8 1,1 0,5 0,0
Física o química 0,6 0,4 0,9 1,5 0,6 0,9 0,9 0,1 0,0 0,4 0,7 0,8 1,2 0,0 1,2 0,9 0,0 0,5 0,4 1,0 0,0
Supervivientes 0,9 0,9 0,3 0,6 1,2 1,2 0,0 1,6 0,7 0,6 1,0 0,0 0,9 1,0 0,2 1,8 0,9 0,7 1,3 1,0 0,0
El intermedio 0,4 0,4 0,3 0,3 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5 0,4 0,0 0,0 0,7 1,8 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0
59 segundos 0,5 0,4 0,9 0,0 0,6 0,1 0,2 1,9 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,4 0,1 0,9 0,9 0,1 1,4 0,7 0,0
Gente 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,2 0,2 0,0 0,0
Sálvame 0,3 0,3 0,6 0,6 0,0 0,1 0,4 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,3 0,5 0,1 0,9 0,0 0,1 1,1 0,3 0,0
Saber vivir 0,2 0,1 0,0 0,3 0,6 0,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,4 0,0 0,9 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0
Password 0,9 0,9 0,3 0,3 1,8 1,6 1,1 0,3 0,2 0,9 0,9 0,4 1,1 0,6 0,1 0,9 1,9 0,6 1,5 1,4 0,0
Telemonegal 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5 0,4 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,1 0,5 0,9 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0
Los mejores años 0,3 0,3 0,3 0,6 0,6 0,0 0,4 0,8 0,2 0,4 0,3 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0 0,5 0,1 1,2 0,0 0,0
España directo 0,5 0,6 0,3 0,0 0,3 0,4 0,0 1,2 0,6 0,5 0,5 0,0 2,6 0,2 0,0 0,9 0,0 0,4 1,2 0,2 0,0
¿Dónde estás corazón? 0,4 0,4 0,3 0,6 0,3 0,1 0,4 0,6 0,7 0,1 0,8 0,0 0,3 0,5 0,6 0,9 0,0 0,2 1,2 0,4 0,0
Anatomía de Grey 0,6 0,6 0,9 0,3 0,6 1,4 0,1 0,7 0,0 0,3 0,9 0,7 1,2 0,0 1,0 0,9 0,5 0,6 0,5 0,9 0,0
Informatius 3/24 0,8 0,7 1,8 0,9 0,6 0,5 1,2 0,1 1,6 1,1 0,6 0,8 3,5 0,7 0,9 0,0 0,0 0,8 0,8 0,9 0,0
La noria 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 1,6 0,6 0,7 1,1 0,0 0,9 0,9 1,1 1,8 0,5 0,2 2,7 1,4 0,0
La señora 0,6 0,6 1,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,9 1,8 0,5 0,6 0,0 0,4 0,1 0,7 0,9 0,9 0,5 1,2 0,0 0,0
Arucitysw 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,4 0,5 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,5 0,4 0,1 0,0 0,0
Bones 0,1 0,0 0,0 1,2 0,6 0,1 0,1 0,4 0,0 0,1 0,2 0,0 0,4 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,7 0,7 0,6 0,6 0,6 1,8 0,1 0,5 0,0 0,6 0,8 0,0 1,1 0,8 1,7 0,0 0,0 0,8 0,5 0,7 0,0
Quién quiere ser millonario 0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,5 0,4 0,1 0,1 0,2 0,4 0,0 0,2 0,4 0,3 0,0 0,5 0,3 0,1 0,7 0,0
El mentalista 0,2 0,1 0,3 0,3 0,3 0,1 0,4 0,1 0,0 0,3 0,1 0,0 0,2 0,5 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
Hay alguien ahí 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0
Hermano mayor 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
Perdidos 0,2 0,1 0,3 0,0 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0
Pel.lícules Antena 3 1,2 1,0 1,5 1,8 1,5 1,2 1,1 1,4 0,9 1,3 1,1 1,2 3,2 1,7 0,8 0,9 0,0 0,9 1,2 2,0 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,4 0,3 0,9 0,0 1,2 0,0 0,3 1,3 0,3 0,5 0,4 0,7 0,5 1,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 0,5 0,4 0,0 1,2 0,9 0,9 0,5 0,1 0,2 0,1 0,9 3,9 0,6 0,6 0,0 0,0 0,5 0,3 0,1 1,7 0,0
Pel.lícules TV3 0,3 0,1 0,6 0,6 0,9 0,1 0,2 0,3 0,8 0,2 0,4 1,5 0,1 0,3 0,1 0,0 0,5 0,4 0,0 0,2 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 78,7
Pel.lícules Digital Plus 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
Futbol La Sexta 0,5 0,3 0,9 1,5 0,9 0,6 0,7 0,4 0,1 1,0 0,0 1,5 0,7 0,3 0,6 0,0 0,5 0,4 0,2 1,2 0,0
Futbol Telecinco 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,4 0,3 0,6 0,9 1,2 0,4 0,5 0,1 0,8 0,8 0,1 0,8 1,9 0,2 0,0 0,0 0,5 0,3 0,3 1,2 0,0
Perdidos en la tribu 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
Futbol TVE 0,1 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0
Formula 1 0,5 0,6 0,3 1,2 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,4 0,1 0,4 0,8 0,9 0,5 0,6 0,1 0,7 0,0
Esports en general 2,6 2,8 2,1 3,4 1,5 3,1 2,1 2,4 3,1 5,2 0,3 0,8 3,2 3,5 2,0 1,8 2,8 2,5 4,0 1,6 0,0
Dibuixos en general 0,6 0,6 0,6 0,6 0,9 0,5 1,6 0,0 0,0 0,8 0,4 0,4 0,2 1,7 0,6 0,0 0,0 0,4 0,5 1,7 0,0
Debats 0,4 0,4 0,0 0,3 0,3 0,0 0,4 1,3 0,0 0,3 0,4 1,1 1,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0
Series 2,7 2,7 4,3 1,5 2,1 2,3 2,0 2,3 4,8 2,5 2,9 1,5 0,2 2,7 2,7 5,3 2,8 2,5 3,2 2,8 0,0
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1718 1299 157 92 170 534 498 359 326 835 883 70 218 446 360 218 406 1081 356 279 2

...
Pel.licules td8 0,2 0,1 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,7 0,4 0,1 0,7 0,5 0,0 0,1 0,0 0,5 0,1 0,7 0,0 0,0
Pel.licules en general 0,5 0,3 1,2 1,2 0,6 0,4 0,3 1,0 0,2 0,4 0,5 2,2 0,5 0,8 0,0 0,0 0,5 0,2 0,5 1,4 0,0
La mirada crítica 0,5 0,6 0,0 0,0 0,3 0,4 0,1 0,5 1,2 0,2 0,7 0,0 0,2 0,4 1,1 0,0 0,5 0,2 1,1 0,7 0,0
Comarques TV3 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,4 0,4 0,0 1,2 0,3 0,8 0,5 0,1 0,0 0,9 0,0 0,4 0,4 0,4 0,2 0,0 0,9 0,7 0,0 0,1 0,0
Altres 7,6 8,0 4,6 8,3 7,0 7,2 9,2 7,7 5,6 7,6 7,6 5,8 9,6 6,7 8,1 8,8 6,6 6,7 7,2 11,7 0,0
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1359 1071 100 61 127 440 389 293 237 650 709 49 169 351 288 174 328 873 285 201 1

P41-C. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,8 0,9 0,5 0,9 0,0 0,1 2,0 0,1 1,0 0,3 1,2 0,0 0,3 1,2 1,4 1,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0

Crackovia 1,5 1,3 3,3 3,2 1,6 1,0 1,9 1,9 1,3 1,1 1,9 3,2 0,6 1,2 2,2 0,0 2,3 1,9 1,3 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 0,6 0,7 0,0 0,0 0,4 1,4 0,0 0,7 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,7 0,7 1,1 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0
Casal rock 0,5 0,5 0,0 0,5 0,4 0,1 0,1 2,0 0,0 0,6 0,4 1,1 0,2 0,0 0,0 2,2 0,6 0,7 0,0 0,3 0,0
Ànima 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,7 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,2 0,4 0,7 0,0 0,0
Els matins 1,5 1,6 1,0 1,4 0,8 1,9 1,3 0,7 2,1 1,1 1,8 2,1 1,1 0,4 2,8 1,1 1,8 2,1 0,7 0,0 0,0
Infidels 0,7 0,7 1,0 0,0 0,4 0,5 0,5 1,5 0,2 0,4 1,0 1,0 0,3 0,7 1,3 0,0 0,6 0,8 0,7 0,0 0,0
Àgora 1,2 1,4 0,5 0,0 0,8 0,5 2,0 2,3 0,0 1,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1 4,1 1,4 0,9 1,0 0,0
Bocamoll 1,0 0,9 1,9 1,4 1,2 0,2 0,3 1,4 3,3 0,7 1,3 3,0 0,5 0,4 0,3 1,1 2,3 1,4 0,7 0,0 0,0
El club 1,1 1,1 1,9 1,4 0,8 0,0 1,6 0,9 2,7 0,1 2,0 3,1 0,0 0,4 0,9 1,1 2,3 1,5 0,9 0,0 0,0
El cor de la ciutat 0,8 0,5 2,4 1,4 1,6 0,1 1,1 0,8 1,6 0,7 0,9 1,6 0,9 0,5 1,1 0,0 1,2 1,3 0,0 0,0 0,0
Hat-trick 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
Polònia 2,0 1,8 3,3 0,9 3,7 2,6 1,5 2,7 1,1 2,2 1,9 0,6 1,1 2,2 1,6 1,1 3,5 2,8 1,0 0,3 0,0
Thalassa 0,4 0,4 1,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,2 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0
Ventdelplà 2,6 2,5 2,9 2,8 3,3 1,1 1,7 5,9 3,0 1,5 3,7 4,5 0,3 3,2 0,8 1,1 5,3 3,3 2,3 0,2 0,0
30 minuts 1,1 1,1 1,9 1,9 0,8 1,5 0,7 0,3 2,3 1,6 0,8 0,0 0,0 0,8 1,1 1,1 2,3 1,7 0,2 0,0 0,0
Informatius TV3 5,6 5,5 7,7 8,3 2,9 1,8 6,5 6,9 9,4 5,2 5,9 8,3 5,6 5,4 5,7 4,4 5,8 5,8 6,6 3,1 0,0
Futbol 1,1 1,1 0,0 1,9 2,0 0,9 0,6 0,4 3,2 0,8 1,4 1,1 0,3 0,5 1,6 1,1 1,8 1,0 0,7 2,4 0,0
El temps 0,3 0,2 0,0 1,9 0,4 0,0 0,1 0,0 1,4 0,4 0,2 0,0 1,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0
Águila Roja 0,4 0,4 0,5 0,9 0,4 0,3 0,1 1,3 0,0 0,7 0,1 1,2 0,0 0,1 0,2 1,1 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0
CSI 1,4 1,3 1,0 2,8 2,4 1,2 2,6 1,4 0,0 1,5 1,3 1,2 0,0 3,3 2,5 0,0 0,0 1,3 2,6 0,1 0,0
Aída 1,0 1,1 0,5 1,4 0,8 2,0 0,6 0,2 0,8 0,8 1,2 0,0 0,6 0,2 0,2 4,4 1,2 1,3 0,9 0,0 0,0
Doctor Mateo 0,2 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,7 0,0 0,0
La chica de ayer 0,3 0,4 0,0 0,9 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2 0,1 0,7 0,0 0,6 0,3 0,7 0,0 0,0
House 3,7 3,8 3,8 2,3 3,3 6,1 3,7 2,9 0,0 4,1 3,2 3,0 3,3 3,6 1,7 6,6 4,1 4,4 1,1 3,9 0,0
Pasapalabra 1,9 2,0 1,0 2,3 1,6 1,1 1,2 2,3 4,0 2,4 1,4 0,6 0,8 0,4 0,6 4,4 4,1 1,3 3,5 2,3 0,0
Operación Triunfo 1,3 1,4 0,0 0,9 1,2 2,0 1,2 0,0 1,6 1,3 1,2 0,0 0,0 1,1 2,1 2,2 1,2 1,2 0,2 3,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,5 0,4 0,5 0,0 1,6 0,1 0,5 1,0 0,4 0,2 0,7 0,0 0,6 0,3 0,8 1,1 0,0 0,3 1,0 0,2 0,0
Informe Semanal 0,5 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,8 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 1,1 1,2 0,0 1,5 1,0 0,0
Mira quién baila 0,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,1 0,8 0,0 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0
El internado 2,1 2,1 1,4 2,3 2,4 4,1 1,8 0,1 1,6 2,1 2,1 3,9 2,1 3,1 1,7 2,2 1,2 2,3 1,3 2,4 0,0
Gran Hermano 0,6 0,7 0,0 0,0 0,4 1,0 0,5 0,7 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 2,2 0,6 0,3 1,3 1,0 0,0
Cuéntame como pasó 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Hospital Central 1,2 1,3 0,5 1,4 0,8 0,2 3,1 0,3 0,8 1,0 1,3 0,0 2,5 0,7 0,5 3,3 0,6 1,1 1,6 1,0 0,0
Los hombres de Paco 1,6 1,6 1,0 2,8 1,6 2,9 1,7 0,9 0,0 1,8 1,5 0,6 2,7 2,3 1,9 0,0 1,2 1,9 1,1 1,2 0,0
Los Simpson 0,9 0,7 0,5 1,4 2,0 2,3 0,4 0,0 0,0 1,1 0,6 0,6 0,0 0,5 0,6 1,1 1,8 1,0 0,2 1,2 0,0
Amar en tiempos revueltos 0,5 0,4 0,5 1,4 0,8 0,1 0,5 1,1 0,2 0,3 0,6 0,6 0,0 0,2 0,4 1,1 0,6 0,6 0,3 0,3 0,0
Yo soy Bea 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Informativos TVE 2,9 2,7 3,8 2,8 3,7 1,3 2,5 5,6 2,8 4,5 1,4 2,6 6,6 5,3 1,4 0,0 1,2 1,5 6,5 3,7 0,0
Informativos Telecinco 1,6 1,8 1,0 1,4 0,4 1,7 2,7 1,3 0,0 2,2 1,0 0,0 4,0 1,5 2,0 0,0 1,2 0,8 1,3 5,2 0,0
Informativos Antena 3 2,9 2,5 5,3 0,5 5,3 2,6 3,7 0,8 4,7 3,1 2,7 4,5 6,6 4,0 2,0 1,1 1,2 2,1 6,2 1,5 0,0
Informativos Cuatro 1,0 1,1 1,0 0,9 0,8 1,5 0,5 0,7 1,6 1,7 0,4 1,0 0,4 1,9 2,2 0,0 0,0 0,8 2,3 0,3 0,0
Informativos La Sexta 0,5 0,5 1,4 0,0 0,0 0,5 0,7 0,7 0,0 0,3 0,7 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,7 2,6 0,0
Sé lo que hicisteis 1,0 1,3 0,0 0,5 0,0 1,8 1,0 0,7 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 1,1 2,1 0,0 1,2 1,6 0,0 0,0 0,0
Saber y ganar 0,3 0,4 0,5 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,6 0,0 0,2 0,5 0,2 0,0 0,6 0,5 0,1 0,0 0,0
La ruleta de la suerte 1,1 0,9 1,0 1,4 2,4 0,6 2,4 0,3 0,7 0,8 1,3 0,6 0,6 1,4 0,8 1,1 1,2 0,6 2,3 1,3 0,0
El hormiguero 1,6 1,6 2,4 0,5 1,6 2,2 3,0 0,0 0,2 1,6 1,7 1,6 2,6 1,5 2,7 0,0 1,2 1,5 1,5 2,1 0,0
El diario de Patricia 0,5 0,5 0,5 0,9 0,4 0,2 0,2 1,3 0,8 0,2 0,9 0,0 0,3 1,2 0,3 1,1 0,0 0,1 2,0 0,4 0,0
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...
Documentales 4,7 5,0 4,3 5,6 2,4 3,1 4,5 8,0 4,2 4,8 4,7 13,8 8,0 3,9 4,5 4,4 2,9 5,4 3,3 3,8 0,0
Callejeros 1,1 1,1 1,0 1,4 1,2 1,7 1,1 1,1 0,0 1,0 1,2 0,0 1,4 1,8 2,2 0,0 0,0 1,5 0,4 0,1 0,0
Buenafuente 1,0 1,1 0,5 0,0 1,2 1,5 0,3 1,3 0,8 0,7 1,2 0,0 1,4 0,0 1,9 1,1 1,2 1,1 1,3 0,2 0,0
El programa de Ana Rosa 0,4 0,4 1,0 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,6 0,3 0,2 1,2 0,0
Informatius altres canals 0,9 0,9 0,5 0,9 0,8 1,4 0,7 0,7 0,2 1,2 0,5 0,0 2,7 0,2 0,8 0,0 1,2 0,7 0,2 2,5 0,0
Espejo público 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Fama 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,7 0,5 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 1,1 0,5 1,3 1,1 0,0 0,7 0,7 1,0 0,0
Física o química 0,8 0,7 0,5 1,9 1,2 1,1 0,6 0,7 0,8 0,2 1,4 0,6 2,1 0,1 0,9 0,0 1,2 0,7 0,9 1,0 0,0
Supervivientes 0,6 0,7 0,0 0,5 0,4 0,9 0,5 0,0 1,1 0,3 0,9 0,0 0,2 0,0 0,8 3,3 0,0 0,0 0,7 2,9 100,0
El intermedio 0,7 0,9 0,0 0,0 0,4 0,4 1,1 1,3 0,0 1,0 0,5 0,0 1,1 1,1 0,8 0,0 0,6 0,7 0,7 1,0 0,0
59 segundos 0,5 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,7 1,6 0,6 0,3 0,0 0,0 0,1 0,7 1,1 0,6 0,3 1,3 0,0 0,0
Gente 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Sálvame 0,4 0,4 0,0 0,0 0,8 0,6 0,1 0,7 0,0 0,1 0,6 0,0 0,3 0,7 0,0 1,1 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0
Saber vivir 0,1 0,0 0,0 0,5 0,8 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0
Password 0,3 0,2 0,5 0,5 1,2 0,6 0,3 0,2 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,4 0,2 0,3 0,0
Telemonegal 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0 1,1 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0
Los mejores años 0,3 0,4 0,0 0,5 0,4 0,5 0,0 0,2 0,8 0,0 0,7 0,6 0,0 0,1 1,3 0,0 0,0 0,3 0,2 1,0 0,0
España directo 0,5 0,5 0,0 0,9 0,8 0,6 0,5 0,9 0,1 0,4 0,7 0,0 0,2 1,4 0,8 0,0 0,0 0,5 0,9 0,3 0,0
¿Dónde estás corazón? 1,0 1,1 1,4 0,0 0,0 1,5 0,5 0,8 0,8 1,3 0,7 0,0 1,4 1,2 1,5 0,0 0,6 1,0 1,5 0,0 0,0
Anatomía de Grey 0,5 0,5 0,5 0,5 0,0 0,4 1,2 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,3 0,5 0,1 2,2 0,0 0,3 0,7 1,0 0,0
Informatius 3/24 0,4 0,4 1,0 0,9 0,4 0,1 0,7 0,3 0,8 0,5 0,4 0,0 2,4 0,1 0,4 0,0 0,0 0,6 0,1 0,2 0,0
La noria 0,5 0,5 0,0 0,9 0,8 0,5 0,2 0,7 1,0 0,4 0,7 0,0 0,3 0,8 1,4 0,0 0,0 0,4 1,3 0,0 0,0
La señora 0,6 0,5 1,9 0,0 0,4 0,1 0,2 1,5 1,0 0,1 1,1 1,0 0,3 1,0 1,3 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 0,0
Arucitysw 0,6 0,7 0,5 0,0 0,4 1,9 0,1 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,3 0,1 0,7 1,1 1,2 0,9 0,2 0,0 0,0
Bones 0,4 0,4 1,0 0,0 0,4 0,1 1,1 0,0 0,2 0,4 0,3 0,0 0,3 1,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,5 0,5 0,0 0,5 0,4 1,1 0,0 0,0 0,8 0,3 0,6 0,0 0,2 0,5 0,2 0,0 1,2 0,5 0,7 0,1 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,6 0,5 0,5 0,5 0,8 0,1 0,6 1,6 0,0 0,6 0,5 0,0 0,3 0,8 0,8 1,1 0,0 0,3 1,7 0,1 0,0
Quién quiere ser millonario 0,8 0,9 0,5 0,5 0,8 0,6 0,1 1,5 1,6 0,5 1,1 0,0 0,3 0,0 1,1 2,2 1,2 0,6 2,0 0,4 0,0
El mentalista 1,0 1,1 1,0 0,0 0,4 1,0 0,7 2,0 0,0 1,0 1,0 0,0 0,3 1,9 0,0 1,1 1,2 0,5 1,3 2,2 0,0
Hay alguien ahí 0,4 0,4 1,0 0,0 0,0 1,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 1,2 0,0
Hermano mayor 0,3 0,2 0,5 0,9 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0,1 0,8 0,3 0,0
Perdidos 1,2 1,4 0,0 0,0 0,4 2,6 0,6 0,7 0,0 1,6 0,8 3,9 0,0 1,1 2,2 0,0 1,2 1,3 0,0 2,2 0,0
Pel.lícules Antena 3 0,9 0,9 0,5 0,9 1,6 0,7 0,8 2,1 0,0 0,8 1,1 1,6 0,8 0,3 2,7 1,1 0,0 0,8 1,0 1,5 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,3 0,2 1,0 0,9 0,0 0,2 0,1 0,0 0,8 0,1 0,4 0,6 0,4 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,6 0,0
Pel.lícules TVE 0,8 0,7 1,4 0,5 0,8 0,2 0,6 1,2 1,6 0,5 1,0 1,6 2,9 0,8 0,0 0,0 0,6 0,7 0,9 0,7 0,0
Pel.lícules TV3 1,2 1,3 1,0 1,4 0,4 0,1 0,5 3,1 1,8 1,4 0,9 0,0 0,3 0,8 0,3 2,2 2,3 1,1 2,1 0,2 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,4 0,4 0,5 0,5 0,4 0,2 0,5 0,2 0,8 0,4 0,3 0,6 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0,1 0,0
Futbol La Sexta 1,2 1,3 0,5 1,4 1,2 0,0 2,0 1,6 1,7 1,7 0,7 0,6 2,9 0,8 1,5 1,1 0,6 1,5 0,5 1,0 0,0
Futbol Telecinco 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Futbol Canal Plus 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,3 0,2 0,5 0,0 0,8 0,0 0,1 0,8 0,2 0,2 0,3 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,2 0,0
Perdidos en la tribu 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0
Formula 1 0,2 0,2 0,0 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Esports en general 1,8 1,6 2,9 1,9 2,9 2,6 2,5 1,1 0,3 3,5 0,3 0,0 2,9 3,3 1,6 0,0 1,2 2,0 1,0 2,1 0,0
Dibuixos en general 0,8 0,7 0,0 0,0 2,0 0,8 1,7 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0 0,3 1,9 1,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
Debats 0,9 0,9 1,0 0,9 0,8 0,1 0,6 1,7 1,8 0,7 1,1 2,2 1,4 0,8 0,0 1,1 1,2 0,9 0,0 2,3 0,0
Series 4,4 4,3 4,8 3,7 4,9 5,1 4,6 2,8 4,4 3,7 4,9 2,1 4,4 3,3 4,9 9,9 2,3 3,6 3,6 8,7 0,0
Pel.licules en general 0,8 0,5 2,4 0,9 1,2 1,3 1,0 0,3 0,0 0,3 1,1 1,6 0,9 1,0 0,3 1,1 0,6 0,1 0,2 4,4 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,2 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
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% Verticals ponderats Bar-

ce- 
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De 18
a 34
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De
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1 milió

Més
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Resta
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Es-
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ger

NC

Base Diu un tercer programa
de televisió

1359 1071 100 61 127 440 389 293 237 650 709 49 169 351 288 174 328 873 285 201 1

...
Comarques TV3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,2 0,2 1,0 0,5 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,6 0,1 0,9 0,0 0,0
Altres 8,0 8,4 6,2 6,5 6,9 8,3 7,7 5,7 10,8 9,3 6,8 10,0 6,4 8,3 5,6 9,9 9,4 7,6 5,9 12,9 0,0
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normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

P41. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

1,7 1,7 1,5 2,0 1,2 1,5 1,9 1,2 2,0 0,9 2,4 2,3 0,5 2,4 1,3 3,3 0,9 2,5 0,5 0,0 0,0

Crackovia 4,8 4,6 4,4 8,6 4,2 5,8 6,4 4,2 1,4 5,5 4,1 9,2 2,7 3,6 4,3 4,1 7,3 7,1 1,6 0,7 0,0
Alguna pregunta més? 1,2 1,5 0,5 0,2 0,7 2,6 1,1 0,5 0,0 1,6 0,9 1,0 0,5 1,2 0,9 2,4 1,3 1,8 0,5 0,0 0,0
Casal rock 0,9 1,1 0,2 0,2 0,7 1,1 0,6 1,4 0,5 0,8 1,0 1,1 0,3 0,5 0,0 3,3 1,3 1,3 0,0 0,7 0,0
Ànima 0,6 0,8 0,2 0,0 0,0 1,0 0,3 0,9 0,0 0,2 1,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,4 0,9 0,8 0,5 0,0 0,0
Els matins 5,9 6,1 6,4 6,7 4,0 4,3 3,6 7,4 10,2 4,9 6,9 9,8 8,4 3,9 4,5 4,9 7,7 8,6 3,1 0,0 0,0
Tags 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Infidels 1,1 1,3 1,0 0,2 0,5 0,8 0,9 2,4 0,6 0,4 1,8 1,0 1,0 0,7 1,4 1,6 1,3 1,7 0,6 0,0 0,0
Àgora 1,8 2,1 1,2 0,5 1,2 0,8 3,4 2,0 1,0 2,1 1,6 1,0 0,0 0,7 1,2 2,4 4,7 2,6 0,7 0,5 0,0
Bocamoll 3,7 3,7 4,9 2,7 2,7 3,0 1,6 4,1 7,2 3,2 4,1 5,0 2,1 2,0 2,3 2,4 8,2 5,5 0,9 0,5 0,0
El club 5,0 5,4 4,9 4,0 2,5 2,0 3,4 7,5 9,1 3,5 6,4 5,3 2,4 3,4 4,6 4,1 9,0 7,2 2,2 0,5 0,0
El cor de la ciutat 4,9 5,1 4,9 4,9 3,5 1,5 4,9 5,9 9,3 4,3 5,6 5,8 3,9 4,8 3,0 7,3 6,0 6,8 3,1 0,5 0,0
Entre línies 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Hat-trick 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
Polònia 6,8 7,0 5,2 5,2 7,7 8,0 5,3 8,8 4,9 6,8 6,7 7,8 3,2 5,4 7,9 5,7 9,9 9,1 4,1 2,1 0,0
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Thalassa 0,8 0,9 0,7 0,5 0,5 0,4 1,3 1,0 0,6 1,0 0,7 0,3 0,0 0,7 0,7 3,3 0,4 1,2 0,5 0,0 0,0
Ventdelplà 8,0 7,5 8,4 10,4 9,4 3,6 6,0 11,1 14,3 5,0 10,9 10,5 3,1 9,5 6,4 10,6 8,6 10,7 5,2 1,9 0,0
30 minuts 3,0 3,2 3,0 2,0 2,0 2,6 4,9 2,1 1,6 3,2 2,7 0,5 1,0 2,3 2,6 2,4 6,0 4,3 1,1 0,4 0,0
Zona zàping 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0
Informatius TV3 21,0 20,6 24,4 27,9 16,6 9,1 24,2 26,9 28,3 21,9 20,1 31,2 27,8 20,0 19,8 15,4 19,7 27,2 15,1 6,4 21,3
Futbol 2,0 2,1 0,0 3,0 2,2 2,0 1,4 0,7 4,1 2,1 1,8 1,7 0,6 0,9 2,4 1,6 3,9 2,0 1,0 3,0 0,0
El temps 0,6 0,3 1,2 3,2 1,2 0,2 0,6 0,4 1,6 0,6 0,7 1,7 1,4 0,7 0,9 0,0 0,0 0,9 0,3 0,1 0,0
Águila Roja 1,4 1,3 0,7 1,7 2,2 1,4 0,5 3,0 1,0 1,5 1,3 0,6 0,8 1,3 1,1 2,4 1,7 1,3 2,4 0,7 0,0
CSI 3,8 3,4 4,4 5,7 5,0 3,8 6,6 2,9 0,7 3,7 4,0 2,1 3,6 6,6 3,5 1,6 2,6 4,7 3,3 1,3 0,0
Aída 2,7 3,2 1,2 1,5 1,7 6,3 1,9 0,7 0,6 3,0 2,4 0,0 3,0 2,6 2,7 3,3 3,0 2,4 1,4 5,2 0,0
Doctor Mateo 0,2 0,3 0,2 0,0 0,2 0,4 0,4 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,9 0,2 0,5 0,0 0,0
La chica de ayer 0,4 0,5 0,0 0,5 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,1 0,1 0,5 0,0 1,3 0,4 0,9 0,0 0,0
House 7,4 7,5 8,1 6,4 6,4 13,2 9,0 3,5 0,2 8,1 6,7 3,5 6,7 7,1 8,9 12,2 5,2 9,3 3,0 5,9 0,0
Pasapalabra 5,9 5,9 6,4 4,2 6,4 4,5 4,9 5,9 9,8 4,1 7,7 2,2 3,6 5,0 4,9 6,5 9,9 3,8 13,2 4,9 0,0
Operación Triunfo 2,9 3,2 2,2 2,2 2,0 3,7 3,3 1,1 2,8 3,4 2,4 0,5 1,5 2,1 3,2 7,3 2,6 2,0 3,8 4,9 0,0
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0
Escenas de matrimonio 0,9 0,7 0,7 0,5 3,2 1,0 1,0 1,0 0,8 0,6 1,2 0,0 1,1 0,8 1,8 0,8 0,4 0,6 1,5 1,3 0,0
Informe Semanal 1,3 1,5 0,5 0,5 1,2 0,6 1,3 2,2 1,3 1,1 1,4 0,8 0,9 0,5 1,1 1,6 2,6 0,7 2,6 1,6 0,0
Mira quién baila 0,5 0,4 0,5 1,0 0,5 0,5 0,2 0,1 1,1 0,4 0,5 0,5 0,9 0,1 0,4 0,8 0,4 0,4 0,5 0,6 0,0
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0
El internado 4,5 4,5 4,4 3,0 5,7 9,3 3,5 1,5 1,9 3,4 5,6 5,8 5,5 5,1 6,2 3,3 2,1 5,4 2,6 3,7 0,0
Gran Hermano 1,2 1,5 0,2 0,5 0,5 1,8 0,4 1,5 1,0 0,9 1,4 0,3 0,0 0,6 1,1 3,3 1,7 0,2 2,4 3,0 0,0
Cuéntame como pasó 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,5 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0
Hospital Central 1,7 1,8 1,2 1,2 1,7 1,4 2,4 1,6 1,5 1,6 1,9 2,5 2,2 1,0 1,3 3,3 1,7 1,5 2,8 1,5 0,0
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
Los hombres de Paco 3,4 3,4 2,5 3,5 4,5 6,2 3,7 1,8 0,5 3,3 3,6 0,8 3,9 3,7 4,6 3,3 2,6 3,5 3,4 3,3 0,0
Camera Café 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,6 0,3 0,1 0,0 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,2 0,0 1,1 0,0
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1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

...
Los Simpson 2,9 2,9 1,7 3,2 3,5 7,4 1,6 0,8 0,0 4,7 1,1 2,6 2,1 3,0 2,9 2,4 3,4 3,1 1,3 3,9 0,0
Amar en tiempos revueltos 2,4 2,5 1,5 2,2 2,2 0,2 1,2 3,3 6,6 1,2 3,5 1,1 0,4 2,6 2,5 3,3 3,0 1,5 5,4 1,9 0,0
Yo soy Bea 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0
Informativos TVE 8,6 8,2 9,1 9,9 9,9 3,5 8,6 10,9 13,9 10,9 6,2 10,6 11,5 11,5 8,6 2,4 6,0 3,8 19,4 12,0 21,3
Informativos Telecinco 4,5 4,9 2,5 5,4 3,0 4,1 6,6 3,2 3,2 4,4 4,5 2,9 8,4 5,9 3,7 2,4 2,6 3,0 4,4 9,5 0,0
Informativos Antena 3 7,7 7,7 7,1 4,4 9,9 6,6 11,5 6,8 4,7 9,4 5,9 8,4 12,1 11,2 7,1 1,6 4,3 5,6 10,0 12,0 0,0
Informativos Cuatro 1,6 1,6 1,5 1,7 2,2 1,8 1,1 1,8 2,0 2,3 1,0 1,0 0,4 2,4 3,0 0,8 0,9 1,0 4,3 0,8 0,0
Informativos La Sexta 1,0 1,1 1,5 0,5 0,5 1,2 0,7 1,6 0,5 1,2 0,8 0,0 1,5 1,5 0,1 0,0 1,7 0,7 0,5 2,8 0,0
Sé lo que hicisteis 3,2 3,7 1,5 1,2 2,2 6,8 2,8 1,2 0,1 4,8 1,6 1,0 1,6 3,9 4,9 4,1 1,7 4,4 1,3 1,1 0,0
Saber y ganar 1,7 2,0 1,2 1,7 0,5 0,3 0,6 2,7 4,7 0,7 2,8 1,3 0,4 1,3 2,5 0,8 3,0 1,7 3,3 0,1 0,0
La ruleta de la suerte 3,2 3,0 3,2 2,7 4,2 2,8 3,6 2,7 3,6 2,2 4,1 1,4 2,5 4,3 3,7 3,3 2,1 2,7 5,2 2,4 0,0
El hormiguero 5,4 5,8 4,4 4,0 4,5 9,2 6,5 3,3 0,2 6,1 4,7 1,4 3,6 7,1 8,3 5,7 2,6 6,2 3,8 4,6 0,0
El diario de Patricia 2,1 1,8 2,0 3,7 2,7 2,2 1,8 2,2 2,0 1,5 2,6 1,1 3,4 2,9 1,9 1,6 0,9 0,7 4,4 4,1 0,0
Documentales 8,1 8,6 8,1 6,4 5,9 6,4 6,9 13,8 6,6 8,6 7,7 9,3 8,2 8,6 8,1 9,8 6,4 7,8 9,1 8,2 0,0
Callejeros 2,4 2,2 3,0 2,5 2,5 3,6 2,7 2,2 0,0 2,2 2,5 0,5 1,7 2,8 3,2 2,4 1,7 2,3 1,7 3,2 0,0
Buenafuente 3,0 3,4 2,0 0,5 2,5 5,8 2,4 1,3 1,5 3,0 3,0 2,5 3,2 1,4 4,0 4,1 3,4 3,8 1,8 1,6 0,0
El programa de Ana Rosa 1,6 1,6 1,0 1,7 2,0 2,2 1,5 0,8 1,5 0,5 2,6 0,0 0,9 1,2 3,2 0,8 1,7 1,5 1,5 2,1 0,0
Informatius altres canals 2,8 2,6 3,7 2,7 3,2 3,7 3,3 2,1 1,5 3,3 2,3 3,1 5,7 2,4 1,3 1,6 3,4 1,8 0,7 8,7 0,0
Espejo público 0,9 0,8 1,2 1,2 1,5 0,8 1,6 0,1 1,1 0,4 1,5 2,3 1,6 1,1 1,0 0,0 0,4 0,6 0,5 2,6 0,0
Fama 1,9 2,2 1,0 0,5 0,7 3,1 2,1 1,5 0,0 1,3 2,4 0,0 1,6 2,1 2,4 4,1 0,4 1,5 2,4 2,4 0,0
Física o química 1,9 1,7 3,2 2,5 2,0 3,8 1,8 0,7 0,5 1,2 2,7 3,7 2,9 0,7 2,9 2,4 1,3 2,0 1,4 2,5 0,0
Supervivientes 2,3 2,5 1,2 1,7 1,7 2,9 1,6 2,5 1,8 1,5 3,0 0,3 1,1 2,1 1,8 6,5 1,7 1,4 3,5 3,5 21,3
El intermedio 1,5 1,8 0,5 0,2 0,2 2,0 1,9 1,4 0,0 1,9 1,0 0,3 1,6 1,1 2,6 1,6 0,9 1,7 1,1 1,1 0,0
59 segundos 1,3 1,5 0,7 0,0 1,2 0,4 0,3 3,3 2,0 1,5 1,0 0,0 0,0 0,6 1,7 2,4 2,1 0,8 3,2 0,5 0,0
Gente 0,5 0,5 0,2 0,7 0,7 0,7 0,4 0,6 0,4 0,1 1,0 0,5 1,0 0,0 1,3 0,0 0,4 0,6 0,7 0,1 0,0
Sálvame 1,1 1,2 0,5 1,0 0,7 1,3 0,8 0,9 1,1 0,3 1,8 0,0 0,4 1,3 1,3 1,6 0,9 0,7 2,4 0,8 0,0
Saber vivir 1,0 1,1 0,2 0,7 1,7 0,3 1,5 0,8 1,7 0,2 1,8 0,0 1,0 1,0 1,2 1,6 0,9 0,4 2,3 1,6 0,0
Password 1,4 1,3 0,7 1,0 2,7 2,3 2,0 0,4 0,1 1,0 1,8 0,3 1,6 1,2 1,7 0,8 1,7 1,1 2,0 1,5 0,0
Telemonegal 1,1 1,5 0,0 0,0 0,2 1,7 1,7 0,0 0,5 1,0 1,2 0,0 0,0 0,5 0,9 1,6 2,6 1,3 1,1 0,5 0,0
Los mejores años 1,1 1,1 1,0 1,2 1,2 0,7 1,5 1,2 1,0 0,7 1,4 1,1 1,0 0,2 2,2 1,6 0,9 0,8 1,4 1,6 0,0
España directo 1,2 1,3 0,5 1,5 1,0 1,3 0,7 1,8 1,1 0,9 1,6 0,0 2,3 1,7 1,7 0,8 0,0 1,0 2,2 0,7 0,0
¿Dónde estás corazón? 1,9 2,1 1,7 0,5 1,0 2,1 1,0 2,6 1,9 0,9 2,8 0,0 1,2 2,9 2,7 1,6 0,9 1,4 4,3 0,6 0,0
Anatomía de Grey 1,1 1,2 1,0 0,5 0,5 1,9 1,2 0,6 0,0 0,7 1,4 0,5 1,2 0,7 0,9 3,3 0,4 0,9 0,9 1,8 0,0
Informatius 3/24 1,2 0,9 2,2 2,0 1,7 0,7 2,0 0,3 1,8 1,5 0,9 0,6 5,1 1,0 1,1 0,0 0,0 1,4 0,9 1,0 0,0
La noria 1,5 1,8 0,5 0,5 1,0 1,1 1,2 2,1 2,2 0,9 2,2 0,0 0,9 1,6 2,0 2,4 1,3 0,7 4,5 1,2 0,0
La señora 1,2 1,2 2,2 0,5 1,0 0,1 0,3 2,4 3,0 0,5 2,0 1,0 0,8 0,8 2,7 0,8 0,9 0,9 3,3 0,0 0,0
Arucitysw 1,1 1,2 1,0 0,0 1,0 2,5 0,7 0,5 0,0 1,3 0,9 0,0 0,4 0,9 0,5 1,6 2,1 1,5 0,5 0,1 0,0
Bones 0,5 0,4 0,5 1,5 0,7 0,1 1,3 0,4 0,1 0,4 0,6 0,3 0,5 0,8 0,5 0,8 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 1,2 1,3 0,7 0,7 1,2 3,3 0,1 0,5 0,5 0,9 1,5 0,0 1,9 1,3 1,6 0,0 1,3 1,3 0,9 1,3 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,4 0,4 0,5 0,2 0,5 0,2 0,4 1,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,2 0,6 0,6 0,8 0,0 0,2 1,2 0,2 0,0
Quién quiere ser millonario 1,1 1,2 0,5 0,5 1,0 0,9 0,4 1,7 1,7 0,7 1,4 0,0 0,4 0,4 1,1 1,6 2,1 0,7 2,0 1,3 0,0
El mentalista 1,0 1,1 1,0 0,2 0,7 0,9 1,2 1,5 0,1 1,0 0,9 0,0 0,6 1,8 0,7 0,8 0,9 0,7 1,1 1,8 0,0
Hay alguien ahí 0,4 0,4 1,0 0,2 0,2 1,2 0,2 0,1 0,0 0,4 0,4 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,4 0,4 0,1 1,0 0,0
Hermano mayor 0,3 0,3 0,5 0,7 0,2 0,5 0,6 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,1 0,6 0,7 0,0 0,0 0,2 0,7 0,3 0,0
Perdidos 1,0 1,2 0,2 0,0 0,5 2,2 0,6 0,5 0,0 1,1 0,8 2,0 0,2 0,7 1,7 0,0 1,3 1,2 0,0 1,2 0,0
Pel.lícules Antena 3 2,3 2,4 2,2 2,5 2,2 2,7 2,0 3,4 1,2 2,2 2,5 4,5 4,0 2,2 2,6 2,4 0,9 2,1 1,8 3,8 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,8 0,7 1,2 0,7 1,2 0,2 0,4 2,2 0,9 0,5 1,1 0,8 0,9 1,0 0,8 0,8 0,4 0,7 1,5 0,4 0,0
Pel.lícules TVE 1,3 1,3 0,7 1,2 1,7 1,0 1,2 1,1 2,1 0,5 2,1 5,6 2,7 1,0 0,9 0,0 0,9 0,8 1,3 2,4 78,7
Pel.lícules TV3 1,6 1,7 1,0 1,5 1,2 0,2 1,2 3,9 1,9 1,3 1,8 1,4 1,2 1,5 0,8 1,6 2,6 1,8 2,0 0,3 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,3 0,4 0,2 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 1,0 0,3 0,4 0,3 0,2 0,4 0,5 0,8 0,0 0,2 0,5 0,1 78,7
Pel.lícules Digital Plus 0,5 0,5 0,5 0,2 0,7 0,1 0,8 0,8 0,5 0,8 0,2 0,3 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,1 0,4 0,0
Futbol La Sexta 1,3 1,2 1,0 2,2 2,2 0,5 2,1 1,6 1,2 2,2 0,5 2,2 2,6 0,9 1,8 0,8 0,9 1,5 0,7 1,7 0,0
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...
Futbol Telecinco 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,2 0,0 0,6 0,0
Futbol Canal Plus 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,5 0,0
Futbol Cuatro 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,9 0,8 0,7 0,7 1,7 0,7 0,6 1,1 1,3 1,2 0,5 0,6 2,9 0,3 0,0 0,0 1,7 0,7 1,2 1,2 0,0
Perdidos en la tribu 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,3 0,0
Futbol TVE 0,3 0,3 0,2 0,7 0,0 0,1 0,4 0,5 0,0 0,2 0,3 0,5 0,1 0,4 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0
Formula 1 1,0 1,1 0,7 1,5 0,5 1,8 1,5 0,1 0,0 2,0 0,0 1,1 1,7 0,6 1,3 0,8 0,9 1,4 0,1 0,5 0,0
Esports en general 4,1 4,1 4,7 4,2 3,7 4,8 3,8 4,4 3,1 7,8 0,5 1,1 4,5 5,9 3,6 2,4 3,9 4,1 5,1 3,1 0,0
Dibuixos en general 1,3 1,2 1,5 1,2 2,0 1,6 2,7 0,0 0,1 1,2 1,4 1,4 0,7 2,9 1,3 0,0 0,4 1,3 0,5 2,2 0,0
Debats 1,6 1,8 0,5 0,7 1,7 0,0 0,9 3,5 3,2 1,8 1,4 2,0 2,7 1,1 1,9 2,4 0,9 1,6 1,7 1,9 0,0
Series 6,8 6,9 7,9 4,7 6,9 7,0 7,2 6,0 7,0 6,4 7,3 2,5 5,6 6,1 7,4 11,4 6,4 5,9 6,3 10,8 0,0
Pel.licules td8 0,3 0,1 1,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,6 0,7 0,4 0,1 1,3 0,6 0,0 0,1 0,0 0,4 0,2 0,7 0,0 0,0
Pel.licules en general 1,2 0,9 2,7 1,5 1,7 2,1 0,9 1,3 0,3 0,9 1,5 2,4 1,5 1,8 0,2 1,6 0,9 0,5 0,6 4,4 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
La mirada crítica 0,9 1,1 0,5 0,5 0,5 0,7 0,1 1,5 1,8 0,5 1,3 0,5 0,6 1,2 1,9 0,0 0,4 0,3 2,6 1,1 0,0
Comarques TV3 0,2 0,0 0,5 0,5 0,7 0,1 0,0 0,4 0,2 0,1 0,2 0,6 0,6 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,7 0,7 0,5 1,5 0,7 0,8 1,3 0,3 0,0 1,1 0,3 0,3 0,3 0,7 0,4 0,0 1,7 0,9 0,7 0,1 0,0
Altres 15,3 16,1 11,1 12,6 15,1 15,8 17,3 12,7 14,2 16,2 14,4 12,3 14,2 12,6 14,8 17,9 18,9 13,9 12,6 23,3 0,0
No ho sap 1,9 1,8 2,0 1,0 2,5 2,4 1,1 1,5 2,6 2,4 1,3 1,8 0,5 2,9 0,9 0,0 3,4 0,6 3,8 4,2 0,0
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P42. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE ÉS POLÍTICAMENT MÉS
IMPARCIAL?

La 1 6,2 5,9 3,9 5,7 10,1 5,6 6,1 6,9 6,5 7,0 5,4 7,4 3,9 6,8 6,6 4,1 7,3 3,6 9,3 11,2 21,3
La 2 1,5 1,7 1,0 0,7 0,5 2,1 1,1 1,4 1,1 1,7 1,2 0,0 0,3 0,4 1,7 0,8 3,9 1,4 0,7 2,7 0,0
TV3 10,5 9,4 14,3 13,3 13,1 6,8 11,2 11,0 14,7 10,1 10,9 19,7 9,5 10,4 5,9 9,8 13,7 14,3 5,6 3,2 0,0
K3/33 1,5 1,7 0,2 0,5 1,7 1,9 1,8 1,2 0,7 1,7 1,3 0,8 0,3 0,6 1,9 2,4 2,6 1,8 1,1 0,8 0,0
Telecinco 3,5 4,1 1,5 1,7 2,7 3,9 3,4 3,5 3,4 3,3 3,8 1,1 1,0 2,2 5,0 6,5 4,3 3,1 4,3 3,8 78,7
Antena 3 TV 5,5 5,8 3,0 2,7 7,4 7,9 5,2 3,1 4,8 6,7 4,4 1,9 1,9 6,2 7,3 4,1 6,9 5,1 6,1 6,4 0,0
Cuatro 2,5 2,9 1,7 1,0 1,5 2,4 3,2 2,1 2,1 2,2 2,9 0,0 0,2 2,2 4,1 6,5 1,3 2,0 3,7 3,0 0,0
laSexta 1,8 1,8 1,5 1,2 1,7 2,8 2,0 1,1 0,5 2,7 0,8 1,3 1,0 1,1 5,2 1,6 0,0 1,5 2,0 2,5 0,0
Televisió local 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,6 1,0 1,4 2,5 2,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,8 3,4 1,3 1,4 1,1 0,0
Televisió per satèl·lit 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,1 0,5 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,4 0,3 0,0 0,7 0,0
Un altre canal 0,6 0,7 0,5 1,0 0,2 0,0 0,5 0,7 1,8 1,2 0,1 1,1 0,1 0,5 0,7 0,8 0,9 0,8 0,5 0,1 0,0
Cap 36,9 35,8 45,3 40,2 35,4 35,2 42,1 42,3 26,3 40,8 33,2 45,8 56,0 45,7 28,8 33,3 22,7 43,3 33,2 19,6 0,0
No ho sap 27,8 28,0 27,1 31,9 25,0 30,1 22,4 24,4 35,8 20,3 35,1 20,8 25,6 24,0 30,5 27,6 32,6 21,4 32,2 45,0 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P43. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ,
SEGONS LA SEVA OPINIÓ, TÉ MÉS
EN COMPTE LA PROGRAMACIÓ
ADREÇADA A TOTA LA FAMÍLIA EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,5 10,6 10,6 8,6 11,1 10,4 9,0 12,3 10,9 11,4 9,6 10,9 10,3 11,2 12,2 8,9 9,0 6,3 20,1 14,0 0,0
La 2 2,3 2,6 0,7 1,7 2,0 2,2 1,9 3,4 2,0 2,1 2,6 3,1 1,7 1,2 3,2 1,6 3,4 1,6 4,4 2,6 0,0
TV3 30,4 29,8 36,0 38,5 25,2 22,6 28,2 33,0 43,2 29,3 31,5 53,7 29,8 27,8 22,7 32,5 34,8 41,3 15,8 10,0 21,3
K3/33 2,9 2,8 2,0 2,7 5,2 3,0 4,6 2,2 1,1 3,7 2,3 0,6 4,0 2,5 2,3 1,6 4,7 3,9 1,1 1,9 0,0
Telecinco 6,3 6,1 8,1 7,4 5,7 7,5 5,9 7,1 4,2 7,6 5,0 3,1 7,0 7,3 5,6 6,5 6,0 4,7 9,7 8,0 0,0
Antena 3 TV 10,6 9,6 13,3 13,1 13,1 15,2 11,9 5,2 7,1 10,3 10,8 8,5 9,4 13,0 10,8 8,9 9,4 7,9 11,9 18,3 0,0
Cuatro 6,1 6,5 4,9 5,9 5,0 10,4 7,8 2,3 1,1 6,4 5,9 3,1 3,4 6,9 11,8 8,1 1,3 6,2 4,9 7,4 0,0
laSexta 1,6 1,6 2,5 1,0 1,2 2,9 1,7 0,9 0,0 2,6 0,6 0,5 1,6 2,0 2,1 1,6 0,9 1,9 1,5 0,7 0,0
Televisió local 0,7 0,9 0,0 0,0 0,5 0,6 1,4 0,0 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 0,5 0,1 2,4 1,3 0,5 0,6 1,6 0,0
Televisió per satèl·lit 0,6 0,5 1,2 0,5 0,5 0,8 0,8 0,5 0,0 0,4 0,8 0,5 0,7 0,6 1,5 0,0 0,0 0,2 0,0 2,6 0,0
Un altre canal 1,7 1,8 2,2 1,2 0,7 2,5 2,2 1,2 0,4 1,4 2,0 0,3 4,0 2,7 0,9 2,4 0,0 1,4 0,9 3,8 0,0
Cap 5,3 5,8 2,5 2,2 6,2 3,5 5,1 7,1 6,5 4,6 6,0 4,5 8,2 8,2 2,2 4,1 3,9 5,4 7,0 3,1 0,0
No ho sap 20,7 21,2 16,0 17,0 23,5 18,2 19,1 24,8 22,7 19,2 22,2 11,3 19,9 15,7 24,5 21,1 25,3 18,6 22,1 26,1 78,7
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P44. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
INFORMA MILLOR?

La 1 16,2 15,4 19,5 14,3 19,3 12,4 14,4 22,0 18,4 17,3 15,0 13,1 16,5 18,1 15,9 13,0 16,3 9,2 30,9 23,1 21,3
La 2 1,6 2,1 0,7 0,0 0,0 1,6 1,9 1,4 1,5 1,9 1,3 0,0 0,0 0,8 1,7 1,6 3,9 1,9 0,9 1,6 0,0
TV3 35,9 35,0 39,7 45,2 33,4 25,6 37,2 38,8 46,7 35,0 36,7 54,1 42,3 34,1 30,7 30,9 37,3 50,3 17,8 7,3 0,0
K3/33 0,7 0,8 0,2 0,5 1,0 0,8 1,4 0,5 0,0 0,8 0,7 0,8 0,1 1,1 0,5 0,0 1,3 1,0 0,1 0,5 0,0
Telecinco 6,0 6,1 4,7 6,7 6,7 6,3 6,7 4,4 6,3 4,6 7,4 1,7 6,4 5,2 6,2 9,8 5,6 3,7 9,6 10,0 0,0
Antena 3 TV 13,6 13,5 12,6 12,8 16,3 16,8 16,8 8,4 9,6 13,5 13,7 15,7 13,6 18,4 13,5 7,3 11,2 10,6 19,7 17,3 0,0
Cuatro 6,3 6,9 4,7 4,9 4,5 10,3 3,9 6,6 3,1 7,4 5,2 1,9 5,5 7,3 10,0 7,3 2,6 6,1 6,5 6,2 78,7
laSexta 1,2 1,1 2,2 1,5 1,5 2,9 0,6 0,8 0,1 1,3 1,2 1,3 1,2 0,9 2,9 0,8 0,4 0,5 1,2 3,7 0,0
Televisió local 0,4 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1 1,1 0,0 0,1 0,6 0,1 0,3 0,2 0,1 0,0 0,8 0,9 0,2 0,5 0,7 0,0
Televisió per satèl·lit 0,7 0,7 1,0 0,7 0,5 1,4 0,5 0,5 0,0 0,3 1,0 0,5 0,4 0,8 1,5 0,8 0,0 0,3 0,0 2,7 0,0
Un altre canal 3,3 3,7 3,0 2,7 1,5 3,5 3,4 3,3 3,0 3,9 2,7 1,6 3,4 2,9 1,9 2,4 6,0 3,5 1,2 5,3 0,0
Cap 4,2 5,1 1,2 0,2 2,5 5,1 3,4 5,9 2,2 4,5 3,9 1,6 4,3 2,7 2,8 8,9 5,2 4,9 3,1 3,1 0,0
No ho sap 9,8 9,2 10,3 10,1 12,6 12,9 8,7 7,4 9,0 8,7 10,8 7,3 6,1 7,3 12,5 16,3 9,4 7,7 8,5 18,5 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

29                                               



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Mira la televisió
normalment

1970 1452 194 115 209 604 567 411 389 976 994 96 267 519 406 236 446 1208 407 352 2

P45. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CONSIDERA MÉS EDUCATIU?

La 1 7,1 7,4 4,7 4,4 8,4 6,4 5,3 7,5 10,3 7,4 6,7 7,5 8,2 7,1 8,1 9,8 3,9 3,0 15,4 11,4 0,0
La 2 18,7 18,1 19,2 18,8 22,8 16,8 20,1 23,0 15,2 18,8 18,6 9,4 9,4 21,4 25,0 13,8 20,2 16,1 29,1 15,8 21,3
TV3 21,4 22,2 19,7 24,9 15,6 19,3 18,5 20,6 29,8 19,7 23,1 43,6 33,1 17,1 15,4 20,3 20,6 28,1 10,8 10,1 78,7
K3/33 19,3 18,7 24,1 16,8 20,3 21,1 22,3 19,1 12,4 20,6 18,1 19,2 19,8 17,6 16,9 23,6 21,0 25,4 8,3 11,1 0,0
Telecinco 1,0 1,1 0,0 1,5 1,7 0,6 1,0 1,7 1,1 1,5 0,6 0,6 1,5 1,5 1,1 0,0 0,9 0,9 1,1 1,5 0,0
Antena 3 TV 2,6 2,4 2,0 3,0 4,5 3,7 2,4 2,5 1,2 1,8 3,3 3,8 4,3 3,9 2,0 0,0 1,7 1,7 3,8 4,1 0,0
Cuatro 2,2 2,6 0,7 0,7 1,0 3,7 2,8 0,1 1,0 2,4 2,0 0,3 0,2 2,2 4,2 2,4 1,7 1,9 1,1 4,2 0,0
laSexta 0,4 0,4 0,0 0,5 0,5 0,5 0,8 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,2 0,7 0,3 0,8 0,0 0,3 0,1 0,8 0,0
Televisió local 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,7 0,5 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,1 0,3 0,5 2,2 0,0
Televisió per satèl·lit 0,5 0,5 0,7 0,5 0,5 1,0 0,6 0,1 0,1 0,2 0,9 0,0 0,7 1,0 0,5 0,0 0,4 0,2 0,1 2,1 0,0
Un altre canal 2,1 2,6 0,2 1,7 0,2 2,7 2,9 1,9 0,1 2,0 2,2 0,3 3,6 3,4 0,6 0,8 2,1 1,8 2,0 3,4 0,0
Cap 8,5 8,7 10,8 5,7 6,4 7,7 8,7 10,2 7,7 8,3 8,7 6,6 8,2 9,4 8,1 11,4 6,9 8,5 11,0 5,8 0,0
No ho sap 15,5 14,4 17,7 21,5 18,1 15,3 13,9 12,7 21,1 16,2 14,8 8,8 11,0 14,7 18,0 15,4 18,5 11,6 16,8 27,5 0,0
P46. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
MIRA NORMALMENT QUAN BUSCA
ENTRETENIMENT?

La 1 5,2 4,7 4,2 6,2 8,4 2,7 3,4 7,5 9,0 5,0 5,4 6,2 5,3 6,2 4,2 5,7 4,3 1,6 12,6 8,7 0,0
La 2 2,7 3,0 1,5 1,5 1,7 1,8 1,5 5,4 2,8 2,7 2,6 1,3 0,4 2,5 3,4 3,3 3,4 1,7 6,5 1,6 0,0
TV3 21,1 20,1 25,1 30,6 19,6 12,0 17,1 24,7 37,3 20,2 22,0 48,3 29,6 20,3 13,1 19,5 19,3 29,7 8,1 6,8 0,0
K3/33 3,7 4,6 1,2 1,5 1,2 3,4 4,6 4,0 2,7 5,0 2,5 1,1 2,3 2,8 2,9 5,7 6,0 4,5 2,7 2,5 0,0
Telecinco 15,5 15,8 14,3 13,1 15,3 17,0 14,6 14,2 15,7 13,5 17,4 7,1 17,6 12,0 18,1 19,5 15,5 12,7 22,3 16,9 21,3
Antena 3 TV 12,8 10,8 18,7 16,5 18,6 14,7 16,2 10,2 7,4 12,7 12,8 18,8 14,8 16,0 14,0 4,1 9,9 10,1 15,4 18,8 0,0
Cuatro 11,8 12,1 11,1 11,1 10,9 19,3 14,6 5,5 2,9 11,3 12,4 5,8 10,1 14,4 14,5 14,6 7,3 12,9 8,5 11,4 78,7
laSexta 6,3 7,0 4,9 3,7 4,2 10,0 7,1 5,4 0,3 9,1 3,6 2,6 7,5 4,7 11,0 7,3 3,4 7,6 4,2 4,2 0,0
Televisió local 1,8 2,2 0,0 0,0 1,2 1,4 1,1 2,5 2,6 2,0 1,6 0,0 0,2 0,7 1,1 3,3 4,3 1,5 0,7 4,0 0,0
Televisió per satèl·lit 2,8 3,0 3,7 1,2 1,5 4,1 4,1 1,0 1,0 2,6 3,1 1,3 2,1 3,0 2,6 4,9 2,6 2,1 1,7 6,7 0,0
Un altre canal 5,4 5,8 5,2 4,4 3,0 5,8 4,0 7,5 4,4 5,9 4,8 1,9 3,8 7,4 4,6 4,1 6,0 4,3 7,5 6,6 0,0
Cap 3,8 4,1 2,5 2,0 4,5 1,9 4,2 5,2 4,9 4,2 3,5 1,0 2,5 3,0 4,4 4,1 5,6 4,4 3,6 2,1 0,0
No ho sap 7,0 6,5 7,6 8,1 9,9 5,6 7,3 6,9 9,1 5,8 8,2 4,6 3,8 7,0 6,2 4,1 12,0 6,5 6,2 9,8 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0
P47. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ
D’ESPORTS?

La 1 4,3 4,0 4,4 4,9 5,9 3,2 4,6 4,0 5,7 4,0 4,6 4,6 6,4 4,5 3,5 5,7 2,6 3,0 6,4 5,8 78,7
La 2 4,0 4,1 3,0 3,2 4,7 2,9 3,4 5,1 5,4 3,6 4,4 3,4 5,3 3,1 4,0 1,6 5,6 4,3 4,9 1,9 0,0
TV3 23,0 20,8 28,8 37,5 25,0 15,4 22,9 28,2 29,7 24,9 21,2 50,1 29,3 21,5 18,8 19,5 21,0 30,8 13,3 7,7 0,0
K3/33 3,2 3,4 2,2 1,2 3,2 1,8 3,6 4,1 3,6 3,5 2,8 1,8 2,2 1,9 1,6 6,5 5,2 4,4 1,1 1,5 0,0
Telecinco 2,2 2,6 1,2 0,2 1,2 2,4 1,0 1,3 4,7 2,9 1,5 2,5 2,3 2,7 3,8 2,4 0,0 1,4 4,5 2,4 0,0
Antena 3 TV 5,5 5,0 7,6 5,2 7,4 8,0 5,1 3,7 4,3 6,0 5,1 11,0 9,3 9,8 2,3 0,8 2,6 3,7 6,0 11,5 0,0
Cuatro 4,7 5,0 4,2 4,2 3,0 8,2 4,8 1,7 2,1 4,1 5,2 5,1 4,7 6,3 5,1 4,1 2,6 4,9 4,1 4,7 0,0
laSexta 19,6 20,4 16,3 14,6 19,6 27,2 21,5 15,8 9,2 27,8 11,6 5,3 19,1 18,4 25,6 20,3 18,5 17,9 21,3 23,8 0,0
Televisió local 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,8 0,9 0,5 0,0 1,1 0,0
Televisió per satèl·lit 1,3 1,6 1,0 0,0 0,2 1,1 1,3 1,9 1,0 1,3 1,3 0,0 0,9 1,4 2,5 0,0 1,3 1,0 1,5 2,1 0,0
Un altre canal 4,1 4,5 2,7 3,5 3,5 4,9 5,3 3,5 1,9 5,4 2,9 3,4 4,9 5,0 2,6 4,9 3,9 4,7 1,9 4,8 0,0
Cap 1,3 0,9 3,4 1,7 1,7 1,1 1,3 1,3 1,7 0,9 1,7 3,8 1,0 1,5 0,9 1,6 0,9 1,5 1,0 0,9 0,0
No ho sap 26,3 26,9 25,1 23,7 24,5 23,6 23,9 29,4 30,8 14,9 37,5 8,9 14,7 23,5 28,7 31,7 35,2 22,0 34,1 31,9 21,3
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P48. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,1 10,3 8,1 7,4 12,4 5,4 7,7 17,3 13,5 10,6 9,7 10,0 7,8 9,6 11,0 10,6 11,2 4,2 23,0 15,8 0,0
La 2 1,5 1,8 0,5 0,5 0,5 2,0 1,1 2,1 0,7 1,1 1,8 0,0 0,1 1,3 1,2 1,6 3,0 1,5 1,1 1,8 0,0
TV3 34,9 34,4 37,7 40,5 32,4 24,2 34,5 38,8 47,9 34,2 35,6 57,4 40,8 29,8 28,1 38,2 36,9 49,0 16,8 7,5 0,0
K3/33 1,2 1,3 0,5 1,7 0,5 1,8 1,7 0,5 0,1 1,3 1,1 1,4 1,8 0,2 1,1 0,8 2,1 1,8 0,0 0,5 0,0
Telecinco 7,1 7,7 4,2 5,7 7,2 8,3 7,3 6,3 6,0 7,1 7,2 2,0 8,9 6,7 8,5 7,3 6,4 5,6 10,8 8,3 0,0
Antena 3 TV 13,4 13,1 13,5 12,6 16,3 18,0 15,3 10,0 7,3 12,7 14,2 15,5 19,5 17,3 13,3 3,3 10,3 9,7 18,4 20,8 0,0
Cuatro 8,4 9,1 7,6 6,4 5,0 14,7 10,1 2,7 2,0 7,5 9,2 3,5 6,2 12,2 9,2 8,9 5,2 8,3 6,4 10,4 78,7
laSexta 4,0 4,6 3,9 1,0 1,7 7,0 4,7 1,6 1,1 6,1 2,0 0,8 3,6 3,6 7,2 4,1 2,6 4,4 3,4 3,6 0,0
Televisió local 0,7 0,9 0,0 0,2 0,0 0,3 1,1 0,5 1,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 3,3 1,3 0,3 0,9 1,6 0,0
Televisió per satèl·lit 0,9 0,8 1,7 0,5 1,0 1,6 1,3 0,2 0,0 0,9 0,9 1,0 1,6 0,5 0,9 1,6 0,4 0,2 0,5 3,7 0,0
Un altre canal 2,1 2,4 1,5 0,7 2,0 2,2 1,3 3,6 1,8 2,1 2,2 2,3 3,5 3,3 0,6 2,4 1,3 1,4 2,7 4,1 0,0
Cap 1,9 2,1 0,7 1,2 2,2 1,7 2,2 2,0 1,9 1,5 2,3 0,0 0,3 1,9 3,1 1,6 2,6 1,5 2,0 3,4 0,0
No ho sap 13,6 11,3 20,0 21,5 18,8 12,9 11,5 14,4 16,8 14,1 13,0 6,2 5,9 13,2 15,8 16,3 16,7 12,0 14,0 18,4 21,3
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
P49. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

La 1 6,5 6,9 4,2 5,7 6,9 5,1 5,3 8,9 8,1 7,3 5,8 6,0 10,1 6,1 7,3 4,9 5,2 2,3 16,1 10,1 0,0
La 2 13,3 15,2 6,2 7,2 10,1 11,2 14,7 16,3 11,3 13,5 13,1 4,8 10,3 15,3 18,1 9,8 12,0 11,8 18,8 11,9 21,3
TV3 26,5 26,1 28,3 31,1 25,2 22,9 25,1 29,4 31,3 26,0 27,0 52,3 33,4 24,5 16,0 22,8 30,9 34,9 14,9 11,5 0,0
K3/33 10,0 11,3 5,2 5,9 7,4 10,9 9,6 10,2 8,9 10,2 9,8 5,9 7,9 6,9 10,0 10,6 15,5 13,0 5,9 4,6 0,0
Telecinco 0,9 0,8 0,7 1,2 1,7 1,2 1,0 0,9 0,4 1,3 0,5 0,9 2,5 0,1 1,0 1,6 0,4 0,7 0,2 2,6 0,0
Antena 3 TV 3,0 3,0 1,2 3,5 3,7 3,4 3,6 1,6 2,7 2,9 3,0 5,0 6,2 4,6 0,9 1,6 1,3 2,0 4,2 4,7 0,0
Cuatro 2,4 2,6 1,5 1,0 2,0 4,3 3,1 0,7 0,0 1,3 3,4 0,6 3,4 2,7 2,3 4,1 0,9 2,8 1,1 2,2 0,0
laSexta 0,8 0,9 1,0 0,5 0,2 2,2 0,3 0,5 0,0 1,4 0,3 0,3 0,3 1,0 0,6 0,8 1,3 0,9 0,1 1,4 0,0
Televisió local 0,7 0,9 0,0 0,2 0,2 1,0 1,1 0,0 0,5 1,0 0,4 0,0 0,0 0,2 1,4 0,0 1,7 0,5 0,6 1,6 0,0
Televisió per satèl·lit 0,6 0,7 0,7 0,2 0,5 0,8 1,2 0,2 0,0 0,4 0,8 0,0 1,5 0,5 1,0 0,8 0,0 0,2 0,5 2,3 0,0
Un altre canal 1,3 1,5 0,5 0,5 1,0 1,3 1,3 1,1 1,2 1,3 1,2 2,8 2,1 2,0 0,9 0,8 0,0 0,8 1,5 2,6 0,0
Cap 4,9 4,4 7,9 3,0 7,4 5,6 4,3 5,3 4,5 4,8 5,1 5,9 3,5 5,9 4,7 4,9 4,7 5,1 5,0 4,2 0,0
No ho sap 28,9 25,6 42,6 40,0 33,4 30,1 29,1 25,0 31,2 28,4 29,5 15,6 18,8 29,9 35,7 37,4 26,2 24,8 31,0 40,5 78,7
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
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P50. LI MOLESTA O L’OFÈN
ALGUN PROGRAMA EN CONCRET?

Sí 44,9 49,3 29,6 30,6 35,9 46,3 48,8 49,1 32,4 44,4 45,3 41,6 60,3 42,4 39,0 41,5 46,4 52,4 36,9 28,7 0,0
No 54,3 50,3 68,7 68,9 60,9 53,5 50,3 50,0 65,9 54,7 53,9 56,8 37,2 57,1 60,1 57,7 53,6 47,0 62,4 69,9 78,7
No ho sap 0,8 0,4 1,7 0,5 3,2 0,2 0,8 1,0 1,7 0,8 0,9 1,6 2,6 0,5 0,9 0,8 0,0 0,7 0,7 1,4 21,3
Base Li molesten alguns
programes

884 717 57 35 75 280 277 202 126 434 450 40 161 220 159 98 207 633 150 101 0

P50-A. QUIN?
¿Dónde estás corazón? 15,0 15,2 15,8 13,7 12,4 17,6 11,1 17,9 12,9 11,1 18,7 8,2 17,1 13,8 20,8 15,7 11,1 15,6 16,3 9,1 0
Aída 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 1,9 0
Hombres y mujeres y viceversa 3,0 3,5 2,5 0,0 0,7 3,8 2,2 0,9 6,5 1,9 4,2 0,0 2,7 3,7 1,8 2,0 4,6 3,2 1,6 4,3 0
Se lo que hicisteis 0,6 0,5 0,8 0,0 1,4 0,2 0,4 1,9 0,0 0,4 0,8 0,0 0,3 0,2 1,5 0,0 0,9 0,5 1,3 0,5 0
Ana Rosa Quintana 4,1 3,7 4,2 3,2 8,3 2,9 3,4 5,8 6,0 4,6 3,7 8,7 5,0 5,0 4,1 3,9 1,9 3,4 9,3 1,3 0
La  Noria 16,5 16,0 20,0 15,3 18,6 20,3 17,1 7,5 20,9 19,4 13,7 22,5 17,9 16,2 16,6 13,7 15,7 19,9 10,5 4,2 0
Arucitys 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Buenafuente 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0
Diario de Patricia 9,5 9,9 11,7 7,3 5,5 5,3 14,6 6,3 13,2 7,7 11,3 6,4 13,7 7,5 7,9 3,9 13,0 10,0 10,0 6,2 0
Elígeme 0,4 0,3 0,8 0,8 0,7 0,1 0,9 0,2 0,0 0,2 0,5 0,7 1,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Gran Hermano 9,3 9,6 13,3 8,9 3,4 10,7 6,7 11,2 9,0 7,7 10,9 18,1 12,2 8,0 5,8 7,8 10,2 10,3 6,4 7,6 0
Escenas de Matrimonio 1,5 1,6 0,0 0,8 2,1 0,1 1,4 3,4 1,9 0,6 2,4 0,0 0,0 0,6 0,3 2,0 4,6 0,7 5,8 0,3 0
Fama 0,5 0,5 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,9 0,0 0,1 0,9 0,0 0,0 0,9 0,3 2,0 0,0 0,4 0,0 1,9 0
Operació Triunfo 2,4 2,7 0,8 3,2 0,7 2,0 2,1 4,9 0,0 4,0 0,9 2,7 0,4 2,0 2,4 7,8 1,9 3,0 0,0 2,4 0
Salsa Rosa 3,9 4,0 2,5 7,3 2,8 5,3 4,6 3,5 0,0 4,4 3,5 1,2 4,2 2,3 4,5 5,9 4,6 4,5 2,9 1,9 0
Sálvame 6,2 6,4 5,0 3,2 6,2 6,1 7,6 6,3 3,1 3,8 8,4 4,3 6,2 5,0 6,8 13,7 3,7 5,8 7,6 6,2 0
Supervivientes 2,5 2,1 3,3 7,3 3,4 2,3 2,3 3,6 1,8 1,5 3,5 4,1 4,2 3,4 1,7 0,0 1,9 2,5 1,9 3,8 0
Aquí hay tomate 1,5 1,3 2,5 0,8 2,1 2,4 0,9 1,2 1,0 1,7 1,2 0,7 2,7 1,1 1,2 0,0 1,9 1,9 0,3 0,5 0
El cor de la ciutat 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0 0
Programes del cor 8,4 8,0 5,0 11,3 13,8 7,4 10,3 8,7 6,2 10,3 6,6 5,5 1,0 7,7 14,6 11,8 9,3 7,5 10,7 11,0 0
España Directo 0,3 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 2,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0
Corazón, corazón 3,2 3,2 4,2 3,2 2,1 3,4 2,5 3,6 3,5 3,2 3,1 8,8 6,3 4,8 0,0 2,0 0,9 2,4 4,5 6,2 0
La Caja 0,4 0,3 0,8 0,8 0,7 0,3 0,0 1,2 0,0 0,2 0,5 0,0 0,3 0,2 0,2 0,0 0,9 0,4 0,3 0,0 0
Programes de T5, sense
especificar

0,8 0,5 2,5 1,6 2,1 0,2 0,3 2,8 0,4 0,5 1,2 2,6 0,3 0,9 1,2 0,0 0,9 0,7 1,6 0,3 0

Programes d'Intereconomía 1,9 2,1 0,8 2,4 0,0 0,9 3,7 1,1 1,5 3,4 0,4 0,0 1,2 2,2 2,6 3,9 0,9 1,7 1,5 3,8 0
Programes amb concursos
telefònics

0,1 0,0 0,8 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0

Programes d'Antena 3 1,9 1,9 2,5 0,0 2,1 1,7 1,2 4,1 0,0 2,1 1,6 0,0 1,2 1,6 2,1 0,0 3,7 1,4 3,2 2,9 0
Programes de TV3 0,9 0,8 1,7 0,0 2,1 0,9 0,4 0,2 3,5 1,6 0,3 1,2 0,0 0,5 0,7 2,0 1,9 1,3 0,0 0,0 0
Programes de Cuatro 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0 0
Reality Shows, sense
especificar

0,7 0,8 0,8 0,8 0,0 0,2 2,2 0,0 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0 0,9 0,5 2,0 0,9 0,7 1,3 0,0 0

Telenovel·les, sense
especificar

0,2 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,3 0,2 0,0 0

Altres cadenes locals,
autonòmiques

0,3 0,3 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 2,4 0

Programes de la Sexta 0,3 0,3 0,8 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,1 1,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 0,0 0
Programes de La 1 / La 2 1,0 1,1 0,0 0,8 1,4 1,4 1,6 0,4 0,0 1,6 0,5 0,0 0,3 0,4 1,2 3,9 0,9 1,0 0,3 1,9 0
Les pel·lícules 0,5 0,5 0,0 1,6 0,0 0,1 0,0 0,0 3,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,9 0,3 1,7 0,0 0
Altres 5,9 5,9 5,8 3,2 7,6 3,7 6,1 6,6 9,3 6,7 5,2 2,7 0,8 9,5 6,3 3,9 7,4 3,9 7,2 16,8 0
No ho sap 0,1 0,0 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,4 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
No respon 0,3 0,3 0,0 1,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 2,5 0
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P51. ELS SEGÜENTS ASPECTES
AJUDEN A DEFINIR LA
TELEPORQUERIA. N’HI HA ALGUN
QUE LI MOLESTI ESPECIALMENT?

Intromissió en la vida
privada de les persones

35,2 34,4 37,7 32,1 40,1 31,3 33,4 36,4 42,7 37,2 33,2 50,1 51,1 34,0 28,1 30,1 33,0 34,7 37,1 34,9 0,0

Visió degradada i negativa de
la dona

5,7 6,7 2,0 3,7 3,2 7,2 5,0 6,8 3,2 2,7 8,7 0,8 2,0 3,5 7,1 9,8 8,2 6,3 3,5 6,1 0,0

Creació de personatges
famosos sense cap mèrit
professional

28,6 28,6 26,6 30,9 29,2 29,1 30,6 33,0 20,4 28,6 28,6 20,9 20,4 29,0 36,3 38,2 22,7 32,5 28,0 16,3 0,0

Llenguatge groller 12,2 12,7 9,4 10,4 12,6 8,7 13,1 11,6 17,0 8,6 15,8 11,9 8,5 11,3 9,4 10,6 18,9 11,9 14,2 11,1 0,0
Difusió de rumors i
informacions no contrastades

9,0 10,0 5,4 6,4 6,9 12,7 9,8 6,0 5,5 11,4 6,7 7,9 6,8 8,2 12,4 6,5 9,9 9,6 8,3 7,9 21,3

Cap 2,1 1,6 4,2 5,7 1,7 2,6 2,2 1,7 1,5 2,0 2,2 3,0 1,7 3,3 1,7 1,6 1,3 1,7 1,7 3,9 0,0
Altres 1,5 1,7 0,7 0,2 1,0 0,8 1,2 1,4 3,0 2,2 0,8 0,5 2,1 0,8 1,2 0,8 2,6 1,3 2,3 0,6 78,7
No ha sentit parlar mai de
teleporqueria

3,5 1,6 13,3 9,9 4,0 5,5 3,5 1,8 2,1 4,2 2,8 4,0 4,0 6,9 2,6 2,4 0,4 0,4 2,0 15,6 0,0

No ho sap 2,2 2,6 0,7 0,7 1,2 2,1 1,2 1,4 4,6 3,2 1,2 0,8 3,4 2,9 1,1 0,0 3,0 1,6 3,1 3,4 0,0
Base Ha sentit a parlar de la
teleporqueria

1859 1391 167 102 198 558 540 398 362 905 954 91 247 468 391 230 431 1184 387 285 2

P52. CREU QUE EN L’ÚLTIM ANY
EL NOMBRE DE PROGRAMES
D’AQUEST ESTIL ...?

Ha augmentat 54,1 52,8 56,7 48,6 64,0 57,4 49,8 60,4 48,4 53,7 54,4 61,8 70,4 56,2 48,5 43,3 51,6 55,7 56,4 44,1 78,7
Continua igual que l’any
passat

28,4 28,9 28,1 33,1 22,2 30,0 29,6 24,7 28,1 29,3 27,5 28,2 17,3 31,2 29,0 32,5 28,9 27,2 26,4 35,8 21,3

Ha disminuït 4,3 4,8 2,6 3,0 2,9 2,7 6,6 2,7 5,0 3,1 5,4 2,5 1,4 2,7 5,5 4,2 7,1 4,7 4,3 2,9 0,0
No ho sap 13,2 13,5 12,6 15,2 11,0 9,9 13,9 12,2 18,5 13,9 12,7 7,5 10,9 9,9 17,0 20,0 12,4 12,4 12,9 17,2 0,0
P53. AMB QUINA D’AQUESTES
AFIRMACIONS ESTÀ MÉS D’ACORD?

Cal prohibir la teleporqueria 28,0 29,1 26,6 24,9 23,5 24,6 24,9 30,0 35,7 27,5 28,5 42,0 30,9 28,5 25,2 18,3 30,7 27,8 34,0 20,3 78,7
Cal regular la teleporqueria
i evitar que els infants i
els joves la mirin

31,3 32,1 23,2 28,7 33,7 32,5 32,6 30,5 28,2 29,9 32,6 19,5 20,1 27,6 35,2 40,0 36,0 30,6 31,1 34,4 0,0

Cadascú ha de ser lliure per
mirar el que vulgui

39,6 37,9 48,4 45,0 41,0 40,5 41,8 38,8 35,6 41,4 37,8 37,6 48,4 42,1 39,0 41,7 31,6 41,0 34,8 40,2 21,3

No ho sap 1,0 0,8 1,7 1,4 1,8 2,0 0,7 0,7 0,5 1,3 0,8 0,8 0,6 1,5 0,6 0,0 1,8 0,5 0,1 4,4 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
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490 351 53 29 57 163 308 19 0 218 272 23 85 142 95 69 77 290 40 159 0

P54. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ INFANTIL?

La 1 2,6 2,7 4,5 1,0 0,9 4,7 1,7 0,0 0 1,1 3,8 0,0 3,4 1,0 4,9 0,0 5,0 1,3 4,8 4,5 0
La 2 2,9 3,3 1,8 2,0 1,8 2,8 3,1 0,0 0 1,7 3,8 3,3 0,3 0,3 7,2 0,0 7,5 2,4 0,0 4,4 0
TV3 8,7 9,8 2,7 9,8 6,4 6,0 10,5 1,5 0 6,7 10,2 8,4 9,2 9,9 7,5 8,3 7,5 7,9 21,2 7,0 0
K3/33 33,9 33,3 26,1 35,3 43,6 33,5 33,1 49,0 0 33,7 34,0 50,8 38,0 30,7 30,2 41,7 27,5 38,6 18,8 29,0 0
Telecinco 0,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0 0,1 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0
Antena 3 TV 4,6 5,5 2,7 2,9 1,8 0,8 6,9 0,0 0 8,1 1,8 2,5 3,4 4,1 3,9 5,6 7,5 2,9 6,1 7,3 0
Cuatro 1,0 1,1 1,8 0,0 0,0 0,6 0,6 10,2 0 0,9 1,1 0,0 3,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 4,8 0,3 0
laSexta 0,6 0,5 0,0 0,0 1,8 0,3 0,8 0,0 0 0,0 1,1 2,3 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 1,5 0
Disney Channel 22,5 20,2 34,2 26,5 23,6 19,4 23,5 32,5 0 22,4 22,6 20,7 30,3 24,3 27,6 8,3 17,5 25,4 20,5 17,7 0
Clan TVE 6,6 7,7 2,7 2,0 6,4 7,3 6,7 0,0 0 7,4 6,0 0,0 2,8 8,1 9,5 13,9 0,0 7,0 7,5 5,8 0
Televisió local 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,7 0,0 0,0 0
Televisió per satèl·lit 3,8 4,4 6,3 0,0 0,0 3,2 4,4 0,0 0 4,8 3,0 2,1 0,0 6,1 0,0 8,3 5,0 3,5 9,6 3,0 0
Un altre canal 1,4 1,6 0,0 1,0 1,8 2,7 0,9 0,0 0 0,9 1,9 1,2 1,2 2,7 0,0 0,0 2,5 0,9 0,0 2,7 0
Cap 2,7 1,6 4,5 7,8 4,5 4,1 1,9 2,8 0 1,2 3,8 3,3 2,9 2,7 2,2 0,0 5,0 3,6 0,7 1,3 0
No ho sap 7,9 7,1 12,6 9,8 7,3 13,4 5,2 4,0 0 10,1 6,1 5,4 3,7 5,9 7,1 13,9 12,5 4,2 6,0 15,1 0
No respon 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0
P55. QUAN ACOSTUMEN A MIRAR
LA TELEVISIÓ ELS SEUS FILLS?

Matí (de 6 a 12h) 26,4 30,1 12,6 19,6 20,0 23,7 28,0 23,4 0 24,6 27,8 11,6 27,8 24,1 34,2 33,3 17,5 27,8 35,5 21,4 0
Migdia (de 12 a 16h) 17,5 17,5 19,8 9,8 19,1 14,5 19,8 5,3 0 13,5 20,7 14,9 11,1 21,7 18,0 13,9 20,0 15,9 15,6 20,8 0
Tarda (de 16 a 19h) 52,9 50,8 57,7 60,8 57,3 48,2 53,8 78,8 0 52,0 53,7 58,4 67,3 54,2 51,4 41,7 45,0 49,0 58,1 58,8 0
Vespre (de 19 a 22h) 25,4 26,8 27,0 16,7 20,0 15,1 31,5 15,3 0 31,2 20,8 18,7 18,0 28,9 27,1 25,0 27,5 29,0 26,2 18,7 0
Nit (de 22 a 1h) 1,3 1,6 0,9 0,0 0,0 0,3 1,9 0,0 0 0,9 1,6 2,1 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,2 0
No miren mai o gairebé mai la
TV

11,8 10,4 18,9 16,7 11,8 25,0 5,3 5,3 0 12,8 11,0 23,6 10,1 13,7 5,9 13,9 12,5 14,0 0,7 10,6 0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,6 0,0 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0
Base Els seus fills acostumen
a mirar la televisió

431 314 43 24 49 121 291 18 0 189 242 17 76 122 89 59 67 249 40 141 0

P56. I ON MIREN LA TELEVISIÓ
PRINCIPALMENT ELS SEUS FILLS?

Menjador o sala d’estar 89,3 88,4 92,2 90,6 91,6 87,6 89,7 93,9 0 91,9 87,2 91,6 81,5 89,3 88,8 93,5 94,3 90,1 94,4 86,5 0
Cuina 3,6 3,7 1,1 5,9 4,2 2,2 4,3 1,6 0 2,5 4,5 5,7 7,6 2,0 2,7 0,0 5,7 3,6 0,7 4,4 0
Dormitori 6,2 6,7 6,7 3,5 4,2 8,6 5,4 4,5 0 4,6 7,5 2,7 5,9 8,7 8,5 6,5 0,0 4,8 4,8 9,1 0
Estudi o despatx 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,7 0,0 0 1,0 0,8 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0
P57.EN GENERAL, ELS SEUS
FILLS MIREN LA TELEVISIÓ

Sols 9,7 8,5 10,0 14,1 14,7 10,7 8,8 18,2 0 10,0 9,5 12,2 9,2 10,7 9,1 9,7 8,6 9,2 17,3 8,5 0
Acompanyats d’una persona
adulta

74,9 78,0 66,7 62,4 68,4 85,1 73,4 30,3 0 70,2 78,6 73,1 76,6 74,7 68,7 77,4 80,0 75,4 62,2 77,7 0

Depèn 14,9 12,8 23,3 23,5 16,8 4,1 17,2 51,6 0 18,8 11,9 14,7 14,2 14,6 20,1 12,9 11,4 14,7 20,5 13,7 0
No ho sap 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0
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1271 968 118 60 125 370 384 261 255 636 635 64 182 335 257 155 278 829 284 157 0

P58-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 2,7 3,0 1,2 2,8 2,1 2,8 4,2 0,7 2,4 3,2 2,2 0,9 1,0 3,3 1,5 2,5 4,8 4,1 0,1 0,0 0
Anda Ya 2,6 2,8 3,2 1,9 1,2 6,5 2,5 0,0 0,0 3,3 1,9 1,5 2,3 3,7 3,9 2,5 0,7 3,3 1,0 1,8 0
El Matí de Catalunya Ràdio 4,4 3,4 10,1 8,5 4,5 3,2 3,3 7,3 4,5 4,6 4,1 12,3 2,9 2,9 3,7 4,9 5,5 6,1 0,4 2,4 0
El Larguero 1,0 1,0 1,6 0,5 1,2 1,3 0,3 1,7 1,1 2,0 0,1 0,0 0,3 1,2 0,5 1,2 2,1 0,6 2,7 0,2 0
El matí i la mare que el va
parir

1,3 1,4 1,6 0,5 0,4 3,8 0,5 0,0 0,0 1,5 1,0 1,5 0,3 0,7 1,8 2,5 1,4 1,7 0,0 1,2 0

Fricandó matiner 1,6 1,4 2,4 0,9 2,5 1,1 2,9 1,8 0,0 1,8 1,4 0,9 2,4 2,9 0,6 1,2 0,7 2,1 0,7 0,6 0
Hablar por hablar 0,5 0,6 0,0 0,5 0,4 0,5 0,7 0,7 0,0 0,1 0,9 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 1,4 0,2 0,7 1,7 0
Hora 25 0,7 0,8 0,8 0,0 0,0 0,1 0,1 2,2 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,1 2,4 0,0 0,7 0,1 2,2 1,2 0
Hoy por hoy 2,0 2,2 0,0 2,4 2,5 0,7 1,2 4,6 2,4 1,9 2,1 0,4 0,7 2,0 3,0 1,2 2,8 2,0 3,2 0,0 0
El Jaroteo 1,7 1,6 1,2 1,4 2,9 0,1 0,8 4,2 2,8 0,8 2,5 0,9 2,5 1,8 1,0 1,2 2,1 0,5 5,9 0,0 0
La linterna 0,5 0,6 0,4 0,0 0,4 0,0 1,0 1,1 0,0 0,4 0,7 0,8 1,3 0,6 0,0 1,2 0,0 0,3 1,5 0,0 0
La mañana 1,6 1,8 0,8 0,9 1,2 0,7 1,0 4,4 1,0 2,1 1,1 0,0 0,3 2,7 1,1 0,0 2,8 1,7 2,2 0,3 0
La nit dels ignorants 0,5 0,4 1,2 0,0 0,4 0,0 0,1 0,4 1,7 0,4 0,5 0,0 1,3 0,3 0,2 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0
La ventana 0,8 0,8 0,8 0,0 1,2 0,1 1,8 0,2 1,0 1,1 0,5 0,0 0,0 0,3 1,3 0,0 2,1 0,5 1,2 1,6 0
L'ofici de viure 1,2 1,6 0,0 0,5 0,0 1,1 1,5 0,0 2,3 0,9 1,6 0,0 0,0 1,1 1,6 1,2 2,1 1,6 0,7 0,2 0
Luis del Olmo 0,9 1,0 0,0 0,9 1,2 0,0 0,2 2,4 1,8 0,0 1,8 0,0 0,0 0,9 1,9 1,2 0,7 0,4 2,2 1,2 0
Onda Cero 1,8 2,0 0,8 0,9 1,7 0,0 2,5 2,0 3,2 1,8 1,8 0,8 0,3 2,0 2,1 0,0 3,4 0,7 5,8 0,0 0
Minoria Absoluta 1,9 2,2 1,2 0,5 1,2 2,5 2,8 1,7 0,0 1,9 2,0 1,6 2,8 2,0 0,7 2,5 2,1 2,4 1,5 0,0 0
Música, 40 Principales 6,0 5,5 10,1 5,2 5,8 10,0 8,1 2,2 0,9 4,9 7,0 12,8 8,4 6,0 3,7 7,4 4,1 6,1 2,3 11,9 0
Música, Cadena 100 1,2 1,4 0,4 3,3 0,0 1,6 2,5 0,1 0,0 0,4 2,1 1,8 1,3 2,3 0,3 1,2 0,7 1,5 0,8 0,7 0
Música, Cadena Dial 2,1 2,0 1,6 5,2 2,5 1,6 2,9 1,1 2,8 0,8 3,5 1,8 1,5 2,9 1,6 3,7 1,4 2,0 2,4 2,4 0
Música, Europa FM 1,2 1,2 0,0 0,9 2,9 2,5 1,6 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0 3,3 0,6 1,5 1,2 0,7 1,2 0,2 3,1 0
Música, Flaix Back 1,2 1,4 0,8 0,9 0,4 3,4 0,8 0,0 0,0 0,8 1,7 1,2 0,3 3,6 0,1 0,0 0,7 1,6 0,0 1,5 0
Música, Flaix FM 2,4 2,2 4,0 3,3 2,5 6,1 1,7 0,7 0,0 2,4 2,4 4,3 2,9 2,2 3,9 3,7 0,0 2,8 0,3 4,3 0
Música, Ràdio Teletaxi 2,8 2,4 3,6 1,9 5,4 1,3 1,8 3,2 6,0 1,3 4,2 4,3 3,4 3,7 3,1 2,5 0,7 1,1 7,2 3,7 0
Música, M-80 1,1 1,2 0,8 0,9 1,2 2,1 1,8 0,0 0,0 0,8 1,5 1,2 0,3 2,6 0,3 1,2 0,7 1,2 0,9 1,6 0
Música, Rac105 1,5 1,8 0,0 0,0 1,2 2,2 1,6 0,9 0,8 0,5 2,4 3,0 2,4 0,2 2,4 1,2 1,4 1,8 0,7 1,2 0
Música, Icat FM 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0
Música Kiss Fm 1,1 1,4 0,0 0,0 0,0 2,1 1,5 0,0 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 2,3 1,5 1,2 0,0 0,7 0,0 4,9 0
Música Màxima 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 1,1 0,6 0,7 0,0 1,4 0,9 0,0 1,2 0
Música Ràdio Ole 0,7 0,8 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 2,2 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,3 2,2 1,2 0,0 0,2 2,2 0,3 0
No somos nadie 0,6 0,6 0,0 0,0 1,2 0,3 1,5 0,2 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,9 0,2 1,2 0,7 0,8 0,0 0,3 0
Ponte a prueba 0,4 0,4 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,7 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,7 0,3 0,9 0,0 0
Primer toc 0,3 0,2 0,4 0,5 0,4 0,7 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Prohibit als pares 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 1,2 0,7 0,5 0,7 0,0 0
Protagonistas 1,9 2,4 0,4 0,9 0,0 0,5 0,7 3,8 3,8 2,1 1,7 0,0 0,0 1,3 1,7 3,7 3,4 0,8 5,4 1,2 0
Puyal 0,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,5 0,1 0,7 0,0 0,3 0,3 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 1,0 1,0 0,8 0,5 1,2 0,3 2,1 0,8 0,4 1,4 0,6 1,3 0,5 0,3 0,7 2,5 1,4 1,5 0,0 0,0 0
Tot és possible 0,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 1,5 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,4 0,5 0,0 0,0 0
Tu diràs 1,0 1,0 0,4 1,9 1,2 1,6 0,6 0,8 0,9 2,0 0,0 0,8 0,2 0,6 2,4 1,2 0,7 1,5 0,0 0,0 0
Hem de parlar 0,1 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,1 0,2 0,2 0,0 0,2 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
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...
Buenos días 0,6 0,6 0,8 1,4 0,4 0,2 1,9 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,2 0,1 1,4 1,2 0,7 0,4 0,2 2,6 0
El dia a la Com 0,2 0,2 0,0 0,5 0,4 0,0 0,1 0,8 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 2,6 2,8 2,4 4,3 0,8 0,0 1,9 7,8 2,2 3,0 2,2 0,9 4,1 1,0 1,0 4,9 4,1 3,1 2,0 1,2 0
A vivir que son dos días 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 0
Atrévete 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,3 0,0 1,2 0
Cafè de la República 0,4 0,4 0,4 1,9 0,0 0,1 0,7 0,1 0,9 0,1 0,7 0,4 1,2 0,2 0,2 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0
Carrusel Deportivo 0,6 0,6 0,0 0,5 1,2 0,8 0,0 1,7 0,1 0,9 0,3 0,0 0,3 0,9 0,9 1,2 0,0 0,3 1,7 0,2 0
Te doy mi palabra 0,2 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1 0,2 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,1 0,7 0,0 0
Del 40 a 1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 2,6 0,5 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 1,1 0,6 1,5 2,5 0,0 0,9 0,0 2,4 0
Esports, Rac1 0,8 1,0 0,0 0,5 0,0 0,5 1,6 0,0 0,8 1,6 0,0 0,4 0,0 0,6 0,7 2,5 0,7 1,0 0,0 1,2 0
Esports, Ser 0,7 0,8 0,4 0,5 0,0 0,6 0,0 0,7 1,6 1,3 0,0 0,0 1,2 1,3 0,7 0,0 0,0 0,3 2,1 0,0 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,3 0,2 0,4 0,9 0,4 0,0 0,2 0,1 0,9 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0
Flaix Matí 0,4 0,4 0,0 0,9 0,8 1,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 1,2 0,7 0,6 0,0 0,2 0
Esports, Cope 0,1 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0
L'oracle 0,1 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 3,5 3,4 5,3 4,3 2,5 0,9 3,0 4,3 7,2 2,7 4,3 7,2 11,8 2,9 1,9 1,2 0,7 5,1 0,3 0,6 0
Informatius, RAC1 2,4 3,0 2,0 0,0 0,0 1,7 3,2 1,1 3,8 3,4 1,5 0,0 4,5 3,3 3,2 2,5 0,0 3,3 1,2 0,3 0
Informatius Teletaxi 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius RN1 1,1 1,2 0,4 1,9 0,4 0,5 0,6 2,5 1,1 1,5 0,6 3,5 2,3 1,3 0,4 1,2 0,0 0,6 1,6 2,8 0
Informatius SER 1,5 1,8 0,4 1,4 0,4 0,6 1,6 1,8 2,4 2,0 1,0 3,0 2,5 1,3 1,0 2,5 0,7 1,0 3,7 0,3 0
Informatius Cadena Dial 0,2 0,2 0,4 0,0 0,4 0,1 0,5 0,2 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0
Suc de coco 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0
Informatius Onda Cero 0,5 0,6 0,4 0,9 0,0 0,0 1,1 0,7 0,3 0,2 0,9 0,0 2,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,3 1,5 0,0 0
Informatius Rac 105 0,4 0,4 0,4 0,5 0,4 0,5 0,1 1,1 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 1,2 0,7 0,6 0,0 0,0 0
Júlia Otero 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 1,0 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,1 0,7 1,2 0
Eduqueu les criatures 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0
Tablero deportivo 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tàpies variades 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,2 0,2 0,0 0
Música, Catalunya Música 0,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Altres 11,5 10,7 15,4 10,4 14,5 8,6 12,2 12,1 14,0 11,9 11,1 10,3 12,4 11,5 11,8 9,9 11,7 9,9 14,6 14,5 0
No sap 11,8 9,9 16,6 17,1 19,8 10,8 10,8 7,8 19,1 10,1 13,6 11,1 10,0 10,1 12,4 3,7 19,3 10,5 12,0 18,6 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-
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a
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a
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De
50001

a
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a
1 milió

Més
d'un
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Cata-
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d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Diu un segon programa de
radio

706 582 44 24 56 212 208 161 125 380 327 22 93 179 154 96 163 472 179 56 0

P58-B. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 1,6 4,3 1,2 0,9 2,2 1,6 2,7 0,0 0,7 2,9 0,0 3,1 0,6 1,7 0,0 3,5 2,6 0,0 0,0 0
Anda Ya 3,0 3,3 1,1 1,2 1,9 6,0 3,9 0,0 0,0 3,7 2,1 0,0 0,5 3,5 6,8 0,0 2,4 3,9 1,3 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 2,7 3,0 1,1 0,0 1,9 1,8 0,2 5,0 5,0 2,8 2,5 0,0 0,0 0,3 1,9 2,0 8,2 3,6 1,1 0,0 0
El Larguero 2,3 2,3 1,1 2,4 3,7 3,2 0,4 4,1 1,9 3,8 0,6 1,3 1,4 1,7 2,8 2,0 3,5 1,6 2,9 6,9 0
El matí i la mare que el va
parir

1,2 1,3 1,1 1,2 0,0 2,9 0,1 1,2 0,0 1,2 1,2 1,3 0,0 1,1 1,6 2,0 1,2 1,7 0,0 0,9 0

Fricandó matiner 0,3 0,0 2,2 2,4 0,9 0,4 0,4 0,0 0,4 0,2 0,4 3,4 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0
Hablar por hablar 0,3 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 1,2 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 2,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Hora 25 1,0 1,0 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 2,7 2,3 0,8 1,3 0,0 0,0 1,1 2,2 0,0 1,2 0,4 3,0 0,0 0
Hoy por hoy 2,6 2,6 1,1 1,2 3,7 2,3 1,4 4,1 3,1 2,8 2,3 0,0 0,6 1,8 5,7 4,0 1,2 2,1 4,6 0,0 0
El Jaroteo 0,4 0,3 0,0 1,2 0,9 0,2 0,1 0,0 1,5 0,6 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 1,2 0,2 1,1 0,0 0
La linterna 0,6 0,7 0,0 0,0 0,9 1,8 0,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 1,2 0,8 0,3 0,0 0
La mañana 1,0 1,0 0,0 2,4 0,9 0,0 1,1 1,5 1,8 1,5 0,3 3,6 0,0 0,0 1,4 2,0 1,2 0,6 2,1 0,0 0
La ventana 1,6 1,6 1,1 1,2 1,9 1,8 0,1 3,9 0,8 1,7 1,6 0,0 0,3 1,6 1,6 0,0 3,5 1,3 3,0 0,0 0
L'ofici de viure 0,8 0,7 1,1 2,4 0,9 0,1 2,5 0,0 0,0 0,2 1,4 0,0 0,6 1,4 1,6 0,0 0,0 0,7 1,1 0,0 0
Luis del Olmo 0,9 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 3,1 0,5 1,3 1,3 0,0 0,0 1,2 2,0 1,2 0,9 1,1 0,0 0
Onda Cero 0,4 0,3 0,0 0,0 1,9 0,0 0,2 0,3 1,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,0 0,0 0,1 1,4 0,0 0
Minoria Absoluta 1,5 1,6 0,0 1,2 1,9 1,1 3,2 1,2 0,0 0,5 2,7 0,0 0,0 0,4 2,8 0,0 3,5 2,3 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 4,8 3,6 7,6 16,5 9,3 7,4 5,6 3,5 0,4 4,0 5,7 11,0 9,5 6,6 3,2 4,0 1,2 5,4 3,3 3,9 0
Música, Cadena 100 1,8 2,0 1,1 3,5 0,0 2,7 3,4 0,0 0,0 2,0 1,6 0,0 0,0 2,7 0,2 6,0 1,2 1,4 0,2 10,3 0
Música, Cadena Dial 3,3 3,3 3,3 3,5 3,7 2,3 3,8 3,1 4,6 1,2 5,8 11,9 2,9 4,1 4,6 4,0 0,0 2,0 5,4 7,8 0
Música, Europa FM 3,9 3,9 4,3 2,4 3,7 5,9 7,1 0,0 0,2 2,2 5,9 5,5 9,3 7,6 0,2 4,0 0,0 5,0 1,5 2,6 0
Música, Flaix Back 2,5 2,6 2,2 2,4 0,9 5,5 2,7 0,0 0,0 1,8 3,2 11,1 5,2 3,2 1,6 0,0 1,2 2,8 0,0 7,7 0
Música, Flaix FM 0,9 0,7 1,1 1,2 2,8 2,7 0,2 0,0 0,0 0,3 1,6 0,0 0,0 2,2 0,2 2,0 0,0 1,1 0,2 0,9 0
Música, Ràdio Teletaxi 2,9 3,0 2,2 1,2 3,7 1,4 4,2 4,1 1,9 2,2 3,7 2,1 4,1 6,8 0,2 4,0 0,0 2,2 5,6 0,0 0
Música, M-80 0,7 0,7 0,0 3,5 0,0 1,0 1,2 0,0 0,0 1,2 0,1 2,5 0,0 2,1 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 3,4 0
Música, Rac105 2,1 2,0 3,3 2,4 2,8 0,5 4,4 3,0 0,0 3,1 1,0 6,6 4,4 0,6 1,7 2,0 2,4 2,7 0,0 4,4 0
Música, Icat FM 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
Música Kiss Fm 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 2,7 0,9 0,0 0,0 0,5 1,8 0,0 0,0 1,1 1,2 4,0 0,0 1,2 1,1 0,0 0
Música Màxima 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 2,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 3,4 0
Música Ràdio Ole 1,4 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,2 4,6 1,0 1,8 0,0 2,1 0,0 3,7 0,0 1,2 0,0 5,4 0,0 0
Ponte a prueba 0,1 0,0 1,1 0,0 0,9 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0
Primer toc 0,6 0,7 0,0 0,0 0,9 0,9 0,9 0,3 0,0 1,1 0,0 2,3 0,0 1,1 0,0 2,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
Prohibit als pares 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0
Protagonistas 0,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,2 0,3 0,0 0,1 0,2 2,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0
Puyal 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 1,3 1,3 1,1 1,2 0,9 1,8 2,0 0,6 0,0 1,7 0,7 0,0 0,0 1,8 1,2 2,0 1,2 1,8 0,3 0,0 0
Tu diràs 0,7 0,7 0,0 0,0 1,9 1,8 0,5 0,0 0,0 1,1 0,2 0,0 0,0 1,1 0,7 2,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,5 0,3 1,1 0,0 1,9 1,1 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 2,1 0,6 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,9 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,4 0,3 0,0 3,5 0,0 0,1 0,1 0,2 1,5 0,1 0,7 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,2 0,6 0,0 0,0 0

Buenos días 0,6 0,7 0,0 2,4 0,0 0,1 2,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,2 2,7 0,0 0,0 0,5 0,0 3,9 0
El dia a la Com 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 2,4 2,6 1,1 1,2 0,9 1,8 1,2 5,1 1,8 3,2 1,3 1,3 4,1 1,6 0,0 2,0 4,7 2,3 2,1 3,4 0
Esports, Onda Cero 0,3 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0
A vivir que son dos días 1,2 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 2,4 1,5 0,1 2,3 0,0 0,0 1,3 1,2 0,0 2,4 0,1 4,3 0,0 0
Atrévete 0,3 0,3 0,0 1,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,0 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Cafè de la República 1,2 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 0,4 2,0 0,1 2,1 0,0 0,0 3,7 0,0 1,2 0,9 1,1 3,4 0
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radio

706 582 44 24 56 212 208 161 125 380 327 22 93 179 154 96 163 472 179 56 0

...
Carrusel Deportivo 1,2 1,3 1,1 0,0 0,0 2,0 0,0 2,4 0,0 1,6 0,6 0,0 0,5 0,0 3,7 0,0 1,2 0,5 3,2 0,0 0
Te doy mi palabra 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,1 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 1,2 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 2,1 0,0 2,0 1,2 1,2 1,1 0,0 0
Esports, Rac1 2,2 2,6 1,1 0,0 0,0 0,0 3,7 1,5 4,6 4,2 0,0 0,0 4,1 1,3 1,2 4,0 2,4 3,4 0,0 0,0 0
Esports, Ser 2,0 2,3 0,0 1,2 0,9 3,7 0,2 1,2 3,1 3,7 0,0 0,0 0,0 3,7 2,5 0,0 2,4 1,3 3,2 4,4 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,8 0,7 2,2 2,4 0,0 0,3 1,2 1,5 0,0 1,4 0,0 1,3 1,0 1,1 0,2 0,0 1,2 1,1 0,0 0,0 0
Flaix Matí 0,3 0,3 0,0 1,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 2,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Esports, Cope 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0
L'oracle 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0
Informatius Catalunya Ràdio 4,2 3,9 8,7 3,5 3,7 2,3 3,4 3,0 10,5 4,5 3,9 4,3 6,7 7,2 2,5 4,0 1,2 5,4 2,1 0,9 0
Informatius, RAC1 1,2 1,3 1,1 0,0 0,0 0,2 1,8 1,2 1,5 1,0 1,3 0,0 2,1 3,2 0,3 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0
Informatius Teletaxi 0,3 0,0 2,2 0,0 1,9 0,0 0,5 0,0 0,8 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0
Informatius RN1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0
Informatius SER 1,0 0,7 3,3 0,0 3,7 0,5 1,6 1,8 0,0 1,2 0,9 0,0 1,1 0,6 2,2 0,0 1,2 0,2 2,2 4,3 0
Informatius Cadena Dial 0,3 0,3 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 1,2 0,0 0,1 0,6 0,0 2,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9 0
Suc de coco 0,4 0,3 1,1 0,0 0,9 0,2 0,0 0,0 1,9 0,3 0,6 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 1,2 0,6 0,0 0,0 0
Informatius Rac 105 0,1 0,0 1,1 0,0 0,9 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Júlia Otero 2,0 2,3 1,1 1,2 0,0 0,0 2,0 3,9 3,1 2,0 2,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 5,9 0,6 6,4 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,4 0,3 1,1 0,0 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 2,1 0,0 0,0 0,3 0,0 1,2 0,6 0,0 0,0 0

Eduqueu les criatures 0,3 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,7 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0
El suplement 0,9 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,5 3,1 0,6 1,2 0,0 0,0 0,3 0,0 2,0 2,4 1,3 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,7 0,7 0,0 1,2 0,9 1,1 0,1 1,2 0,0 0,1 1,3 0,0 0,0 1,1 1,8 0,0 0,0 0,6 1,1 0,0 0
Tablero deportivo 0,3 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 2,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0
Tàpies variades 0,4 0,3 1,1 1,2 0,0 0,1 0,0 1,5 0,0 0,1 0,7 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 1,2 0,6 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,8 0,0 0,0 0
Altres 19,2 18,4 23,9 22,4 22,2 13,1 20,2 21,1 25,5 16,2 22,7 19,4 23,0 16,0 19,3 24,0 17,6 18,1 21,3 21,5 0
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364 314 15 10 24 119 101 92 51 200 163 7 46 70 97 56 88 239 99 26 0

P58-C. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 1,8 0,0 0,0 2,2 0,0 2,4 2,1 3,8 1,2 2,3 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 4,3 2,6 0,0 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 1,9 1,8 6,3 2,8 0,0 1,6 1,9 0,8 4,7 1,9 1,9 7,1 4,7 0,7 0,0 3,4 2,2 2,7 0,5 0,0 0
El Larguero 1,2 1,2 0,0 0,0 2,2 1,6 0,0 2,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,7 4,0 0,0 0,0 0,8 2,5 0,0 0
El matí i la mare que el va
parir

0,1 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0

Fricandó matiner 0,7 0,6 3,1 0,0 0,0 0,4 1,9 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0 0
Hablar por hablar 1,6 1,8 0,0 0,0 0,0 3,2 1,9 0,0 0,0 1,9 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 3,4 2,2 2,4 0,0 0,0 0
Hora 25 0,7 0,6 0,0 2,8 2,2 0,2 0,0 2,1 1,0 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 2,5 1,1 0
Hoy por hoy 1,8 1,8 0,0 2,8 2,2 3,5 0,0 2,6 0,0 2,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8 3,4 4,3 1,7 0,5 7,5 0
El Jaroteo 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0
La linterna 1,1 1,2 0,0 2,8 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,6 0,0 4,0 0,0 0,0 0,8 2,2 0,0 0
La mañana 1,4 1,2 3,1 8,3 0,0 1,6 0,8 0,6 3,8 2,3 0,3 8,4 0,0 0,4 0,5 6,9 0,0 1,4 1,9 0,0 0
La nit dels ignorants 0,7 0,6 0,0 0,0 2,2 0,0 0,5 0,0 3,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,2 1,0 0,0 0,0 0
La ventana 1,8 1,8 3,1 2,8 0,0 1,6 2,2 0,5 3,8 1,0 2,8 0,0 0,0 3,4 2,3 0,0 2,2 1,7 2,4 0,0 0
L'ofici de viure 0,9 0,6 6,3 2,8 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 1,9 4,2 1,0 0,0 0,5 0,0 2,2 1,3 0,0 0,0 0
Onda Cero 1,2 1,2 0,0 0,0 2,2 0,0 2,4 2,1 0,0 1,0 1,5 0,0 0,0 0,7 4,0 0,0 0,0 1,0 1,9 0,0 0
Minoria Absoluta 1,1 1,2 0,0 2,8 0,0 3,2 0,3 0,0 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 3,1 2,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 7,4 7,3 12,5 5,6 6,5 11,6 8,3 2,6 4,8 6,2 8,9 7,1 14,5 10,8 2,8 6,9 6,5 7,0 4,4 23,6 0
Música, Cadena 100 2,4 2,4 0,0 5,6 2,2 1,8 6,5 0,0 0,0 1,0 4,2 0,0 0,0 5,9 0,8 3,4 2,2 3,5 0,3 0,0 0
Música, Cadena Dial 4,4 4,9 0,0 5,6 0,0 3,2 7,8 4,5 0,0 2,1 7,2 0,0 0,0 3,6 4,0 10,3 4,3 3,3 8,0 0,0 0
Música, Europa FM 3,0 3,0 3,1 2,8 2,2 7,1 0,5 2,1 0,0 3,0 3,0 4,2 0,0 3,5 4,5 3,4 2,2 2,9 1,9 7,5 0
Música, Flaix Back 1,1 1,2 0,0 2,8 0,0 1,8 1,9 0,0 0,0 1,0 1,3 0,0 4,7 0,0 0,0 3,4 0,0 0,9 1,9 0,0 0
Música, Flaix FM 4,6 4,3 3,1 11,1 6,5 9,4 5,3 0,0 0,0 4,5 4,6 8,4 9,4 3,4 7,6 3,4 0,0 6,7 0,0 2,0 0
Música, Ràdio Teletaxi 0,2 0,0 0,0 5,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Música, M-80 0,7 0,6 0,0 0,0 2,2 0,4 1,9 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7 2,0 0,0 0,0 0,2 1,9 0,0 0
Música, Rac105 2,2 1,8 6,3 2,8 4,3 0,8 1,3 6,2 0,0 3,4 0,8 0,0 1,1 5,3 0,0 3,4 2,2 3,4 0,0 0,0 0
Música, Icat FM 1,6 1,8 0,0 0,0 0,0 1,6 1,9 2,1 0,0 1,9 1,2 0,0 4,1 0,0 0,0 6,9 0,0 1,6 1,9 0,0 0
Música Kiss Fm 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 2,1 0,0 0,0 2,3 0,0 4,1 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 1,9 0,0 0
Música Màxima 2,8 3,0 3,1 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 4,1 1,2 0,0 4,1 6,2 0,0 3,4 2,2 3,2 0,0 9,4 0
Música Ràdio Ole 1,2 1,2 0,0 0,0 2,2 0,4 1,9 2,1 0,0 0,3 2,3 0,0 4,1 0,7 0,0 0,0 2,2 0,8 2,5 0,0 0
Primer toc 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 1,9 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 1,2 1,2 0,0 5,6 0,0 0,2 2,2 2,1 0,0 1,9 0,3 4,2 0,6 0,0 0,0 3,4 2,2 1,8 0,0 0,0 0
Protagonistas 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,9 0,0 0
Puyal 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 2,3 2,4 3,1 2,8 0,0 1,6 4,5 2,1 0,0 3,1 1,3 0,0 4,1 0,4 2,5 0,0 4,3 2,7 1,9 0,0 0
Tot és possible 0,7 0,6 3,1 0,0 0,0 0,4 0,0 2,1 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 2,2 1,0 0,0 0,0 0
Tu diràs 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,8 0,0 0,0 0
Hem de parlar 0,7 0,6 0,0 0,0 2,2 0,4 1,9 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 3,4 0,0 0,2 0,0 7,5 0
Música, RNE3 0,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0

Catalunya Informació 1,1 0,6 9,4 0,0 2,2 0,0 0,9 0,6 4,7 1,7 0,3 0,0 1,0 1,4 0,5 0,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0
Esports, Onda Cero 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,8 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,2 0,0 3,9 0,0 0
A vivir que son dos días 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0
Cafè de la República 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 2,1 7,5 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 6,5 2,4 1,9 0,0 0
Carrusel Deportivo 1,5 1,2 0,0 0,0 6,5 3,7 0,5 0,0 1,0 2,7 0,0 0,0 2,2 0,7 4,0 0,0 0,0 1,8 1,0 0,0 0
Te doy mi palabra 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0
Del 40 a 1 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 3,4 0,0 0,0 3,9 0,0 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
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Gi- 
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De 18
a 34
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De 35 
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a
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a
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a
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1 milió

Més
d'un
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Es-
tran-

ger

NC

Base Diu un tercer programa
de radio

364 314 15 10 24 119 101 92 51 200 163 7 46 70 97 56 88 239 99 26 0

...
Esports, Rac1 1,2 1,2 0,0 0,0 2,2 1,6 2,4 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,7 2,5 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0
Esports, Ser 0,4 0,0 6,3 0,0 2,2 0,4 0,5 0,6 0,0 0,7 0,0 14,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,7 0,6 0,0 2,8 2,2 0,2 0,5 0,0 3,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 3,4 0,0 0,3 1,9 0,0 0
L'oracle 0,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 2,9 2,4 9,4 0,0 6,5 0,4 2,8 5,2 4,8 4,6 0,9 14,8 11,5 0,7 2,0 3,4 0,0 2,4 4,9 0,0 0
Informatius, RAC1 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0
Informatius RN1 1,2 1,2 3,1 0,0 0,0 1,6 0,0 2,6 0,0 1,0 1,5 0,0 5,2 2,7 0,0 0,0 0,0 0,2 1,9 7,5 0
Informatius SER 2,2 2,4 0,0 2,8 0,0 3,2 4,1 0,0 0,0 2,9 1,3 0,0 8,9 2,7 0,0 0,0 2,2 2,5 1,9 0,0 0
Suc de coco 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0
Informatius Onda Cero 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,9 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Eduqueu les criatures 0,1 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
El suplement 0,1 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 2,3 2,4 0,0 5,6 0,0 0,0 1,9 4,5 4,3 1,9 2,7 4,2 4,1 3,1 2,0 0,0 2,2 2,6 1,9 0,0 0
Altres 19,1 19,5 6,3 11,1 26,1 14,6 9,9 26,2 35,3 17,4 21,3 7,7 7,0 19,6 24,2 10,3 26,1 15,2 26,7 26,5 0
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2000

De
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a
10000

De
10001

a
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a
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De
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a
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d'un
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nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 968 118 60 125 370 384 261 255 636 635 64 182 335 257 155 278 829 284 157 0

P58. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 4,2 4,6 2,8 3,3 2,9 4,0 5,7 3,1 3,2 4,0 4,3 0,9 2,5 3,6 3,4 2,5 8,3 6,4 0,1 0,0 0
Anda Ya 4,3 4,8 3,6 2,4 2,1 9,9 4,6 0,0 0,0 5,5 3,0 1,5 2,6 5,6 8,0 2,5 2,1 5,6 1,9 1,8 0
El Matí de Catalunya Ràdio 6,4 5,7 11,3 9,0 5,4 4,8 4,0 10,7 7,9 6,9 5,8 13,1 4,1 3,2 4,8 7,4 11,0 8,9 1,3 2,4 0
El Larguero 2,7 2,8 2,0 1,4 3,3 3,6 0,5 5,1 2,1 5,0 0,4 0,4 1,0 2,2 3,7 2,5 4,1 1,8 5,4 2,6 0
El matí i la mare que el va
parir

2,0 2,2 2,4 0,9 0,4 5,5 0,7 0,7 0,0 2,3 1,6 1,9 0,5 1,3 2,7 3,7 2,1 2,7 0,0 1,5 0

Fricandó matiner 1,9 1,6 3,6 1,9 2,9 1,4 3,6 1,8 0,2 2,3 1,6 2,1 2,8 3,0 1,5 1,2 0,7 2,5 0,8 0,6 0
Hablar por hablar 1,2 1,4 0,0 0,5 0,8 1,6 1,8 0,7 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 0,9 0,9 2,5 2,1 1,2 0,7 1,7 0
Hora 25 1,5 1,6 1,2 0,5 1,2 0,2 0,1 4,6 2,1 2,1 0,8 0,0 0,0 0,7 4,8 0,0 1,4 0,3 4,9 1,4 0
Hoy por hoy 4,0 4,4 0,4 3,3 4,5 3,1 2,0 8,0 3,9 4,3 3,6 0,4 1,0 3,0 6,7 4,9 4,8 3,7 6,3 1,2 0
El Jaroteo 2,0 2,0 1,2 1,9 3,3 0,2 0,8 4,9 3,5 1,5 2,6 0,9 2,7 2,3 1,2 1,2 2,8 0,6 7,3 0,0 0
La linterna 1,2 1,4 0,4 0,5 0,8 1,0 2,2 1,1 0,0 1,7 0,7 0,8 1,5 0,7 2,2 1,2 0,7 1,0 2,5 0,0 0
La mañana 2,5 2,8 1,2 3,3 1,7 1,2 1,8 5,5 2,7 3,7 1,4 2,1 0,3 2,8 2,2 3,7 3,4 2,4 4,2 0,3 0
La nit dels ignorants 0,6 0,6 1,2 0,0 0,8 0,0 0,3 0,4 2,5 0,8 0,5 0,0 1,3 0,3 0,4 0,0 1,4 1,0 0,0 0,0 0
La ventana 2,2 2,4 1,6 0,9 2,1 1,7 2,4 2,8 2,1 2,4 2,0 0,0 0,2 1,9 3,1 0,0 4,8 1,7 3,9 1,6 0
L'ofici de viure 1,9 2,2 1,2 1,9 0,4 1,2 2,8 1,2 2,3 1,0 2,8 0,4 0,6 1,9 2,7 1,2 2,8 2,4 1,3 0,2 0
Luis del Olmo 1,4 1,6 0,0 1,4 1,2 0,0 0,2 3,2 3,3 0,3 2,5 0,4 0,0 0,9 2,7 2,5 1,4 0,9 2,9 1,2 0
Onda Cero 2,4 2,6 0,8 0,9 2,9 0,0 3,2 2,9 4,0 2,6 2,2 0,8 0,3 2,5 3,6 1,2 3,4 1,1 7,4 0,0 0
Minoria Absoluta 3,1 3,6 1,2 1,4 2,1 4,2 4,5 2,4 0,0 2,5 3,7 1,6 2,8 2,9 3,2 2,5 4,1 4,2 1,5 0,0 0
Música, 40 Principales 10,7 10,1 14,6 12,8 11,2 17,9 13,3 5,2 2,1 9,2 12,3 17,4 16,9 11,8 6,6 12,3 6,9 11,2 5,9 17,2 0
Música, Cadena 100 2,9 3,4 0,8 5,7 0,4 3,8 6,0 0,1 0,0 1,9 4,0 1,8 1,3 5,0 0,8 6,2 2,1 3,4 1,0 4,3 0
Música, Cadena Dial 5,2 5,5 2,4 7,6 4,1 3,8 7,0 4,7 5,0 2,2 8,2 6,0 2,9 5,7 5,8 9,9 2,8 4,0 8,6 5,2 0
Música, Europa FM 4,3 4,6 2,0 2,4 5,0 8,2 5,6 0,7 0,1 3,2 5,3 2,4 8,1 5,4 3,2 4,9 1,4 4,9 1,8 5,3 0
Música, Flaix Back 2,9 3,4 1,6 2,4 0,8 7,2 2,7 0,0 0,0 2,1 3,7 5,1 4,1 5,3 1,0 1,2 1,4 3,4 0,7 4,3 0
Música, Flaix FM 4,2 4,0 4,9 5,7 5,0 10,6 3,3 0,7 0,0 4,0 4,4 5,2 5,3 4,0 6,8 6,2 0,0 5,4 0,4 5,0 0
Música, Ràdio Teletaxi 4,4 4,2 4,5 3,3 7,0 2,2 4,0 5,7 7,0 2,7 6,2 5,0 5,6 7,3 3,4 4,9 0,7 2,4 10,7 3,7 0
Música, M-80 1,7 1,8 0,8 2,4 1,7 2,8 2,9 0,0 0,0 1,8 1,6 2,1 0,3 3,9 1,2 1,2 0,7 1,6 1,5 2,8 0
Música, Rac105 3,3 3,6 2,0 1,4 3,3 2,7 4,4 5,0 0,8 3,5 3,1 5,3 4,9 1,6 3,5 3,7 3,4 4,3 0,7 2,8 0
Música, Icat FM 0,7 0,8 0,0 0,5 0,4 1,2 0,5 0,7 0,1 0,7 0,6 0,0 1,3 0,1 0,0 3,7 0,0 0,8 0,7 0,0 0
Música Kiss Fm 2,0 2,6 0,0 0,0 0,0 4,1 2,0 0,7 0,0 1,8 2,1 0,0 1,1 3,4 2,2 3,7 0,0 1,6 1,3 4,9 0
Música Màxima 1,8 2,4 0,4 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 2,2 1,5 0,0 3,2 2,4 0,7 1,2 2,1 2,1 0,0 4,0 0
Música Ràdio Ole 1,8 2,2 0,0 0,0 1,2 0,9 1,0 3,7 2,3 1,4 2,2 0,0 2,1 0,5 4,5 1,2 1,4 0,5 6,4 0,3 0
No somos nadie 0,6 0,6 0,0 0,0 1,2 0,3 1,5 0,2 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,9 0,2 1,2 0,7 0,8 0,0 0,3 0
Ponte a prueba 0,5 0,4 0,4 0,0 1,2 1,1 0,0 0,7 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,7 0,3 1,0 0,3 0
Primer toc 0,9 1,0 0,4 0,5 0,8 1,8 1,1 0,2 0,0 1,5 0,3 0,8 0,2 0,7 0,9 2,5 0,7 1,4 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,7 0,8 0,0 0,9 0,4 0,6 0,6 0,7 1,0 1,3 0,1 3,5 0,2 0,0 0,2 2,5 0,7 1,1 0,0 0,0 0
Prohibit als pares 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 2,5 1,4 0,9 0,7 0,0 0
Protagonistas 2,1 2,6 0,4 0,9 0,8 0,5 0,8 4,7 3,8 2,2 2,1 0,8 0,0 1,3 1,9 3,7 4,1 0,9 6,2 1,2 0
Puyal 0,6 0,8 0,0 0,5 0,0 1,0 0,6 0,7 0,0 0,9 0,3 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 1,4 1,0 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 2,3 2,6 1,6 1,4 1,7 1,8 4,4 2,0 0,4 3,4 1,3 1,3 1,6 1,3 2,4 3,7 3,4 3,3 0,9 0,0 0
Tot és possible 0,5 0,6 0,4 0,5 0,0 0,1 0,0 0,8 1,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0
Tu diràs 1,5 1,6 0,4 1,9 2,1 3,2 0,9 0,8 0,9 2,7 0,4 0,8 0,2 1,1 2,8 2,5 1,4 2,4 0,0 0,0 0
Hem de parlar 0,3 0,2 0,4 0,0 1,2 0,1 0,6 0,2 0,2 0,4 0,2 0,8 0,5 0,0 0,2 1,2 0,0 0,2 0,0 1,2 0
Música, RNE3 0,6 0,6 0,4 0,0 1,2 1,8 0,3 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 1,1 1,4 0,4 0,0 0,0 0,8 0,2 0,3 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,3 0,2 0,0 1,4 1,2 0,2 0,2 0,3 0,8 0,3 0,3 1,3 0,6 0,2 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0
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1271 968 118 60 125 370 384 261 255 636 635 64 182 335 257 155 278 829 284 157 0

...
Buenos días 1,0 1,0 0,8 2,4 0,4 0,3 3,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,2 0,2 3,0 1,2 0,7 0,7 0,2 4,0 0
El dia a la Com 0,4 0,4 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 0,8 0,0 0,1 0,6 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 4,2 4,6 4,0 4,7 1,7 1,0 2,7 11,2 4,0 5,5 3,0 1,3 6,5 2,2 1,2 6,2 7,6 4,9 3,4 2,4 0
Esports, Onda Cero 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,8 0,7 0,3 0,0 0,3 0,0 0,7 0,0 1,4 0,3 1,3 0,0 0
A vivir que son dos días 1,0 1,2 0,4 0,0 0,4 0,0 0,6 2,4 1,5 0,8 1,2 0,0 0,0 0,7 2,4 0,0 1,4 0,1 4,0 0,0 0
Atrévete 0,5 0,6 0,0 0,5 0,4 0,6 1,1 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,2 1,1 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0
Cafè de la República 1,7 2,0 0,8 1,9 0,0 0,1 2,7 1,6 2,6 1,3 2,0 1,2 1,2 0,2 2,4 1,2 3,4 1,9 1,3 1,2 0
Carrusel Deportivo 1,7 1,8 0,4 0,5 2,5 3,1 0,1 3,1 0,3 2,7 0,6 0,0 1,1 1,0 4,6 1,2 0,7 1,1 4,1 0,2 0
Te doy mi palabra 0,5 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,6 0,2 1,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,4 0,1 1,3 1,2 0
Del 40 a 1 0,5 0,6 0,0 0,0 0,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,2 0,7 1,2 0,7 0,8 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,8 2,4 0,0 0,0 0,0 4,1 0,5 2,2 0,0 3,0 0,6 0,0 1,1 1,7 2,2 4,9 0,7 1,6 2,0 2,4 0
Esports, Rac1 2,4 3,0 0,4 0,5 0,4 1,0 4,2 0,9 3,0 4,7 0,0 0,4 2,1 1,9 2,4 4,9 2,1 3,4 0,0 1,2 0
Esports, Ser 1,9 2,2 1,2 0,9 0,8 2,9 0,3 1,7 3,1 3,8 0,0 1,6 1,2 3,4 2,2 0,0 1,4 1,1 4,3 1,6 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,9 0,8 1,2 2,4 0,8 0,2 1,0 1,0 1,7 1,8 0,0 0,4 0,8 1,0 0,2 2,5 0,7 1,2 0,7 0,0 0
Flaix Matí 0,6 0,6 0,0 1,4 0,8 1,5 0,0 0,7 0,0 0,9 0,3 0,4 0,2 0,0 0,5 2,5 0,7 0,9 0,0 0,2 0
Esports, Cope 0,2 0,2 0,4 0,5 0,0 0,5 0,0 0,2 0,1 0,4 0,0 0,8 1,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0
L'oracle 0,3 0,2 0,4 0,5 0,4 0,0 0,6 0,0 0,3 0,4 0,1 0,8 0,2 0,0 0,2 1,2 0,0 0,2 0,0 1,2 0
Informatius Catalunya Ràdio 6,7 6,5 9,7 5,7 5,4 2,3 5,5 8,0 13,3 6,8 6,5 10,3 18,2 6,9 4,1 4,9 1,4 8,9 3,3 0,9 0
Informatius, RAC1 3,2 4,0 2,4 0,0 0,0 1,8 4,2 1,8 5,3 4,3 2,2 0,0 5,5 5,0 3,4 3,7 0,0 4,5 1,2 0,3 0
Informatius Teletaxi 0,2 0,0 0,8 0,5 0,8 0,0 0,3 0,1 0,4 0,2 0,2 0,4 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0
Informatius RN1 1,6 1,8 0,8 1,9 0,4 1,0 0,6 4,1 1,1 2,1 1,0 3,5 4,6 1,9 0,4 1,2 0,0 0,6 3,0 4,0 0
Informatius SER 2,7 3,0 1,6 1,9 2,1 1,9 3,5 3,0 2,4 3,6 1,8 3,0 5,4 2,2 2,3 2,5 2,1 1,8 5,7 1,8 0
Informatius Cadena Dial 0,4 0,4 0,8 0,0 0,4 0,3 0,5 0,9 0,0 0,5 0,4 0,0 1,1 0,7 0,4 0,0 0,0 0,3 0,7 0,6 0
Suc de coco 0,5 0,6 0,4 0,0 0,4 0,1 0,5 0,7 0,9 0,5 0,6 0,0 0,0 0,7 0,2 1,2 0,7 0,6 0,0 1,2 0
Informatius Onda Cero 0,7 0,8 0,4 0,9 0,0 0,0 1,1 1,5 0,3 0,2 1,2 0,0 2,5 0,0 0,9 0,0 0,7 0,3 2,2 0,0 0
Informatius Rac 105 0,5 0,4 0,8 0,5 0,8 0,6 0,1 1,3 0,0 0,9 0,1 0,4 0,3 0,5 0,0 1,2 0,7 0,7 0,0 0,0 0
Júlia Otero 1,3 1,6 0,8 0,5 0,0 0,0 1,1 3,3 1,5 1,2 1,4 0,8 0,0 0,0 2,5 0,0 3,4 0,4 4,7 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,4 0,4 0,0 0,5 0,8 0,0 0,5 0,2 1,1 0,3 0,5 0,8 0,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,2 0,7 1,2 0
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,2 0,2 0,4 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 0,8 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0

Eduqueu les criatures 0,4 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 1,7 0,4 0,4 0,8 0,0 0,0 0,2 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0
El suplement 0,5 0,6 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,9 1,7 0,4 0,7 0,8 0,0 0,2 0,0 1,2 1,4 0,8 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,5 0,6 0,0 0,5 0,4 0,7 0,6 0,7 0,0 0,1 1,0 0,0 0,0 1,1 1,1 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0
Tablero deportivo 0,2 0,2 0,4 0,5 0,0 0,1 0,0 0,7 0,2 0,4 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0
Tàpies variades 0,2 0,2 0,8 0,5 0,0 0,1 0,0 1,1 0,0 0,1 0,4 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,2 0,2 0,0 0,0 0,8 0,1 0,5 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,7 0,3 0,2 0,0 0
Música, Catalunya Música 1,1 1,2 1,2 0,9 0,0 0,0 0,7 1,8 2,4 1,3 0,8 0,4 1,3 0,9 0,7 0,0 2,1 1,4 0,7 0,0 0
Altres 23,2 23,2 21,9 19,0 26,4 18,1 22,7 27,4 26,9 23,4 23,0 16,4 23,5 19,5 25,3 24,7 26,2 20,3 30,4 25,3 0
No sap 11,8 9,9 16,6 17,1 19,8 10,8 10,8 7,8 19,1 10,1 13,6 11,1 10,0 10,1 12,4 3,7 19,3 10,5 12,0 18,6 0
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P59. QUINA EMISSORA CREU QUE
ÉS POLÍTICAMENT MÉS IMPARCIAL?

Catalunya Ràdio 6,8 5,0 12,1 16,1 11,2 4,6 5,9 8,4 9,5 6,2 7,3 19,7 6,0 6,3 4,9 3,7 8,3 8,6 3,1 3,6 0
Cadena SER 4,7 5,3 2,4 1,4 3,3 4,5 2,7 6,8 5,8 5,7 3,7 0,0 1,8 4,2 8,3 2,5 6,2 3,0 11,3 1,7 0
COPE 2,3 2,6 0,8 0,5 2,5 3,0 1,8 1,1 3,3 3,2 1,4 0,8 1,4 1,9 3,3 4,9 1,4 2,2 3,9 0,0 0
Onda Cero 2,5 3,0 0,8 0,9 1,2 0,5 2,8 3,9 3,5 2,7 2,4 0,8 1,6 1,9 2,7 2,5 4,1 1,9 5,6 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 1,0 0,0 0,5 0,4 0,5 0,1 3,0 0,0 1,0 0,6 0,4 1,3 0,6 1,5 0,0 0,7 0,6 2,0 0,0 0
Radio 1 1,0 0,8 0,8 0,9 2,9 1,5 0,5 1,8 0,4 0,8 1,2 0,4 1,3 0,5 1,1 1,2 1,4 0,4 1,7 2,7 0
Ràdio 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0
RAC1 3,8 4,4 2,0 0,9 2,1 4,7 5,8 2,4 0,8 4,8 2,7 0,8 1,3 2,9 4,7 4,9 5,5 5,7 0,2 0,0 0
COMRàdio 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 1,3 1,4 1,6 2,4 0,0 0,3 0,8 3,3 1,6 1,7 0,9 0,9 1,9 0,9 0,1 0,0 3,4 1,8 0,0 1,2 0
Ràdio local 0,2 0,0 0,8 0,9 0,4 0,0 0,1 0,6 0,1 0,2 0,1 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0
Una altra cadena 1,7 1,6 1,2 3,3 2,5 3,4 1,1 0,7 1,2 1,5 2,0 2,1 1,1 1,8 1,1 2,5 2,1 1,4 1,3 4,3 0
Cap 27,7 27,7 30,4 22,7 27,7 22,8 35,0 27,7 23,9 30,3 25,2 42,5 49,5 34,1 16,6 23,5 15,2 29,5 27,7 18,6 0
No ho sap 46,9 46,9 47,0 49,3 45,0 54,0 42,9 39,6 49,9 41,9 51,8 31,5 31,6 44,9 54,9 53,1 51,7 44,2 43,0 67,9 0
No respon 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,7 0,0 0,1 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0
P60. QUINA EMISSORA INFORMA
MILLOR?

Catalunya Ràdio 18,9 16,0 32,0 27,0 24,4 11,7 18,1 20,5 28,6 20,2 17,5 41,0 29,5 18,7 11,7 13,6 16,6 25,4 6,7 6,4 0
Cadena SER 11,0 12,3 5,7 6,6 8,3 11,7 8,8 14,1 10,2 12,4 9,6 4,3 4,3 10,1 17,0 7,4 14,5 8,2 21,2 7,4 0
COPE 3,2 3,6 0,8 2,4 3,3 3,4 3,0 4,4 2,0 3,3 3,1 1,3 2,4 6,3 4,2 1,2 0,7 3,0 4,9 1,4 0
Onda Cero 5,0 5,3 2,8 2,4 5,4 0,8 5,6 6,7 8,4 4,7 5,3 2,8 4,1 2,6 7,8 1,2 8,3 3,1 12,2 1,9 0
Onda Rambla-Punto Radio 1,4 1,8 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0 3,7 0,8 1,5 1,2 0,0 1,1 2,3 0,7 0,0 2,1 0,9 3,4 0,0 0
Radio 1 5,1 5,7 2,4 2,4 4,1 3,0 4,5 8,8 5,4 6,2 4,0 9,0 6,1 3,9 4,7 4,9 5,5 2,8 11,1 6,7 0
Ràdio 4 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,8 0,6 0,3 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,2 1,3 0,0 0
RAC1 8,0 8,9 6,1 4,7 4,1 7,9 13,2 3,0 5,4 10,5 5,5 2,9 7,7 7,5 7,8 12,3 7,6 11,2 1,3 3,0 0
COMRàdio 0,8 1,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,7 1,6 0,3 1,3 0,0 0,2 0,6 0,7 0,0 2,1 1,0 0,7 0,0 0
Ona FM 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 5,3 5,0 8,5 8,5 3,3 4,1 5,4 5,6 6,4 6,3 4,3 4,0 9,2 4,5 3,1 6,2 5,5 6,9 1,7 3,1 0
Ràdio local 1,4 0,8 3,6 3,8 2,9 0,9 2,0 1,9 0,8 1,4 1,4 2,9 1,6 1,3 1,1 2,5 0,7 1,6 0,5 1,7 0
Una altra cadena 4,2 4,6 1,2 6,2 3,7 7,0 3,0 2,4 3,9 4,5 4,0 6,6 5,7 5,3 3,2 3,7 2,8 4,2 3,0 6,8 0
Cap 1,4 1,6 0,0 0,5 2,1 0,9 1,6 2,2 1,1 1,0 1,9 0,0 2,5 1,5 1,1 2,5 0,7 1,3 1,8 1,6 0
No ho sap 33,7 32,7 36,8 35,1 38,4 48,1 32,3 24,5 24,6 26,9 40,6 25,4 25,5 34,3 35,2 44,4 33,1 30,0 30,1 60,0 0
P61. QUINA EMISSORA TÉ MILLOR
PROGRAMACIÓ D’ESPORTS?

Catalunya Ràdio 11,3 9,5 15,8 23,7 14,9 9,6 9,1 13,1 15,1 13,7 8,8 29,1 13,2 11,5 4,2 6,2 15,2 15,4 2,9 4,8 0
Cadena SER 12,6 13,7 6,1 9,5 11,6 14,2 8,2 17,1 12,1 19,2 5,9 5,6 12,4 15,3 17,0 7,4 9,7 9,4 24,9 6,7 0
COPE 2,2 2,4 1,2 0,9 2,1 2,4 2,3 2,0 1,8 3,3 1,0 1,6 3,2 2,0 4,7 1,2 0,0 1,4 4,8 1,6 0
Onda Cero 2,3 2,4 2,8 1,4 1,7 0,3 3,5 2,0 3,8 2,7 1,9 3,3 4,5 1,4 1,8 1,2 2,8 0,8 6,8 2,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Radio 1 1,6 1,6 0,8 1,4 2,1 2,0 1,2 1,1 1,9 1,4 1,7 7,3 1,0 1,6 0,9 2,5 0,7 1,0 1,6 4,5 0
Ràdio 4 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,7 0,0 0
RAC1 6,1 6,7 5,3 1,9 3,7 7,5 7,8 2,8 4,7 9,5 2,7 1,6 6,8 7,3 5,6 6,2 5,5 8,8 0,0 2,4 0
COMRàdio 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,7 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 1,4 0,8 0,0 0,0 0
Ona FM 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 0,5 0,4 0,8 1,4 0,4 0,0 0,9 0,2 0,9 0,6 0,4 0,9 0,7 0,7 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0
Ràdio local 0,4 0,4 0,8 0,5 0,0 0,1 1,0 0,2 0,2 0,7 0,1 0,0 0,3 0,2 0,7 0,0 0,7 0,6 0,2 0,0 0
Una altra cadena 4,0 5,0 0,8 1,9 0,8 7,1 3,6 1,7 2,6 5,7 2,3 4,3 5,2 4,2 3,7 6,2 2,1 4,0 3,0 6,1 0
Cap 1,1 0,8 2,4 0,9 2,1 1,6 1,5 0,4 0,4 0,9 1,2 3,8 1,0 0,7 0,5 1,2 1,4 1,2 0,4 1,6 0
No ho sap 57,0 55,8 62,8 56,4 60,7 53,6 59,3 58,7 56,7 41,3 72,7 42,6 50,7 54,3 60,2 67,9 58,6 55,3 54,7 70,3 0
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P62. QUINA CADENA DE RADIO
SINTINOTIZA QUAN VOL ESCOLTAR
MÚSICA?

Los 40 Principales 15,6 15,2 19,0 16,1 14,5 24,2 18,1 11,3 3,6 15,5 15,6 18,2 18,9 17,4 10,3 13,6 16,6 15,8 12,3 20,4 0
Flaix FM 6,6 5,7 11,3 6,2 9,1 13,7 6,0 2,4 1,5 6,4 6,9 10,9 8,2 7,3 8,7 7,4 1,4 7,5 2,9 8,6 0
Radio Tele-Taxi 6,9 6,5 7,3 6,6 9,1 3,1 3,6 10,9 13,0 5,5 8,2 5,2 9,0 8,7 7,4 6,2 3,4 2,7 19,8 5,4 0
Cadena 100 3,6 4,0 2,0 6,2 1,2 3,5 6,3 1,9 1,5 2,6 4,6 2,5 4,3 5,5 3,2 1,2 2,8 3,3 3,8 4,7 0
RAC105 7,7 7,7 9,7 5,7 7,0 6,7 10,6 9,9 2,7 9,4 6,1 8,2 9,1 7,4 4,5 8,6 9,7 10,3 1,2 6,0 0
Cadena Dial 7,1 7,9 3,2 6,2 4,5 5,1 8,9 6,9 7,3 5,0 9,2 5,5 4,6 8,3 12,1 6,2 3,4 5,0 12,8 7,7 0
Kiss FM 3,3 4,2 0,4 0,9 0,4 5,3 4,2 2,4 0,0 4,3 2,2 0,0 2,4 2,6 6,0 2,5 3,4 3,6 2,2 3,7 0
M80 Radio 4,0 4,6 1,6 2,8 2,9 5,0 6,8 2,6 0,0 5,4 2,6 2,1 0,5 8,1 3,4 1,2 4,1 4,1 4,7 2,8 0
Ràdio Flaixbac 2,4 2,8 2,0 0,5 0,8 4,0 3,1 1,5 0,0 2,1 2,7 0,4 3,5 2,0 1,5 1,2 4,1 3,0 1,3 1,2 0
Europa FM 1,8 1,8 0,4 0,9 3,3 3,0 2,5 0,5 0,1 0,8 2,7 0,9 2,1 1,8 1,0 2,5 2,1 1,8 0,5 3,7 0
Catalunya Música 6,3 6,5 3,6 5,7 7,4 0,4 4,5 8,7 15,2 4,9 7,7 7,1 7,4 4,1 3,2 2,5 13,1 8,1 3,8 1,6 0
Ona FM 0,2 0,2 0,8 0,0 0,0 0,1 0,1 0,7 0,0 0,4 0,1 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0
Màxima FM 1,7 2,2 0,0 0,0 0,0 3,6 1,5 0,7 0,0 2,1 1,2 0,0 2,1 0,6 0,7 1,2 4,1 1,8 0,0 3,7 0
Ràdio local 1,6 0,8 5,7 7,1 1,7 0,3 1,5 4,2 1,2 1,3 2,0 3,2 4,4 2,3 0,4 1,2 0,0 1,4 2,6 1,1 0
Una altra cadena 8,7 9,3 3,2 6,2 10,3 11,0 5,7 13,3 5,3 9,8 7,6 7,2 7,5 6,8 9,9 13,6 8,3 8,8 7,6 10,4 0
Cap 12,6 12,5 16,2 12,3 10,7 5,8 7,6 14,8 27,9 14,5 10,8 10,9 2,0 9,5 16,2 22,2 15,2 12,2 17,3 6,8 0
No ho sap 9,9 8,1 13,4 16,6 16,9 5,2 9,0 7,3 20,7 10,0 9,7 17,6 13,3 7,1 11,6 8,6 8,3 10,4 7,1 12,2 0
P63. QUINA CADENA DE RADIO
CONSIDERA QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ EN EL SEU CONJUNT?

Catalunya Ràdio 15,9 13,5 26,3 26,1 19,8 7,8 11,4 24,1 25,9 15,0 16,7 37,5 22,5 12,7 9,2 12,3 18,6 20,8 7,1 5,6 0
Cadena SER 8,8 9,7 4,5 6,2 7,0 8,6 4,3 13,2 11,3 10,6 7,0 4,7 5,1 7,2 10,6 11,1 11,0 6,1 18,1 5,9 0
COPE 2,6 3,0 0,8 1,4 2,1 1,2 1,1 4,2 5,2 2,4 2,8 0,8 3,2 2,8 3,7 0,0 2,8 1,2 7,4 1,2 0
Onda Cero 4,4 5,0 2,0 0,9 3,7 0,3 5,1 7,4 6,2 4,4 4,3 2,4 3,4 2,2 7,5 1,2 6,9 2,8 11,1 0,6 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,7 0,8 0,4 0,0 0,4 0,6 0,5 1,5 0,2 0,6 0,8 0,0 1,1 0,7 1,7 0,0 0,0 0,5 1,5 0,0 0
Radio 1 3,2 3,6 2,0 0,5 2,5 1,5 2,8 7,1 2,1 3,2 3,1 6,8 3,4 3,2 3,0 2,5 2,8 1,6 6,2 6,1 0
Ràdio 4 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0
RAC1 9,0 10,5 6,1 3,8 2,9 9,4 12,7 4,2 7,9 12,3 5,7 5,2 8,1 10,1 7,3 12,3 9,0 12,3 2,4 4,0 0
COMRàdio 0,5 0,4 0,8 0,9 0,4 0,1 0,6 0,0 1,2 0,2 0,7 0,0 1,6 0,3 0,7 0,0 0,0 0,7 0,1 0,0 0
Ona FM 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,7 0,3 0,0 0,3 0,6 0,7 1,2 0,0 0,5 0,2 1,2 0
Los 40 Principales 2,7 3,0 2,8 2,4 0,4 6,4 2,6 0,1 0,0 3,4 1,9 10,4 3,4 2,3 3,0 0,0 2,1 3,1 0,2 4,9 0
Radio Tele-Taxi 3,6 3,6 2,8 5,2 3,7 2,5 1,6 5,7 6,0 2,8 4,3 1,8 5,0 6,9 1,7 2,5 1,4 1,9 10,0 0,6 0
Cadena Dial 1,9 1,8 2,4 2,4 1,7 1,8 2,0 1,8 1,6 0,5 3,2 1,3 2,7 2,9 0,2 3,7 0,7 1,8 2,0 1,6 0
Ràdio Flaixbac 1,1 1,0 1,6 1,4 0,8 3,3 0,3 0,0 0,0 0,5 1,6 1,2 0,7 1,4 1,0 0,0 1,4 1,5 0,2 0,3 0
Flaix FM 2,6 2,4 4,9 1,4 2,5 6,3 2,5 0,0 0,0 3,2 1,9 4,2 5,6 3,1 1,4 3,7 0,0 3,2 0,4 3,1 0
Ràdio local 1,5 1,4 1,6 2,8 1,2 0,2 0,4 4,2 2,1 2,0 0,9 2,1 1,1 2,8 0,7 0,0 1,4 0,9 3,5 0,5 0
Una altra cadena 8,4 9,1 5,7 6,6 6,2 12,6 11,6 4,6 1,4 9,0 7,8 9,4 13,1 8,1 6,6 9,9 6,2 9,7 2,3 12,3 0
Cap 1,2 1,4 0,8 0,5 0,4 0,1 3,2 0,7 0,2 0,6 1,8 0,0 0,0 1,4 1,8 2,5 0,7 1,5 0,0 1,7 0
No ho sap 31,6 29,3 34,0 37,4 43,8 37,3 36,2 20,2 28,0 27,9 35,2 11,4 19,7 31,2 38,2 37,0 35,2 29,5 27,3 50,1 0
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P64. QUINA CADENA DE RÀDIO
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

Catalunya Ràdio 13,4 11,3 20,6 25,1 17,8 7,1 15,5 19,7 13,2 13,1 13,7 41,2 23,2 12,0 5,6 7,4 13,1 17,4 6,1 5,8 0
Cadena SER 5,6 6,7 0,8 2,8 2,5 6,3 2,8 7,8 6,3 7,8 3,4 3,9 2,5 6,0 4,3 6,2 8,3 4,4 10,7 2,4 0
COPE 1,0 1,2 0,0 0,5 0,8 0,5 1,0 1,7 1,1 0,9 1,1 0,8 1,3 1,8 0,7 0,0 0,7 0,9 1,3 1,2 0
Onda Cero 1,8 2,2 0,8 0,5 0,8 0,0 1,8 3,1 3,3 1,2 2,4 0,0 4,7 0,7 3,3 0,0 1,4 1,3 4,3 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,6 0,8 0,0 0,0 0,4 1,0 0,5 0,9 0,0 0,9 0,4 0,0 1,1 0,6 1,7 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0
Radio 1 3,3 4,0 0,8 0,9 2,1 2,9 3,6 5,3 1,5 3,7 2,9 7,3 3,1 2,2 1,5 6,2 4,1 2,0 5,7 6,1 0
Ràdio 4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,7 0,2 0,7 0,0 0
RAC1 4,9 5,7 3,6 3,3 0,4 7,4 6,0 1,6 3,0 7,2 2,6 1,6 9,9 6,3 2,6 3,7 3,4 7,1 1,3 0,0 0
COMRàdio 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Ona FM 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,5 0,1 0,7 0,0 0,4 0,3 0,0 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 1,5 0
Los 40 Principales 0,7 0,8 0,4 0,0 0,4 0,5 1,3 0,7 0,0 1,0 0,4 3,8 0,0 0,6 0,9 1,2 0,0 0,8 0,0 1,5 0
Radio Tele-Taxi 1,0 1,0 1,2 0,9 1,2 1,4 0,1 1,1 1,8 0,2 1,9 0,9 0,5 1,0 0,9 2,5 0,7 0,7 2,5 0,0 0
Cadena Dial 0,8 1,0 0,4 0,9 0,0 1,1 1,0 0,2 0,9 0,3 1,4 0,9 1,1 0,1 0,7 1,2 1,4 0,5 1,5 1,2 0
Ràdio Flaixbac 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0
Ràdio local 0,6 0,6 0,4 1,4 0,8 1,2 0,6 0,4 0,2 0,5 0,7 0,4 0,7 0,8 0,0 0,0 1,4 0,7 0,2 1,2 0
Una altra cadena 3,7 4,4 0,8 2,8 1,7 4,8 3,7 4,2 1,6 4,4 3,0 4,8 2,8 4,0 2,4 3,7 4,8 3,9 2,7 4,2 0
Cap 4,6 3,6 11,3 1,4 7,4 5,3 4,3 3,5 4,9 4,6 4,5 4,6 4,1 10,5 3,4 1,2 0,7 4,8 5,5 1,7 0
No ho sap 56,7 55,4 58,3 58,3 63,6 58,9 57,8 48,1 60,6 53,0 60,3 29,3 43,7 51,6 70,3 66,7 59,3 53,5 56,6 73,1 0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0
Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P65. QUÈ OPINA DEL FET QUE HI
HAGI ÒRGANS REGULADORS QUE
VETLLIN PEL PLURALISME I PELS
DRETS DELS CIUTADANS EN LA
PROGRAMACIÓ I LA PUBLICITAT?

Totalment d’acord 50,6 54,8 33,4 38,3 43,7 48,8 53,9 56,0 42,6 53,0 48,2 48,7 60,9 43,0 46,9 64,8 49,4 56,3 43,8 39,3 0,0
Més aviat d’acord 34,2 29,9 51,7 44,1 42,9 37,4 31,9 32,8 34,2 33,4 35,1 35,3 19,4 44,3 36,3 25,6 33,9 33,3 35,6 35,5 100,0
Més aviat en desacord 3,4 3,6 3,4 3,4 2,0 3,7 2,6 3,3 4,3 3,3 3,6 0,9 1,0 3,3 4,2 4,0 4,6 2,9 4,6 4,0 0,0
Totalment en desacord 3,1 3,9 0,5 1,2 1,2 3,1 3,4 1,6 4,5 4,2 2,0 2,6 3,0 1,6 6,9 0,8 2,9 3,3 3,9 1,8 0,0
No ho sap 8,6 7,7 11,0 12,9 10,2 6,7 8,2 6,3 14,4 6,0 11,1 12,5 15,7 7,8 5,4 4,8 9,2 4,3 12,1 18,8 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
P66. HA SENTIT PARLAR DEL
CONSELL DE L’AUDIOVISUAL DE
CATALUNYA (CAC)?

Sí 37,8 41,0 30,2 31,5 25,9 30,5 43,7 49,9 28,0 45,0 30,8 32,9 29,1 34,6 35,6 37,6 49,8 45,3 29,9 21,7 0,0
No 60,9 57,9 68,3 67,8 71,2 68,2 55,3 49,4 69,9 54,2 67,5 65,6 65,1 64,2 64,0 62,4 50,2 53,4 69,4 76,6 100,0
No ho sap 1,3 1,0 1,5 0,7 2,9 1,4 1,0 0,7 2,1 0,8 1,7 1,4 5,8 1,2 0,5 0,0 0,0 1,3 0,7 1,8 0,0
P67. S’HA ADREÇAT ALGUNA
VEGADA A UNA ADMINISTRACIÓ O
A UN MITJÀ DE COMUNICACIÓ PER
QUEIXARSE SOBRE ALGUN TEMA
RELACIONAT AMB LA RÀDIO O LA
TELEVISIÓ?

Sí 3,9 4,3 2,4 3,9 2,4 4,4 4,1 4,8 1,7 3,7 4,1 3,4 2,0 3,0 2,3 4,8 7,1 5,0 2,4 1,9 0,0
No 95,9 95,6 97,3 95,6 97,1 95,6 95,7 95,1 97,6 96,1 95,8 96,3 97,4 97,0 97,7 94,4 92,9 94,8 97,6 97,8 100,0
No ho sap 0,2 0,1 0,2 0,5 0,5 0,0 0,2 0,1 0,7 0,3 0,1 0,3 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P68. LI AGRADARIA FER ALGUNA
CONSULTA, SUGGERIMENT O
QUEIXA SOBRE LA PROGRAMACIÓ I
LA PUBLICITAT DE LA RÀDIO I
LA TELEVISIÓ?

Sí 37,9 42,1 22,2 23,9 31,0 33,5 41,0 42,3 35,4 37,4 38,4 41,7 53,0 29,6 34,4 46,4 36,4 41,1 37,3 28,1 0,0
No 62,1 57,9 77,8 76,1 69,0 66,5 59,0 57,7 64,6 62,6 61,6 58,3 47,0 70,4 65,6 53,6 63,6 58,9 62,7 71,9 100,0
Base Fa algun comentari sobre
la programació i la
publicitat a la ràdio i la
televisió

758 621 43 28 66 206 237 176 139 370 388 40 143 156 141 111 167 502 154 102 0

P68-A.QUINA?
Excés de publicitat 43,6 45,1 39,6 39,8 33,9 35,4 47,3 48,2 43,4 44,2 43,0 39,5 29,6 39,3 55,8 46,6 48,3 42,9 52,5 33,2 0
Massa teleporqueria 16,7 16,4 18,7 15,3 19,7 22,0 12,5 13,2 20,7 17,3 16,2 23,6 19,3 15,2 16,9 15,5 14,9 16,9 14,4 19,4 0
Manca de programació infantil 5,3 5,2 1,1 6,1 7,9 7,2 6,3 4,7 1,4 2,1 8,3 0,0 5,8 4,0 12,6 1,7 3,4 4,1 4,6 12,2 0
Més imparcialitat 5,5 5,6 4,4 6,1 5,5 4,2 10,3 3,4 1,9 4,4 6,5 4,1 7,3 9,6 0,9 5,2 4,6 7,2 2,3 1,9 0
Ús d'un llenguatge groller 2,2 2,5 1,1 2,0 0,8 2,9 0,2 2,3 4,5 1,0 3,4 0,0 0,9 1,2 1,6 1,7 5,7 2,5 1,2 2,2 0
Manquen programes culturals 6,1 6,2 5,5 3,1 7,1 6,8 3,1 8,5 7,2 7,3 5,0 6,8 9,1 10,1 2,3 5,2 3,4 6,8 5,6 3,4 0
Programació superficial,
sense contingut

2,0 2,5 0,0 0,0 0,0 3,7 2,4 1,1 0,0 2,1 2,0 0,0 0,0 3,7 1,4 1,7 3,4 2,3 2,5 0,0 0

Poca qualitat 3,8 4,0 3,3 3,1 2,4 4,6 4,9 3,1 1,6 3,7 3,9 2,6 4,6 2,5 4,1 1,7 5,7 3,8 1,9 6,7 0
Programes 'estafa' 0,5 0,3 1,1 2,0 1,6 1,4 0,1 0,5 0,0 0,4 0,7 0,7 0,0 0,2 1,1 0,0 1,1 0,5 0,3 0,7 0
Els reality shows 0,4 0,3 1,1 1,0 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0
Excés de sexe 0,5 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,6 0,5 0,6 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 1,1 0,1 1,2 1,9 0
Excés de violència 1,7 1,5 2,2 2,0 2,4 0,3 1,8 1,7 3,5 0,6 2,6 2,0 2,0 3,1 0,2 0,0 2,3 1,7 1,6 1,9 0
Menys successos i desgràcies 1,3 1,2 1,1 2,0 1,6 2,2 0,8 1,5 0,3 0,7 1,8 0,0 2,3 1,5 0,2 1,7 1,1 1,8 0,3 0,0 0
Massa futbol i formula 1 1,2 1,2 2,2 2,0 0,0 1,7 1,6 1,1 0,0 1,2 1,2 0,7 1,5 2,5 0,7 0,0 1,1 1,8 0,0 0,0 0
Més i millor progrmació en
català i catalana

1,8 2,2 0,0 0,0 0,8 0,3 1,6 2,2 4,1 1,7 2,0 0,0 2,7 2,5 1,7 0,0 2,3 2,7 0,0 0,5 0

Anuncis masclistes 0,8 0,9 0,0 1,0 0,0 0,9 0,9 0,0 1,4 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,2 1,7 2,3 1,2 0,0 0,0 0
Anuncis i programes més
controlats per als nens

1,0 0,9 1,1 1,0 1,6 0,0 3,0 0,0 0,3 1,2 0,8 1,2 1,3 0,2 0,7 1,7 1,1 0,9 0,3 2,4 0

Més i millors pel·lícules 1,0 0,9 1,1 0,0 2,4 0,5 1,0 1,1 1,7 0,5 1,5 1,3 3,7 0,0 0,0 0,0 1,1 1,0 0,0 2,9 0
Crítiques a programes i
locutors

0,5 0,3 2,2 2,0 0,8 0,0 0,2 0,9 1,4 0,0 1,0 1,4 0,3 0,3 0,4 1,7 0,0 0,2 0,3 2,4 0

Manca de puntualitat 0,6 0,6 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 1,1 1,4 1,0 0,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,7 1,1 0,9 0,0 0,0 0
Crítiques al CAC 0,5 0,3 1,1 3,1 0,8 0,5 0,0 1,1 0,6 0,8 0,2 0,0 0,2 1,5 0,8 0,0 0,0 0,3 1,6 0,0 0
Millorar la senyal de la TDT 0,6 0,3 4,4 0,0 1,6 0,7 1,0 0,3 0,3 1,2 0,1 1,2 2,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,5 0
Centralisme, massa dedicació
a BCN

0,5 0,3 0,0 1,0 2,4 0,3 0,3 0,3 1,4 0,6 0,4 1,3 0,6 0,0 0,4 1,7 0,0 0,6 0,3 0,0 0

Altres 8,3 7,7 14,3 8,2 10,2 12,6 7,5 6,3 6,0 10,6 6,1 17,3 9,8 3,1 7,5 15,5 5,7 6,5 10,8 13,5 0
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Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P69. POT DIR-NOS QUANTES
PERSONES VIUEN DE FORMA
HABITUAL EN AQUESTA CASA?

Viu sol 8,0 7,4 10,0 9,5 9,3 3,7 5,8 7,7 18,3 6,4 9,5 8,5 8,7 6,6 8,6 7,2 8,8 9,1 8,7 3,3 0,0
Dos 32,9 33,0 33,2 32,4 32,4 25,8 16,7 38,4 62,0 33,6 32,2 33,9 27,0 33,0 32,6 28,0 38,9 32,3 45,8 19,8 100,0
Tres 26,6 27,1 25,4 22,9 25,6 27,6 30,9 31,1 13,7 28,9 24,3 24,0 31,6 25,9 25,4 26,4 25,9 27,7 25,2 24,3 0,0
Quatre 22,7 23,0 21,0 22,4 22,7 28,5 33,1 16,8 4,7 22,3 23,2 23,7 21,5 24,1 22,3 27,2 19,7 23,3 15,9 28,7 0,0
Cinc 7,3 7,3 6,8 10,0 6,6 9,6 10,8 5,0 1,2 6,1 8,5 8,9 6,9 6,3 8,3 10,4 5,9 6,2 3,6 15,4 0,0
Més de cinc 2,5 2,2 3,7 2,7 3,4 4,8 2,8 1,0 0,0 2,6 2,4 1,1 4,2 4,0 2,7 0,8 0,8 1,3 0,8 8,5 0,0
P70. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
A Catalunya 61,2 61,0 62,4 68,8 56,6 63,1 65,9 52,1 60,8 63,3 59,1 79,3 69,0 59,8 54,7 64,8 58,2 100,0 0,0 0,0 0,0
A la resta d’Espanya 20,6 21,7 15,6 12,9 22,2 4,0 12,7 41,3 36,5 17,7 23,5 7,6 15,5 21,3 27,2 19,2 20,5 0,0 100,0 0,0 0,0
A l’estranger 18,1 17,1 22,0 18,3 21,0 32,9 21,4 6,6 2,2 19,0 17,2 13,1 15,5 18,9 17,5 16,0 21,3 0,0 0,0 100,0 0,0
No respon 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base Nascut a la resta
d'Espanya

413 320 31 15 47 25 73 171 144 176 237 7 42 112 111 46 94 0 413 0 0

P70-A. A QUINA COMUNITAT
AUTÒNOMA?

Andalusia 47,0 47,9 42,2 52,8 41,8 37,5 43,0 51,4 45,2 47,6 46,5 38,7 59,6 49,1 53,1 54,2 28,6 0 47,0 0 0
Aragó 6,0 4,8 4,7 26,4 8,8 8,5 7,4 5,1 6,0 6,1 5,9 14,1 9,2 5,7 5,3 4,2 6,1 0 6,0 0 0
Astúries 1,0 0,6 1,6 0,0 3,3 2,1 3,3 0,3 0,4 0,6 1,2 0,0 1,1 0,9 0,5 4,2 0,0 0 1,0 0 0
Balears 0,2 0,0 1,6 0,0 1,1 4,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0 0,2 0 0
Canàries 0,7 0,6 1,6 0,0 1,1 1,9 2,6 0,3 0,0 1,4 0,2 0,0 2,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0 0,7 0 0
Cantabria 1,5 1,8 0,0 0,0 1,1 2,1 0,0 3,4 0,0 3,6 0,0 0,0 9,2 0,5 0,0 4,2 0,0 0 1,5 0 0
Castella la Manxa 6,5 6,0 10,9 1,9 8,8 2,1 5,9 7,3 6,6 7,3 5,9 3,8 3,5 8,3 10,8 4,2 2,0 0 6,5 0 0
Castella Lleó 7,9 7,8 9,4 1,9 9,9 6,0 5,3 2,9 15,6 11,0 5,7 0,0 5,4 8,7 3,1 0,0 18,4 0 7,9 0 0
Comunitat Valenciana 3,9 4,2 1,6 3,8 3,3 8,9 3,3 3,7 3,6 1,0 6,0 10,9 0,0 4,1 2,6 12,5 2,0 0 3,9 0 0
Extremadura 7,4 7,2 12,5 1,9 7,7 0,0 6,0 9,9 6,6 5,4 9,0 26,0 2,3 9,9 8,2 4,2 6,1 0 7,4 0 0
Galícia 7,5 8,4 6,2 3,8 3,3 18,7 16,1 5,3 3,7 7,4 7,5 6,5 3,1 2,6 2,9 12,5 18,4 0 7,5 0 0
Madrid 2,0 1,8 1,6 0,0 4,4 0,0 3,3 1,7 2,0 2,0 2,1 0,0 0,0 0,9 3,1 0,0 4,1 0 2,0 0 0
Múrcia 6,3 7,8 1,6 1,9 1,1 1,9 0,0 7,2 9,3 3,7 8,3 0,0 1,1 7,5 5,2 0,0 12,2 0 6,3 0 0
Navarra 0,4 0,0 1,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,6 0,2 0,0 0,0 0,9 0,5 0,0 0,0 0 0,4 0 0
País Vasc 0,8 0,6 1,6 0,0 2,2 6,2 2,6 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 2,4 0,5 0,0 0,0 2,0 0 0,8 0 0
La Rioja 0,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,1 0 0
Ceuta-Melilla 0,7 0,6 1,6 3,8 0,0 0,0 0,7 1,3 0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0 0,7 0 0
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Base Nascut a l'estranger 362 253 43 21 45 202 124 27 8 188 174 13 42 100 72 38 98 0 0 362 0
P70-B. A QUIN PAÍS?
Algèria 0,3 0,0 0,0 2,7 1,2 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0 0 0,3 0
Argentina 3,2 3,0 2,2 0,0 7,0 3,2 1,2 7,0 22,6 2,4 4,2 4,1 2,4 3,0 2,1 10,0 2,0 0 0 3,2 0
Àustria 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Bangla Desh 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0 0 0,5 0
Bolívia 7,4 9,1 5,6 1,3 2,3 5,9 8,5 15,7 0,0 7,6 7,2 0,0 3,4 2,9 12,6 30,0 2,0 0 0 7,4 0
Brasil 1,6 1,5 2,2 2,7 1,2 1,3 2,6 0,0 0,0 0,4 2,9 2,2 0,0 1,0 3,7 0,0 2,0 0 0 1,6 0
Bulgària 0,1 0,0 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Xile 1,3 1,5 2,2 0,0 0,0 0,5 1,6 7,0 0,0 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 3,9 0 0 1,3 0
Xina 1,5 1,5 3,3 0,0 0,0 1,2 2,3 0,0 0,0 1,5 1,4 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 2,0 0 0 1,5 0
Colòmbia 5,7 5,3 4,4 5,3 9,3 7,2 3,1 8,0 0,0 3,9 7,6 2,2 0,0 7,1 7,8 5,0 5,9 0 0 5,7 0
Congo 0,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Croàcia 0,1 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Cuba 1,4 1,5 1,1 1,3 1,2 1,2 2,0 0,0 3,3 0,2 2,8 0,0 4,6 0,0 1,8 5,0 0,0 0 0 1,4 0
República Dominicana 3,3 3,8 1,1 1,3 3,5 3,8 3,4 0,0 0,0 4,3 2,2 0,0 5,8 1,5 3,1 10,0 2,0 0 0 3,3 0
Equador 14,1 18,9 3,3 2,7 2,3 11,5 16,7 18,5 22,6 15,2 12,8 7,9 0,7 14,4 19,9 15,0 15,7 0 0 14,1 0
Salvador, el 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,5 0
Guinea Equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Etiòpia 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,5 0
França 4,9 6,1 2,2 0,0 3,5 2,8 5,9 8,7 28,8 3,6 6,4 3,8 5,7 2,4 1,4 10,0 7,8 0 0 4,9 0
Gàmbia 1,2 0,0 8,9 0,0 1,2 1,7 0,8 0,0 0,0 1,8 0,6 0,0 1,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0 0 1,2 0
Alemanya 2,7 3,0 1,1 0,0 3,5 1,9 3,2 7,0 0,0 0,6 5,0 0,0 1,2 4,8 0,7 0,0 3,9 0 0 2,7 0
Guinea 0,8 0,8 0,0 5,3 0,0 0,3 2,0 0,0 0,0 0,5 1,3 0,0 1,3 0,0 0,8 0,0 2,0 0 0 0,8 0
Hondures 1,9 1,5 6,7 0,0 0,0 0,5 4,7 0,0 0,0 1,8 1,9 0,0 1,1 1,4 6,7 0,0 0,0 0 0 1,9 0
Índia 2,6 3,0 3,3 1,3 0,0 3,6 1,8 0,0 0,0 4,0 1,1 0,0 2,3 2,4 0,4 0,0 5,9 0 0 2,6 0
Itàlia 2,1 2,3 1,1 1,3 2,3 2,3 0,8 0,0 22,6 2,7 1,4 0,0 0,0 2,4 1,8 0,0 3,9 0 0 2,1 0
Japó 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,5 0
Maldives 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,3 0
Mali 0,4 0,0 1,1 4,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,3 0,5 0,4 0,0 0,0 0 0 0,4 0
Mèxic 0,7 0,8 1,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,7 0
Moldàvia 0,2 0,0 1,1 1,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2 0,3 2,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0 0,2 0
Marroc 15,5 10,6 21,1 33,3 29,1 14,8 18,4 11,9 0,0 18,4 12,3 50,9 32,9 21,6 6,4 5,0 7,8 0 0 15,5 0
Nepal 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,5 0
Nigèria 0,8 0,8 0,0 1,3 1,2 0,1 2,0 0,0 0,0 1,3 0,2 0,0 0,0 2,4 0,4 0,0 0,0 0 0 0,8 0
Pakistan 2,0 2,3 0,0 0,0 3,5 3,1 0,8 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 2,5 0,5 0,0 0,0 5,9 0 0 2,0 0
Perú 4,7 6,1 1,1 2,7 1,2 4,9 5,3 1,9 0,0 7,4 1,7 0,0 2,4 4,1 8,4 0,0 5,9 0 0 4,7 0
Filipines 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0 0 0,5 0
Polònia 0,6 0,8 0,0 1,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,2 0,0 0,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0 0 0,6 0
Portugal 0,8 0,8 2,2 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0 0 0,8 0
Romania 4,4 2,3 6,7 14,7 9,3 5,7 3,1 1,7 0,0 2,9 6,0 10,8 16,0 4,9 4,0 0,0 0,0 0 0 4,4 0
Rússia 1,2 1,5 0,0 0,0 1,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,5 2,7 5,0 0,0 0 0 1,2 0
Senegal 2,0 0,8 3,3 8,0 4,7 2,7 1,1 1,0 0,0 2,7 1,2 0,0 5,2 3,6 1,9 0,0 0,0 0 0 2,0 0
Eslovàquia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Suïssa 1,2 1,5 1,1 0,0 0,0 0,9 1,9 0,0 0,0 2,0 0,3 0,0 0,0 0,0 3,3 5,0 0,0 0 0 1,2 0
Ucraïna 0,5 0,0 1,1 4,0 1,2 0,5 0,4 1,0 0,0 0,6 0,4 0,0 1,9 0,8 0,4 0,0 0,0 0 0 0,5 0
Gran Bretanya 1,9 2,3 1,1 0,0 1,2 1,9 2,0 1,7 0,0 1,3 2,5 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 5,9 0 0 1,9 0
Estats Units d'Amèrica 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
Uruguai 1,4 0,8 4,4 1,3 2,3 1,1 0,4 8,9 0,0 2,0 0,8 0,0 4,3 1,4 0,0 0,0 2,0 0 0 1,4 0
Veneçuela 1,4 1,5 2,2 1,3 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,3 2,6 0,0 0,7 1,0 2,7 0,0 2,0 0 0 1,4 0
Iemen 0,1 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0 0,1 0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P71. NACIONALITAT
Espanyol/a 84,8 86,0 79,5 83,9 82,0 70,2 82,7 95,8 99,0 83,9 85,7 89,4 88,0 84,2 84,5 85,6 82,4 100,0 100,0 15,9 100,0
Estranger 15,2 14,0 20,5 16,1 18,0 29,8 17,3 4,2 1,0 16,1 14,3 10,6 12,0 15,8 15,5 14,4 17,6 0,0 0,0 84,1 0,0
P72. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA
HABITUAL A CASA?

Català 42,6 39,2 54,9 58,0 46,6 33,7 39,9 44,2 58,9 42,5 42,8 78,6 55,0 40,4 28,5 42,4 43,1 64,4 10,2 6,2 0,0
Castellà 47,0 52,2 28,3 23,4 40,7 49,0 47,6 51,6 38,0 46,4 47,5 10,7 32,6 48,0 60,9 50,4 47,7 30,1 86,1 59,2 100,0
Ambdues per igual 4,4 4,5 5,6 6,1 1,7 4,6 6,2 3,1 3,1 4,2 4,7 1,6 3,0 3,1 7,4 6,4 3,8 5,5 3,7 1,7 0,0
Una altra 4,7 3,6 8,0 8,3 6,8 10,5 4,4 0,9 0,0 5,6 3,8 5,7 7,1 6,4 2,5 0,8 5,0 0,0 0,0 25,9 0,0
Àrab 1,3 0,4 3,2 3,9 4,1 2,2 1,9 0,2 0,0 1,4 1,1 3,1 2,4 2,1 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0 7,0 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
P73. QUIN ÉS EL SEU ESTAT
CIVIL?

Solter/a 22,7 24,0 18,3 19,0 20,0 52,4 14,7 7,1 4,7 28,0 17,6 17,2 17,2 22,0 24,8 26,4 24,3 25,9 8,7 28,3 0,0
Emparellat/da 9,4 9,6 10,7 6,6 8,0 18,1 9,5 3,9 1,3 10,2 8,5 5,4 8,5 9,9 9,8 9,6 9,6 10,6 6,0 9,1 0,0
Casat/da 57,2 56,5 59,3 59,8 59,3 26,9 70,7 74,8 66,4 55,9 58,6 67,4 62,5 57,0 56,1 54,4 54,8 51,9 71,9 58,5 78,7
Separat/da 2,4 2,1 2,4 3,9 3,7 1,9 2,5 5,1 0,2 2,3 2,5 1,2 2,6 3,3 2,1 2,4 1,7 2,7 2,0 1,7 0,0
Divorciat/da 1,6 1,3 2,9 2,4 2,4 0,7 2,2 2,9 1,0 1,6 1,7 0,6 1,9 1,9 1,9 0,0 2,1 2,0 1,0 1,1 0,0
Vidu/a 6,5 6,4 6,3 7,8 6,6 0,0 0,4 6,2 25,8 1,7 11,1 8,2 6,5 5,9 5,2 7,2 7,5 6,8 10,0 1,2 21,3
No respon 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,7 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
P74. QUIN ÉS EL SEU NIVELL
MÀXIM D'ESTUDIS ACABATS?

No sap llegir ni escriure 0,6 0,6 0,7 0,7 0,5 0,0 0,5 0,1 2,4 0,1 1,2 2,5 0,2 1,4 0,2 0,0 0,4 0,1 2,3 0,7 0,0
Inferiors a primària 7,5 7,4 6,6 11,5 7,1 2,1 1,7 7,4 24,6 5,9 9,1 5,6 7,5 7,7 8,3 8,8 6,3 5,0 16,8 4,8 100,0
Estudis primaris (batxillerat
elemental, EGB, graduat)

34,0 29,5 48,8 44,4 45,6 19,6 27,8 47,6 51,0 33,2 34,7 51,7 46,1 38,2 28,7 28,0 25,9 30,4 52,8 24,8 0,0

Secundària (batxillerat
superior, ESO, BUP, COU,
PREU, batxillerat pla nou,
formació professional i ciles
formatius equivalents)

39,2 41,6 31,5 32,2 34,1 55,7 45,6 28,0 16,2 44,2 34,4 29,6 33,1 43,0 41,1 44,0 36,4 44,9 20,6 41,5 0,0

Estudis universitaris
(diplomatures,
llicenciatures, màsters,
postgraus i doctorats)

18,6 20,9 12,0 11,2 12,7 22,4 24,4 16,9 5,8 16,6 20,5 10,6 13,1 9,5 21,6 19,2 31,0 19,6 7,6 27,9 0,0

No respon 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
P75. QUINA ÉS LA SEVA
SITUACIÓ LABORAL?

Ocupat/da 47,8 48,3 46,8 43,9 47,1 56,2 70,7 48,3 0,5 52,7 43,0 49,0 47,3 45,7 46,7 48,0 51,0 51,5 34,4 50,7 0,0
Aturat/da (també busquen 1a
ocupació)

13,9 13,1 18,0 17,6 13,4 19,4 18,4 12,1 0,5 17,2 10,6 11,7 17,1 14,1 17,4 10,4 10,9 11,6 8,4 28,0 0,0

Jubilat/da 19,3 19,4 19,3 19,8 19,0 0,0 0,0 15,0 82,4 20,7 18,0 23,1 18,8 17,7 16,3 17,6 24,3 19,5 33,0 3,4 0,0
Dedicació exclusiva a les
tasques de la llar

9,0 8,2 9,8 11,2 12,4 5,0 7,6 15,7 10,0 0,0 17,7 11,5 9,5 11,3 9,0 10,4 4,6 6,3 15,6 9,9 100,0

Estudiant 5,8 6,5 3,9 2,9 4,6 18,9 0,1 0,0 0,0 6,0 5,7 2,1 2,2 6,2 6,4 9,6 5,9 7,1 0,2 7,9 0,0
Altres pensionistes
(incapacitats, invalidesa
permanent)

4,2 4,5 2,2 4,6 3,4 0,4 3,2 8,8 6,6 3,4 5,0 2,6 5,1 4,8 4,2 4,0 3,3 4,0 8,3 0,1 0,0
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Total LLOC DE RESIDÈNCIA EDAT SEXE GRANDÀRIA MUNICIPI LLOC DE NAIXEMENT
% Verticals ponderats Bar-

ce- 
lona

Gi- 
rona

Llei-
da

Tar-
ra- 

gona

De 18
a 34
anys

De 35 
a 49
anys

De 50 
a 64
anys

De 65 
i més
anys

Home Dona Menys
de

2000

De
2001

a
10000

De
10001

a
50000

De
50001

a
150000

De
150001

a
1 milió

Més
d'un
milió

Cata-
lunya

Resta
d'Espa-

nya

Es-
tran-

ger

NC

Base Total 2000 1475 196 116 212 614 577 415 394 990 1009 96 270 527 409 239 458 1223 413 362 2
P76. PEL QUE FA A LA RELIGIÓ,
EN QUINA DE LES SEGÜENTS
CATEGORIES SE SITUARIA VOSTÈ?

Catòlic/a practicant 15,0 14,7 11,5 19,8 17,6 5,3 8,6 19,2 35,0 11,3 18,5 22,2 13,2 11,9 15,2 16,8 16,7 13,4 20,4 14,1 0,0
Catòlic/a no practicant 55,6 55,3 59,0 55,9 54,4 46,2 59,6 62,7 57,0 53,7 57,5 60,8 64,3 59,8 51,0 48,8 52,3 58,6 62,8 37,5 21,3
Altra religió 2,9 3,0 2,7 3,2 2,2 5,3 2,5 0,8 1,9 3,0 2,8 1,1 1,5 1,4 5,0 4,0 3,3 1,4 1,7 8,9 78,7
Agnòstic/a 8,3 9,5 5,1 3,2 5,4 10,1 8,8 9,8 2,9 9,8 6,7 2,7 4,5 8,7 8,2 8,8 10,9 9,8 6,4 5,2 0,0
Ateu/a 12,4 13,6 10,7 4,6 9,3 22,5 13,6 4,8 2,6 14,6 10,2 4,4 6,9 9,5 17,3 20,8 11,7 15,4 8,6 6,6 0,0
Musulmà/ana 4,0 2,5 8,3 9,0 8,3 8,4 4,5 0,9 0,0 5,3 2,8 6,7 6,8 6,0 1,8 0,8 3,3 0,1 0,0 22,1 0,0
Ortodox/a 0,8 0,3 1,7 2,7 2,4 1,6 0,8 0,2 0,0 0,6 1,0 1,7 2,0 1,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0
No ho sap 0,2 0,1 0,2 1,2 0,2 0,2 0,2 0,5 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,1 0,2 0,0 0,4 0,3 0,1 0,2 0,0
No respon 0,9 1,0 0,7 0,5 0,2 0,4 1,5 1,2 0,6 1,3 0,5 0,0 0,5 1,6 0,5 0,0 1,3 1,1 0,0 1,2 0,0
P77. PROVÍNCIA
Barcelona 73,8 100,0 0,0 0,0 0,0 73,3 73,7 74,4 74,0 73,1 74,4 19,9 51,1 64,0 69,3 100,0 100,0 73,6 77,5 69,9 78,7
Girona 9,8 0,0 100,0 0,0 0,0 10,0 9,9 9,7 9,5 9,9 9,7 26,8 18,4 18,2 6,1 0,0 0,0 10,0 7,4 11,9 0,0
Lleida 5,8 0,0 0,0 100,0 0,0 5,7 5,7 5,5 6,4 6,0 5,6 30,8 13,0 3,0 8,7 0,0 0,0 6,5 3,6 5,9 0,0
Tarragona 10,6 0,0 0,0 0,0 100,0 11,0 10,6 10,5 10,1 10,9 10,3 22,6 17,5 14,9 15,9 0,0 0,0 9,8 11,4 12,3 21,3
P78.DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Menor o igual a 2.000
habitants

4,8 1,3 13,2 25,6 10,2 4,2 4,6 4,9 6,1 5,2 4,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 1,8 3,5 0,0

De 2.001 a 10.000 habitants 13,5 9,4 25,4 30,2 22,2 13,1 14,3 13,4 13,0 13,9 13,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,2 10,1 11,6 0,0
De 10.001 a 50.000 habitants 26,3 22,9 48,8 13,4 36,8 27,3 27,6 26,1 23,2 27,0 25,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,7 27,2 27,5 0,0
De 50.001 a 150.000 habitants 20,5 19,2 12,7 30,7 30,7 21,4 21,0 20,4 18,2 20,6 20,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 18,3 27,0 19,8 100,0
De 150.000 a 1.000.000 12,0 16,2 0,0 0,0 0,0 12,5 11,6 12,0 11,7 11,8 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 12,7 11,1 10,6 0,0
Més d'1 milió 22,9 31,0 0,0 0,0 0,0 21,5 20,9 23,1 27,7 21,5 24,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 21,8 22,7 27,0 0,0
Base Barcelona Ciutat 458 458 0 0 0 132 121 96 109 213 245 0 0 0 0 0 458 266 94 98 0
P79. DISTRICTE
Ciutat Vella 7,1 7,1 0 0 0 10,1 9,5 4,0 3,5 8,1 6,3 0 0 0 0 0 7,1 5,8 2,0 15,7 0
Eixample 16,7 16,7 0 0 0 15,9 15,9 18,0 17,5 16,2 17,2 0 0 0 0 0 16,7 17,3 12,2 19,6 0
Sants-Montjuïc 11,3 11,3 0 0 0 10,1 12,7 12,0 10,5 11,7 10,9 0 0 0 0 0 11,3 12,2 10,2 9,8 0
Les Corts 5,0 5,0 0 0 0 5,8 3,2 6,0 5,3 4,5 5,5 0 0 0 0 0 5,0 5,0 6,1 3,9 0
Sarrià-Sant Gervasi 8,4 8,4 0 0 0 8,7 7,9 8,0 8,8 8,1 8,6 0 0 0 0 0 8,4 9,4 10,2 3,9 0
Gràcia 7,5 7,5 0 0 0 7,2 6,3 8,0 8,8 7,2 7,8 0 0 0 0 0 7,5 7,2 8,2 7,8 0
Horta-Guinardó 10,5 10,5 0 0 0 8,7 11,1 12,0 10,5 9,9 10,9 0 0 0 0 0 10,5 12,9 6,1 7,8 0
Nou Barris 10,5 10,5 0 0 0 10,1 9,5 10,0 12,3 10,8 10,2 0 0 0 0 0 10,5 7,2 18,4 11,8 0
Sant Andreu 9,2 9,2 0 0 0 8,7 9,5 10,0 8,8 9,0 9,4 0 0 0 0 0 9,2 7,9 14,3 7,8 0
Sant Martí 13,8 13,8 0 0 0 14,5 14,3 12,0 14,0 14,4 13,3 0 0 0 0 0 13,8 15,1 12,2 11,8 0
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure

Inferior
a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
fills  

 menors 

De 12  
anys o 
 menys 

De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P1. SEXE
Home 49,5 5,9 38,8 48,4 55,8 44,3 50,0 49,3 48,9 46,4 58,0 100,0 45,2 44,5 44,2 51,4
Dona 50,5 94,1 61,2 51,6 44,2 55,7 50,0 50,7 51,1 53,6 42,0 0,0 54,8 55,5 55,8 48,6
P2. EDAT
De 18 a 34 30,7 2,2 8,5 17,8 43,6 37,1 50,0 24,3 32,0 32,1 65,5 100,0 26,8 33,3 3,5 32,5
De 35 a 49 28,9 20,8 6,6 23,6 33,5 37,9 50,0 27,0 29,3 40,0 30,7 0,0 63,3 62,9 74,2 13,8
De 50 a 64 20,7 4,0 20,5 29,1 14,8 18,9 0,0 21,5 22,8 14,3 3,8 0,0 9,9 3,8 22,2 25,5
65 i més 19,7 73,0 64,3 29,6 8,1 6,2 0,0 27,2 15,9 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,3
P4. TÉ FILLS QUE SIGUIN
MENORS D'EDAT?

Sí 30,5 17,0 7,5 25,5 33,9 41,8 50,0 28,3 30,3 30,4 47,6 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0
No 69,5 83,0 92,5 74,5 66,1 58,2 50,0 71,7 69,7 69,6 52,4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FILLS MENORS
De 12 anys o menys 24,5 17,0 7,2 19,6 27,6 34,2 0,0 21,3 24,6 26,3 45,3 0,0 80,4 100,0 38,6 0,0
De 13 a 17 anys 9,7 14,9 1,8 9,3 11,1 10,7 50,0 9,6 10,4 5,0 9,1 0,0 32,0 15,4 100,0 0,0
Té fills menors 30,5 17,0 7,5 25,5 33,9 41,8 50,0 28,3 30,3 30,4 47,6 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0
No té fills menors 69,5 83,0 92,5 74,5 66,1 58,2 50,0 71,7 69,7 69,6 52,4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base Té fills de 12 anys o
menys

490 2 11 133 216 127 0 181 231 23 54 0 490 490 75 0

P4-A. QUANTS D'ELLS TENEN DE
0 A 12 ANYS?

Un 64,2 0,0 24,8 68,3 66,9 59,8 0 62,9 67,2 58,8 57,9 0 64,2 64,2 84,0 0
Dos 29,3 12,9 64,7 24,5 28,4 33,2 0 31,0 28,5 41,2 22,1 0 29,3 29,3 11,1 0
Tres 5,8 87,1 10,5 5,0 4,5 7,0 0 6,1 4,1 0,0 14,7 0 5,8 5,8 4,3 0
Més de tres 0,7 0,0 0,0 2,2 0,2 0,0 0 0,0 0,2 0,0 5,3 0 0,7 0,7 0,6 0

Mitjana 1,43 2,87 1,86 1,41 1,38 1,47 1,43 1,37 1,41 1,67 1,43 1,43 1,22
Desviació 0,64 0,45 0,61 0,71 0,58 0,63 0,61 0,58 0,50 0,92 0,64 0,64 0,58
Casos 490 2 11 133 216 127 0 181 231 23 54 0 490 490 75 0
Base Té fills de 13 a 17 anys 195 2 3 63 87 40 0 82 97 4 11 0 195 75 195 0
P4-B. QUANTS D'ELLS TENEN DE
13 A 17 ANYS?

Un 83,8 0,0 100,0 89,7 86,3 71,6 100,0 83,2 85,2 100,0 68,4 0 83,8 83,5 83,8 0
Dos 15,1 100,0 0,0 6,8 13,7 28,4 0,0 16,8 12,5 0,0 31,6 0 15,1 16,5 15,1 0
Tres 1,1 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0 1,1 0,0 1,1 0

Mitjana 1,17 2,00 1,00 1,14 1,14 1,28 1,00 1,17 1,17 1,00 1,32 1,17 1,16 1,17
Desviació 0,41 0,00 0,00 0,44 0,35 0,46 0,38 0,43 0,00 0,49 0,41 0,37 0,41
Casos 195 2 3 63 87 40 0 82 97 4 11 0 195 75 195 0
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure

Inferior
a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
fills  

 menors 

De 12  
anys o 
 menys 

De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P5. AL SEU DOMICILI, QUANTES
RÀDIOS TÉ?

Una 38,2 54,5 51,5 43,4 33,4 33,1 50,0 37,4 40,8 26,5 33,1 0,0 35,2 36,2 28,7 39,6
Dues 25,7 18,9 22,0 22,3 27,7 29,4 0,0 30,3 23,7 22,6 10,9 100,0 25,5 26,8 25,3 25,8
Tres o més 23,3 0,0 9,1 20,5 27,5 26,5 0,0 26,6 21,1 37,9 7,1 0,0 24,3 23,6 28,2 22,9
Cap 12,4 24,5 15,9 13,7 11,3 10,4 0,0 5,3 14,3 12,9 47,5 0,0 14,4 12,8 17,6 11,5
No ho sap 0,4 2,2 1,6 0,1 0,1 0,6 50,0 0,4 0,2 0,0 1,4 0,0 0,5 0,5 0,2 0,3
P6. I QUANTS TELEVISORS
Un 35,0 56,4 51,1 34,4 29,4 40,9 0,0 32,5 33,8 21,9 73,1 0,0 33,3 33,1 31,3 35,8
Dos 39,5 33,7 34,6 40,3 40,2 38,7 100,0 41,0 41,1 38,8 16,6 100,0 41,3 42,2 40,7 38,7
Tres o més 24,5 9,9 13,7 24,7 29,7 17,9 0,0 25,6 24,3 39,3 6,4 0,0 24,6 24,2 27,0 24,4
Cap 0,9 0,0 0,2 0,6 0,6 2,6 0,0 0,8 0,8 0,0 3,9 0,0 0,7 0,5 1,0 1,0
No ho sap 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P7. QUAN TÉ PREVIST TENIR TDT
A LA SEVA LLAR?

Aquest any 4,4 0,0 7,4 5,2 3,9 2,9 0,0 4,1 4,8 1,1 5,7 0,0 3,5 3,5 4,8 4,8
Just abans de l'apagada
analògica / final de la
televisió tradicional

9,7 29,7 18,8 10,6 7,1 9,1 0,0 8,6 9,5 9,6 18,1 100,0 9,8 10,9 7,9 9,6

Ja té la TDT 76,1 68,1 60,7 74,8 80,1 76,3 100,0 79,9 76,7 81,4 39,9 0,0 79,4 78,3 79,4 74,6
Més tard de l'apagada
analògica

1,7 0,0 0,3 2,1 1,9 1,2 0,0 2,0 0,9 4,3 3,5 0,0 0,8 0,4 1,5 2,1

No té intenció de posar-se la
TDT

3,1 0,0 3,9 2,1 3,1 4,8 0,0 2,5 2,1 0,9 17,3 0,0 3,9 4,0 5,4 2,7

No ho sap 5,1 2,2 8,8 5,3 3,9 5,8 0,0 2,9 5,9 2,7 15,6 0,0 2,5 3,1 1,0 6,2
P8. DISPOSA DE CONNEXIÓ A
INTERNET?

Sí 60,7 18,9 16,4 43,5 72,4 87,0 50,0 65,3 57,4 78,5 41,2 0,0 73,4 70,7 82,2 55,2
No 39,3 81,1 83,6 56,5 27,6 13,0 50,0 34,7 42,6 21,5 58,8 100,0 26,6 29,3 17,8 44,8
Base Disposa de connexió a
internet

1215 2 25 295 568 324 0 557 539 70 49 0 447 346 160 768

P8-A. LA SEVA CONNEXIÓ ÉS DE
BANDA AMPLA?

Sí 83,6 21,3 42,6 79,3 85,2 88,4 100,0 85,1 81,9 97,2 66,5 0 87,7 86,6 90,8 81,2
No 6,7 0,0 7,8 7,8 7,7 3,8 0,0 5,7 6,6 0,0 29,6 0 5,4 6,4 2,6 7,5
No ho sap 9,7 78,7 49,7 12,9 7,1 7,8 0,0 9,2 11,6 2,8 3,9 0 6,9 6,9 6,6 11,3
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni
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a
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daris
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Altres NC     Té   
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De 13  
 a 17  
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No té  
fills  
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P9. QUAN MIRA LA TELEVISIÓ
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 8,4 20,8 11,1 10,2 7,4 6,0 0,0 6,4 9,5 6,8 15,1 100,0 10,0 9,8 14,1 7,8
Migdia (de 12 a 16h) 40,1 40,0 55,3 48,7 36,0 27,3 0,0 39,9 42,2 29,3 33,7 0,0 33,9 32,9 33,4 42,9
Tarda (de 16 a 19h) 23,5 41,8 43,2 30,9 17,6 13,8 0,0 19,8 26,6 20,0 28,3 0,0 19,4 18,8 19,8 25,3
Vespre (de 19 a 22h) 64,9 60,4 78,0 70,0 59,4 62,2 50,0 69,0 59,9 68,0 73,0 100,0 67,9 67,5 67,1 63,6
Nit (de 22 a 1h) 69,4 30,7 67,2 70,4 73,3 61,3 50,0 64,7 73,7 72,5 65,4 100,0 70,0 69,5 69,8 69,1
Matínada (d'1 a 6h) 4,9 2,2 8,3 4,6 4,5 5,0 0,0 4,5 5,5 2,7 4,6 0,0 4,3 4,2 6,1 5,2
No mira mai o gairebé mai la
TV

1,4 0,0 0,2 0,5 1,6 3,2 50,0 1,9 0,7 0,6 4,3 0,0 0,3 0,4 0,4 1,9

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Mira la televisió
normalment

1970 13 150 675 772 360 0 836 932 88 114 0 607 487 194 1363

P10. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ EN UN
DIA NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 7,4 0,0 5,0 3,7 7,9 14,7 0,0 8,0 7,2 11,2 2,0 0,0 9,4 9,6 8,8 6,5
D’1 a 2 hores 36,0 7,7 23,3 28,4 40,4 47,3 100,0 37,7 35,9 28,1 31,3 0,0 39,3 38,4 40,5 34,6
De 2 a 3 hores 30,5 54,5 23,9 34,7 30,1 25,3 0,0 35,0 26,1 34,1 29,9 100,0 30,6 29,1 36,0 30,4
De 3 a 4 hores 13,1 20,8 16,5 18,3 9,4 9,4 0,0 10,4 15,2 13,5 14,4 0,0 11,4 12,8 7,5 13,8
Més de 4 hores 12,3 17,0 30,3 13,8 11,6 3,3 0,0 8,0 15,3 10,9 21,1 0,0 9,1 10,0 7,0 13,7
Depèn 0,5 0,0 1,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,4 0,3 2,2 1,4 0,0 0,2 0,1 0,2 0,6
Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 2,43 3,06 3,10 2,67 2,32 1,91 1,50 2,26 2,53 2,40 2,82 2,50 2,26 2,30 2,17 2,50
Desviació 1,25 1,06 1,47 1,21 1,23 1,01 1,12 1,33 1,26 1,34 1,18 1,22 1,08 1,27
Casos 1957 13 149 667 768 360 0 829 929 86 112 0 606 487 193 1351
P11. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA, QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ?

Menys d’1 hora 10,3 0,0 2,9 6,2 13,8 14,1 0,0 12,4 8,3 18,8 5,2 0,0 11,8 13,1 9,2 9,7
D’1 a 2 hores 22,0 7,7 24,0 18,2 21,8 29,4 0,0 25,7 19,5 15,1 20,8 0,0 20,5 20,9 20,0 22,7
De 2 a 3 hores 23,4 48,6 18,2 26,4 20,1 25,8 100,0 24,9 22,2 16,1 27,8 0,0 22,6 21,7 28,7 23,7
De 3 a 4 hores 15,1 8,1 14,8 18,0 14,1 11,8 0,0 15,2 15,1 12,1 15,6 100,0 15,7 15,9 14,7 14,8
Més de 4 hores 18,5 31,9 31,0 20,4 18,7 9,0 0,0 11,5 24,0 22,1 22,3 0,0 17,4 17,7 15,2 19,1
Depèn 5,1 3,7 3,1 5,7 5,6 3,6 0,0 5,0 4,8 7,8 5,7 0,0 6,0 5,7 5,1 4,6
Cap 5,2 0,0 5,9 4,7 5,1 6,2 0,0 4,8 5,6 7,9 2,8 0,0 6,0 4,9 7,2 4,9
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,3 0,7 0,1 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,6

Mitjana 2,56 3,33 2,99 2,78 2,49 2,10 2,50 2,31 2,76 2,44 2,85 3,50 2,50 2,51 2,46 2,59
Desviació 1,55 1,30 1,64 1,50 1,60 1,36 1,41 1,61 1,78 1,47 1,56 1,56 1,50 1,54
Casos 1862 12 145 634 723 346 0 790 883 81 107 0 570 459 184 1292
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
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No té  
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 menors 

Base Mira la televisió
normalment

1970 13 150 675 772 360 0 836 932 88 114 0 607 487 194 1363

P12. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PREFEREIX?

La 1 12,0 35,6 27,1 15,3 7,5 8,1 100,0 3,0 19,8 5,0 19,3 0,0 8,1 8,4 7,6 13,7
La 2 1,0 0,0 1,3 1,2 1,1 0,5 0,0 0,2 1,8 0,0 1,7 0,0 0,4 0,5 0,4 1,3
TV3 39,5 7,7 31,8 37,1 38,3 51,0 0,0 69,8 15,7 46,0 6,8 100,0 37,1 35,0 37,2 40,6
K3/33 1,6 0,0 2,3 0,3 2,8 1,3 0,0 2,4 1,1 0,5 0,9 0,0 1,6 1,5 2,2 1,6
Telecinco 10,5 4,0 13,2 14,5 8,7 5,8 0,0 5,1 15,6 10,4 8,0 0,0 12,5 13,5 9,0 9,6
Antena 3 TV 13,3 31,9 7,1 15,7 13,9 9,5 0,0 6,2 18,9 8,3 23,5 0,0 16,2 16,3 21,2 12,0
Cuatro 7,7 2,2 3,8 5,4 9,9 9,4 0,0 4,0 11,5 7,6 4,6 0,0 8,2 9,6 5,4 7,5
laSexta 4,6 3,7 1,5 4,3 5,6 4,3 0,0 2,2 6,7 6,8 3,3 0,0 4,0 4,3 3,6 4,8
3/24 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 1,0 0,0 0,4 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,3
8tv 1,0 0,0 3,9 1,4 0,5 0,3 0,0 1,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,5 0,5 0,4 1,2
Barça TV 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Televisió local 0,3 0,0 2,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Televisió per satèl·lit 2,7 0,0 1,7 1,8 4,0 1,9 0,0 0,8 2,7 0,5 17,0 0,0 4,7 4,7 4,2 1,8
Un altre canal 3,9 14,9 2,9 2,3 4,7 5,0 0,0 2,7 3,4 11,8 10,5 0,0 5,0 4,1 7,6 3,4
No ho sap 1,5 0,0 1,0 0,4 2,3 1,9 0,0 2,0 1,0 0,5 2,4 0,0 1,4 1,3 1,1 1,5
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure
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a
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Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
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fills  

 menors 

De 12  
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De 13  
 a 17  
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No té  
fills  

 menors 

Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P13. QUAN ESCOLTA LA RÀDIO
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 47,0 29,7 34,5 44,2 50,4 50,6 0,0 52,5 46,3 43,0 16,1 0,0 53,9 52,5 57,9 44,0
Migdia (de 12 a 16h) 15,1 14,9 6,9 14,4 18,0 13,8 0,0 16,2 15,1 13,5 9,0 0,0 15,2 14,7 15,7 15,1
Tarda (de 16 a 19h) 15,0 0,0 5,2 13,7 19,4 12,9 0,0 15,1 14,8 21,9 11,8 0,0 16,4 16,7 16,2 14,5
Vespre (de 19 a 22h) 9,0 0,0 1,2 7,3 10,5 12,1 0,0 9,1 8,8 16,9 2,7 100,0 7,4 7,0 6,4 9,7
Nit (de 22 a 1h) 11,1 0,0 9,0 11,2 11,2 11,9 0,0 10,5 11,9 17,6 4,0 0,0 7,2 7,6 6,7 12,8
Matínada (d'1 a 6h) 2,9 0,0 5,6 2,6 3,0 2,5 0,0 2,1 3,4 6,8 1,6 0,0 0,8 0,9 0,2 3,8
No escolta mai o gairebé mai
la ràdio

36,1 70,3 50,6 39,8 31,2 32,3 100,0 30,8 36,8 34,5 69,3 0,0 35,7 35,4 33,8 36,2

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,3 0,2 1,0 0,0 0,2 0,4 2,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,4
Base Escolta la ràdio
normalment

1271 4 74 407 538 248 0 588 590 56 37 0 390 314 129 881

P14. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO EN UN DIA
NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 20,1 0,0 16,9 13,6 20,1 31,9 0 20,6 18,8 24,4 25,0 0,0 21,9 21,4 22,4 19,3
D’1 a 2 hores 37,6 50,0 36,1 37,8 37,2 38,7 0 36,9 38,4 41,6 31,7 0,0 36,6 39,9 33,7 38,1
De 2 a 3 hores 18,0 0,0 25,1 22,5 17,5 9,5 0 21,6 16,0 7,6 6,4 100,0 14,7 12,8 17,5 19,4
De 3 a 4 hores 6,8 50,0 1,1 8,3 6,2 6,7 0 6,3 7,0 9,1 6,6 0,0 8,4 7,5 10,7 6,1
Més de 4 hores 14,9 0,0 12,4 15,4 16,4 11,6 0 13,0 16,0 16,4 25,1 0,0 15,8 15,5 14,7 14,5
Depèn 0,4 0,0 2,6 0,1 0,4 0,4 0 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,4 1,0 0,4
Cap 2,0 0,0 3,3 2,3 2,0 1,2 0 0,3 3,7 0,0 5,2 0,0 2,1 2,6 0,0 2,0
No ho sap 0,2 0,0 2,6 0,1 0,1 0,0 0 0,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 2,11 2,50 2,01 2,26 2,15 1,80 2,10 2,12 2,09 2,24 2,50 2,12 2,07 2,19 2,10
Desviació 1,47 1,16 1,39 1,44 1,51 1,43 1,40 1,52 1,55 1,82 1,52 1,51 1,48 1,45
Casos 1262 4 70 406 535 247 0 581 589 56 37 0 387 313 128 875
P15. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO?

Menys d’1 hora 20,6 0,0 16,2 19,5 23,4 18,0 0 22,6 18,6 12,5 32,9 0,0 24,7 25,6 21,2 18,8
D’1 a 2 hores 29,2 50,0 33,0 31,2 26,3 30,6 0 28,2 31,3 19,1 25,7 0,0 20,6 23,1 15,7 33,0
De 2 a 3 hores 12,7 50,0 14,4 16,8 10,3 10,1 0 11,3 14,1 15,6 6,9 100,0 8,5 7,9 11,7 14,5
De 3 a 4 hores 4,2 0,0 3,7 4,2 5,2 2,1 0 3,7 4,3 9,7 0,0 0,0 4,0 3,7 5,4 4,2
Més de 4 hores 7,4 0,0 11,7 8,5 6,2 6,8 0 5,9 8,0 15,6 6,7 0,0 6,4 6,8 4,4 7,8
Depèn 4,0 0,0 3,2 4,7 3,7 3,9 0 4,9 3,1 6,0 2,2 0,0 7,2 6,0 8,3 2,6
Cap 21,6 0,0 14,6 14,9 24,5 28,5 0 23,0 20,0 20,7 25,7 0,0 28,6 27,0 33,3 18,5
No ho sap 0,4 0,0 3,3 0,1 0,5 0,0 0 0,4 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Mitjana 1,43 2,00 1,76 1,64 1,31 1,26 1,31 1,52 1,99 1,08 2,50 1,19 1,21 1,14 1,54
Desviació 1,40 0,58 1,53 1,41 1,38 1,37 1,34 1,42 1,75 1,30 1,41 1,40 1,37 1,39
Casos 1214 4 69 387 515 238 0 557 569 52 36 0 362 296 118 853
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Base Escolta la ràdio
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1271 4 74 407 538 248 0 588 590 56 37 0 390 314 129 881

P16. QUINA CADENA DE RÀDIO
PREFEREIX?

Catalunya Ràdio 14,6 0,0 19,1 15,7 11,6 18,1 0 27,3 2,7 11,2 7,4 0,0 11,9 11,3 10,7 15,8
Cadena SER 11,0 0,0 11,7 13,7 8,8 11,4 0 4,7 16,8 16,9 10,3 0,0 7,5 7,3 9,6 12,6
COPE 2,0 0,0 3,0 3,0 1,7 1,0 0 1,5 2,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 2,7
Onda Cero 4,4 50,0 7,7 5,8 3,2 3,0 0 2,0 7,2 2,3 1,4 0,0 2,9 3,4 2,1 5,1
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 0,0 0,0 0,5 1,4 0,0 0 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6 1,5 0,7
Radio 1 3,3 0,0 12,0 3,7 2,2 2,6 0 1,1 5,4 0,9 7,4 100,0 3,3 3,5 1,9 3,3
Ràdio 4 0,2 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
RAC1 10,9 0,0 2,6 5,8 12,7 17,9 0 18,4 3,0 22,2 0,0 0,0 13,0 13,4 9,8 10,0
COMRàdio 0,6 0,0 0,0 0,3 0,9 0,4 0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 1,5 0,4
Ona FM 0,5 0,0 0,6 0,9 0,4 0,0 0 0,4 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Catalunya Informació 2,8 0,0 2,6 2,7 2,1 4,9 0 5,2 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 2,7 5,2 2,7
Los 40 Principales 7,2 0,0 0,0 6,1 9,2 7,0 0 5,1 9,2 6,6 10,6 0,0 10,2 11,5 8,5 5,9
Radio Tele-Taxi 5,2 50,0 18,5 10,2 1,2 1,0 0 1,8 9,1 1,4 2,7 0,0 5,0 4,2 7,6 5,3
Cadena Dial 4,3 0,0 9,1 5,7 2,4 4,6 0 2,3 6,0 5,4 6,7 0,0 6,3 7,0 8,2 3,4
Ràdio Flaixbac 2,1 0,0 0,0 0,8 2,2 4,6 0 2,1 2,4 0,0 1,3 0,0 1,1 0,8 3,0 2,6
Flaix FM 5,4 0,0 0,0 3,7 7,9 4,6 0 4,7 4,8 10,2 20,2 0,0 3,9 4,4 1,5 6,1
M80 Radio 2,1 0,0 0,0 1,1 3,6 1,4 0 1,9 2,0 4,3 5,2 0,0 2,6 3,2 2,3 1,9
Europa FM 1,6 0,0 0,0 2,0 1,1 2,6 0 0,7 2,7 0,0 0,8 0,0 2,2 2,1 1,5 1,3
Cadena 100 2,4 0,0 0,0 1,4 4,0 1,5 0 1,2 3,9 1,4 0,8 0,0 6,0 5,6 8,1 0,8
Rac 105 4,7 0,0 0,0 1,6 7,1 6,0 0 6,7 3,1 3,4 0,0 0,0 6,4 5,2 7,2 4,0
Radio Marca 0,6 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,7
Ràdio local 4,0 0,0 6,2 4,5 4,5 1,4 0 4,2 3,6 5,3 5,0 0,0 3,1 3,1 3,7 4,3
Una altra cadena 7,4 0,0 1,0 9,0 8,1 5,2 0 5,4 9,5 3,4 12,8 0,0 7,0 7,3 4,2 7,6
No ho sap 1,8 0,0 3,3 1,8 2,1 0,8 0 1,6 1,5 5,1 6,0 0,0 1,4 0,9 2,1 2,0
Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P17. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
MIRAT ALGUNA VEGADA LA
TELEVISIÓ PER INTERNET?

Sí 11,2 0,0 0,0 5,8 15,1 17,8 0,0 11,4 9,8 30,2 6,5 0,0 10,7 10,8 9,6 11,4
No 88,6 100,0 99,7 94,2 84,7 81,7 100,0 88,3 90,1 69,2 93,5 100,0 89,1 88,9 90,4 88,4
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,2 0,5 0,0 0,3 0,1 0,6 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2
Base Mira la televisió per
internet

224 0 0 39 119 66 0 97 92 27 8 0 65 53 19 158

P17-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
MIRAT PROGRAMES EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 49,5 0 0 49,1 46,2 55,7 0 46,0 51,7 52,1 58,3 0 56,9 53,2 56,3 46,5
No 50,3 0 0 50,9 53,4 44,3 0 53,5 48,3 47,9 41,7 0 42,3 45,8 43,7 53,5
No ho sap 0,2 0 0 0,0 0,4 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0,8 1,0 0,0 0,0
P17-B. I HA MIRAT PROGRAMES
DE TELEVISIÓ EN DIFERIT PER
INTERNET?

Sí 73,4 0 0 85,9 70,8 70,5 0 77,2 73,8 65,0 48,4 0 65,4 68,7 62,3 76,6
No 26,4 0 0 14,1 28,8 29,5 0 22,3 26,2 35,0 51,6 0 33,8 30,3 37,7 23,4
No ho sap 0,2 0 0 0,0 0,4 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0,8 1,0 0,0 0,0
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P18. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
ESCOLTAT ALGUNA VEGADA LA
RÀDIO PER INTERNET?

Sí 14,7 0,0 0,3 4,6 21,2 25,5 0,0 15,8 12,2 41,0 6,2 0,0 16,1 16,2 11,7 14,0
No 85,1 100,0 99,3 95,3 78,6 74,0 100,0 83,8 87,7 59,0 93,8 100,0 83,8 83,7 88,0 85,7
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,1 0,2 0,5 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,3 0,3
Base Escolta la ràdio per
internet

293 0 0 31 166 95 0 135 114 36 7 0 98 79 23 195

P18-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
ESCOLTAT LA RÀDIO EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 85,1 0 100,0 96,1 86,3 79,2 0 79,7 90,6 91,3 67,3 0 83,7 80,5 93,5 85,8
No 14,9 0 0,0 3,9 13,7 20,8 0 20,3 9,4 8,7 32,7 0 16,3 19,5 6,5 14,2
P18-B. I HA ESCOLTAT
PROGRAMES DE RADIO EN DIFERIT
PER INTERNET?

Sí 35,7 0 0,0 52,9 29,6 40,8 0 39,2 29,5 41,8 36,6 0 33,4 34,3 32,1 36,8
No 63,7 0 100,0 47,1 69,3 59,2 0 60,8 68,8 58,2 63,4 0 66,6 65,7 67,9 62,2
No ho sap 0,7 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 1,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,0
Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P19. S’HA CONNECTAT A
INTERNET AL LLARG D’AQUESTA
SETMANA?

Sí 53,2 0,0 7,3 28,2 70,4 82,9 50,0 55,3 50,7 69,7 45,6 100,0 66,9 66,9 63,4 47,2
No 46,8 100,0 92,7 71,8 29,6 17,1 50,0 44,7 49,3 30,3 54,4 0,0 33,1 33,1 36,6 52,8
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P20. VOSTÈ VEU ALGUNA
TELEVISIÓ LOCAL?

Sí 38,4 22,6 35,8 37,6 36,8 45,0 0,0 43,4 36,6 38,6 16,9 0,0 39,7 42,0 34,3 37,8
No 61,3 77,4 62,7 62,0 63,1 55,0 100,0 56,6 62,9 61,4 82,8 100,0 59,9 57,9 64,8 61,9
No ho sap 0,3 0,0 1,5 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,4 0,1 1,0 0,2
Base Veu alguna televisió
local

768 3 54 255 288 167 0 370 343 34 20 0 242 206 67 526

P20-A. I QUINA VALORACIÓ EN
FA DE LA TELEVISIÓ LOCAL QUE
VOSTÈ MIRA?

Molt bona 4,5 0,0 7,6 1,5 5,6 6,0 0 5,2 3,8 6,4 0,0 0 5,6 5,7 4,1 3,9
Bona 54,0 34,2 58,5 58,3 50,9 51,6 0 51,1 57,9 33,8 76,4 0 52,2 50,7 50,4 54,8
Regular 32,4 65,8 22,2 32,8 33,5 32,6 0 33,2 31,7 43,0 11,5 0 31,7 32,4 41,1 32,7
Dolenta 7,0 0,0 1,0 6,6 8,9 6,2 0 7,1 5,5 16,8 12,1 0 8,7 10,0 1,6 6,2
Molt dolenta 0,6 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0 1,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,8
No ho sap 1,4 0,0 7,1 0,0 0,3 3,4 0 1,8 1,1 0,0 0,0 0 1,8 1,2 2,9 1,1
No respon 0,2 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
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449 1 36 153 163 97 0 208 212 14 15 0 140 116 36 309

P20-B.1. PER QUÈ?
Informació local 33,0 48,0 55,6 41,3 24,9 24,9 0 37,3 28,6 16,0 50,4 0 34,0 32,9 30,6 32,5
Bona programació 10,0 0,0 5,4 6,5 13,3 11,9 0 8,5 11,8 16,0 0,0 0 7,2 8,7 5,3 11,2
Millor contingut. Continguts
interessants

4,8 0,0 0,0 5,0 5,1 6,0 0 2,9 6,3 16,0 0,0 0 3,1 3,3 1,6 5,6

Més propera 12,8 0,0 14,3 14,9 12,4 9,8 0 13,6 12,3 10,4 12,5 0 14,4 13,6 15,1 12,1
Per algun programa en concret 4,2 0,0 0,0 3,5 8,2 0,0 0 4,4 4,5 0,0 0,0 0 4,1 5,0 0,0 4,2
Bons professionals 1,3 0,0 0,0 0,0 2,5 2,0 0 2,0 0,9 0,0 0,0 0 2,9 3,5 5,3 0,6
És entretinguda 4,7 52,0 0,0 5,5 5,0 4,0 0 2,9 6,2 13,9 0,0 0 5,5 6,6 0,0 4,3
És en català 0,2 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0 0,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Informació més rigorosa 1,4 0,0 0,0 0,0 3,5 0,5 0 1,2 1,8 0,0 0,0 0 0,3 0,4 0,0 1,9
Varietat 1,1 0,0 0,0 0,3 1,5 2,0 0 0,2 1,8 0,0 3,4 0 1,4 1,7 0,0 0,9
Tenen pocs recursos 1,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,0 0 0,1 2,1 0,0 0,0 0 2,9 1,9 10,5 0,2
Pel tipus de programes que
emeten

0,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0 0,2 0,9 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,8

Pel·lícules 9,1 0,0 21,5 12,5 4,7 6,5 0 8,3 10,9 0,0 3,4 0 6,8 6,6 5,3 10,1
Sèries 3,8 0,0 0,0 1,3 4,7 7,9 0 5,5 1,8 13,9 0,0 0 4,1 3,3 5,3 3,7
Dibuixos i programes infantils 2,2 0,0 0,0 0,0 1,5 7,9 0 1,8 3,0 0,0 0,0 0 5,8 7,1 5,3 0,6
Esports 2,9 0,0 0,0 0,2 7,5 0,3 0 4,0 2,1 0,0 1,8 0 4,1 3,3 5,3 2,3
Documentals 1,7 0,0 0,0 1,3 2,4 2,0 0 0,9 1,8 0,0 12,5 0 2,7 3,3 0,0 1,2
Concursos 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 0,2 0,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,3
Tertúlies, debats, entrevistes 1,5 0,0 0,8 3,0 0,0 2,0 0 2,2 1,0 0,0 0,0 0 2,7 3,3 0,0 1,0
Altres programes 2,3 0,0 0,8 2,8 1,2 4,0 0 1,2 3,6 0,0 1,8 0 4,3 5,2 0,0 1,4
Altres valoracions positives 3,2 0,0 5,4 1,6 1,5 7,9 0 4,0 2,0 13,9 0,0 0 2,7 1,7 10,5 3,4
No ho sap 3,2 0,0 0,8 2,5 4,0 4,0 0 2,2 3,6 0,0 14,3 0 1,6 1,9 0,0 4,0
Base Valora regular la
televisió local que veu

249 2 12 84 97 55 0 123 109 15 2 0 77 67 27 172

P20-B.2. PER QUÈ?
Continguts fluixos 13,0 0,0 0,0 6,1 22,6 9,9 0 10,3 16,3 13,0 0,0 0 15,1 15,4 8,4 12,1
No es sintonitza bé 2,6 0,0 0,0 4,6 2,3 0,9 0 0,2 3,5 16,2 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,8
Manca de recursos 2,4 0,0 0,0 2,9 2,3 2,4 0 3,3 1,8 0,0 0,0 0 3,5 3,6 8,0 1,9
Propers 3,5 0,0 4,3 5,2 3,6 0,9 0 4,8 2,2 0,0 22,4 0 3,8 4,4 1,7 3,4
Poca varietat 7,2 0,0 0,0 11,6 4,6 7,0 0 2,0 13,7 3,8 0,0 0 6,5 7,4 15,0 7,5
No li agrada 0,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0 0,2 1,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,3
És avorrida, poc dinàmica 1,2 0,0 0,0 0,6 0,6 3,5 0 2,0 0,5 0,0 0,0 0 3,2 0,8 7,0 0,3
Massa local 2,1 0,0 0,0 0,6 2,8 3,5 0 4,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,0
Tipus de programes 9,8 0,0 16,0 10,2 6,0 15,0 0 8,3 11,3 13,0 0,0 0 10,4 9,0 7,0 9,5
Baixa qualitat 1,3 0,0 0,0 2,3 1,1 0,5 0 1,1 1,8 0,0 0,0 0 2,9 3,3 8,0 0,6
Repetitiva 11,1 100,0 4,7 9,0 14,2 7,0 0 5,9 16,3 18,2 0,0 0 10,6 11,4 2,8 11,3
Troba a faltar tipus de
programes

2,1 0,0 0,0 1,5 2,0 3,5 0 0,0 3,5 5,2 22,4 0 3,2 3,6 1,9 1,6

És en català 2,7 0,0 0,0 2,6 4,8 0,0 0 0,0 5,5 0,0 32,9 0 2,9 3,3 0,0 2,7
Només fan programació per les
festes

0,9 0,0 0,0 1,6 0,8 0,0 0 1,7 0,0 0,0 0,0 0 2,1 0,8 4,8 0,3

Format i programació antiga 3,5 0,0 16,0 1,2 2,0 7,0 0 2,0 4,0 13,0 0,0 0 2,5 2,9 0,0 3,9
Molta publicitat 2,5 0,0 0,0 2,9 0,0 7,0 0 1,9 3,5 0,0 0,0 0 5,0 5,7 7,0 1,4
Dóna informació local 16,4 0,0 24,6 16,8 15,0 16,8 0 26,6 5,1 13,0 22,4 0 19,0 21,0 10,6 15,2
Altres valoracions regulars 12,9 0,0 32,0 16,4 11,5 6,3 0 19,1 7,5 3,2 0,0 0 7,0 4,4 10,8 15,5
No ho sap 6,4 0,0 2,4 3,9 4,0 15,8 0 8,0 5,3 3,2 0,0 0 5,0 5,7 7,0 7,1
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58 0 1 19 28 10 0 31 19 6 2 0 21 21 1 37

P20-B.3. PER QUÈ?
Continguts 48,9 0 100,0 38,6 56,0 45,8 0 46,9 53,0 66,7 0,0 0 43,6 44,7 0,0 52,0
Emissió discontínua 6,6 0 0,0 0,0 13,6 0,0 0 0,0 10,1 33,3 0,0 0 9,1 9,3 0,0 5,2
Avorrida 6,4 0 0,0 0,0 11,3 5,0 0 4,2 10,1 0,0 21,3 0 2,5 2,5 0,0 8,7
Repetitiva 12,9 0 0,0 25,5 9,5 0,0 0 11,8 20,1 0,0 0,0 0 18,2 18,6 0,0 9,8
Manquen professionals 0,5 0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 1,5 0,0 0,0 0 1,3 1,4 0,0 0,0
Poca varietat 3,3 0 0,0 0,0 0,0 18,3 0 6,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 5,2
Massa local 6,4 0 0,0 2,5 1,8 26,0 0 2,6 5,2 0,0 78,7 0 13,8 14,2 50,0 2,2
Molta publicitat 3,3 0 0,0 0,0 6,8 0,0 0 0,0 0,0 33,3 0,0 0 9,1 9,3 0,0 0,0
Antiga 3,3 0 0,0 0,0 6,8 0,0 0 6,2 0,0 0,0 0,0 0 9,1 9,3 0,0 0,0
Partidista 0,9 0 0,0 2,8 0,0 0,0 0 1,7 0,0 0,0 0,0 0 2,5 0,0 50,0 0,0
Altres valoracions negatives 10,8 0 0,0 30,6 0,0 5,0 0 20,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 17,0
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P21. DE SIS DEL MATÍ A DEU DE
LA NIT NO ES PODEN EMETRE A
LA TELEVISIÓ CONTINGUTS
PERJUDICIALS PER A INFANTS I
JOVES. VOSTÈ CONEIX
L’EXISTÈNCIA D’AQUESTA
NORMATIVA?

Sí 75,2 93,8 53,1 71,5 81,0 77,9 50,0 77,4 76,5 81,9 44,8 100,0 79,4 78,3 82,7 73,4
No 24,7 6,2 46,9 28,5 18,7 22,1 50,0 22,6 23,3 18,1 55,2 0,0 20,6 21,7 17,3 26,5
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P22. CONSIDERA QUE, EN HORARI
PROTEGIT (DE SIS DEL MATÍ A
DEU DE LA NIT), S’EMETEN
ESCENES I MISSATGES
PERJUDICIALS PELS INFANTS I
JOVES?

Sí 63,5 38,4 47,1 56,5 69,3 71,8 0,0 62,1 67,5 74,9 33,5 0,0 65,4 65,8 63,2 62,7
No 25,2 29,7 29,1 32,0 22,7 16,2 50,0 25,7 23,3 15,9 43,4 100,0 25,8 25,8 28,2 24,9
No ho sap 11,3 31,9 23,7 11,5 7,9 12,0 50,0 12,2 9,1 9,2 23,2 0,0 8,8 8,4 8,6 12,4
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P23. LA TELEVISIÓ COMPTA AMB
UN SISTEMA QUE INDICA LES
EDATS PER A LES QUE ÉS
ADEQUAT UN DETERMINAT
PROGRAMA. VOSTÈ CONEIX AQUEST
SISTEMA DE SENYALITZACIÓ?

Sí 76,4 70,8 52,5 70,2 84,5 80,5 50,0 77,7 77,9 82,2 50,5 100,0 84,4 82,9 86,4 72,9
No 21,0 29,2 40,0 26,8 14,4 16,5 0,0 20,4 19,9 16,1 38,1 0,0 13,6 14,6 11,4 24,3
No ho sap 2,6 0,0 7,5 3,1 1,1 3,0 50,0 1,9 2,2 1,7 11,4 0,0 2,0 2,4 2,2 2,9
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Base Té fills menors 609 2 11 173 266 156 0 241 285 27 57 0 609 490 195 0
P24. FA SERVIR ALGUN
MECANISME (dispositiu o
instrument) PER CONTROLAR
L’ACCÉS A CONTINGUTS PER PART
DELS SEUS FILLS PEL QUE FA A
LA TELEVISIÓ?

Sí 6,3 0,0 17,0 5,8 8,3 3,0 0,0 6,5 5,6 12,4 6,6 0 6,3 5,5 9,5 0
No 76,8 100,0 83,0 80,9 71,7 80,1 100,0 79,3 76,4 68,8 72,3 0 76,8 73,9 89,2 0
No procedeix 16,9 0,0 0,0 13,3 20,0 16,9 0,0 14,2 18,1 18,8 21,0 0 16,9 20,6 1,2 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a continguts televisius

39 0 2 10 22 5 0 16 16 3 4 0 39 27 19 0

P24-A. QUIN?
Bloquejar canals de televisió 24,1 0 0,0 5,6 28,6 52,5 0 12,3 35,1 14,3 35,1 0 24,1 27,2 12,9 0
Llista de canals predefinida 5,0 0 0,0 0,0 8,7 0,0 0 0,0 0,0 0,0 51,1 0 5,0 7,1 10,3 0
Clau d'accés 49,9 0 100,0 37,3 51,8 47,5 0 47,9 64,9 28,5 13,8 0 49,9 49,9 56,0 0
Altres respostes 21,1 0 0,0 57,1 10,9 0,0 0 39,9 0,0 57,2 0,0 0 21,1 15,9 20,7 0
Base Té fills menors 609 2 11 173 266 156 0 241 285 27 57 0 609 490 195 0
P25. I PEL QUE FA AL TELÈFON
MÒBIL?

Sí 3,9 0,0 34,0 1,6 5,5 1,6 0,0 2,6 5,5 7,1 0,0 0 3,9 3,5 4,9 0
No 56,6 87,1 43,2 60,7 56,7 52,4 100,0 58,3 55,8 48,1 57,8 0 56,6 47,7 90,4 0
No procedeix 39,1 12,9 22,8 37,6 37,0 46,0 0,0 38,2 38,7 44,8 42,2 0 39,1 48,3 4,7 0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,4 0,4 0,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills al telèfon mòbil

24 0 4 3 15 2 0 6 16 2 0 0 24 17 10 0

P25-A. QUIN?
Limitar cuota 9,3 0 0,0 10,4 13,0 0,0 0 4,6 0,0 100,0 0 0 9,3 11,1 3,0 0
Prepagament 8,1 0 0,0 0,0 13,0 0,0 0 0,0 12,3 0,0 0 0 8,1 0,0 20,1 0
Bloquejar 59,9 0 100,0 0,0 68,7 11,4 0 12,9 85,9 0,0 0 0 59,9 82,6 23,1 0
Restringir números de telèfon 10,5 0 0,0 0,0 1,9 88,6 0 35,5 1,8 0,0 0 0 10,5 3,3 23,1 0
Altres respostes 10,1 0 0,0 70,5 3,3 0,0 0 38,6 0,0 0,0 0 0 10,1 0,0 25,2 0
No ho sap 2,2 0 0,0 19,1 0,0 0,0 0 8,4 0,0 0,0 0 0 2,2 3,0 5,4 0
Base Té fills menors 609 2 11 173 266 156 0 241 285 27 57 0 609 490 195 0
P26. I PEL QUE FA A INTERNET?
Sí 8,2 0,0 0,0 9,0 9,3 6,1 0,0 8,6 9,4 8,1 0,0 0 8,2 7,0 11,3 0
No 54,4 87,1 60,2 54,2 54,3 53,9 100,0 57,8 53,0 58,4 45,6 0 54,4 48,4 78,4 0
No procedeix 37,3 12,9 39,8 36,6 36,3 40,0 0,0 33,5 37,5 33,5 54,4 0 37,3 44,5 10,4 0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0 0,1 0,1 0,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a internet

50 0 0 16 25 10 0 21 27 2 0 0 50 34 22 0

P26-A. QUIN?
Programes protectors 32,6 0 0 43,5 20,7 45,8 0 29,7 30,5 87,1 0 0 32,6 33,4 32,0 0
Codi d'accés 24,9 0 0 11,3 41,9 3,0 0 17,7 32,4 0,0 0 0 24,9 29,3 13,5 0
Filtres al navegador 8,7 0 0 12,3 0,0 25,6 0 11,7 7,1 0,0 0 0 8,7 7,1 8,7 0
Bloqueig de pàgines web 12,6 0 0 12,3 15,5 5,5 0 9,2 16,2 0,0 0 0 12,6 7,1 17,5 0
Altres respostes 19,6 0 0 17,4 20,7 20,2 0 29,1 12,8 12,9 0 0 19,6 20,7 24,6 0
No ho sap 1,6 0 0 3,3 1,1 0,0 0 2,5 1,1 0,0 0 0 1,6 2,3 3,7 0
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P27. CREU QUE LA TELEVISIÓ
MOSTRA ACTITUDS MASCLISTES I
FOMENTA LA VISIÓ NEGATIVA DE
LA DONA...?

Habitualment 17,3 0,0 5,0 13,8 19,9 23,9 0,0 20,6 14,9 25,1 7,6 100,0 17,9 17,1 20,3 17,1
Ocasionalment 47,9 27,0 38,7 43,7 50,6 54,2 50,0 46,5 50,3 60,4 29,7 0,0 50,0 49,9 50,4 47,0
Mai 23,8 24,5 28,1 28,6 23,2 14,6 0,0 21,6 26,0 12,6 30,5 0,0 23,5 23,6 23,3 23,9
No ho sap 10,9 48,6 28,2 13,9 6,2 6,8 50,0 11,3 8,7 1,8 32,2 0,0 8,6 9,3 6,0 11,9
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P28. ELS CONTINGUTS
PORNOGRÀFICS ESTAN PROHIBITS
A LA TELEVISIÓ EN OBERT. ESTÀ
D’ACORD AMB AQUESTA MESURA?

Sí 73,1 55,4 75,8 73,5 70,2 77,8 100,0 70,1 76,1 77,9 66,8 100,0 69,6 68,9 74,5 74,6
No 24,2 44,6 22,8 24,6 26,5 18,8 0,0 28,2 21,6 15,3 23,7 0,0 27,9 28,2 25,1 22,6
No ho sap 2,4 0,0 1,5 1,7 2,8 3,4 0,0 1,6 1,9 6,8 9,5 0,0 2,4 2,9 0,4 2,4
No respon 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P29. DELS SEGÜENTS ASPECTES,
QUIN CREU QUE ÉS MÉS
IMPORTANT EN UNA TELEVISIÓ
PÚBLICA?

La informació 55,3 39,6 47,3 52,4 57,4 59,7 50,0 58,2 52,2 51,8 60,7 0,0 61,6 63,6 57,8 52,5
El debat 6,8 0,0 8,3 9,2 5,9 3,9 0,0 7,4 6,9 3,8 4,3 0,0 4,6 3,9 5,8 7,8
L’entreteniment 19,1 60,4 27,3 21,2 19,2 10,4 0,0 16,6 21,1 21,4 19,3 100,0 16,7 16,3 20,0 20,1
Programes originals i
innovadors

4,2 0,0 2,9 2,8 5,2 5,5 0,0 1,9 5,7 4,9 8,5 0,0 4,1 4,3 3,2 4,3

Programes de qualitat encara
que tinguin poca audiència

8,8 0,0 8,0 7,6 7,3 14,6 0,0 9,1 9,2 7,1 3,7 0,0 8,3 6,2 12,1 9,0

El foment de la identitat
nacional (llengua, cultura)

4,1 0,0 2,1 5,0 4,0 3,7 0,0 4,6 3,9 5,0 2,0 0,0 3,2 3,9 0,3 4,6

Altres 0,5 0,0 0,3 0,7 0,2 0,5 0,0 0,5 0,3 2,2 0,0 0,0 0,5 0,6 0,3 0,4
No ho sap 1,3 0,0 3,7 1,1 0,7 1,8 50,0 1,8 0,6 3,8 1,4 0,0 1,0 1,1 0,5 1,4
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P30. SEGONS VOSTÈ, QUIN TEMA
HAURIA D’OCUPAR MÉS TEMPS EN
UN INFORMATIU, EN GENERAL?

Política catalana i/o
espanyola

9,9 0,0 13,2 9,7 8,5 12,2 0,0 11,1 9,2 10,1 6,3 0,0 8,3 8,0 10,5 10,6

Crònica internacional 6,9 5,9 5,0 3,2 7,2 14,0 0,0 4,8 7,6 7,6 16,3 0,0 5,9 6,1 5,7 7,4
Societat 23,9 0,0 21,2 24,1 25,1 22,6 50,0 24,3 24,0 25,7 18,0 0,0 22,0 20,9 25,8 24,7
Esports 4,6 0,0 3,9 5,3 5,1 2,8 0,0 3,5 4,6 8,1 10,7 0,0 3,4 3,7 2,3 5,2
Economia i negocis 6,8 0,0 5,8 7,5 7,3 4,9 0,0 4,6 8,5 14,4 3,1 0,0 9,1 10,0 7,4 5,7
Art i cultura 9,4 0,0 0,7 6,4 11,3 14,6 0,0 10,2 9,4 9,2 2,5 0,0 9,4 8,7 8,0 9,4
Medi ambient 0,8 0,0 0,7 0,5 1,2 0,6 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,3 0,5 0,7
Ciència i tecnologia 1,1 0,0 0,0 0,6 1,1 2,4 0,0 1,7 0,8 0,0 0,0 0,0 1,6 2,0 1,0 0,9
Sanitat 0,8 14,9 0,0 1,4 0,5 0,2 0,0 0,5 1,2 0,0 1,1 0,0 1,2 1,1 1,1 0,6
Temps 1,0 0,0 1,2 1,9 0,4 0,5 0,0 0,8 1,4 0,3 0,0 0,0 2,0 2,5 0,0 0,6
Trànsit 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Treball 4,4 2,2 6,9 5,7 4,5 1,0 0,0 3,6 5,7 2,2 1,7 100,0 3,5 3,4 4,8 4,8
Educació i ensenyament 3,3 0,0 4,3 3,4 3,3 2,6 0,0 3,6 3,2 3,0 1,6 0,0 4,2 3,2 6,3 2,9
Conflictes socials 0,8 0,0 1,2 0,2 1,0 1,3 0,0 0,7 0,7 2,7 0,9 0,0 1,0 1,3 0,0 0,7
Altres 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Cap 4,1 0,0 3,1 4,7 4,2 3,5 0,0 5,6 3,0 4,6 1,9 0,0 3,3 3,0 4,6 4,5
No ho sap 21,7 77,1 32,8 25,0 18,2 16,5 50,0 23,6 19,1 11,9 35,9 0,0 24,1 25,0 22,0 20,6
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P31. I EL TEMA QUE HAURIA
D’OCUPAR MENYS TEMPS EN UN
INFORMATIU?

Política catalana i/o
espanyola

21,0 5,9 16,0 21,8 25,8 11,8 50,0 22,4 19,9 25,9 15,8 0,0 20,3 19,7 20,6 21,3

Crònica internacional 3,9 0,0 4,5 4,4 3,9 3,0 0,0 4,1 4,3 0,0 2,0 0,0 4,4 4,2 3,3 3,7
Societat 25,0 17,0 20,6 24,7 23,5 31,0 0,0 24,1 27,0 32,4 10,7 100,0 26,9 26,5 31,0 24,2
Esports 19,0 3,7 12,4 12,7 20,9 29,8 0,0 17,4 21,6 17,7 11,5 0,0 18,1 18,8 13,8 19,5
Economia i negocis 1,4 0,0 1,3 1,2 1,2 2,4 0,0 1,1 1,6 4,3 0,0 0,0 2,2 2,2 1,2 1,1
Art i cultura 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,0 0,4 0,3 0,0 0,4 0,0 0,2 0,1 0,2 0,5
Medi ambient 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciència i tecnologia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Sanitat 0,2 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Temps 0,9 0,0 1,3 1,1 1,0 0,1 0,0 0,3 1,5 0,3 0,4 0,0 0,4 0,5 0,0 1,1
Trànsit 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,2 0,1 0,4 0,0
Treball 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Conflictes socials 1,3 4,0 3,1 1,1 1,0 1,5 0,0 1,6 1,2 2,2 0,0 0,0 1,1 0,6 3,1 1,4
Altres 0,4 0,0 0,0 0,8 0,1 0,5 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
Cap 4,4 0,0 4,7 6,9 3,2 2,4 0,0 4,5 4,2 2,2 6,8 0,0 4,8 4,5 5,4 4,2
No ho sap 21,8 69,3 36,2 24,4 18,7 16,1 50,0 23,2 17,3 15,0 52,1 0,0 21,1 22,2 20,9 22,1
P32. CREU QUE LA PRESÈNCIA
DEL CATALÀ A LA TELEVISIÓ
ÉS...?

Excessiva 3,9 14,9 6,1 4,1 3,8 2,3 0,0 1,5 6,0 0,3 6,6 0,0 3,3 3,7 3,7 4,1
Adequada 73,1 73,3 86,2 80,8 70,4 59,5 50,0 63,1 82,5 70,7 72,1 100,0 73,8 74,6 74,5 72,8
Insuficient 20,3 5,9 3,7 13,8 22,8 34,4 0,0 34,2 9,4 27,8 1,8 0,0 21,5 20,0 21,5 19,8
No veu la televisió 0,6 0,0 0,2 0,4 0,4 1,3 50,0 0,6 0,6 0,0 1,1 0,0 0,4 0,5 0,3 0,6
No ho sap 2,0 5,9 2,4 0,9 2,6 2,6 0,0 0,6 1,4 1,2 18,4 0,0 0,9 1,2 0,0 2,5
No respon 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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P33. I A LA RÀDIO, CREU QUE
LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ ÉS...?

Excessiva 2,8 14,9 4,7 3,2 2,8 0,9 0,0 1,1 4,1 2,2 4,8 0,0 1,4 1,6 0,5 3,4
Adequada 55,4 14,9 51,6 53,6 60,1 51,9 0,0 55,1 59,3 54,4 27,0 100,0 57,4 57,3 60,5 54,5
Insuficient 10,6 0,0 4,2 6,4 11,2 19,9 0,0 16,9 5,7 12,5 1,9 0,0 11,0 10,9 11,0 10,4
No escolta la ràdio 28,4 66,3 32,0 34,0 23,7 24,9 100,0 25,1 27,9 28,3 55,9 0,0 28,7 28,5 26,5 28,2
No ho sap 2,9 4,0 7,5 2,8 2,2 2,4 0,0 1,8 2,9 2,7 10,5 0,0 1,6 1,7 1,4 3,5
P34. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
TELEVISIÓ?

Alta 11,0 0,0 13,8 11,2 11,7 8,4 0,0 11,0 9,8 5,0 25,3 0,0 13,0 14,9 8,9 10,2
Adequada 62,1 94,1 68,2 65,0 61,4 54,7 50,0 60,3 65,2 55,4 55,2 100,0 60,7 59,8 64,0 62,7
Escassa 23,3 0,0 11,9 20,9 24,0 31,6 0,0 25,5 22,6 34,4 4,3 0,0 23,5 22,1 24,8 23,2
No veu la televisió 0,8 0,0 0,5 0,6 0,8 1,3 50,0 1,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,6 0,7 0,5 0,9
No ho sap 2,7 5,9 5,5 2,3 1,8 4,0 0,0 2,1 1,6 5,2 13,5 0,0 2,2 2,6 1,7 2,9
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P35. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
RADIO?

Alta 15,4 14,9 10,1 12,6 17,7 18,1 0,0 15,8 16,2 12,0 9,6 0,0 16,3 17,1 11,5 15,1
Adequada 43,5 14,9 41,7 43,7 45,7 40,0 0,0 45,4 44,3 46,2 20,4 100,0 41,8 40,9 47,2 44,2
Escassa 6,2 0,0 3,7 3,2 8,3 8,4 0,0 8,1 4,7 8,1 3,2 0,0 8,2 9,2 8,6 5,3
No escolta la ràdio 29,7 66,3 35,1 35,3 24,3 27,3 100,0 26,7 28,6 30,4 59,4 0,0 29,9 29,1 29,2 29,6
No ho sap 5,2 4,0 9,5 5,1 4,0 6,1 0,0 3,9 6,3 3,2 7,3 0,0 3,8 3,8 3,5 5,8
P36. SEGONS VOSTÈ, EL FET QUE
ES PRENGUIN MESURES PER
AUGMENTAR LA INDEPENDÈNCIA
DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
PÚBLICS RESPECTE DELS GOVERNS
I ALTRES PODERS ÉS...

Molt important 39,3 14,9 17,2 32,6 42,9 53,8 0,0 48,1 34,2 42,6 13,6 0,0 39,6 39,0 38,9 39,1
Bastant important 34,1 28,5 31,2 37,4 33,6 30,5 50,0 32,3 36,7 32,4 27,8 0,0 36,6 37,9 34,2 33,0
Indiferent 11,6 20,8 19,7 14,0 10,3 6,0 50,0 8,4 13,2 15,0 18,8 0,0 9,4 9,2 10,4 12,5
Poc important 5,0 2,2 9,2 4,8 5,5 2,7 0,0 4,4 5,7 7,0 2,5 0,0 4,0 3,6 4,8 5,4
Gens important 4,2 0,0 6,4 3,5 4,4 4,1 0,0 4,0 4,6 2,2 3,9 100,0 4,5 4,1 5,9 4,0
No ho sap 5,7 33,7 16,3 7,5 3,2 2,3 0,0 2,6 5,4 0,9 33,5 0,0 5,8 6,3 5,8 5,6
No respon 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

65                                                  



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure

Inferior
a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
fills  

 menors 

De 12  
anys o 
 menys 

De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P37. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT:'EM MOLESTA QUE A LES
SÈRIES DE TELEVISIÓ SURTIN
MARQUES O PRODUCTES'

Totalment d’acord 24,4 35,6 28,4 22,1 26,0 23,5 0,0 24,3 25,4 18,4 22,1 100,0 23,7 24,7 22,1 24,8
Més aviat d’acord 18,2 0,0 20,9 19,8 14,9 21,7 0,0 19,0 17,7 19,4 15,1 0,0 15,9 16,8 13,7 19,2
Més aviat en desacord 15,9 14,9 12,4 19,8 14,9 12,1 50,0 17,4 16,1 8,2 9,4 0,0 15,0 12,4 21,1 16,3
Totalment en desacord 22,2 37,4 18,8 22,6 22,5 21,8 0,0 21,9 22,4 27,8 19,4 0,0 24,8 25,1 21,7 21,1
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

2,2 0,0 2,2 3,2 1,6 1,4 0,0 1,8 1,7 3,2 7,5 0,0 2,4 2,9 1,5 2,1

Indiferent 16,4 12,1 17,3 11,3 19,5 18,6 50,0 14,9 15,9 22,9 25,3 0,0 17,8 17,6 19,9 15,7
No ho sap 0,8 0,0 0,0 1,2 0,5 0,8 0,0 0,7 0,8 0,0 1,2 0,0 0,4 0,5 0,0 0,9
P38. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT: 'A VEGADES NO QUEDA
CLAR EL QUE ÉS PUBLICITAT I
EL QUE ÉS EL CONTINGUT DEL
PROGRAMA'

Totalment d’acord 16,0 0,0 16,5 13,1 18,6 16,0 0,0 12,6 20,3 16,6 5,0 0,0 15,2 14,7 17,1 16,3
Més aviat d’acord 24,7 22,6 20,3 25,6 22,2 30,2 0,0 21,6 28,6 20,1 19,4 0,0 23,8 23,8 24,4 25,1
Més aviat en desacord 22,3 19,2 21,5 27,1 21,5 15,9 50,0 27,1 17,6 19,9 27,9 100,0 20,6 22,1 16,7 23,1
Totalment en desacord 27,2 54,5 23,3 26,1 29,2 25,9 0,0 28,3 26,4 28,7 25,3 0,0 30,1 29,5 31,4 26,0
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

4,5 0,0 9,2 3,3 4,1 5,7 0,0 4,5 3,7 4,3 10,6 0,0 4,3 3,6 5,0 4,6

No ho sap 5,3 3,7 9,2 4,9 4,5 6,2 50,0 5,9 3,4 10,3 11,8 0,0 6,1 6,4 5,3 5,0
P39. ES FIXA EN LES MARQUES O
PATROCINADORS QUE APAREIXEN
EN LA PANTALLA DURANT LES
RETRANSMISSIONS ESPORTIVES?

Habitualment 16,2 17,0 11,7 12,4 17,8 21,4 0,0 12,2 18,2 23,0 22,9 0,0 18,0 19,5 13,2 15,3
Ocasionalment 33,0 14,9 22,9 35,9 33,3 31,9 0,0 36,9 30,4 25,5 31,3 0,0 30,4 31,2 31,1 34,1
Mai 41,0 50,5 53,3 43,9 40,5 31,6 50,0 41,8 41,4 42,9 31,0 100,0 42,0 40,3 46,7 40,6
No miro mai o gairebé mai les
retransmissions esportives

9,5 17,6 11,9 7,5 8,4 14,0 50,0 8,8 9,8 8,6 12,4 0,0 9,0 8,3 8,7 9,7

No ho sap 0,4 0,0 0,2 0,4 0,1 1,0 0,0 0,3 0,2 0,0 2,3 0,0 0,5 0,7 0,3 0,3
P40. AMB QUINA DE LES
SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS
D’ACORD?

Les pel·lícules haurien
d’estar patrocinades i no ser
interrompudes per anuncis

71,3 62,2 72,0 72,3 68,9 74,6 50,0 74,7 69,4 75,1 59,2 0,0 65,7 64,4 66,0 73,7

Els anuncis en les
pel·lícules no em molestarien
si fossin més breus

24,4 37,8 20,3 23,4 26,6 22,7 0,0 22,6 26,1 21,9 24,8 100,0 28,7 29,7 29,3 22,4

Els anuncis en les
pel·lícules no em molesten

3,8 0,0 5,5 3,6 4,2 2,6 0,0 2,2 4,0 2,5 14,6 0,0 5,0 5,3 4,5 3,3

No ho sap 0,6 0,0 2,1 0,7 0,3 0,1 50,0 0,5 0,5 0,6 1,4 0,0 0,6 0,7 0,2 0,6
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P41-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

0,7 0,0 0,0 1,0 0,6 0,9 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,8

Crackovia 1,6 0,0 0,0 1,6 1,6 2,3 0,0 2,7 0,4 5,2 0,5 0,0 1,4 1,1 1,4 1,7
Alguna pregunta més? 0,7 0,0 0,0 0,1 1,6 0,0 0,0 1,1 0,2 2,2 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,7
Casal rock 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,4
Ànima 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0 0,3
Els matins 3,7 3,7 3,6 5,4 3,0 2,2 0,0 6,3 1,6 6,5 0,0 0,0 2,3 1,8 2,8 4,3
Infidels 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Àgora 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Bocamoll 1,7 0,0 1,3 2,0 1,4 1,9 0,0 3,5 0,2 2,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,2 2,2
El club 2,2 0,0 2,7 1,8 2,9 1,4 0,0 4,1 1,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,5 1,8 2,6
El cor de la ciutat 2,1 0,0 3,4 3,0 1,8 0,6 0,0 4,6 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 1,3 2,8 2,4
Entre línies 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Polònia 2,6 0,0 1,5 1,1 3,1 4,9 0,0 4,6 0,8 3,4 1,7 0,0 2,4 2,5 1,2 2,7
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Thalassa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 1,0 0,2
Ventdelplà 3,6 0,0 6,8 3,4 3,3 3,7 0,0 6,9 0,9 6,8 0,0 0,0 2,7 2,5 3,0 4,0
30 minuts 0,8 0,0 0,0 0,6 0,5 2,2 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,4 1,6 0,4
Informatius TV3 11,8 0,0 13,2 9,2 10,8 18,9 0,0 21,9 3,9 11,8 2,6 100,0 12,9 12,9 13,2 11,4
Futbol 0,8 0,0 1,7 0,4 0,6 1,7 0,0 1,2 0,4 2,2 0,0 0,0 0,4 0,1 1,0 1,0
El temps 0,1 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Águila Roja 0,7 0,0 1,6 0,6 0,4 1,1 0,0 0,7 0,7 0,6 0,2 0,0 0,5 0,1 1,3 0,8
CSI 1,2 0,0 0,0 0,9 1,5 1,4 0,0 0,7 1,6 2,2 0,0 0,0 1,7 1,3 2,7 0,9
Aída 1,4 0,0 0,2 1,0 1,9 1,6 0,0 0,1 2,4 2,7 1,7 0,0 1,4 1,3 2,2 1,3
Doctor Mateo 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
House 2,2 0,0 0,0 0,9 3,5 3,0 0,0 1,9 2,3 4,5 2,6 0,0 2,9 3,2 1,6 1,9
Pasapalabra 2,4 4,0 3,6 3,2 1,5 2,3 0,0 1,0 4,1 0,0 0,2 0,0 1,9 1,8 2,5 2,6
Operación Triunfo 0,9 0,0 0,2 1,1 0,9 0,5 0,0 0,3 1,5 0,0 0,4 0,0 1,2 1,4 0,1 0,7
Escenas de matrimonio 0,4 0,0 0,3 0,5 0,6 0,0 0,0 0,3 0,6 0,0 0,5 0,0 0,7 0,8 1,0 0,4
Informe Semanal 0,6 0,0 0,2 0,4 1,1 0,5 0,0 0,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
Mira quién baila 0,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 100,0 0,2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2 0,2
El internado 1,1 0,0 0,3 1,5 1,2 0,4 0,0 0,5 1,2 4,7 1,7 0,0 0,9 0,8 1,0 1,2
Gran Hermano 0,4 14,9 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,1 0,6 0,0 1,9 0,0 0,4 0,0 1,3 0,5
Cuéntame como pasó 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Hospital Central 0,4 0,0 0,0 0,8 0,3 0,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 0,5
Los hombres de Paco 0,8 0,0 0,2 0,7 1,3 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 1,6 0,0 1,7 1,7 1,0 0,4
Camera Café 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 3,4 0,0 0,4 0,5 0,2 0,3
Los Simpson 1,1 0,0 1,3 1,2 1,4 0,5 0,0 0,5 1,6 2,8 0,2 0,0 1,0 0,9 1,0 1,2
Amar en tiempos revueltos 1,4 0,0 3,1 3,1 0,1 0,5 0,0 0,1 2,7 2,2 0,5 0,0 0,1 0,1 0,4 2,0
Yo soy Bea 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Informativos TVE 3,5 20,8 6,4 4,9 1,8 2,9 0,0 1,2 5,1 0,5 10,4 0,0 2,7 3,2 2,1 3,9
Informativos Telecinco 2,0 0,0 4,2 2,1 1,6 1,7 0,0 0,9 2,6 1,2 5,0 0,0 3,4 4,0 1,8 1,3
Informativos Antena 3 3,3 3,7 1,9 3,8 3,9 1,5 0,0 1,4 4,8 2,2 5,4 0,0 5,2 5,6 5,4 2,4
Informativos Cuatro 0,5 0,0 0,0 0,3 0,8 0,4 0,0 0,2 0,8 0,0 0,2 0,0 0,4 0,5 0,0 0,5
Informativos La Sexta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,1 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2
Sé lo que hicisteis 1,4 0,0 0,0 0,9 2,2 1,1 0,0 0,9 1,8 0,3 1,7 0,0 0,6 0,7 0,1 1,7
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...
Saber y ganar 0,8 0,0 1,8 1,1 0,8 0,1 0,0 0,6 1,0 2,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 1,2
La ruleta de la suerte 1,4 14,9 0,2 1,8 1,7 0,0 0,0 0,8 2,1 0,9 0,4 0,0 1,5 1,9 1,3 1,4
El hormiguero 2,5 0,0 1,3 1,4 3,3 3,5 0,0 1,1 4,2 0,9 0,2 0,0 2,7 3,0 1,8 2,5
El diario de Patricia 1,1 2,2 1,1 2,0 0,6 0,5 0,0 0,2 1,6 0,3 5,2 0,0 1,4 1,7 1,5 1,0
Documentales 2,4 18,9 1,3 3,5 1,7 1,9 0,0 1,1 3,6 3,4 2,6 0,0 2,1 2,1 2,3 2,6
Callejeros 0,9 0,0 0,0 0,5 1,8 0,1 0,0 0,8 1,1 0,5 0,5 0,0 1,5 1,9 0,0 0,6
Buenafuente 1,2 0,0 0,2 0,6 1,5 1,9 0,0 0,7 1,5 2,2 0,9 0,0 0,8 0,4 1,5 1,3
El programa de Ana Rosa 1,0 0,0 2,7 0,7 1,4 0,0 0,0 0,2 1,9 0,3 0,0 0,0 1,3 1,6 0,1 0,8
Informatius altres canals 1,4 0,0 1,5 0,7 1,2 2,9 0,0 0,6 0,9 2,2 10,4 0,0 1,9 1,8 1,5 1,1
Espejo público 0,4 0,0 0,0 0,7 0,1 0,5 0,0 0,1 0,6 0,5 0,7 0,0 0,7 0,7 0,2 0,2
Fama 0,7 0,0 1,3 0,6 0,8 0,4 0,0 0,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,7
Física o química 0,9 0,0 0,0 1,4 1,0 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 0,4 0,0 0,7 0,5 2,0 1,0
Supervivientes 1,1 0,0 0,0 2,4 0,7 0,1 0,0 0,2 1,8 2,5 0,4 0,0 1,7 1,6 1,3 0,8
El intermedio 0,6 0,0 0,0 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,8
59 segundos 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 1,1 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0 0,6
Gente 0,3 0,0 0,0 0,4 0,1 0,5 0,0 0,1 0,5 0,0 0,2 0,0 0,1 0,2 0,2 0,4
Sálvame 0,5 0,0 1,3 0,4 0,5 0,5 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0 0,5
Saber vivir 0,8 0,0 1,3 1,0 0,9 0,1 0,0 0,1 1,5 0,0 0,9 0,0 1,3 1,3 3,0 0,6
Password 0,4 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,5 0,0 0,5 0,5 0,2 0,4
Telemonegal 0,6 0,0 0,0 0,3 0,2 2,1 0,0 0,5 0,4 2,2 1,7 0,0 0,6 0,8 0,0 0,6
Los mejores años 0,5 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5 0,0 0,2 0,8 2,2 0,0 0,0 0,9 0,8 1,0 0,4
España directo 0,4 0,0 1,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,3 0,5 0,0 0,2 0,0 0,4 0,5 0,2 0,4
¿Dónde estás corazón? 0,8 0,0 4,5 0,8 0,5 0,1 0,0 0,3 1,4 0,0 0,9 0,0 0,8 1,0 1,0 0,8
Anatomía de Grey 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,2 2,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1
Informatius 3/24 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,5 0,5 0,0 0,4 0,5 0,0 0,1
La noria 0,4 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
La señora 0,3 0,0 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Arucitysw 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,5
Bones 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,1 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,3 0,0 1,6 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,3
Las mañanas de Cuatro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Quién quiere ser millonario 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
El mentalista 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,5 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1
Hay alguien ahí 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1
Hermano mayor 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Pel.lícules Antena 3 0,7 0,0 0,0 1,0 0,6 0,6 0,0 0,7 0,7 0,0 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,8
Pel.lícules Telecinco 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Pel.lícules TVE 0,3 14,9 1,3 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,3 0,4 1,0 0,4
Pel.lícules TV3 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5 1,6 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0
Futbol La Sexta 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1
Futbol Telecinco 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Futbol Canal Plus 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 1,7 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
Futbol Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Futbol Antena 3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,3 0,4 0,0 0,3
Perdidos en la tribu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0 0,0
Formula 1 0,4 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3
Esports en general 0,7 0,0 0,3 1,0 0,6 0,5 0,0 0,5 0,8 0,5 1,6 0,0 0,8 0,5 1,2 0,7
Dibuixos en general 0,4 0,0 0,2 0,1 0,4 0,7 0,0 0,5 0,2 0,3 0,8 0,0 1,1 1,4 0,1 0,0
Debats 0,7 0,0 0,0 1,3 0,4 0,5 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 1,0 0,8
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1970 13 150 675 772 360 0 836 932 88 114 0 607 487 194 1363

...
Series 2,2 2,2 3,4 3,1 1,9 0,7 0,0 1,8 2,8 1,7 0,7 0,0 2,6 2,5 3,1 2,0
Pel.licules td8 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Pel.licules en general 0,3 0,0 0,3 0,2 0,3 0,5 0,0 0,1 0,2 0,0 2,6 0,0 0,4 0,4 0,3 0,2
21 días 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,4 0,0 1,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 1,0 0,4
Comarques TV3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1
Cuarto Milenio 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 1,0 0,1
Altres 5,4 0,0 6,7 3,5 5,8 8,0 0,0 4,5 5,6 8,5 8,4 0,0 6,5 5,9 9,1 4,9
No ho sap 1,9 0,0 2,5 2,9 0,8 2,1 0,0 0,5 2,1 0,0 11,8 0,0 1,8 1,5 3,2 1,9
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1718 13 123 563 709 309 0 722 837 82 77 0 524 420 166 1194

P41-B. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,4 0,0 0,0 0,5 0,2 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,5

Crackovia 2,5 0,0 0,0 1,8 3,3 2,8 0,0 3,6 1,4 4,9 0,0 0,0 2,7 2,1 3,2 2,4
Alguna pregunta més? 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,3 0,2
Casal rock 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 1,2 0,2
Ànima 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Els matins 1,4 0,0 0,2 1,7 1,4 1,2 0,0 1,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 1,2 1,6
Tags 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Infidels 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 0,8 0,0 0,7 0,0 5,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,7
Àgora 0,7 0,0 0,0 0,9 0,1 2,0 0,0 1,4 0,2 0,0 0,0 0,0 1,4 1,6 0,3 0,4
Bocamoll 1,4 0,0 0,4 1,2 1,3 2,6 0,0 2,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 1,0 0,2 1,7
El club 2,2 0,0 2,7 2,3 1,9 2,9 0,0 4,0 0,7 4,7 0,0 0,0 0,4 0,5 0,2 3,0
El cor de la ciutat 2,6 0,0 5,0 2,5 3,5 0,0 0,0 4,5 1,4 0,9 0,0 0,0 2,4 2,5 2,6 2,7
Entre línies 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Hat-trick 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Polònia 3,2 0,0 0,6 2,1 3,4 5,6 0,0 5,2 1,7 2,9 0,7 0,0 3,4 1,9 6,5 3,1
Thalassa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,3
Ventdelplà 2,9 3,8 4,4 2,6 2,8 3,3 0,0 5,8 0,5 4,7 0,0 0,0 1,4 1,7 0,3 3,6
30 minuts 1,6 0,0 0,4 0,8 2,1 2,2 0,0 2,7 0,7 0,6 0,7 0,0 2,3 1,4 3,7 1,2
Zona zàping 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
Informatius TV3 6,1 0,0 3,2 6,8 5,6 7,1 0,0 9,4 3,9 1,3 3,0 0,0 7,0 6,5 8,2 5,6
Futbol 0,4 0,0 1,6 0,6 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,5
El temps 0,4 0,0 0,7 0,2 0,6 0,2 0,0 0,6 0,1 2,3 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,3
Águila Roja 0,5 0,0 0,0 1,0 0,1 0,6 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,5
CSI 1,9 0,0 0,0 2,3 1,7 2,8 0,0 2,3 1,7 3,3 0,0 0,0 3,1 3,6 2,1 1,4
Aída 0,8 0,0 0,0 0,3 1,0 1,2 0,0 0,7 0,9 0,0 0,7 0,0 0,9 0,7 1,4 0,7
La chica de ayer 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,2
House 3,1 0,0 0,0 2,2 4,5 2,6 0,0 3,3 3,2 0,6 2,5 0,0 3,5 3,9 3,6 2,9
Pasapalabra 2,6 30,4 1,1 3,7 1,0 3,6 0,0 2,8 2,5 0,0 3,8 0,0 2,1 1,5 3,2 2,8
Operación Triunfo 1,3 0,0 4,7 0,4 2,0 0,2 0,0 0,6 2,1 0,0 0,7 0,0 1,0 0,2 2,6 1,4
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 1,2 0,0
Escenas de matrimonio 0,2 0,0 0,0 0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,1 0,2 0,0 0,2
Informe Semanal 0,4 0,0 0,0 0,6 0,3 0,2 0,0 0,4 0,4 0,6 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3
Mira quién baila 0,1 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,2
El internado 2,2 0,0 1,6 2,4 2,7 1,2 0,0 1,5 2,5 7,0 1,3 0,0 1,5 1,5 0,9 2,6
Gran Hermano 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
Hospital Central 0,6 0,0 0,0 1,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 0,2 0,4
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Los hombres de Paco 1,8 0,0 2,0 3,0 1,0 1,4 0,0 0,4 2,5 4,7 3,9 0,0 1,1 1,3 0,2 2,1
Los Simpson 1,3 0,0 0,0 0,7 2,3 0,6 0,0 1,2 1,2 2,3 2,5 0,0 0,5 0,6 0,0 1,7
Amar en tiempos revueltos 0,7 4,1 2,2 0,5 0,6 0,6 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,8
Informativos TVE 3,5 15,2 6,3 4,6 2,5 2,2 0,0 1,7 4,4 1,2 12,8 0,0 3,0 2,9 2,9 3,7
Informativos Telecinco 1,6 4,1 3,1 2,4 0,9 1,2 0,0 0,8 2,3 0,3 4,1 0,0 1,3 1,6 2,5 1,8
Informativos Antena 3 2,7 0,0 2,2 3,0 2,8 2,3 0,0 0,6 4,0 3,0 7,9 0,0 3,0 3,8 1,2 2,6
Informativos Cuatro 0,5 0,0 1,6 0,2 0,3 1,0 0,0 0,0 0,8 2,3 0,7 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5
Informativos La Sexta 0,5 0,0 0,0 1,1 0,4 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 1,9 0,0 0,2 0,1 0,3 0,7
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...
Sé lo que hicisteis 1,3 0,0 0,0 0,6 2,0 1,4 0,0 0,9 1,6 2,3 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 1,5
Saber y ganar 0,7 0,0 1,6 1,2 0,3 0,6 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
La ruleta de la suerte 1,2 0,0 2,2 1,3 1,3 0,2 0,0 0,7 1,6 0,6 1,0 0,0 0,3 0,2 0,2 1,6
El hormiguero 2,0 0,0 0,0 1,9 2,3 2,6 0,0 1,1 3,0 1,6 1,3 0,0 2,2 2,2 2,3 2,0
El diario de Patricia 0,6 15,2 3,2 0,4 0,4 0,0 0,0 0,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,3 0,6
Documentales 4,3 15,2 2,7 4,9 3,5 5,0 0,0 3,4 4,8 7,3 3,8 0,0 3,5 2,7 6,7 4,6
Callejeros 0,8 0,0 0,0 0,5 0,9 1,4 0,0 0,8 0,8 1,0 0,6 0,0 0,9 0,6 2,1 0,8
Buenafuente 1,3 0,0 0,0 1,7 1,6 0,6 0,0 2,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,7 1,7 1,5
El programa de Ana Rosa 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,4 2,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
Informatius altres canals 1,0 3,8 1,6 0,6 1,1 0,9 0,0 0,7 0,7 0,0 7,3 0,0 1,5 1,4 1,5 0,8
Espejo público 0,5 0,0 0,0 0,6 0,2 1,5 0,0 0,1 0,8 0,3 2,5 0,0 1,7 2,2 1,9 0,0
Fama 0,8 0,0 0,4 1,1 1,0 0,0 0,0 0,6 1,0 0,0 0,6 0,0 0,6 0,7 1,2 0,9
Física o química 0,6 0,0 0,0 0,3 1,1 0,2 0,0 0,5 0,6 0,7 0,0 0,0 1,0 0,7 1,6 0,4
Supervivientes 0,9 2,2 1,6 0,8 0,9 0,6 0,0 0,3 1,3 0,0 2,5 0,0 0,2 0,3 0,0 1,1
El intermedio 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 0,0 0,2 5,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
59 segundos 0,5 0,0 0,0 0,6 0,1 1,4 0,0 0,3 0,6 1,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,6
Gente 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,0
Sálvame 0,3 0,0 1,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,4 0,0 0,5 0,6 0,0 0,2
Saber vivir 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,1
Password 0,9 0,0 0,4 0,6 0,9 1,6 0,0 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6 2,6 0,9
Telemonegal 0,3 0,0 1,6 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Los mejores años 0,3 0,0 0,0 1,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,3
España directo 0,5 0,0 1,6 0,4 0,6 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 0,6 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5
¿Dónde estás corazón? 0,4 0,0 1,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,0 0,0 0,9 0,6 1,2 0,2
Anatomía de Grey 0,6 0,0 1,6 0,1 0,7 1,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,6
Informatius 3/24 0,8 0,0 3,5 0,3 0,8 0,9 0,0 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 1,2 0,5 0,7
La noria 0,9 0,0 4,7 0,7 0,8 0,0 0,0 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 1,2 1,0
La señora 0,6 0,0 1,6 0,9 0,1 0,6 0,0 0,5 0,3 4,7 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,8
Arucitysw 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,2 0,0 0,3 0,3 0,6 0,0 0,0 0,6 0,2 1,2 0,2
Bones 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,7 0,1
Mujeres y hombres y viceversa 0,7 0,0 1,8 0,3 1,2 0,0 0,0 0,5 0,8 1,2 1,3 0,0 0,5 0,6 0,2 0,8
Quién quiere ser millonario 0,3 0,0 0,0 0,4 0,1 0,8 0,0 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,1
El mentalista 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,1
Hay alguien ahí 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Hermano mayor 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0
Perdidos 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
Pel.lícules Antena 3 1,2 0,0 2,2 2,0 0,8 0,2 0,0 0,9 1,4 0,0 2,3 100,0 1,5 1,9 0,0 1,0
Pel.lícules Telecinco 0,4 0,0 0,4 1,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Pel.lícules TVE 0,5 2,2 0,2 0,6 0,0 1,4 0,0 0,4 0,4 0,0 3,2 0,0 0,8 1,0 1,5 0,3
Pel.lícules TV3 0,3 0,0 1,8 0,1 0,1 0,3 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,4
Pel.lícules Cuatro 0,2 0,0 1,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Pel.lícules Digital Plus 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,7 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Futbol La Sexta 0,5 0,0 0,0 0,9 0,2 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,7 0,9 0,5 0,4
Futbol Telecinco 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Futbol Antena 3 0,4 0,0 0,6 0,9 0,2 0,1 0,0 0,5 0,1 0,6 3,8 0,0 0,6 0,7 0,0 0,4
Perdidos en la tribu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,2 0,0
Formula 1 0,5 0,0 0,0 0,1 0,7 1,2 0,0 0,6 0,3 0,3 2,5 0,0 0,9 1,0 0,3 0,4
Esports en general 2,6 0,0 1,8 2,3 4,2 0,2 0,0 1,8 3,4 2,3 2,7 0,0 1,6 1,9 0,3 3,1
Dibuixos en general 0,6 0,0 0,0 0,5 0,6 1,2 0,0 0,4 0,8 0,3 0,6 0,0 2,0 2,0 1,2 0,0
Debats 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 0,6 0,0 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 1,2 0,4
Series 2,7 3,8 5,1 2,4 1,8 4,0 100,0 2,1 2,8 5,6 3,8 0,0 2,9 2,4 3,5 2,6
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...
Pel.licules td8 0,2 0,0 1,6 0,2 0,1 0,0 0,0 0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Pel.licules en general 0,5 0,0 0,0 0,8 0,4 0,1 0,0 0,3 0,5 0,0 2,6 0,0 0,6 0,7 0,5 0,4
La mirada crítica 0,5 0,0 0,0 1,0 0,1 0,6 0,0 0,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5
Comarques TV3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Cuarto Milenio 0,4 0,0 1,6 0,2 0,6 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 1,5 0,4
Altres 7,6 0,0 5,8 6,1 8,1 10,0 0,0 7,2 8,9 0,3 4,4 0,0 9,9 10,7 10,4 6,5
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P41-C. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,8 0,0 2,0 0,6 0,7 0,8 0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 1,8 1,4 0,3

Crackovia 1,5 0,0 1,1 1,0 1,9 1,7 0 2,7 0,7 0,5 0,0 0,0 2,4 1,7 5,4 1,2
Alguna pregunta més? 0,6 0,0 0,0 0,4 0,8 0,8 0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
Casal rock 0,5 0,0 0,0 0,4 0,3 1,1 0 0,7 0,0 3,1 1,1 0,0 0,6 0,2 1,4 0,4
Ànima 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Els matins 1,5 0,0 0,0 1,8 1,4 1,7 0 2,2 0,8 3,1 0,0 0,0 1,7 2,0 1,8 1,4
Infidels 0,7 0,0 0,0 0,6 0,5 1,5 0 0,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Àgora 1,2 0,0 0,0 0,1 1,1 4,0 0 1,9 0,3 6,1 0,0 0,0 1,4 1,7 0,0 1,2
Bocamoll 1,0 5,2 2,6 0,8 0,7 1,3 0 2,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 1,4
El club 1,1 0,0 4,0 0,7 0,8 1,5 0 1,3 0,6 6,1 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4 1,4
El cor de la ciutat 0,8 0,0 2,9 0,5 0,4 1,5 0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,8
Hat-trick 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Polònia 2,0 0,0 0,5 1,3 3,2 1,3 0 2,8 1,3 3,8 1,1 0,0 2,5 2,6 1,8 1,8
Thalassa 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,5
Ventdelplà 2,6 0,0 2,5 3,7 1,2 4,2 0 4,3 1,5 1,3 0,0 0,0 1,1 0,8 1,6 3,3
30 minuts 1,1 5,6 0,3 1,2 1,2 1,1 0 2,4 0,1 1,6 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 1,3
Informatius TV3 5,6 20,9 6,4 6,5 4,8 4,9 0 8,4 3,2 3,5 7,9 0,0 6,0 4,8 11,1 5,4
Futbol 1,1 0,0 0,0 2,4 0,5 0,8 0 1,5 0,8 0,0 2,1 0,0 0,7 0,9 1,4 1,3
El temps 0,3 0,0 2,6 0,2 0,0 0,1 0 0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Águila Roja 0,4 0,0 0,0 0,2 0,4 0,9 0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2 1,6 0,3
CSI 1,4 0,0 2,6 2,3 0,9 0,6 0 0,8 1,8 4,3 0,0 0,0 1,8 1,5 3,5 1,2
Aída 1,0 20,9 0,0 1,6 0,9 0,0 0 0,4 1,4 3,1 0,0 0,0 0,9 0,6 1,4 1,1
Doctor Mateo 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2
La chica de ayer 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,8 0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,4
House 3,7 0,0 0,0 2,9 3,8 6,1 0 4,8 2,9 3,1 2,2 0,0 4,4 4,1 3,3 3,3
Pasapalabra 1,9 0,0 2,6 2,9 1,0 1,9 0 0,8 3,0 1,2 0,0 0,0 1,2 0,9 1,6 2,2
Operación Triunfo 1,3 0,0 0,3 0,8 1,4 2,3 0 1,4 1,3 0,5 0,0 0,0 1,1 1,4 0,2 1,4
Escenas de matrimonio 0,5 0,0 2,6 0,4 0,4 0,0 0 0,2 0,7 0,0 1,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,4
Informe Semanal 0,5 0,0 2,0 0,9 0,0 0,2 0 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5
Mira quién baila 0,3 0,0 2,0 0,1 0,3 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
El internado 2,1 0,0 2,5 2,3 2,5 1,0 0 1,8 2,4 3,5 1,0 0,0 1,9 1,8 2,0 2,2
Gran Hermano 0,6 0,0 2,0 0,4 0,3 1,0 0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,5
Cuéntame como pasó 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Hospital Central 1,2 0,0 2,0 1,6 0,8 0,8 0 0,9 1,5 0,5 0,0 0,0 1,5 1,3 2,8 1,0
Los hombres de Paco 1,6 0,0 0,0 2,5 1,9 0,2 0 2,0 1,5 1,2 0,0 0,0 2,0 1,9 3,0 1,4
Los Simpson 0,9 0,0 2,0 0,5 0,8 1,1 0 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 1,4 0,7
Amar en tiempos revueltos 0,5 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0 0,2 0,4 3,1 1,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,6
Yo soy Bea 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,0
Informativos TVE 2,9 0,0 2,0 5,4 2,1 0,6 0 0,8 5,0 0,0 1,1 0,0 2,4 2,2 2,0 3,1
Informativos Telecinco 1,6 0,0 2,0 1,6 1,5 1,7 0 0,6 2,0 3,5 5,5 0,0 2,1 2,1 2,8 1,3
Informativos Antena 3 2,9 20,9 4,0 3,9 1,7 2,7 0 2,2 3,7 0,0 3,1 0,0 2,8 2,4 3,7 2,9
Informativos Cuatro 1,0 0,0 0,0 1,2 1,5 0,1 0 0,5 1,6 0,0 1,1 0,0 0,6 0,7 0,0 1,2
Informativos La Sexta 0,5 0,0 0,0 1,0 0,1 1,0 0 0,0 0,6 0,8 4,9 0,0 1,3 0,9 2,1 0,2
Sé lo que hicisteis 1,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,6 0 0,7 1,2 3,1 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 1,3
Saber y ganar 0,3 0,0 0,3 0,0 0,3 1,0 0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
La ruleta de la suerte 1,1 0,0 0,8 1,3 1,3 0,2 0 0,5 1,7 0,0 0,0 0,0 2,0 2,3 3,1 0,7
El hormiguero 1,6 0,0 0,5 0,5 2,7 1,4 0 1,7 1,8 0,0 0,0 0,0 3,6 3,7 5,1 0,7
El diario de Patricia 0,5 0,0 2,8 0,9 0,1 0,0 0 0,1 0,9 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
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...
Documentales 4,7 0,0 6,9 4,9 4,0 5,5 0 6,7 3,6 0,8 3,9 0,0 3,8 3,1 4,5 5,2
Callejeros 1,1 0,0 0,0 0,6 1,3 2,0 0 0,1 1,5 6,1 0,0 0,0 1,4 1,7 0,2 0,9
Buenafuente 1,0 0,0 0,0 1,1 1,0 1,2 0 1,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 1,4
El programa de Ana Rosa 0,4 0,0 0,5 0,1 0,8 0,0 0 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,3
Informatius altres canals 0,9 0,0 0,5 1,1 0,8 0,8 0 0,7 1,0 0,0 2,6 0,0 1,2 1,5 1,4 0,7
Espejo público 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Fama 0,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,6
Física o química 0,8 0,0 0,0 1,0 0,7 1,0 0 1,4 0,2 3,1 0,0 0,0 1,1 0,8 1,4 0,7
Supervivientes 0,6 0,0 2,6 0,5 0,7 0,0 0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,7
El intermedio 0,7 0,0 0,0 0,1 1,0 1,5 0 0,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,4 0,8
59 segundos 0,5 0,0 2,0 0,6 0,3 0,0 0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,6
Gente 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Sálvame 0,4 0,0 2,0 0,6 0,0 0,2 0 0,4 0,3 0,8 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,5
Saber vivir 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,2 0,1
Password 0,3 0,0 0,0 0,1 0,6 0,0 0 0,3 0,3 0,0 1,1 0,0 0,6 0,7 0,0 0,2
Telemonegal 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,8 0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,4
Los mejores años 0,3 5,6 2,0 0,1 0,0 0,8 0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3
España directo 0,5 0,0 0,3 0,6 0,8 0,0 0 0,1 0,7 3,1 0,0 0,0 1,0 1,3 0,0 0,3
¿Dónde estás corazón? 1,0 0,0 0,0 0,8 1,3 0,8 0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,6 2,0 0,0 0,7
Anatomía de Grey 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,4
Informatius 3/24 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5 0,1 0 0,8 0,1 1,2 0,0 0,0 0,8 0,8 0,6 0,3
La noria 0,5 0,0 0,0 1,1 0,4 0,1 0 0,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,5
La señora 0,6 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0 0,7 0,3 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9
Arucitysw 0,6 0,0 0,0 0,0 1,4 0,2 0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,5
Bones 0,4 0,0 0,0 0,1 0,7 0,2 0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,8 0,2
Mujeres y hombres y viceversa 0,5 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,6
Las mañanas de Cuatro 0,6 0,0 2,0 1,1 0,0 0,2 0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,6
Quién quiere ser millonario 0,8 0,0 0,0 2,0 0,5 0,0 0 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,3 1,1
El mentalista 1,0 0,0 0,0 1,3 0,8 1,0 0 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3 0,3 0,9
Hay alguien ahí 0,4 0,0 0,0 0,1 0,7 0,0 0 0,0 0,3 0,8 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Hermano mayor 0,3 0,0 2,0 0,2 0,1 0,0 0 0,1 0,4 0,5 0,0 0,0 0,8 0,9 0,7 0,0
Perdidos 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 1,5 0 0,3 1,5 0,0 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
Pel.lícules Antena 3 0,9 0,0 0,0 1,5 0,7 0,8 0 0,5 1,0 0,0 6,0 0,0 0,7 0,6 0,8 1,0
Pel.lícules Telecinco 0,3 0,0 0,5 0,6 0,0 0,1 0 0,0 0,3 0,0 2,5 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3
Pel.lícules TVE 0,8 0,0 2,0 1,6 0,3 0,0 0 0,8 0,8 0,0 1,0 0,0 0,6 0,6 1,7 0,9
Pel.lícules TV3 1,2 0,0 2,3 0,4 1,0 2,3 0 2,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,9 0,6 1,4 1,3
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Pel.lícules Digital Plus 0,4 0,0 2,0 0,1 0,4 0,2 0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,5
Futbol La Sexta 1,2 0,0 3,4 1,2 1,0 0,9 0 2,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,6 1,7 3,4 1,0
Futbol Telecinco 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Futbol Canal Plus 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 0,8 0 0,2 0,1 3,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3
Perdidos en la tribu 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1
Formula 1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3
Esports en general 1,8 0,0 0,0 0,6 3,1 1,9 0 2,6 0,9 3,1 4,3 0,0 1,7 1,9 0,7 1,9
Dibuixos en general 0,8 0,0 0,0 0,2 1,2 1,0 0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 2,0 2,5 0,0 0,2
Debats 0,9 0,0 2,0 0,9 0,7 1,1 0 1,2 0,6 0,0 1,1 100,0 0,6 0,6 0,4 1,0
Series 4,4 0,0 2,5 4,1 5,0 4,1 0 1,6 6,2 10,4 2,5 0,0 4,7 4,4 4,6 4,2
Pel.licules en general 0,8 0,0 0,5 0,3 0,8 1,5 0 0,2 0,9 0,0 6,9 0,0 1,3 1,6 2,0 0,5
21 días 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
La mirada crítica 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
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1359 9 95 429 576 250 0 570 678 63 49 0 420 333 138 939

...
Comarques TV3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,2 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3
Altres 8,0 20,9 5,4 7,4 7,9 9,8 0 7,1 8,4 4,8 17,9 0,0 8,6 10,2 3,7 7,8

75                                                  



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure

Inferior
a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
fills  

 menors 

De 12  
anys o 
 menys 

De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Mira la televisió
normalment

1970 13 150 675 772 360 0 836 932 88 114 0 607 487 194 1363

P41. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

1,7 0,0 1,3 1,8 1,4 2,2 0,0 2,7 1,1 0,0 0,0 0,0 2,2 2,3 1,0 1,4

Crackovia 4,8 0,0 0,7 3,7 6,1 6,0 0,0 7,7 2,2 10,1 0,5 0,0 5,3 4,1 8,0 4,6
Alguna pregunta més? 1,2 0,0 0,0 0,4 2,5 0,5 0,0 1,7 0,8 2,2 0,0 0,0 0,7 0,9 0,3 1,4
Casal rock 0,9 0,0 0,0 0,6 1,3 0,9 0,0 1,8 0,0 2,2 0,5 0,0 0,9 0,3 2,0 0,9
Ànima 0,6 0,0 0,0 0,4 0,7 1,1 0,0 1,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 1,0 0,7
Els matins 5,9 3,7 3,8 7,9 5,3 4,4 0,0 9,1 3,5 8,7 0,0 0,0 4,2 3,7 5,0 6,7
Tags 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
Infidels 1,1 0,0 0,0 0,7 1,2 2,3 0,0 1,7 0,4 4,9 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 1,6
Àgora 1,8 0,0 0,0 0,8 1,6 5,2 0,0 3,2 0,6 4,3 0,0 0,0 2,1 2,6 0,3 1,7
Bocamoll 3,7 3,7 3,2 3,6 3,2 5,1 0,0 7,4 0,9 2,2 0,0 0,0 1,3 1,5 0,4 4,7
El club 5,0 0,0 7,6 4,2 5,2 5,0 0,0 8,5 2,1 8,7 0,0 0,0 2,1 1,9 2,9 6,3
El cor de la ciutat 4,9 0,0 9,4 5,4 5,3 1,7 0,0 9,8 1,5 0,9 0,0 0,0 4,2 4,2 5,0 5,3
Entre línies 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,0 2,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2
Hat-trick 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Polònia 6,8 0,0 2,3 3,7 8,7 10,6 0,0 11,1 3,2 8,8 2,6 0,0 7,1 5,9 8,1 6,7
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Thalassa 0,8 0,0 0,0 0,4 1,5 0,7 0,0 1,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1 1,0 0,8
Ventdelplà 8,0 3,7 12,0 7,9 6,7 9,4 0,0 14,8 2,4 12,1 0,0 0,0 4,7 4,5 4,4 9,4
30 minuts 3,0 4,0 0,5 2,1 3,3 4,8 0,0 5,8 0,8 1,7 0,5 0,0 4,2 3,3 4,8 2,4
Zona zàping 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
Informatius TV3 21,0 14,9 19,9 19,0 19,5 28,4 0,0 35,8 9,8 15,4 8,0 100,0 23,1 21,7 28,1 20,0
Futbol 2,0 0,0 2,9 2,5 1,2 2,3 0,0 2,6 1,5 2,5 0,9 0,0 1,2 1,2 2,0 2,3
El temps 0,6 0,0 2,5 0,5 0,6 0,2 0,0 1,1 0,2 2,2 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0,7
Águila Roja 1,4 0,0 1,6 1,6 0,8 2,2 0,0 1,3 1,7 0,6 0,2 0,0 1,3 0,7 2,4 1,4
CSI 3,8 0,0 1,6 4,2 3,8 4,3 0,0 3,2 4,4 8,2 0,0 0,0 5,6 5,4 7,0 3,1
Aída 2,7 14,9 0,2 2,3 3,4 2,7 0,0 0,9 4,2 4,9 2,1 0,0 2,9 2,3 4,4 2,7
Doctor Mateo 0,2 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,1
La chica de ayer 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,5 0,0 0,2 0,6 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
House 7,4 0,0 0,0 4,5 10,5 9,4 0,0 7,9 7,2 7,3 5,2 0,0 9,0 9,3 7,1 6,7
Pasapalabra 5,9 33,7 6,1 8,1 3,2 6,7 0,0 4,0 8,5 0,9 2,8 0,0 4,6 3,7 6,3 6,5
Operación Triunfo 2,9 0,0 4,2 1,9 3,8 2,3 0,0 1,8 4,3 0,3 0,9 0,0 2,8 2,5 2,5 2,9
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 1,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,9 0,0 2,0 1,1 1,0 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 1,1 0,0 1,2 1,5 1,0 0,8
Informe Semanal 1,3 0,0 1,5 1,4 1,3 0,8 0,0 0,6 2,1 0,5 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 1,5
Mira quién baila 0,5 0,0 1,7 0,4 0,4 0,0 100,0 0,3 0,5 0,0 1,4 0,0 0,1 0,0 0,2 0,6
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1
El internado 4,5 0,0 3,2 5,1 5,5 2,2 0,0 3,0 5,2 13,7 3,0 0,0 3,5 3,3 3,1 5,0
Gran Hermano 1,2 14,9 1,3 1,5 0,8 0,7 0,0 0,1 2,1 0,0 2,4 0,0 1,3 1,2 1,3 1,1
Cuéntame como pasó 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Hospital Central 1,7 0,0 1,3 2,9 1,3 0,7 0,0 1,4 2,3 0,3 0,2 0,0 2,0 2,0 2,4 1,6
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Los hombres de Paco 3,4 0,0 1,8 4,8 3,7 1,3 0,0 2,3 4,2 5,2 4,2 0,0 4,0 4,1 3,3 3,2
Camera Café 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 3,4 0,0 0,4 0,5 0,2 0,3
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...
Los Simpson 2,9 0,0 2,6 2,1 4,1 1,8 0,0 2,0 3,6 4,9 1,9 0,0 2,2 2,4 2,0 3,2
Amar en tiempos revueltos 2,4 4,0 4,9 3,7 1,3 1,1 0,0 1,0 3,6 4,3 0,9 0,0 0,5 0,6 0,4 3,2
Yo soy Bea 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1
Informativos TVE 8,6 35,6 12,8 12,2 5,7 5,2 0,0 3,2 12,7 1,6 19,6 0,0 7,0 7,2 6,0 9,3
Informativos Telecinco 4,5 4,0 8,0 5,1 3,5 4,0 0,0 2,0 6,1 4,0 10,2 0,0 6,0 6,9 5,9 3,8
Informativos Antena 3 7,7 18,6 6,3 8,8 7,8 5,4 0,0 3,4 11,2 4,9 12,1 0,0 9,8 10,4 9,0 6,7
Informativos Cuatro 1,6 0,0 1,3 1,3 2,2 1,3 0,0 0,6 2,6 2,2 1,2 0,0 1,2 1,5 0,0 1,8
Informativos La Sexta 1,0 0,0 0,0 1,6 0,6 1,2 0,0 0,5 1,1 0,5 4,1 0,0 1,1 0,8 1,7 1,0
Sé lo que hicisteis 3,2 0,0 0,0 1,4 5,3 3,5 0,0 2,2 4,1 4,7 1,7 0,0 1,6 2,0 0,1 3,9
Saber y ganar 1,7 0,0 3,2 2,1 1,3 1,3 0,0 1,9 1,8 2,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 2,4
La ruleta de la suerte 3,2 14,9 2,5 3,8 3,9 0,3 0,0 1,8 4,8 1,4 1,1 0,0 3,1 3,7 3,6 3,2
El hormiguero 5,4 0,0 1,6 3,3 7,5 6,7 0,0 3,2 8,2 2,3 1,1 0,0 7,0 7,5 7,4 4,7
El diario de Patricia 2,1 17,0 5,5 2,9 1,1 0,5 0,0 0,3 3,3 0,3 5,9 0,0 2,0 2,4 1,8 2,1
Documentales 8,1 18,9 6,3 9,3 7,0 8,8 0,0 7,9 8,7 8,6 5,1 0,0 6,9 6,0 9,0 8,7
Callejeros 2,4 0,0 0,0 1,4 3,5 2,7 0,0 1,5 2,9 5,8 0,9 0,0 3,3 3,5 1,9 2,0
Buenafuente 3,0 0,0 0,2 2,8 3,7 3,2 0,0 3,5 2,9 2,2 0,9 0,0 1,7 1,1 3,0 3,6
El programa de Ana Rosa 1,6 0,0 3,1 1,1 2,5 0,0 0,0 0,4 2,7 2,5 0,0 0,0 2,0 2,5 0,1 1,4
Informatius altres canals 2,8 3,7 3,1 1,9 2,9 4,3 0,0 1,7 2,2 2,2 16,4 0,0 4,0 4,0 3,7 2,3
Espejo público 0,9 0,0 0,0 1,5 0,2 1,8 0,0 0,3 1,3 0,9 2,4 0,0 2,2 2,6 1,9 0,4
Fama 1,9 0,0 1,6 1,5 2,9 0,4 0,0 1,2 2,8 0,0 0,4 0,0 1,8 2,3 1,0 1,9
Física o química 1,9 0,0 0,0 2,3 2,5 0,8 0,0 2,5 1,5 2,8 0,4 0,0 2,4 1,7 4,4 1,7
Supervivientes 2,3 2,2 2,9 3,4 1,9 0,6 0,0 0,7 3,6 2,5 2,1 0,0 2,2 2,3 1,3 2,3
El intermedio 1,5 0,0 0,0 0,4 2,3 2,3 0,0 0,3 2,4 4,9 0,0 0,0 0,8 1,0 0,3 1,7
59 segundos 1,3 0,0 1,3 1,2 0,9 2,3 0,0 1,0 1,7 1,1 0,0 0,0 0,6 0,3 1,3 1,6
Gente 0,5 0,0 0,0 0,9 0,3 0,5 0,0 0,2 0,9 0,3 0,2 0,0 0,4 0,2 1,2 0,6
Sálvame 1,1 0,0 4,1 0,8 0,9 0,7 0,0 0,6 1,6 0,6 0,2 0,0 1,2 1,5 0,0 1,0
Saber vivir 1,0 0,0 1,3 1,5 0,9 0,3 0,0 0,4 1,7 0,0 0,9 0,0 1,9 1,9 3,1 0,7
Password 1,4 0,0 0,3 1,4 1,6 1,4 0,0 0,7 2,1 0,3 0,9 0,0 1,7 1,5 2,5 1,3
Telemonegal 1,1 0,0 1,3 0,9 0,6 2,7 0,0 0,9 0,9 4,3 1,7 0,0 0,9 1,2 0,0 1,2
Los mejores años 1,1 4,0 1,3 1,1 1,0 1,1 0,0 0,4 1,7 2,5 0,0 0,0 1,6 1,6 1,0 0,9
España directo 1,2 0,0 2,7 0,9 1,5 0,5 0,0 0,6 1,7 2,2 0,7 0,0 1,6 1,9 0,2 1,1
¿Dónde estás corazón? 1,9 0,0 5,3 1,9 1,7 0,7 0,0 0,3 3,5 0,0 1,5 0,0 2,7 2,9 2,0 1,5
Anatomía de Grey 1,1 0,0 1,3 0,1 1,5 1,9 0,0 0,8 1,3 2,2 0,0 0,0 1,2 1,4 0,0 1,0
Informatius 3/24 1,2 0,0 2,9 0,8 1,3 1,0 0,0 1,9 0,6 1,4 0,5 0,0 1,9 2,1 0,8 0,9
La noria 1,5 0,0 5,8 2,0 1,1 0,1 0,0 0,4 2,9 0,6 0,0 0,0 1,4 1,7 1,0 1,6
La señora 1,2 0,0 2,6 1,9 0,7 0,5 0,0 1,1 1,0 7,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 1,7
Arucitysw 1,1 0,0 0,0 0,1 2,2 0,9 0,0 1,4 1,0 0,5 0,0 0,0 1,2 1,0 1,3 1,0
Bones 0,5 0,0 0,0 0,2 0,9 0,6 0,0 0,6 0,5 0,3 0,0 0,0 1,2 0,5 2,7 0,2
Mujeres y hombres y viceversa 1,2 0,0 3,1 0,6 2,0 0,0 0,0 0,7 1,6 1,1 1,3 0,0 0,7 0,9 0,1 1,5
Las mañanas de Cuatro 0,4 0,0 1,3 0,7 0,1 0,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,4
Quién quiere ser millonario 1,1 0,0 0,0 2,0 0,7 0,7 0,0 0,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,2 1,2
El mentalista 1,0 0,0 0,0 1,0 1,1 1,2 0,0 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 1,3 1,2 0,8
Hay alguien ahí 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,7 0,0 0,0 0,5 1,1 2,1 0,0 0,4 0,5 0,0 0,4
Hermano mayor 0,3 0,0 1,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 0,6 0,4 0,0 1,0 1,2 0,5 0,0
Perdidos 1,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,7 0,0 0,3 1,3 0,0 3,4 0,0 0,4 0,5 0,0 1,2
Pel.lícules Antena 3 2,3 0,0 1,8 3,6 1,9 1,3 0,0 1,8 2,7 0,0 4,4 100,0 2,1 2,4 0,5 2,5
Pel.lícules Telecinco 0,8 0,0 0,7 1,6 0,2 0,6 0,0 0,8 0,8 0,0 1,1 0,0 0,1 0,1 0,0 1,1
Pel.lícules TVE 1,3 17,0 2,7 1,6 0,5 1,2 0,0 0,9 1,6 0,0 3,1 0,0 1,4 1,7 3,5 1,2
Pel.lícules TV3 1,6 0,0 3,3 0,4 1,4 3,5 0,0 2,8 0,8 0,0 0,4 0,0 0,7 0,5 1,0 2,0
Pel.lícules Cuatro 0,3 0,0 1,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,3
Pel.lícules Digital Plus 0,5 0,0 1,3 0,1 1,0 0,1 0,0 0,8 0,3 0,0 0,5 0,0 0,8 1,0 0,0 0,4
Futbol La Sexta 1,3 0,0 2,1 1,7 1,0 1,1 0,0 1,5 1,3 0,0 1,2 0,0 1,8 2,0 2,8 1,1
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...
Futbol Telecinco 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3
Futbol Canal Plus 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 1,7 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1
Futbol Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Futbol Antena 3 0,9 0,0 0,5 1,4 0,6 0,6 0,0 0,6 0,7 2,7 3,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,9
Perdidos en la tribu 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,2 0,1 0,5 0,0 0,0 0,5 0,2 1,0 0,0
Futbol TVE 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,3 0,2 0,3 0,2 0,0 0,7 0,5 1,1 0,1
Formula 1 1,0 0,0 0,0 0,6 1,5 1,1 0,0 1,5 0,5 0,3 1,7 0,0 1,3 1,5 0,2 0,9
Esports en general 4,1 0,0 1,8 3,2 6,4 2,0 0,0 3,8 4,3 4,9 4,5 0,0 3,4 3,4 2,0 4,4
Dibuixos en general 1,3 0,0 0,2 0,7 1,8 2,0 0,0 1,2 1,4 0,6 1,3 0,0 3,8 4,3 1,1 0,2
Debats 1,6 0,0 1,3 2,0 1,4 1,8 0,0 2,0 1,6 0,0 0,5 100,0 1,1 0,9 2,2 1,9
Series 6,8 5,9 7,5 6,9 7,1 5,9 100,0 4,2 8,9 13,4 4,1 0,0 7,8 7,1 8,6 6,4
Pel.licules td8 0,3 0,0 1,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Pel.licules en general 1,2 0,0 0,6 1,0 1,3 1,7 0,0 0,5 1,2 0,0 7,3 0,0 1,8 2,1 2,1 0,9
21 días 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
La mirada crítica 0,9 0,0 1,5 1,6 0,4 0,5 0,0 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0 1,0 1,0
Comarques TV3 0,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2
Cuarto Milenio 0,7 0,0 1,3 0,6 1,0 0,0 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5 2,2 0,7
Altres 15,3 14,9 14,8 12,0 16,5 19,0 0,0 13,0 17,5 12,2 16,9 0,0 18,4 19,6 18,5 13,9
No ho sap 1,9 0,0 2,5 2,9 0,8 2,1 0,0 0,5 2,1 0,0 11,8 0,0 1,8 1,5 3,2 1,9
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P42. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE ÉS POLÍTICAMENT MÉS
IMPARCIAL?

La 1 6,2 14,9 9,3 6,4 6,2 3,9 0,0 3,2 9,0 1,5 8,4 100,0 8,0 6,9 14,1 5,4
La 2 1,5 0,0 0,0 1,3 1,2 3,0 0,0 0,6 2,2 0,0 3,4 0,0 0,8 1,0 0,0 1,7
TV3 10,5 0,0 11,9 10,3 11,3 8,8 0,0 17,6 4,6 17,7 0,7 0,0 8,0 8,1 7,7 11,6
K3/33 1,5 0,0 1,3 0,8 2,1 1,7 0,0 2,7 0,6 2,2 0,0 0,0 0,7 0,8 0,1 1,9
Telecinco 3,5 0,0 5,8 3,5 4,0 1,8 0,0 2,0 5,2 3,1 2,1 0,0 3,7 3,8 2,1 3,5
Antena 3 TV 5,5 14,9 4,4 3,8 6,6 6,5 0,0 3,9 7,8 2,7 1,3 0,0 5,0 5,8 3,9 5,8
Cuatro 2,5 0,0 0,0 2,7 3,4 1,5 0,0 0,7 4,4 2,5 0,9 0,0 2,4 1,6 4,4 2,6
laSexta 1,8 0,0 1,3 1,2 2,6 1,3 0,0 1,0 2,4 3,0 0,5 0,0 2,4 2,8 2,7 1,5
Televisió local 1,3 0,0 0,0 1,4 1,0 2,1 0,0 1,1 1,2 0,0 3,4 0,0 0,9 1,2 0,0 1,4
Televisió per satèl·lit 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5 0,1 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Un altre canal 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 1,3 0,0 0,9 0,2 2,2 0,2 0,0 0,8 0,5 1,0 0,6
Cap 36,9 4,4 21,1 34,4 39,4 44,1 100,0 44,8 31,7 45,7 14,8 0,0 43,1 42,1 43,7 34,2
No ho sap 27,8 65,9 45,0 33,1 21,4 23,1 0,0 21,0 30,2 19,5 64,3 0,0 24,3 25,3 20,2 29,4
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
P43. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ,
SEGONS LA SEVA OPINIÓ, TÉ MÉS
EN COMPTE LA PROGRAMACIÓ
ADREÇADA A TOTA LA FAMÍLIA EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,5 14,9 15,0 11,5 10,4 6,8 0,0 4,1 15,5 8,7 18,1 0,0 9,7 10,6 11,3 10,9
La 2 2,3 0,0 1,3 3,0 2,6 1,0 0,0 1,2 3,6 3,0 0,0 0,0 1,7 1,9 0,7 2,6
TV3 30,4 7,7 31,0 29,1 29,5 35,8 0,0 54,6 11,7 31,5 6,1 0,0 27,3 24,8 28,4 31,9
K3/33 2,9 0,0 0,5 1,8 3,6 4,9 0,0 4,2 1,9 5,2 0,0 0,0 5,1 6,4 0,1 2,0
Telecinco 6,3 0,0 11,3 8,6 3,9 5,3 100,0 3,2 8,5 7,8 9,8 0,0 6,8 7,1 6,0 6,1
Antena 3 TV 10,6 14,9 9,7 12,9 10,5 6,5 0,0 3,8 15,5 12,8 18,1 0,0 11,7 12,8 10,4 10,0
Cuatro 6,1 0,0 1,6 3,8 8,7 7,0 0,0 2,1 10,5 2,3 2,9 0,0 8,1 8,6 8,5 5,2
laSexta 1,6 0,0 0,0 2,0 2,2 0,3 0,0 0,9 2,3 0,9 1,4 0,0 1,1 1,0 1,5 1,8
Televisió local 0,7 0,0 1,6 0,4 0,7 1,1 0,0 0,3 0,7 2,2 3,4 0,0 1,3 1,6 0,0 0,5
Televisió per satèl·lit 0,6 3,7 0,2 0,5 0,6 0,7 0,0 0,2 0,3 0,0 6,4 0,0 1,4 1,3 1,3 0,2
Un altre canal 1,7 18,6 1,9 1,1 2,3 1,1 0,0 1,4 1,5 3,0 5,5 0,0 3,3 4,0 1,5 1,0
Cap 5,3 0,0 5,4 4,9 7,1 2,4 0,0 5,4 5,9 1,4 2,8 0,0 4,0 3,3 4,3 5,9
No ho sap 20,7 40,3 20,4 20,4 17,8 27,1 0,0 18,5 22,1 21,1 25,6 100,0 18,2 16,2 26,1 21,9
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
P44. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
INFORMA MILLOR?

La 1 16,2 35,6 21,3 21,4 11,8 12,9 100,0 8,2 21,7 15,3 30,0 100,0 16,3 16,8 17,2 16,1
La 2 1,6 0,0 0,0 1,1 2,5 1,3 0,0 1,3 2,1 0,0 1,7 0,0 1,7 2,2 1,2 1,6
TV3 35,9 3,7 37,3 33,5 37,3 37,9 0,0 61,2 16,1 42,7 5,8 0,0 33,9 33,0 33,0 36,7
K3/33 0,7 0,0 1,3 0,7 0,8 0,7 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,2 0,9
Telecinco 6,0 21,1 4,9 9,1 5,2 2,0 0,0 2,4 9,7 1,2 6,1 0,0 6,5 6,9 3,2 5,8
Antena 3 TV 13,6 18,6 12,7 18,2 12,6 7,6 0,0 6,2 20,4 9,2 16,3 0,0 16,0 16,3 17,7 12,6
Cuatro 6,3 0,0 2,9 4,1 8,5 7,1 0,0 3,1 9,6 5,8 2,6 0,0 4,5 5,0 3,4 7,1
laSexta 1,2 0,0 0,0 0,7 1,6 2,2 0,0 0,3 2,1 0,9 1,4 0,0 1,4 1,6 1,4 1,2
Televisió local 0,4 0,0 0,3 0,4 0,2 0,5 0,0 0,1 0,4 0,0 2,1 0,0 0,7 0,8 0,1 0,2
Televisió per satèl·lit 0,7 0,0 0,5 0,0 0,9 1,5 0,0 0,2 0,5 0,5 5,8 0,0 1,0 0,8 1,4 0,5
Un altre canal 3,3 14,9 3,2 1,5 3,8 5,5 0,0 4,1 1,8 7,7 7,1 0,0 3,3 2,4 5,4 3,3
Cap 4,2 4,0 0,0 2,6 4,9 7,3 0,0 4,6 4,2 4,9 0,5 0,0 4,9 4,4 5,2 3,9
No ho sap 9,8 2,2 15,7 6,6 9,8 13,4 0,0 7,2 10,6 11,7 20,6 0,0 9,4 9,3 10,5 9,9
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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P45. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CONSIDERA MÉS EDUCATIU?

La 1 7,1 18,6 13,8 9,7 5,5 2,2 0,0 1,5 11,7 9,3 8,3 100,0 6,2 6,9 5,7 7,4
La 2 18,7 11,7 16,1 17,8 19,5 20,2 0,0 12,0 25,4 19,1 13,2 0,0 18,1 17,0 20,3 19,0
TV3 21,4 0,0 27,4 23,4 20,4 17,9 0,0 31,4 13,7 27,3 6,6 0,0 17,2 17,5 15,3 23,3
K3/33 19,3 0,0 5,1 12,6 22,0 32,8 0,0 30,6 10,4 24,1 6,2 0,0 23,8 24,2 19,4 17,3
Telecinco 1,0 0,0 2,9 1,6 0,7 0,1 0,0 0,8 1,2 0,0 2,4 0,0 0,7 0,8 0,3 1,2
Antena 3 TV 2,6 14,9 2,7 4,1 2,2 0,1 0,0 1,0 3,5 2,2 7,2 0,0 3,1 3,3 4,6 2,4
Cuatro 2,2 0,0 0,0 1,1 3,2 2,8 0,0 1,3 3,3 0,5 0,8 0,0 2,4 2,2 5,9 2,0
laSexta 0,4 0,0 0,2 0,3 0,6 0,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,7 0,0 0,7 0,5 1,1 0,2
Televisió local 0,7 0,0 0,0 0,3 1,2 0,5 0,0 0,5 0,6 0,0 3,4 0,0 0,6 0,8 0,0 0,7
Televisió per satèl·lit 0,5 0,0 0,2 0,4 0,9 0,1 0,0 0,3 0,7 0,0 1,5 0,0 0,6 0,7 0,3 0,5
Un altre canal 2,1 17,0 2,6 1,3 2,6 1,7 0,0 1,5 2,4 0,3 5,5 0,0 4,0 4,2 4,1 1,3
Cap 8,5 0,0 3,2 9,3 9,2 8,1 0,0 7,0 10,5 8,9 2,2 0,0 9,5 8,2 10,5 8,0
No ho sap 15,5 37,8 25,8 18,1 11,8 13,3 100,0 11,9 16,2 8,2 41,9 0,0 13,0 13,7 12,6 16,6
P46. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
MIRA NORMALMENT QUAN BUSCA
ENTRETENIMENT?

La 1 5,2 22,6 9,3 6,3 4,3 2,6 0,0 1,6 8,1 0,0 10,8 100,0 3,5 3,0 5,2 5,9
La 2 2,7 0,0 6,0 3,2 2,2 1,2 0,0 1,1 4,1 4,9 0,0 0,0 1,6 1,5 1,3 3,1
TV3 21,1 0,0 28,4 22,6 18,6 21,4 0,0 40,9 5,9 17,0 3,4 0,0 16,9 15,9 17,3 23,0
K3/33 3,7 0,0 0,3 2,0 4,5 6,8 0,0 5,0 3,1 2,7 0,5 0,0 5,0 5,3 2,2 3,2
Telecinco 15,5 18,9 18,7 18,8 13,1 12,7 100,0 9,7 20,9 14,8 13,6 0,0 16,1 17,6 13,7 15,2
Antena 3 TV 12,8 33,4 10,8 16,6 12,6 5,9 0,0 7,5 16,5 10,2 22,4 0,0 14,1 14,6 17,0 12,1
Cuatro 11,8 0,0 4,2 8,9 14,9 14,3 0,0 9,7 14,2 12,9 7,0 0,0 14,6 15,3 15,5 10,6
laSexta 6,3 0,0 0,2 5,7 9,3 3,8 0,0 4,4 7,9 11,2 2,9 0,0 5,6 5,6 4,8 6,6
Televisió local 1,8 0,0 4,2 0,8 1,6 3,2 0,0 1,4 1,6 2,2 5,5 0,0 2,1 2,2 1,0 1,7
Televisió per satèl·lit 2,8 3,7 2,1 1,5 4,6 1,8 0,0 2,5 2,4 4,9 7,1 0,0 3,7 4,0 1,5 2,5
Un altre canal 5,4 17,0 5,0 4,2 6,0 5,9 0,0 3,9 6,6 5,2 5,9 0,0 5,2 4,9 5,1 5,4
Cap 3,8 0,0 3,1 3,0 2,4 8,9 0,0 4,5 3,3 4,7 2,6 0,0 3,8 2,9 6,0 3,9
No ho sap 7,0 4,4 7,8 6,2 5,7 11,3 0,0 7,6 4,9 9,4 18,5 0,0 7,9 7,3 9,4 6,6
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P47. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ
D’ESPORTS?

La 1 4,3 29,7 8,8 5,0 3,6 1,4 100,0 2,2 5,9 5,2 5,6 0,0 3,5 3,3 3,8 4,6
La 2 4,0 0,0 4,5 4,5 4,3 2,4 0,0 3,0 5,0 3,9 2,6 0,0 3,3 3,6 2,0 4,3
TV3 23,0 0,0 25,7 25,1 21,1 23,1 0,0 38,4 11,1 24,0 7,5 0,0 20,6 19,7 19,4 24,1
K3/33 3,2 0,0 0,0 3,2 3,8 3,2 0,0 5,4 1,8 0,0 0,0 0,0 4,1 3,7 5,7 2,7
Telecinco 2,2 0,0 4,2 3,3 1,7 0,5 0,0 1,2 3,1 2,7 2,4 0,0 2,2 2,3 2,2 2,2
Antena 3 TV 5,5 14,9 4,1 8,2 5,0 2,0 0,0 3,6 6,9 0,5 12,8 0,0 7,6 8,9 7,1 4,6
Cuatro 4,7 3,7 0,5 4,0 6,8 3,1 0,0 2,4 6,8 0,9 6,4 100,0 5,6 5,8 3,7 4,2
laSexta 19,6 0,0 11,4 19,2 22,1 19,2 0,0 12,3 26,5 22,2 15,1 0,0 17,8 18,2 19,1 20,4
Televisió local 0,5 0,0 0,0 0,3 0,7 0,5 0,0 0,2 0,6 0,0 1,7 0,0 0,9 1,2 1,0 0,3
Televisió per satèl·lit 1,3 0,0 1,3 1,0 1,4 1,7 0,0 0,8 1,6 2,2 1,3 0,0 1,5 1,3 1,5 1,2
Un altre canal 4,1 14,9 1,6 2,3 5,1 6,2 0,0 3,8 3,5 9,6 8,3 0,0 5,1 5,9 5,1 3,7
Cap 1,3 7,7 1,8 1,2 1,2 1,3 0,0 1,3 1,2 3,1 0,9 0,0 1,3 1,2 1,5 1,3
No ho sap 26,3 29,2 36,1 22,7 23,2 35,4 0,0 25,4 26,0 25,7 35,4 0,0 26,5 25,0 27,9 26,2
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P48. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,1 33,7 15,8 13,0 7,2 7,6 100,0 2,9 16,3 2,7 18,2 100,0 8,4 7,9 12,9 10,9
La 2 1,5 0,0 0,0 1,0 1,9 2,1 0,0 0,6 2,4 0,0 2,1 0,0 0,9 0,8 1,0 1,7
TV3 34,9 0,0 34,0 33,1 33,6 42,6 0,0 63,0 12,8 43,6 2,9 0,0 33,9 32,4 31,7 35,3
K3/33 1,2 0,0 0,0 0,5 1,2 2,9 0,0 2,2 0,5 0,5 0,0 0,0 1,1 1,4 0,0 1,2
Telecinco 7,1 4,0 9,2 10,1 6,1 3,0 0,0 3,0 11,4 3,4 5,6 0,0 8,7 9,6 4,7 6,5
Antena 3 TV 13,4 29,7 10,3 16,9 14,5 5,4 0,0 6,0 19,2 12,0 21,3 0,0 13,7 14,7 15,3 13,3
Cuatro 8,4 0,0 3,8 4,6 11,6 10,7 0,0 4,6 11,7 8,7 8,8 0,0 9,9 10,8 9,4 7,7
laSexta 4,0 0,0 2,9 4,7 4,5 2,4 0,0 1,7 6,3 4,7 2,8 0,0 3,7 3,8 5,4 4,2
Televisió local 0,7 0,0 1,3 0,6 0,5 1,1 0,0 0,2 1,1 0,0 1,7 0,0 0,9 1,2 1,0 0,6
Televisió per satèl·lit 0,9 0,0 0,2 0,5 1,6 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 6,0 0,0 1,6 1,9 0,3 0,6
Un altre canal 2,1 14,9 3,5 1,2 2,7 1,7 0,0 1,3 2,1 4,3 7,3 0,0 3,1 3,3 2,5 1,7
Cap 1,9 0,0 1,6 0,9 2,4 3,0 0,0 1,6 2,2 5,0 0,0 0,0 1,4 1,8 0,7 2,2
No ho sap 13,6 17,7 17,4 12,8 11,9 16,9 0,0 12,5 13,3 15,0 23,2 0,0 12,2 10,1 15,0 14,2
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
P49. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

La 1 6,5 14,9 10,7 9,0 5,3 2,5 0,0 1,9 10,9 3,4 7,0 100,0 5,8 6,2 7,8 6,9
La 2 13,3 14,9 9,7 11,7 15,6 12,6 0,0 7,4 18,9 19,7 5,4 0,0 14,0 14,6 12,6 13,0
TV3 26,5 0,0 27,2 23,9 29,4 26,0 0,0 43,5 14,1 26,8 3,5 0,0 26,0 23,9 27,4 26,8
K3/33 10,0 0,0 0,7 8,4 10,1 17,1 0,0 14,1 7,6 7,1 1,7 0,0 8,4 9,2 6,5 10,7
Telecinco 0,9 0,0 1,6 1,0 0,9 0,6 0,0 0,9 0,8 0,0 2,1 0,0 1,3 1,3 1,4 0,7
Antena 3 TV 3,0 14,9 0,4 5,2 2,1 1,3 0,0 1,0 4,1 2,2 8,3 0,0 3,4 3,3 5,4 2,8
Cuatro 2,4 0,0 0,0 0,5 4,2 3,1 0,0 1,1 3,8 2,2 0,5 0,0 3,3 3,7 4,0 2,0
laSexta 0,8 0,0 1,3 0,2 1,2 1,1 0,0 0,3 1,4 0,5 0,0 0,0 1,0 1,3 1,0 0,7
Televisió local 0,7 0,0 0,0 0,3 0,8 1,6 0,0 0,5 0,6 0,0 3,4 0,0 0,6 0,8 1,0 0,8
Televisió per satèl·lit 0,6 0,0 0,0 0,3 1,3 0,1 0,0 0,0 0,4 2,2 5,5 0,0 1,5 1,9 0,0 0,2
Un altre canal 1,3 14,9 0,0 1,4 1,3 1,1 0,0 0,8 0,9 2,5 5,9 0,0 2,1 2,0 2,8 0,9
Cap 4,9 0,0 2,3 4,6 5,7 5,2 0,0 5,0 5,0 8,0 2,0 0,0 3,3 3,9 1,7 5,7
No ho sap 28,9 40,6 46,1 33,5 21,9 27,7 100,0 23,2 31,2 25,5 54,7 0,0 28,9 27,6 28,5 28,9
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
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P50. LI MOLESTA O L’OFÈN
ALGUN PROGRAMA EN CONCRET?

Sí 44,9 37,4 17,6 37,5 51,4 56,5 0,0 53,4 39,0 57,4 20,4 100,0 49,1 46,6 52,6 43,0
No 54,3 47,7 79,6 61,6 48,2 43,3 100,0 45,6 60,6 42,6 75,7 0,0 50,1 52,4 46,0 56,2
No ho sap 0,8 14,9 2,8 0,9 0,5 0,1 0,0 1,0 0,4 0,0 3,9 0,0 0,8 1,0 1,4 0,9
Base Li molesten alguns
programes

884 5 26 253 397 203 0 446 364 51 23 0 298 227 102 586

P50-A. QUIN?
¿Dónde estás corazón? 15,0 0,0 8,3 19,9 13,7 12,7 0 16,1 14,8 9,2 9,5 0,0 13,8 13,0 16,4 15,6
Aída 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,9 0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,9 0,3
Hombres y mujeres y viceversa 3,0 0,0 7,2 2,9 1,6 5,7 0 2,3 4,4 1,9 0,0 0,0 1,4 1,1 1,9 3,8
Se lo que hicisteis 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,7
Ana Rosa Quintana 4,1 50,4 9,2 5,6 3,5 1,8 0 3,6 5,5 0,9 0,0 0,0 4,3 5,2 3,1 4,0
La  Noria 16,5 0,0 33,5 13,7 15,2 20,6 0 20,1 14,3 7,3 0,0 100,0 13,7 12,4 15,6 17,9
Arucitys 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0
Buenafuente 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Diario de Patricia 9,5 0,0 1,1 11,0 7,5 13,1 0 9,7 6,9 27,5 8,3 0,0 12,5 12,1 12,2 8,0
Elígeme 0,4 0,0 0,0 0,3 0,1 0,9 0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1 1,9 0,1
Gran Hermano 9,3 0,0 7,2 6,9 9,4 12,6 0 11,3 7,2 7,6 8,3 0,0 8,9 9,8 7,2 9,5
Escenas de Matrimonio 1,5 0,0 3,0 0,8 1,2 2,8 0 1,0 1,9 3,8 0,0 0,0 1,4 0,1 4,0 1,6
Fama 0,5 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,8 1,9 0,1
Operació Triunfo 2,4 0,0 7,2 1,1 2,7 3,0 0 3,7 1,3 0,0 0,0 0,0 3,2 2,5 3,8 2,0
Salsa Rosa 3,9 0,0 0,0 2,7 5,0 4,0 0 5,4 2,8 1,1 0,0 0,0 5,7 5,6 6,4 3,0
Sálvame 6,2 9,9 3,8 7,8 6,1 4,5 0 4,3 8,1 11,4 0,0 0,0 7,0 7,3 6,1 5,7
Supervivientes 2,5 0,0 1,8 3,9 1,9 2,2 0 2,3 3,3 0,0 0,0 0,0 3,1 3,2 1,9 2,2
Aquí hay tomate 1,5 0,0 0,0 0,7 1,7 2,1 0 1,8 0,7 3,8 2,2 0,0 1,8 1,5 1,9 1,3
El cor de la ciutat 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,3
Programes del cor 8,4 0,0 3,0 7,6 10,2 7,0 0 7,4 9,4 10,7 8,3 0,0 7,9 9,5 3,8 8,7
España Directo 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Corazón, corazón 3,2 0,0 7,2 5,1 2,9 0,9 0 2,6 2,9 0,0 24,8 0,0 2,4 2,9 2,4 3,6
La Caja 0,4 0,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Programes de T5, sense
especificar

0,8 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 0 1,0 0,7 0,0 1,2 0,0 0,4 0,4 0,3 1,1

Programes d'Intereconomía 1,9 0,0 0,0 1,7 2,1 2,0 0 1,9 1,7 3,8 0,0 0,0 2,1 1,1 3,8 1,8
Programes amb concursos
telefònics

0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,1

Programes d'Antena 3 1,9 0,0 0,0 1,7 1,7 2,6 0 1,6 2,1 2,9 0,0 0,0 2,6 0,9 6,1 1,5
Programes de TV3 0,9 0,0 0,0 0,4 0,7 2,1 0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 1,1
Programes de Cuatro 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,3
Reality Shows, sense
especificar

0,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,4 0 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 1,4 1,8 0,0 0,4

Telenovel·les, sense
especificar

0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9 0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Altres cadenes locals,
autonòmiques

0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0 0,0 0,1 0,0 10,5 0,0 0,6 0,8 0,0 0,2

Programes de la Sexta 0,3 0,0 0,0 0,1 0,6 0,0 0 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,7 0,3
Programes de La 1 / La 2 1,0 0,0 2,0 0,3 1,9 0,0 0 0,6 1,2 3,8 0,0 0,0 1,5 1,7 2,4 0,8
Les pel·lícules 0,5 0,0 0,0 1,6 0,1 0,0 0 0,4 0,6 0,6 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,7
Altres 5,9 39,7 9,2 6,3 6,2 3,6 0 4,2 7,0 7,6 18,6 0,0 5,4 3,8 9,0 6,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No respon 0,3 0,0 0,0 0,1 0,1 0,9 0 0,1 0,1 0,0 8,3 0,0 0,6 0,8 0,0 0,1
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1970 13 150 675 772 360 0 836 932 88 114 0 607 487 194 1363

P51. ELS SEGÜENTS ASPECTES
AJUDEN A DEFINIR LA
TELEPORQUERIA. N’HI HA ALGUN
QUE LI MOLESTI ESPECIALMENT?

Intromissió en la vida
privada de les persones

35,2 41,5 34,9 39,8 33,5 30,3 0,0 35,0 36,3 34,7 28,4 100,0 35,8 38,7 31,2 35,0

Visió degradada i negativa de
la dona

5,7 0,0 7,8 4,2 6,2 7,0 0,0 5,8 5,8 9,8 0,9 0,0 4,7 4,6 5,8 6,1

Creació de personatges
famosos sense cap mèrit
professional

28,6 0,0 16,4 26,0 31,2 34,2 0,0 33,0 26,9 33,5 6,4 0,0 27,0 24,0 34,1 29,3

Llenguatge groller 12,2 8,0 12,4 12,9 11,7 12,0 0,0 12,0 12,7 11,5 10,1 0,0 12,8 13,5 9,0 11,9
Difusió de rumors i
informacions no contrastades

9,0 0,0 7,7 6,7 10,3 11,5 0,0 7,5 10,9 9,1 5,1 0,0 10,7 10,4 9,7 8,3

Cap 2,1 0,0 4,8 2,3 1,8 1,3 0,0 1,8 2,0 1,1 6,0 0,0 2,0 2,1 1,7 2,1
Altres 1,5 0,0 2,6 0,8 1,1 3,0 0,0 2,3 1,0 0,3 0,0 0,0 0,9 0,8 1,4 1,7
No ha sentit parlar mai de
teleporqueria

3,5 35,6 5,9 4,8 2,7 0,3 100,0 0,8 2,2 0,0 36,0 0,0 5,0 5,3 5,9 2,8

No ho sap 2,2 14,9 7,6 2,5 1,5 0,3 0,0 1,8 2,2 0,0 7,1 0,0 1,0 0,7 1,2 2,7
Base Ha sentit a parlar de la
teleporqueria

1859 6 130 626 739 357 0 814 891 88 65 0 571 458 180 1288

P52. CREU QUE EN L’ÚLTIM ANY
EL NOMBRE DE PROGRAMES
D’AQUEST ESTIL ...?

Ha augmentat 54,1 50,6 38,1 57,7 55,9 49,7 0 56,2 53,7 46,0 44,0 100,0 54,6 55,7 51,7 53,9
Continua igual que l’any
passat

28,4 49,4 34,4 26,6 29,7 26,2 0 26,2 29,9 30,9 30,3 0,0 26,9 25,9 28,9 29,0

Ha disminuït 4,3 0,0 7,8 4,4 4,7 2,3 0 3,4 4,7 11,2 2,0 0,0 4,3 4,8 3,9 4,3
No ho sap 13,2 0,0 19,7 11,3 9,7 21,8 0 14,3 11,7 11,9 23,7 0,0 14,2 13,6 15,5 12,8
P53. AMB QUINA D’AQUESTES
AFIRMACIONS ESTÀ MÉS D’ACORD?

Cal prohibir la teleporqueria 28,0 41,9 26,1 34,8 25,9 21,0 0 28,4 27,6 32,9 22,4 100,0 25,6 23,8 29,8 29,1
Cal regular la teleporqueria
i evitar que els infants i
els joves la mirin

31,3 38,1 28,4 23,3 33,5 41,7 0 30,5 33,9 24,6 14,1 0,0 33,4 33,7 35,0 30,3

Cadascú ha de ser lliure per
mirar el que vulgui

39,6 20,0 44,7 40,8 39,9 35,2 0 40,5 37,5 42,5 51,5 0,0 39,9 41,2 33,8 39,4

No ho sap 1,0 0,0 0,8 1,1 0,8 1,6 0 0,6 1,0 0,0 9,1 0,0 0,8 0,9 1,3 1,2
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
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490 2 11 133 216 127 0 181 231 23 54 0 490 490 75 0

P54. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ INFANTIL?

La 1 2,6 0,0 0,0 0,7 2,6 4,9 0 1,8 4,1 0,0 0,0 0 2,6 2,6 2,9 0
La 2 2,9 0,0 0,0 2,3 5,1 0,0 0 1,3 3,3 0,0 7,6 0 2,9 2,9 3,2 0
TV3 8,7 0,0 2,6 13,8 6,8 7,1 0 7,8 10,6 2,4 5,9 0 8,7 8,7 8,8 0
K3/33 33,9 0,0 27,4 24,1 29,3 52,9 0 47,5 23,8 28,0 33,5 0 33,9 33,9 25,9 0
Telecinco 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,1 0 0,1 0,1 0,0 0
Antena 3 TV 4,6 0,0 2,6 4,4 4,0 6,0 0 1,1 5,9 8,2 9,1 0 4,6 4,6 5,8 0
Cuatro 1,0 0,0 4,4 1,4 1,1 0,0 0 1,3 0,8 0,0 0,9 0 1,0 1,0 2,5 0
laSexta 0,6 87,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 4,5 0 0,6 0,6 2,5 0
Disney Channel 22,5 0,0 42,5 25,8 26,3 11,2 0 20,8 23,7 43,7 13,8 0 22,5 22,5 24,4 0
Clan TVE 6,6 0,0 0,0 7,3 10,5 0,0 0 3,2 11,5 0,0 0,0 0 6,6 6,6 12,2 0
Televisió local 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0 0,0 0,8 0,0 0,0 0 0,4 0,4 0,0 0
Televisió per satèl·lit 3,8 0,0 17,7 5,0 3,5 1,9 0 1,1 5,0 10,3 5,3 0 3,8 3,8 0,0 0
Un altre canal 1,4 0,0 0,0 0,2 1,4 3,0 0 1,5 1,1 0,0 3,6 0 1,4 1,4 0,7 0
Cap 2,7 0,0 0,0 2,6 0,9 6,1 0 5,1 0,5 3,3 3,4 0 2,7 2,7 0,4 0
No ho sap 7,9 12,9 2,6 11,3 7,5 5,3 0 6,1 8,9 4,1 11,2 0 7,9 7,9 10,7 0
No respon 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 1,1 0,0 0,0 0,0 0 0,4 0,4 0,0 0
P55. QUAN ACOSTUMEN A MIRAR
LA TELEVISIÓ ELS SEUS FILLS?

Matí (de 6 a 12h) 26,4 0,0 20,4 19,1 26,4 34,9 0 22,1 30,8 42,2 14,6 0 26,4 26,4 24,5 0
Migdia (de 12 a 16h) 17,5 0,0 27,4 26,7 16,5 9,0 0 9,0 23,7 24,4 16,4 0 17,5 17,5 23,8 0
Tarda (de 16 a 19h) 52,9 87,1 94,8 59,4 48,9 48,7 0 47,3 56,0 32,9 67,1 0 52,9 52,9 64,4 0
Vespre (de 19 a 22h) 25,4 0,0 5,2 23,3 29,9 22,1 0 29,2 22,6 49,9 14,2 0 25,4 25,4 20,1 0
Nit (de 22 a 1h) 1,3 0,0 0,0 2,9 1,1 0,0 0 1,3 1,7 0,0 0,0 0 1,3 1,3 5,7 0
No miren mai o gairebé mai la
TV

11,8 12,9 0,0 11,6 12,6 11,8 0 15,5 9,5 5,3 12,2 0 11,8 11,8 2,1 0

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,9 0 0,2 0,2 0,7 0
Base Els seus fills acostumen
a mirar la televisió

431 2 11 117 189 112 0 153 209 22 46 0 431 431 73 0

P56. I ON MIREN LA TELEVISIÓ
PRINCIPALMENT ELS SEUS FILLS?

Menjador o sala d’estar 89,3 100,0 95,6 92,9 88,4 86,1 0 87,7 91,7 81,3 87,4 0 89,3 89,3 94,5 0
Cuina 3,6 0,0 0,0 2,3 3,9 4,9 0 5,6 1,3 10,0 4,1 0 3,6 3,6 0,0 0
Dormitori 6,2 0,0 4,4 4,8 7,7 5,6 0 4,1 7,0 8,7 8,5 0 6,2 6,2 5,5 0
Estudi o despatx 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0 2,5 0,0 0,0 0,0 0 0,9 0,9 0,0 0
P57.EN GENERAL, ELS SEUS
FILLS MIREN LA TELEVISIÓ

Sols 9,7 0,0 7,0 17,5 8,3 4,5 0 8,6 12,2 3,6 5,0 0 9,7 9,7 10,9 0
Acompanyats d’una persona
adulta

74,9 100,0 90,3 61,4 80,7 77,4 0 77,2 71,5 80,8 80,4 0 74,9 74,9 64,6 0

Depèn 14,9 0,0 2,6 19,5 11,1 18,1 0 14,2 15,4 15,6 14,6 0 14,9 14,9 24,6 0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0 0,0 0,9 0,0 0,0 0 0,4 0,4 0,0 0

84                                                  



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure

Inferior
a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
sitaris

NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
fills  

 menors 

De 12  
anys o 
 menys 

De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 4 74 407 538 248 0 588 590 56 37 0 390 314 129 881

P58-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 2,7 0,0 0,0 1,5 3,2 4,4 0 5,4 0,4 0,9 0,0 0,0 3,2 3,3 1,5 2,5
Anda Ya 2,6 0,0 0,0 2,3 3,3 2,5 0 1,1 4,4 1,4 0,0 0,0 2,8 2,1 5,4 2,6
El Matí de Catalunya Ràdio 4,4 0,0 1,0 3,2 3,9 8,3 0 8,2 0,8 4,3 0,0 0,0 4,5 4,5 3,7 4,3
El Larguero 1,0 0,0 0,6 0,3 1,2 1,9 0 0,1 2,0 1,7 0,8 0,0 0,3 0,2 0,4 1,4
El matí i la mare que el va
parir

1,3 0,0 0,0 0,0 1,4 3,5 0 1,4 1,0 3,9 0,0 0,0 1,1 1,3 0,0 1,4

Fricandó matiner 1,6 0,0 0,0 0,6 2,4 1,9 0 2,3 0,7 3,4 0,0 0,0 2,1 1,2 3,6 1,4
Hablar por hablar 0,5 0,0 0,4 0,0 1,2 0,0 0 0,0 1,0 0,0 2,2 0,0 0,5 0,6 1,5 0,5
Hora 25 0,7 0,0 2,6 0,5 0,4 1,2 0 0,0 1,3 1,7 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,9
Hoy por hoy 2,0 0,0 2,6 2,1 0,9 4,2 0 2,0 1,6 7,8 0,0 0,0 0,6 0,6 0,2 2,7
El Jaroteo 1,7 0,0 10,3 2,9 0,4 0,0 0 0,8 2,7 0,9 0,0 0,0 0,8 0,9 0,8 2,0
La linterna 0,5 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 1,5 0,3
La mañana 1,6 0,0 1,0 1,7 1,3 2,3 0 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 2,0
La nit dels ignorants 0,5 0,0 5,2 0,2 0,2 0,0 0 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
La ventana 0,8 0,0 0,0 0,2 1,5 0,4 0 0,7 0,9 0,9 1,4 0,0 1,7 1,2 2,3 0,4
L'ofici de viure 1,2 0,0 0,0 1,4 0,4 3,1 0 2,0 0,3 3,4 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 1,3
Luis del Olmo 0,9 0,0 0,0 2,1 0,5 0,2 0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,2 1,2
Onda Cero 1,8 50,0 0,0 2,4 1,7 0,8 0 0,7 3,1 0,9 0,0 0,0 0,9 0,9 1,9 2,2
Minoria Absoluta 1,9 0,0 0,0 0,8 2,4 3,3 0 2,5 1,0 6,8 0,0 0,0 2,7 2,8 1,5 1,6
Música, 40 Principales 6,0 0,0 0,0 6,5 6,5 5,7 0 4,4 7,5 2,2 12,0 0,0 7,1 7,8 4,4 5,5
Música, Cadena 100 1,2 0,0 0,0 1,0 1,8 0,8 0 0,5 2,0 0,9 0,8 0,0 3,0 2,7 4,3 0,5
Música, Cadena Dial 2,1 0,0 2,1 4,1 0,7 2,1 0 1,6 3,0 0,5 0,0 0,0 3,6 3,8 5,1 1,5
Música, Europa FM 1,2 0,0 0,0 0,5 2,4 0,2 0 0,1 2,5 0,0 0,8 0,0 2,0 1,9 1,5 0,9
Música, Flaix Back 1,2 0,0 0,0 0,7 2,4 0,0 0 1,9 0,3 0,0 6,6 0,0 0,7 0,9 1,5 1,4
Música, Flaix FM 2,4 0,0 0,0 2,3 3,5 1,2 0 2,4 1,2 9,0 13,3 0,0 2,4 2,4 1,8 2,5
Música, Ràdio Teletaxi 2,8 50,0 9,3 4,3 1,2 1,0 0 1,0 4,7 0,9 1,4 0,0 2,8 2,3 5,2 2,7
Música, M-80 1,1 0,0 0,0 0,3 2,1 1,0 0 1,3 0,8 3,4 0,0 0,0 1,0 1,1 0,6 1,2
Música, Rac105 1,5 0,0 0,0 0,0 2,7 1,8 0 1,5 1,4 3,4 0,0 0,0 1,1 1,2 0,4 1,6
Música, Icat FM 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Música Kiss Fm 1,1 0,0 0,0 0,9 1,1 1,5 0 0,3 1,9 0,0 0,0 0,0 2,0 2,4 0,0 0,7
Música Màxima 0,8 0,0 0,0 0,5 1,1 0,8 0 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Música Ràdio Ole 0,7 0,0 5,2 0,5 0,5 0,0 0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,9
No somos nadie 0,6 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0 0,4 0,4 4,3 0,0 0,0 0,6 0,8 0,4 0,6
Ponte a prueba 0,4 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3
Primer toc 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3
Problemes domèstics 0,3 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Prohibit als pares 0,5 0,0 0,0 0,5 0,7 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,4
Protagonistas 1,9 0,0 7,7 1,5 1,6 1,5 0 0,8 3,2 0,0 0,0 0,0 1,6 1,2 1,9 2,0
Puyal 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9 0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Versió a Rac1 1,0 0,0 0,0 0,3 1,6 1,0 0 1,5 0,0 6,8 0,0 0,0 1,2 1,5 0,0 0,9
Tot és possible 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Tu diràs 1,0 0,0 0,0 0,5 1,5 1,2 0 1,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7 0,4 1,2
Hem de parlar 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Música, RNE3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni

escriure
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a

primaris

Primaris Secun-
daris

Univer-
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NC     Català Castellà Ambdues
per

igual

Altres NC     Té   
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 menors 

De 12  
anys o 
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De 13  
 a 17  
anys  

No té  
fills  

 menors 

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 4 74 407 538 248 0 588 590 56 37 0 390 314 129 881

...
Buenos días 0,6 0,0 0,0 0,2 1,0 0,8 0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 1,7 1,4 3,3 0,1
El dia a la Com 0,2 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,2
Catalunya Informació 2,6 0,0 2,6 2,4 1,8 4,8 0 5,0 0,6 0,0 0,0 0,0 3,2 2,1 6,7 2,4
A vivir que son dos días 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Atrévete 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,8 0 0,1 0,3 3,4 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 0,1
Cafè de la República 0,4 0,0 0,4 0,0 0,1 2,0 0 0,6 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Carrusel Deportivo 0,6 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0 0,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,6
Te doy mi palabra 0,2 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Del 40 a 1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Esports, Ràdio Marca 0,9 0,0 0,0 0,5 1,8 0,0 0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 0,9
Esports, Rac1 0,8 0,0 0,0 0,1 1,1 1,5 0 1,0 0,0 6,8 0,0 0,0 1,5 1,8 0,0 0,5
Esports, Ser 0,7 0,0 3,0 0,9 0,4 0,0 0 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Esports, Catalunya Ràdio 0,3 0,0 0,0 0,1 0,4 0,2 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3
Flaix Matí 0,4 0,0 0,0 0,1 0,5 1,0 0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,4
Esports, Cope 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
L'oracle 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0
Informatius Catalunya Ràdio 3,5 0,0 2,4 4,7 3,0 2,9 0 7,1 0,5 0,0 0,0 0,0 3,3 2,9 3,7 3,6
Informatius, RAC1 2,4 0,0 2,6 1,5 2,0 5,0 0 4,6 0,4 2,6 0,0 0,0 2,3 2,3 4,8 2,5
Informatius Teletaxi 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Informatius RN1 1,1 0,0 3,0 1,7 0,4 0,9 0 0,2 1,7 0,0 6,8 0,0 1,5 1,8 0,0 0,9
Informatius SER 1,5 0,0 3,0 2,6 0,8 0,9 0 0,5 2,7 0,5 0,0 0,0 1,3 1,3 2,3 1,6
Informatius Cadena Dial 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,9 0,1
Suc de coco 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,0
Informatius Onda Cero 0,5 0,0 0,0 1,1 0,4 0,2 0 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,5
Informatius Rac 105 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,8 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Júlia Otero 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,4 0,2
Las Tardes con Cristina 0,3 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 1,5 0,3
Eduqueu les criatures 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Tablero deportivo 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tàpies variades 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Rosa de los vientos 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Música, Catalunya Música 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,1
Altres 11,5 0,0 11,5 16,4 9,3 8,4 0 9,9 13,4 2,4 19,0 100,0 13,9 14,2 14,3 10,4
No sap 11,8 0,0 23,7 14,7 10,1 7,6 0 11,2 11,5 6,7 34,9 0,0 10,3 11,3 6,3 12,5
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Total NIVELL D'ESTUDIS LLENGUA HABITUAL FILLS MENORS
% Verticals ponderats No

llegir
ni
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a
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Primaris Secun-
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igual
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De 13  
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No té  
fills  

 menors 

Base Diu un segon programa de
radio

706 2 29 219 320 137 0 299 359 37 10 0 202 160 74 504

P58-B. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 0,0 0,0 0,2 2,5 2,8 0 3,5 0,5 0,0 0,0 0 1,9 1,2 2,6 1,7
Anda Ya 3,0 0,0 0,0 3,9 3,1 1,8 0 2,2 4,0 0,0 0,0 0 4,0 5,1 0,0 2,5
El Matí de Catalunya Ràdio 2,7 0,0 0,0 1,1 2,0 7,4 0 5,0 0,5 5,1 0,0 0 1,2 0,3 2,6 3,2
El Larguero 2,3 0,0 0,0 2,6 2,5 2,0 0 0,3 4,2 1,3 0,0 0 0,4 0,2 0,6 3,1
El matí i la mare que el va
parir

1,2 0,0 0,0 0,2 1,9 1,4 0 0,7 1,6 1,3 0,0 0 1,1 1,4 0,0 1,2

Fricandó matiner 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 0 0,7 0,0 0,0 0,0 0 0,4 0,5 0,0 0,2
Hablar por hablar 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 1,2 1,5 0,0 0,0
Hora 25 1,0 0,0 1,7 0,2 1,4 1,4 0 0,0 1,2 7,8 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,4
Hoy por hoy 2,6 0,0 0,0 3,4 2,4 2,2 0 1,4 3,3 5,1 0,0 0 3,6 4,5 0,7 2,2
El Jaroteo 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0 0,1 0,7 0,0 0,0 0 0,1 0,2 0,4 0,5
La linterna 0,6 0,0 0,0 0,2 0,6 1,4 0 0,0 1,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,9
La mañana 1,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,4 0 0,3 1,1 5,1 0,0 0 0,9 1,2 0,0 1,0
La ventana 1,6 0,0 0,0 1,7 0,6 4,2 0 0,8 1,4 10,3 0,0 0 1,1 0,0 3,0 1,8
L'ofici de viure 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0 1,2 0,5 0,0 0,0 0 2,3 1,7 3,0 0,2
Luis del Olmo 0,9 0,0 6,7 1,9 0,0 0,0 0 1,4 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,2
Onda Cero 0,4 0,0 6,7 0,0 0,3 0,0 0 0,0 0,8 0,0 0,0 0 0,3 0,3 0,0 0,5
Minoria Absoluta 1,5 0,0 0,0 0,9 2,0 2,0 0 3,0 0,5 0,0 0,0 0 1,1 1,4 0,0 1,7
Música, 40 Principales 4,8 0,0 1,0 5,5 5,9 1,8 0 3,4 5,6 7,9 2,8 0 6,0 5,5 11,1 4,2
Música, Cadena 100 1,8 0,0 0,0 2,1 2,5 0,2 0 0,1 2,9 5,9 0,0 0 2,3 2,6 0,8 1,6
Música, Cadena Dial 3,3 0,0 20,0 4,1 2,0 1,8 0 1,6 4,7 0,0 18,7 0 4,1 5,2 6,2 3,0
Música, Europa FM 3,9 0,0 1,0 3,3 5,5 1,8 0 3,3 4,7 0,8 5,0 0 6,4 5,7 11,0 2,9
Música, Flaix Back 2,5 0,0 0,0 1,1 3,5 2,8 0 2,3 2,3 0,0 18,7 0 1,7 1,8 0,6 2,8
Música, Flaix FM 0,9 0,0 0,0 0,2 1,8 0,0 0 0,8 1,0 0,0 0,0 0 0,4 0,2 0,7 1,1
Música, Ràdio Teletaxi 2,9 0,0 8,5 8,0 0,2 0,0 0 0,8 4,9 1,3 0,0 0 3,2 2,6 3,3 2,8
Música, M-80 0,7 0,0 0,0 0,1 0,8 1,4 0 0,3 0,5 0,0 18,7 0 2,0 2,6 2,6 0,1
Música, Rac105 2,1 0,0 0,0 1,0 2,2 4,2 0 3,6 0,7 5,1 0,0 0 5,1 3,8 6,2 1,0
Música, Icat FM 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0 0,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,1
Música Kiss Fm 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 2,8 0 0,6 1,1 5,1 0,0 0 0,9 1,2 0,0 1,1
Música Màxima 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0 0,6 0,0 0,0 18,7 0 0,9 1,2 0,0 0,4
Música Ràdio Ole 1,4 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0 0,0 2,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,9
Ponte a prueba 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Primer toc 0,6 0,0 0,0 0,2 1,2 0,0 0 0,2 0,5 5,1 0,0 0 0,9 1,2 0,0 0,5
Problemes domèstics 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0 0,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,1
Prohibit als pares 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,8
Protagonistas 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,3 0,3 0,0 0,1
Puyal 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
Versió a Rac1 1,3 0,0 0,0 0,5 1,2 3,0 0 2,3 0,5 0,0 0,0 0 2,0 2,6 0,0 1,0
Tu diràs 0,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0 1,6 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,6 0,0 0,8
Música, RNE3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 1,8 0 0,6 0,1 2,7 0,0 0 0,9 1,2 0,0 0,3
Els millors anys de la nostra
vida

0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,3 0,4 0,0 0,4

Buenos días 0,6 0,0 0,0 0,1 1,3 0,0 0 0,1 1,1 0,0 0,0 0 1,1 1,4 3,0 0,4
El dia a la Com 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0 0,9 1,2 2,6 0,0
Catalunya Informació 2,4 0,0 1,0 3,7 0,7 4,2 0 3,0 1,6 5,1 0,0 0 3,1 1,5 5,2 2,1
Esports, Onda Cero 0,3 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0 0,2 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,5
A vivir que son dos días 1,2 0,0 6,7 0,0 1,2 1,7 0 0,6 1,6 1,3 0,0 0 1,2 1,5 0,0 1,1
Atrévete 0,3 0,0 0,0 0,1 0,6 0,0 0 0,6 0,0 0,8 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
Cafè de la República 1,2 0,0 0,0 0,0 1,3 2,8 0 1,4 0,5 5,1 0,0 0 2,8 3,6 0,0 0,5
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706 2 29 219 320 137 0 299 359 37 10 0 202 160 74 504

...
Carrusel Deportivo 1,2 0,0 6,7 0,0 1,9 0,0 0 0,2 2,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,6
Te doy mi palabra 0,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
Esports, Ràdio Marca 1,1 0,0 0,0 0,9 0,6 2,8 0 0,6 1,6 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,5
Esports, Rac1 2,2 0,0 0,0 1,8 2,5 2,8 0 4,6 0,0 5,1 0,0 0 2,8 2,4 5,2 2,0
Esports, Ser 2,0 0,0 0,0 2,6 2,0 1,4 0 0,1 3,7 0,0 5,0 0 0,1 0,2 0,0 2,8
Esports, Catalunya Ràdio 0,8 0,0 0,0 0,1 1,3 0,6 0 1,7 0,0 0,8 0,0 0 1,2 1,5 0,6 0,6
Flaix Matí 0,3 0,0 0,0 0,9 0,1 0,0 0 0,1 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
Esports, Cope 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
L'oracle 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0 0,9 0,0 2,6 0,0
Informatius Catalunya Ràdio 4,2 0,0 2,0 5,9 4,9 0,4 0 7,7 1,7 0,0 4,7 0 4,7 3,3 5,8 4,0
Informatius, RAC1 1,2 0,0 0,0 1,8 0,6 1,7 0 2,7 0,0 0,0 0,0 0 2,8 3,6 0,0 0,5
Informatius Teletaxi 0,3 0,0 3,5 0,2 0,1 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0,3 0,3 0,7 0,3
Informatius RN1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
Informatius SER 1,0 0,0 0,0 1,8 0,2 2,1 0 0,2 1,8 1,3 0,0 0 2,0 1,8 2,0 0,7
Informatius Cadena Dial 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 0,2 0,3 0,0 0,4
Suc de coco 0,4 0,0 1,7 0,0 0,2 1,4 0 0,8 0,0 1,4 0,0 0 0,3 0,3 0,0 0,5
Informatius Rac 105 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0 0,2 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Júlia Otero 2,0 0,0 0,0 3,5 2,0 0,0 0 0,3 3,7 0,0 0,0 0 0,9 1,2 2,6 2,4
Las Tardes con Cristina 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,1
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,4 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0 1,0 0,0 0,0 0,0 0 0,2 0,3 0,0 0,5

Eduqueu les criatures 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0 0,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,5
El suplement 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 2,8 0 1,5 0,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,2
Milenio 3, La Ser 0,7 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0 0,2 1,1 0,8 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,9
Tablero deportivo 0,3 0,0 6,7 0,2 0,0 0,0 0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,5
Tàpies variades 0,4 0,0 0,0 0,0 0,2 1,4 0 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,1 0,2 0,0 0,5
Música, Catalunya Música 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 1,4 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,8
Altres 19,2 0,0 26,6 18,8 19,7 17,4 0 21,7 18,5 8,5 7,8 0 16,3 17,2 14,4 20,3
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364 0 14 94 163 92 0 149 191 20 3 0 104 77 38 259

P58-C. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 0 0,0 0,0 2,3 2,6 0 2,9 0,0 9,4 0,0 0 2,3 3,2 0,0 1,5
El Matí de Catalunya Ràdio 1,9 0 0,0 3,1 0,0 4,5 0 4,7 0,0 0,0 0,0 0 4,0 5,3 0,0 1,1
El Larguero 1,2 0 14,0 0,0 1,5 0,0 0 0,0 2,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,7
El matí i la mare que el va
parir

0,1 0 0,0 0,0 0,3 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,6 1,3 0,0

Fricandó matiner 0,7 0 0,0 0,0 0,3 2,1 0 0,0 0,3 9,4 0,0 0 1,8 2,5 0,0 0,2
Hablar por hablar 1,6 0 0,0 0,0 1,2 4,1 0 0,0 3,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 2,2
Hora 25 0,7 0 0,0 2,6 0,2 0,0 0 0,2 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,0
Hoy por hoy 1,8 0 0,0 0,0 1,7 4,1 0 1,5 2,0 2,5 0,0 0 0,0 0,0 0,0 2,5
El Jaroteo 0,5 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
La linterna 1,1 0 0,0 0,0 1,2 2,4 0 0,0 2,2 0,0 0,0 0 0,3 0,4 0,0 1,5
La mañana 1,4 0 14,0 0,6 1,2 0,8 0 0,9 2,0 0,0 0,0 0 2,1 2,9 0,7 1,1
La nit dels ignorants 0,7 0 0,0 0,0 0,3 2,1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,7 0,0 0,7
La ventana 1,8 0 14,0 0,8 1,2 2,1 0 2,6 1,3 1,4 0,0 0 1,8 2,5 0,0 1,8
L'ofici de viure 0,9 0 0,0 1,3 0,0 2,1 0 0,8 0,0 9,4 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,2
Onda Cero 1,2 0 0,0 4,6 0,0 0,0 0 0,0 2,3 0,0 0,0 0 2,3 3,2 0,0 0,7
Minoria Absoluta 1,1 0 0,0 0,0 2,3 0,3 0 1,5 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,6
Música, 40 Principales 7,4 0 0,0 9,0 7,2 7,3 0 5,5 9,3 4,9 0,0 0 8,4 11,0 0,7 7,0
Música, Cadena 100 2,4 0 0,0 2,0 2,5 2,9 0 3,1 2,2 0,0 0,0 0 2,1 2,9 5,0 2,5
Música, Cadena Dial 4,4 0 14,0 4,7 4,7 2,1 0 0,0 7,3 9,4 0,0 0 4,0 2,9 5,8 4,5
Música, Europa FM 3,0 0 0,0 0,6 5,2 2,1 0 0,9 5,0 0,0 0,0 0 2,3 0,7 5,0 3,2
Música, Flaix Back 1,1 0 0,0 0,0 2,5 0,0 0 1,5 1,0 0,0 0,0 0 1,8 2,5 0,0 0,8
Música, Flaix FM 4,6 0 0,0 4,0 6,7 2,1 0 7,4 2,7 0,0 14,9 0 4,7 3,5 6,5 4,5
Música, Ràdio Teletaxi 0,2 0 0,0 0,3 0,2 0,0 0 0,0 0,1 1,4 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Música, M-80 0,7 0 0,0 2,6 0,0 0,0 0 0,0 1,3 0,0 0,0 0 2,3 3,2 0,0 0,0
Música, Rac105 2,2 0 0,0 2,0 2,0 3,2 0 5,4 0,0 0,0 0,0 0 1,5 2,0 0,0 2,5
Música, Icat FM 1,6 0 0,0 0,0 0,0 6,2 0 3,9 0,0 0,0 0,0 0 1,8 2,5 0,0 1,5
Música Kiss Fm 1,1 0 0,0 0,0 2,3 0,0 0 1,3 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,5
Música Màxima 2,8 0 0,0 2,0 5,0 0,0 0 2,6 3,3 0,0 0,0 0 1,8 2,5 0,0 3,1
Música Ràdio Ole 1,2 0 0,0 2,6 1,2 0,0 0 0,0 2,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,7
Primer toc 1,1 0 0,0 2,0 0,0 2,1 0 1,3 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,5
Problemes domèstics 1,2 0 0,0 0,0 1,2 2,7 0 1,7 0,0 9,4 0,0 0 4,0 2,9 5,0 0,1
Protagonistas 0,5 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Puyal 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 1,8 0,0 5,0 0,0
Versió a Rac1 2,3 0 0,0 0,0 3,8 2,4 0 4,4 1,0 0,0 0,0 0 6,2 6,0 10,0 0,7
Tot és possible 0,7 0 0,0 0,0 1,5 0,0 0 1,6 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,6 0,0 0,7
Tu diràs 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Hem de parlar 0,7 0 0,0 0,0 1,5 0,0 0 0,0 1,0 2,5 0,0 0 2,3 0,7 5,0 0,0
Música, RNE3 0,1 0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,5 0,7 0,0 0,0

Catalunya Informació 1,1 0 0,0 2,5 0,9 0,0 0 2,3 0,3 0,0 0,0 0 0,9 1,2 0,0 1,1
Esports, Onda Cero 1,1 0 0,0 2,0 1,2 0,0 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 1,8 2,5 5,0 0,7
A vivir que son dos días 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Cafè de la República 2,1 0 0,0 0,0 0,0 8,3 0 5,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,0
Carrusel Deportivo 1,5 0 0,0 1,1 2,7 0,0 0 0,3 2,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 2,1
Te doy mi palabra 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 1,8 2,5 5,0 0,0
Del 40 a 1 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Esports, Ràdio Marca 1,1 0 28,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 1,5
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...
Esports, Rac1 1,2 0 0,0 0,0 1,2 2,6 0 1,6 1,0 0,0 0,0 0 0,5 0,7 0,0 1,5
Esports, Ser 0,4 0 0,0 0,6 0,6 0,0 0 0,7 0,0 2,4 0,0 0 0,5 0,6 0,0 0,4
Esports, Catalunya Ràdio 0,7 0 0,0 2,3 0,3 0,0 0 0,2 1,3 0,0 0,0 0 0,5 0,7 0,0 0,8
L'oracle 0,1 0 0,0 0,0 0,3 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Informatius Catalunya Ràdio 2,9 0 0,0 9,8 0,9 0,0 0 2,6 3,6 0,0 0,0 0 4,6 5,0 2,5 2,3
Informatius, RAC1 0,5 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Informatius RN1 1,2 0 0,0 2,0 1,5 0,0 0 0,3 2,0 0,0 0,0 0 3,7 2,5 5,0 0,2
Informatius SER 2,2 0 0,0 2,3 3,5 0,0 0 0,0 4,2 0,0 0,0 0 4,0 2,5 5,8 1,5
Suc de coco 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Informatius Onda Cero 0,5 0 0,0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,7
Las Tardes con Cristina 0,1 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Eduqueu les criatures 0,1 0 0,0 0,0 0,3 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
El suplement 0,1 0 0,0 0,5 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Milenio 3, La Ser 0,5 0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 0,0 9,4 0,0 0 1,8 2,5 0,0 0,0
Rosa de los vientos 0,1 0 0,0 0,0 0,3 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,2
Música, Catalunya Música 2,3 0 2,1 0,3 3,5 2,1 0 4,2 1,0 0,0 0,0 0 3,7 2,5 5,0 1,7
Altres 19,1 0 14,0 22,9 13,7 25,7 0 17,7 18,1 28,3 85,1 0 14,4 11,4 21,5 21,1
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1271 4 74 407 538 248 0 588 590 56 37 0 390 314 129 881

P58. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 4,2 0,0 0,0 1,6 5,4 6,9 0 7,9 0,7 4,3 0,0 0,0 4,8 4,7 3,0 3,9
Anda Ya 4,3 0,0 0,0 4,3 5,2 3,5 0 2,2 6,9 1,4 0,0 0,0 4,9 4,7 5,4 4,0
El Matí de Catalunya Ràdio 6,4 0,0 1,0 4,5 5,0 14,1 0 11,9 1,1 7,7 0,0 0,0 6,2 6,0 5,2 6,5
El Larguero 2,7 0,0 3,2 1,7 3,2 3,0 0 0,2 5,3 2,6 0,8 0,0 0,5 0,3 0,8 3,7
El matí i la mare que el va
parir

2,0 0,0 0,0 0,1 2,6 4,3 0 1,8 1,9 4,8 0,0 0,0 1,7 2,2 0,4 2,1

Fricandó matiner 1,9 0,0 0,0 0,6 2,8 2,8 0 2,7 0,8 6,8 0,0 0,0 2,8 2,0 3,6 1,5
Hablar por hablar 1,2 0,0 0,4 0,6 1,5 1,5 0 0,0 2,4 0,0 2,2 0,0 1,1 1,4 1,5 1,2
Hora 25 1,5 0,0 3,2 1,2 1,2 1,9 0 0,0 2,4 6,9 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 2,1
Hoy por hoy 4,0 0,0 2,6 4,0 2,8 6,9 0 3,1 4,3 12,2 0,0 0,0 2,4 2,9 0,6 4,6
El Jaroteo 2,0 0,0 10,3 4,0 0,4 0,0 0 0,9 3,4 0,9 0,0 0,0 0,9 1,0 1,0 2,5
La linterna 1,2 0,0 0,0 0,8 1,4 1,7 0 0,4 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1 1,3 1,5 1,3
La mañana 2,5 0,0 3,6 3,1 1,6 3,4 0 1,8 3,4 3,4 0,0 0,0 1,7 2,1 0,2 2,9
La nit dels ignorants 0,6 0,0 5,2 0,2 0,3 0,8 0 1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,9
La ventana 2,2 0,0 2,6 1,3 2,2 3,5 0 1,7 2,2 8,2 1,4 0,0 2,8 1,8 4,0 2,0
L'ofici de viure 1,9 0,0 0,0 1,7 1,3 4,2 0 2,8 0,6 6,8 0,0 0,0 2,2 2,1 1,7 1,8
Luis del Olmo 1,4 0,0 2,6 3,1 0,5 0,2 0 1,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,2 1,9
Onda Cero 2,4 50,0 2,6 3,5 1,9 0,8 0 0,7 4,3 0,9 0,0 0,0 1,6 1,9 1,9 2,7
Minoria Absoluta 3,1 0,0 0,0 1,3 4,2 4,5 0 4,4 1,6 6,8 0,0 0,0 3,3 3,5 1,5 3,0
Música, 40 Principales 10,7 0,0 0,4 11,6 12,2 9,4 0 7,6 13,9 9,2 12,8 0,0 12,5 13,3 11,1 10,0
Música, Cadena 100 2,9 0,0 0,0 2,6 4,1 2,0 0 1,4 4,5 4,8 0,8 0,0 4,7 4,7 6,2 2,2
Música, Cadena Dial 5,2 0,0 12,4 7,4 3,2 3,9 0 2,4 8,1 3,9 5,2 0,0 6,7 7,0 10,4 4,6
Música, Europa FM 4,3 0,0 0,4 2,4 7,3 2,0 0 2,0 7,0 0,5 2,2 0,0 6,0 5,0 9,3 3,5
Música, Flaix Back 2,9 0,0 0,0 1,2 5,2 1,5 0 3,5 2,1 0,0 11,8 0,0 2,1 2,5 1,9 3,3
Música, Flaix FM 4,2 0,0 0,0 3,3 6,6 1,9 0 4,7 2,7 9,0 14,7 0,0 3,9 3,3 4,1 4,4
Música, Ràdio Teletaxi 4,4 50,0 12,6 8,7 1,3 1,0 0 1,5 7,8 2,3 1,4 0,0 4,5 3,6 7,1 4,4
Música, M-80 1,7 0,0 0,0 0,9 2,5 1,8 0 1,5 1,6 3,4 5,2 0,0 2,6 3,2 2,1 1,3
Música, Rac105 3,3 0,0 0,0 1,0 4,6 5,2 0 4,7 1,8 6,8 0,0 0,0 4,1 3,6 4,0 2,9
Música, Icat FM 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 2,3 0 1,1 0,0 3,4 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,7
Música Kiss Fm 2,0 0,0 0,0 0,9 2,5 3,1 0 1,0 2,9 3,4 0,0 0,0 2,5 3,0 0,0 1,7
Música Màxima 1,8 0,0 0,0 0,9 2,9 1,5 0 1,3 2,4 0,0 5,2 0,0 1,0 1,2 0,0 2,2
Música Ràdio Ole 1,8 0,0 5,2 3,4 0,9 0,0 0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 2,5
No somos nadie 0,6 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0 0,4 0,4 4,3 0,0 0,0 0,6 0,8 0,4 0,6
Ponte a prueba 0,5 0,0 0,0 0,7 0,4 0,2 0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,4
Primer toc 0,9 0,0 0,0 0,6 1,2 1,0 0 1,0 0,6 3,4 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 1,0
Problemes domèstics 0,7 0,0 0,0 0,5 0,8 1,0 0 1,2 0,0 3,4 0,0 0,0 1,1 0,7 1,5 0,5
Prohibit als pares 0,8 0,0 0,0 0,5 1,1 0,8 0 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,9
Protagonistas 2,1 0,0 7,7 2,1 1,6 1,8 0 1,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,7 1,4 1,9 2,3
Puyal 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9 0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,7
Versió a Rac1 2,3 0,0 0,0 0,6 3,5 3,5 0 3,8 0,6 6,8 0,0 0,0 4,0 4,3 3,0 1,6
Tot és possible 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,8 0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,7
Tu diràs 1,5 0,0 0,0 0,5 2,5 1,6 0 3,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,4 1,8
Hem de parlar 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,2 0 0,3 0,3 0,9 0,0 0,0 0,6 0,2 1,5 0,2
Música, RNE3 0,6 0,0 0,0 0,5 0,5 1,2 0 0,7 0,4 1,8 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,7
Els millors anys de la nostra
vida

0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,4 0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,4
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...
Buenos días 1,0 0,0 0,0 0,3 1,7 0,8 0 0,7 1,4 0,0 0,0 0,0 2,3 2,1 5,0 0,4
El dia a la Com 0,4 0,0 0,0 0,1 0,8 0,0 0 0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 1,5 0,2
Catalunya Informació 4,2 0,0 3,0 5,0 2,5 7,1 0 7,1 1,7 3,4 0,0 0,0 5,0 3,2 9,7 3,9
Esports, Onda Cero 0,5 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 1,5 0,5
A vivir que son dos días 1,0 0,0 2,6 0,0 1,4 1,2 0 0,3 1,7 0,9 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 1,1
Atrévete 0,5 0,0 0,0 0,7 0,4 0,8 0 0,4 0,3 3,9 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 0,3
Cafè de la República 1,7 0,0 0,4 0,0 0,9 6,6 0 2,6 0,3 6,8 0,0 0,0 1,5 1,8 0,0 1,8
Carrusel Deportivo 1,7 0,0 2,6 0,6 3,1 0,0 0 0,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 2,1
Te doy mi palabra 0,5 50,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 1,5 0,6
Del 40 a 1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Esports, Ràdio Marca 1,8 0,0 5,2 0,9 2,1 1,5 0 0,3 3,6 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 2,2
Esports, Rac1 2,4 0,0 0,0 1,0 2,9 4,1 0 3,8 0,3 10,2 0,0 0,0 3,1 3,2 3,0 2,0
Esports, Ser 1,9 0,0 3,0 2,5 1,8 0,8 0 0,3 3,6 0,9 1,4 0,0 0,2 0,2 0,0 2,7
Esports, Catalunya Ràdio 0,9 0,0 0,0 0,7 1,3 0,5 0 1,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,9 1,1 0,4 0,9
Flaix Matí 0,6 0,0 0,0 0,6 0,5 1,0 0 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,6
Esports, Cope 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
L'oracle 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,2 0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 1,5 0,1
Informatius Catalunya Ràdio 6,7 0,0 3,2 10,2 6,2 3,1 0 11,6 2,7 0,0 1,3 0,0 7,0 5,8 7,8 6,5
Informatius, RAC1 3,2 0,0 2,6 2,9 2,3 6,0 0 6,4 0,4 2,6 0,0 0,0 3,8 4,1 4,8 3,0
Informatius Teletaxi 0,2 0,0 1,3 0,2 0,1 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,4 0,2
Informatius RN1 1,6 0,0 3,0 2,2 1,2 0,9 0 0,3 2,7 0,0 6,8 0,0 2,5 2,4 1,5 1,2
Informatius SER 2,7 0,0 3,0 4,1 1,9 2,0 0 0,6 5,1 1,4 0,0 0,0 3,4 2,8 5,1 2,4
Informatius Cadena Dial 0,4 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2 1,9 0,3
Suc de coco 0,5 0,0 0,6 0,0 0,8 0,8 0 0,7 0,3 0,9 0,0 0,0 0,6 0,2 1,5 0,5
Informatius Onda Cero 0,7 0,0 0,0 1,5 0,4 0,2 0 0,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,7
Informatius Rac 105 0,5 0,0 0,0 0,3 0,5 1,0 0 1,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Júlia Otero 1,3 0,0 0,0 2,5 1,2 0,0 0 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 1,9 1,6
Las Tardes con Cristina 0,4 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0 0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 1,5 0,4
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,2 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3

Eduqueu les criatures 0,4 0,0 0,0 0,6 0,1 0,8 0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
El suplement 0,5 0,0 0,0 0,1 0,5 1,5 0 0,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Milenio 3, La Ser 0,5 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0 0,1 0,6 3,9 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5
Tablero deportivo 0,2 0,0 2,6 0,2 0,0 0,0 0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Tàpies variades 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8 0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3
Rosa de los vientos 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Música, Catalunya Música 1,1 0,0 0,4 0,5 1,3 1,5 0 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,8 1,5 1,0
Altres 23,2 0,0 21,8 26,0 20,9 24,2 0 20,7 25,7 18,3 29,3 100,0 22,3 22,8 24,3 23,6
No sap 11,8 0,0 23,7 14,7 10,1 7,6 0 11,2 11,5 6,7 34,9 0,0 10,3 11,3 6,3 12,5
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P59. QUINA EMISSORA CREU QUE
ÉS POLÍTICAMENT MÉS IMPARCIAL?

Catalunya Ràdio 6,8 0,0 6,1 7,2 5,8 8,3 0 10,8 2,6 11,7 1,3 0,0 5,5 4,6 6,3 7,3
Cadena SER 4,7 0,0 3,0 5,2 4,8 4,3 0 1,3 8,6 2,2 0,0 0,0 3,1 2,1 4,5 5,4
COPE 2,3 0,0 2,6 3,5 1,7 1,5 0 1,8 2,9 3,4 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 3,0
Onda Cero 2,5 0,0 2,6 3,2 3,1 0,2 0 1,4 4,0 0,5 0,0 0,0 2,1 1,4 4,5 2,7
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 0,0 0,0 0,5 1,4 0,2 0 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 1,0
Radio 1 1,0 0,0 0,0 1,4 0,6 1,5 0 0,2 1,7 0,0 3,6 0,0 0,4 0,5 0,4 1,3
Ràdio 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0
RAC1 3,8 0,0 0,0 0,5 4,9 7,8 0 6,8 0,6 6,8 0,0 0,0 4,5 5,4 0,4 3,4
COMRàdio 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Catalunya Informació 1,3 0,0 2,6 0,1 1,1 3,5 0 2,5 0,3 0,0 0,0 0,0 1,9 1,8 1,5 1,0
Ràdio local 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2
Una altra cadena 1,7 0,0 0,0 1,3 1,9 2,5 0 1,1 1,8 3,9 6,7 0,0 1,7 2,1 1,7 1,7
Cap 27,7 0,0 23,7 27,4 29,1 26,9 0 31,7 24,8 26,4 12,6 0,0 33,6 33,3 38,9 25,1
No ho sap 46,9 100,0 59,5 49,5 44,9 42,2 0 40,6 51,4 45,1 75,9 100,0 45,6 47,6 40,4 47,4
No respon 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,8 0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
P60. QUINA EMISSORA INFORMA
MILLOR?

Catalunya Ràdio 18,9 0,0 18,7 20,1 17,7 19,6 0 32,7 6,1 16,8 4,8 0,0 17,7 16,9 14,7 19,4
Cadena SER 11,0 0,0 12,0 14,0 9,1 10,1 0 3,8 18,3 16,0 1,5 0,0 8,7 8,3 11,1 12,0
COPE 3,2 0,0 0,8 4,0 3,4 2,4 0 1,8 4,5 6,8 0,8 0,0 1,9 2,4 0,2 3,8
Onda Cero 5,0 0,0 5,2 8,2 3,6 2,9 0 2,2 8,3 1,8 1,4 0,0 4,3 3,7 5,8 5,3
Onda Rambla-Punto Radio 1,4 0,0 0,0 1,9 1,8 0,0 0 0,7 2,3 0,0 0,0 0,0 1,5 1,2 3,0 1,3
Radio 1 5,1 50,0 13,5 5,3 3,4 5,3 0 2,1 8,0 3,9 10,3 0,0 6,2 6,4 5,1 4,6
Ràdio 4 0,5 0,0 2,6 0,5 0,4 0,0 0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,4
RAC1 8,0 0,0 2,6 3,3 10,6 11,8 0 13,8 2,1 10,2 5,2 0,0 10,5 11,7 7,6 6,9
COMRàdio 0,8 0,0 0,0 0,5 1,1 0,8 0 1,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 1,5 0,9
Ona FM 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Catalunya Informació 5,3 0,0 3,0 3,5 5,9 7,8 0 9,8 1,1 5,2 0,0 0,0 7,2 6,5 8,0 4,4
Ràdio local 1,4 0,0 0,4 1,8 1,1 1,7 0 1,3 1,3 3,1 2,2 0,0 1,6 1,4 3,1 1,3
Una altra cadena 4,2 0,0 4,0 4,5 4,8 2,7 0 3,0 4,6 4,4 18,7 0,0 4,0 4,3 1,9 4,3
Cap 1,4 0,0 0,4 0,6 1,8 2,3 0 1,2 1,9 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 1,5 1,6
No ho sap 33,7 50,0 36,9 31,4 35,4 32,6 0 26,1 40,2 31,8 55,1 100,0 34,3 35,0 35,1 33,5
P61. QUINA EMISSORA TÉ MILLOR
PROGRAMACIÓ D’ESPORTS?

Catalunya Ràdio 11,3 0,0 8,3 10,0 12,3 12,2 0 19,4 3,8 12,5 0,0 0,0 9,3 9,4 6,5 12,2
Cadena SER 12,6 0,0 14,3 15,7 10,9 10,7 0 4,8 21,5 5,7 4,5 0,0 10,4 9,2 13,6 13,5
COPE 2,2 0,0 0,0 5,2 1,2 0,0 0 0,6 3,6 4,4 1,4 0,0 1,3 1,6 1,5 2,6
Onda Cero 2,3 0,0 5,2 4,0 1,2 1,0 0 0,5 4,3 0,5 0,8 0,0 2,5 2,5 1,9 2,2
Onda Rambla-Punto Radio 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 1,5 0,0
Radio 1 1,6 50,0 3,2 1,1 1,6 1,0 0 1,3 1,5 0,0 8,9 0,0 2,2 2,0 2,3 1,2
Ràdio 4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
RAC1 6,1 0,0 2,6 3,9 7,1 8,6 0 10,2 1,0 17,0 5,2 0,0 7,5 8,7 4,7 5,4
COMRàdio 0,5 0,0 0,0 0,1 0,7 0,8 0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Ona FM 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Catalunya Informació 0,5 0,0 0,0 0,1 0,6 1,0 0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,4
Ràdio local 0,4 0,0 0,0 0,2 0,4 0,8 0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,3
Una altra cadena 4,0 0,0 2,6 4,6 5,6 0,0 0 2,3 6,0 3,4 0,0 0,0 3,1 3,8 1,5 4,4
Cap 1,1 0,0 0,0 0,4 1,6 1,4 0 1,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 1,2
No ho sap 57,0 50,0 63,9 53,8 56,2 61,9 0 57,6 55,1 55,6 79,2 100,0 60,2 58,5 66,6 55,6
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P62. QUINA CADENA DE RADIO
SINTINOTIZA QUAN VOL ESCOLTAR
MÚSICA?

Los 40 Principales 15,6 0,0 0,0 17,4 17,9 12,4 0 12,2 19,9 8,3 11,4 0,0 19,5 19,6 17,5 13,8
Flaix FM 6,6 0,0 2,6 6,0 7,5 6,9 0 6,4 5,3 16,3 17,4 0,0 7,2 5,7 8,5 6,4
Radio Tele-Taxi 6,9 50,0 24,3 13,0 1,9 1,7 0 2,3 12,0 1,4 6,6 0,0 4,3 3,7 6,2 8,0
Cadena 100 3,6 0,0 0,0 3,5 4,6 2,8 0 1,3 6,0 1,4 6,0 0,0 5,6 5,7 7,6 2,7
RAC105 7,7 0,0 0,4 3,0 10,6 11,7 0 12,6 3,2 6,8 5,2 0,0 9,6 8,4 10,9 6,9
Cadena Dial 7,1 0,0 11,7 9,9 5,4 4,9 0 3,6 10,7 5,8 5,2 0,0 7,5 8,6 6,6 6,9
Kiss FM 3,3 0,0 0,7 2,5 3,6 4,9 0 1,5 5,3 3,4 0,0 0,0 3,5 3,7 1,5 3,2
M80 Radio 4,0 0,0 2,6 1,0 6,6 4,0 0 4,7 2,8 8,6 5,2 0,0 6,9 6,7 6,6 2,8
Ràdio Flaixbac 2,4 0,0 0,0 1,5 3,0 3,3 0 3,9 1,3 0,0 0,0 0,0 2,5 2,4 4,8 2,4
Europa FM 1,8 0,0 0,4 0,5 2,0 3,7 0 1,4 2,4 0,0 0,0 0,0 2,7 2,0 4,9 1,3
Catalunya Música 6,3 0,0 5,5 5,3 5,3 10,5 0 10,4 2,6 6,8 0,0 0,0 2,2 2,0 2,1 8,1
Ona FM 0,2 0,0 0,6 0,5 0,1 0,0 0 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Màxima FM 1,7 0,0 0,0 1,4 1,8 2,3 0 1,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 2,2
Ràdio local 1,6 0,0 0,8 2,9 1,4 0,2 0 1,8 1,3 2,2 3,7 0,0 1,9 1,4 4,2 1,5
Una altra cadena 8,7 0,0 5,8 6,3 9,6 11,7 0 9,5 7,8 11,1 6,0 0,0 8,9 10,2 2,7 8,6
Cap 12,6 50,0 30,1 12,4 11,8 9,1 0 15,2 10,3 16,2 4,1 0,0 8,7 9,9 7,5 14,4
No ho sap 9,9 0,0 14,5 12,9 7,0 9,9 0 11,9 6,5 11,6 27,8 100,0 8,5 9,3 8,5 10,5
P63. QUINA CADENA DE RADIO
CONSIDERA QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ EN EL SEU CONJUNT?

Catalunya Ràdio 15,9 0,0 18,7 16,9 12,3 21,4 0 28,2 5,2 7,7 2,6 0,0 11,4 9,4 13,7 17,9
Cadena SER 8,8 0,0 6,2 11,6 6,9 9,0 0 3,5 14,6 7,9 1,5 0,0 5,2 5,3 5,8 10,4
COPE 2,6 0,0 3,6 5,0 1,5 0,8 0 1,4 4,2 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5 1,5 3,2
Onda Cero 4,4 0,0 7,7 6,3 3,6 1,9 0 1,8 7,5 0,9 0,0 0,0 2,1 2,6 2,1 5,4
Onda Rambla-Punto Radio 0,7 0,0 0,0 0,9 0,8 0,2 0 0,1 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6 3,0 0,5
Radio 1 3,2 50,0 5,8 3,2 2,7 2,6 0 1,5 4,9 0,0 7,4 0,0 4,8 4,1 4,9 2,4
Ràdio 4 0,2 0,0 2,6 0,0 0,1 0,0 0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
RAC1 9,0 0,0 2,6 4,8 10,7 14,3 0 14,9 2,9 14,5 5,2 0,0 12,1 13,8 8,0 7,6
COMRàdio 0,5 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,6
Ona FM 0,5 0,0 0,0 0,6 0,4 0,8 0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 1,5 0,2
Los 40 Principales 2,7 0,0 0,0 1,5 3,4 3,9 0 2,0 3,3 0,0 6,6 0,0 1,7 2,0 0,8 3,1
Radio Tele-Taxi 3,6 0,0 11,3 7,9 0,9 0,0 0 0,7 6,9 1,4 0,0 0,0 4,2 3,9 4,0 3,3
Cadena Dial 1,9 0,0 2,6 1,8 1,1 3,5 0 1,8 1,8 3,9 0,0 0,0 2,8 2,8 1,9 1,4
Ràdio Flaixbac 1,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,8 0 1,4 0,8 0,5 0,0 0,0 0,4 0,3 0,4 1,3
Flaix FM 2,6 0,0 0,0 2,1 3,7 1,6 0 2,9 1,2 9,0 9,4 0,0 2,7 2,9 1,4 2,5
Ràdio local 1,5 0,0 3,0 1,7 1,0 1,7 0 1,3 1,6 1,4 2,2 0,0 1,3 0,4 3,2 1,5
Una altra cadena 8,4 0,0 2,6 4,9 12,1 7,9 0 7,9 8,8 7,7 12,0 0,0 11,5 11,2 11,9 7,0
Cap 1,2 0,0 0,0 0,9 1,8 0,8 0 0,4 1,8 3,4 0,0 0,0 1,5 1,8 3,2 1,0
No ho sap 31,6 50,0 33,4 29,5 33,9 29,0 0 29,0 31,8 41,7 53,0 100,0 34,8 35,5 32,9 30,1
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P64. QUINA CADENA DE RÀDIO
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

Catalunya Ràdio 13,4 0,0 4,4 13,7 13,4 16,0 0 24,7 3,8 4,8 1,4 0,0 12,5 12,5 9,8 13,9
Cadena SER 5,6 0,0 5,5 6,4 4,9 5,9 0 2,2 9,5 3,4 0,0 0,0 4,0 3,5 6,7 6,3
COPE 1,0 0,0 0,0 0,8 1,1 1,5 0 0,9 1,0 3,4 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0 1,0
Onda Cero 1,8 0,0 2,6 3,7 0,8 0,9 0 0,8 3,1 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 0,0 2,2
Onda Rambla-Punto Radio 0,6 0,0 0,0 0,6 0,7 0,8 0 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,6 3,0 0,5
Radio 1 3,3 50,0 5,2 2,8 3,4 2,9 0 1,1 5,5 0,0 8,9 0,0 4,3 4,1 3,4 2,9
Ràdio 4 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8 0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,5 0,2
RAC1 4,9 0,0 2,6 3,1 6,7 4,7 0 7,7 2,3 6,8 0,0 0,0 5,1 5,7 3,2 4,8
COMRàdio 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8 0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Ona FM 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,8 0 0,3 0,0 0,0 6,6 0,0 0,5 0,6 0,0 0,3
Los 40 Principales 0,7 0,0 0,0 0,5 0,8 1,0 0 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 1,9 0,7
Radio Tele-Taxi 1,0 0,0 3,0 2,2 0,4 0,0 0 0,2 2,1 0,0 0,0 0,0 1,3 1,6 0,0 0,9
Cadena Dial 0,8 0,0 2,6 0,7 0,4 1,5 0 0,4 1,1 3,9 0,0 0,0 1,0 1,2 1,5 0,8
Ràdio Flaixbac 0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,0 0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Ràdio local 0,6 0,0 0,0 0,7 0,6 0,8 0 0,4 0,7 3,4 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,9
Una altra cadena 3,7 0,0 0,0 1,7 5,5 4,1 0 2,7 3,8 7,7 11,3 0,0 5,3 5,2 3,4 3,0
Cap 4,6 0,0 3,3 6,2 4,8 1,8 0 5,5 3,9 0,9 5,2 0,0 3,3 3,4 4,0 5,1
No ho sap 56,7 50,0 70,3 55,4 56,2 55,8 0 51,6 60,2 65,7 66,7 100,0 58,3 58,0 61,8 55,9
No respon 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P65. QUÈ OPINA DEL FET QUE HI
HAGI ÒRGANS REGULADORS QUE
VETLLIN PEL PLURALISME I PELS
DRETS DELS CIUTADANS EN LA
PROGRAMACIÓ I LA PUBLICITAT?

Totalment d’acord 50,6 4,0 30,2 45,1 55,1 61,0 0,0 58,5 47,6 44,0 21,7 100,0 56,0 57,3 54,5 48,2
Més aviat d’acord 34,2 26,7 40,5 38,0 32,9 28,0 50,0 30,9 36,0 40,5 39,2 0,0 31,5 29,5 35,8 35,4
Més aviat en desacord 3,4 0,0 2,7 4,1 3,1 3,2 0,0 3,0 3,0 6,0 7,8 0,0 2,6 2,3 2,2 3,8
Totalment en desacord 3,1 0,0 4,0 3,2 3,0 3,1 0,0 2,0 4,2 6,5 0,2 0,0 2,0 2,1 1,0 3,6
No ho sap 8,6 69,3 22,6 9,6 5,7 4,7 50,0 5,6 9,0 3,0 31,1 0,0 7,9 8,9 6,5 8,8
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
P66. HA SENTIT PARLAR DEL
CONSELL DE L’AUDIOVISUAL DE
CATALUNYA (CAC)?

Sí 37,8 0,0 12,7 27,9 41,0 60,8 0,0 49,9 28,5 50,0 16,3 0,0 41,3 38,4 45,6 36,3
No 60,9 85,1 84,1 70,9 57,7 39,2 100,0 48,7 70,8 50,0 78,8 100,0 57,1 59,8 53,2 62,6
No ho sap 1,3 14,9 3,2 1,2 1,4 0,0 0,0 1,4 0,8 0,0 4,9 0,0 1,6 1,9 1,2 1,1
P67. S’HA ADREÇAT ALGUNA
VEGADA A UNA ADMINISTRACIÓ O
A UN MITJÀ DE COMUNICACIÓ PER
QUEIXARSE SOBRE ALGUN TEMA
RELACIONAT AMB LA RÀDIO O LA
TELEVISIÓ?

Sí 3,9 0,0 0,2 1,6 5,9 5,5 0,0 5,3 2,5 6,1 3,2 0,0 2,1 1,8 2,2 4,7
No 95,9 100,0 99,0 98,1 94,1 94,5 100,0 94,4 97,5 93,9 95,7 100,0 97,8 98,2 97,8 95,1
No ho sap 0,2 0,0 0,9 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3
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P68. LI AGRADARIA FER ALGUNA
CONSULTA, SUGGERIMENT O
QUEIXA SOBRE LA PROGRAMACIÓ I
LA PUBLICITAT DE LA RÀDIO I
LA TELEVISIÓ?

Sí 37,9 33,4 26,9 31,7 43,8 41,3 0,0 39,9 37,3 51,2 18,1 100,0 43,5 43,0 44,7 35,5
No 62,1 66,6 73,1 68,3 56,2 58,7 100,0 60,1 62,7 48,8 81,9 0,0 56,5 57,0 55,3 64,5
Base Fa algun comentari sobre
la programació i la
publicitat a la ràdio i la
televisió

758 4 40 215 344 154 0 340 351 45 22 0 265 210 87 493

P68-A.QUINA?
Excés de publicitat 43,6 44,5 64,0 53,2 40,1 32,5 0 39,5 51,8 24,4 16,0 0,0 40,7 42,0 43,1 45,1
Massa teleporqueria 16,7 11,1 17,4 18,4 18,7 10,2 0 16,3 17,9 14,9 8,9 0,0 11,8 12,8 11,1 19,4
Manca de programació infantil 5,3 0,0 0,0 4,8 3,8 10,9 0 4,2 6,0 6,1 9,6 0,0 8,5 10,2 1,8 3,6
Més imparcialitat 5,5 0,0 0,0 0,9 7,3 9,4 0 7,3 4,8 0,0 0,0 0,0 8,9 8,0 10,4 3,7
Ús d'un llenguatge groller 2,2 0,0 0,0 0,2 2,9 4,3 0 3,8 1,1 0,0 0,0 0,0 1,8 1,3 2,8 2,5
Manquen programes culturals 6,1 0,0 6,0 7,1 6,2 4,5 0 6,6 6,0 4,2 2,4 0,0 5,1 4,6 4,7 6,6
Programació superficial,
sense contingut

2,0 0,0 0,0 0,0 2,2 5,0 0 2,8 1,6 0,0 0,0 0,0 3,6 3,6 4,4 1,2

Poca qualitat 3,8 0,0 0,7 2,8 2,9 8,0 0 3,9 1,9 9,5 20,2 0,0 4,2 4,4 5,6 3,6
Programes 'estafa' 0,5 0,0 0,0 0,2 0,5 1,2 0 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4 0,0 0,2
Els reality shows 0,4 0,0 0,0 0,2 0,6 0,2 0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,1
Excés de sexe 0,5 0,0 0,0 1,0 0,6 0,0 0 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9 2,2 0,4
Excés de violència 1,7 0,0 0,0 1,9 1,3 2,7 0 2,9 0,2 0,0 8,9 0,0 1,8 1,4 2,7 1,6
Menys successos i desgràcies 1,3 0,0 0,0 0,6 1,3 2,5 0 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 1,6 2,1 0,0 1,1
Massa futbol i formula 1 1,2 0,0 0,0 0,9 1,3 1,7 0 2,1 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 1,8 2,2 1,1
Més i millor progrmació en
català i catalana

1,8 0,0 0,0 0,0 2,4 3,7 0 2,8 0,7 4,2 0,0 0,0 0,9 1,2 0,0 2,3

Anuncis masclistes 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 2,7 0 1,2 0,0 4,2 0,0 0,0 0,8 0,0 2,5 0,8
Anuncis i programes més
controlats per als nens

1,0 0,0 0,0 1,1 0,7 1,8 0 0,2 1,4 4,2 0,0 0,0 2,5 1,3 5,0 0,2

Més i millors pel·lícules 1,0 0,0 6,0 0,5 1,3 0,0 0 0,7 0,7 4,2 4,8 0,0 0,9 0,2 2,2 1,1
Crítiques a programes i
locutors

0,5 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0 0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,5 0,7

Manca de puntualitat 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 1,2 0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 2,2 0,5
Crítiques al CAC 0,5 0,0 0,0 0,1 0,2 1,8 0 0,9 0,1 1,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,7
Millorar la senyal de la TDT 0,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,3 0 0,8 0,4 0,0 2,2 0,0 0,4 0,5 0,0 0,8
Centralisme, massa dedicació
a BCN

0,5 0,0 0,0 0,5 0,6 0,3 0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,7

Altres 8,3 44,5 5,9 5,7 10,1 7,7 0 6,9 6,7 22,7 26,9 100,0 9,2 9,3 5,6 7,8
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P69. POT DIR-NOS QUANTES
PERSONES VIUEN DE FORMA
HABITUAL EN AQUESTA CASA?

Viu sol 8,0 2,2 15,6 8,4 7,3 5,8 0,0 11,6 5,2 11,7 1,0 0,0 0,1 0,1 0,1 11,4
Dos 32,9 33,4 54,5 38,1 26,6 28,1 0,0 33,7 35,1 25,6 15,8 0,0 2,2 1,8 2,4 46,4
Tres 26,6 43,3 9,6 25,6 27,6 32,3 50,0 25,3 26,9 34,3 27,6 0,0 38,8 39,1 25,4 21,2
Quatre 22,7 4,0 9,6 18,3 29,1 23,4 0,0 22,3 22,9 23,1 23,8 0,0 40,6 40,8 47,2 14,9
Cinc 7,3 0,0 8,6 6,3 6,8 10,0 0,0 6,3 7,4 5,4 15,2 100,0 14,6 14,2 18,4 4,1
Més de cinc 2,5 17,0 2,1 3,2 2,6 0,5 50,0 0,8 2,5 0,0 16,5 0,0 3,7 4,0 6,5 2,0
P70. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
A Catalunya 61,2 5,9 40,9 54,7 70,0 64,4 0,0 92,4 39,1 76,0 0,0 0,0 60,1 59,3 57,2 61,6
A la resta d’Espanya 20,6 73,3 46,0 32,1 10,8 8,4 0,0 4,9 37,8 17,2 0,0 0,0 10,4 8,1 15,8 25,1
A l’estranger 18,1 20,8 11,5 13,2 19,1 27,2 100,0 2,6 22,8 6,8 100,0 100,0 29,5 32,6 27,0 13,1
No respon 0,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Base Nascut a la resta
d'Espanya

413 9 69 218 85 31 0 42 355 15 0 0 63 40 31 350

P70-A. A QUINA COMUNITAT
AUTÒNOMA?

Andalusia 47,0 8,5 65,3 50,2 39,1 17,2 0 26,1 50,2 28,9 0 0 46,2 42,4 48,6 47,1
Aragó 6,0 0,0 5,9 5,1 4,3 19,2 0 20,1 4,2 9,0 0 0 6,5 3,4 9,0 5,9
Astúries 1,0 0,0 0,0 0,5 2,8 1,6 0 0,0 1,1 0,0 0 0 3,9 6,1 0,0 0,4
Balears 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5 0 2,4 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,3
Canàries 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,8 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,8
Cantabria 1,5 0,0 0,0 1,8 2,9 0,0 0 0,0 1,8 0,0 0 0 3,0 4,8 0,0 1,2
Castella la Manxa 6,5 0,0 6,1 5,6 12,5 0,0 0 1,8 6,7 15,7 0 0 6,8 6,0 12,4 6,5
Castella Lleó 7,9 0,0 1,9 8,2 11,3 12,6 0 14,0 6,9 15,7 0 0 5,4 6,1 3,2 8,4
Comunitat Valenciana 3,9 0,0 1,2 2,9 2,3 22,5 0 11,6 3,1 0,0 0 0 3,9 6,1 0,0 3,9
Extremadura 7,4 51,0 0,7 9,7 5,1 0,0 0 8,1 7,5 5,0 0 0 8,4 1,2 15,7 7,3
Galícia 7,5 0,0 7,7 6,1 9,4 13,7 0 1,1 7,8 17,6 0 0 13,0 20,7 6,2 6,5
Madrid 2,0 0,0 0,0 1,1 3,5 9,3 0 0,0 2,2 3,1 0 0 0,0 0,0 0,0 2,4
Múrcia 6,3 40,5 11,1 5,9 2,3 0,0 0 13,7 5,7 1,9 0 0 1,6 1,2 3,2 7,2
Navarra 0,4 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0 1,1 0,3 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,4
País Vasc 0,8 0,0 0,0 0,2 3,4 0,0 0 0,0 1,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 1,0
La Rioja 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0 0,0 0,1 0,0 0 0 0,4 0,7 0,0 0,0
Ceuta-Melilla 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 1,5 0 0,0 0,7 3,1 0 0 0,8 1,2 1,6 0,7
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Base Nascut a l'estranger 362 3 17 90 150 101 1 23 214 6 119 0 180 159 53 182
P70-B. A QUIN PAÍS?
Algèria 0,3 0,0 1,6 0,6 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,4 0,5 1,0 0,2
Argentina 3,2 0,0 0,0 2,7 4,6 2,4 0,0 10,6 3,9 16,4 0,0 0,0 1,1 1,3 1,0 5,3
Àustria 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Bangla Desh 0,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0
Bolívia 7,4 0,0 0,0 4,3 8,8 9,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 9,0 8,6 12,8 5,8
Brasil 1,6 0,0 0,0 1,4 1,5 2,4 0,0 10,6 0,4 0,0 2,3 0,0 1,6 0,6 3,6 1,6
Bulgària 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Xile 1,3 0,0 0,0 2,1 1,6 0,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1 1,2 0,0 1,6
Xina 1,5 0,0 2,8 0,5 1,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 0,0 0,5 0,6 0,0 2,4
Colòmbia 5,7 0,0 1,6 9,7 5,8 2,4 50,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 5,6 5,4 9,8 5,8
Congo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Croàcia 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Cuba 1,4 0,0 0,0 0,3 0,0 4,8 0,0 8,5 1,5 0,0 0,0 0,0 2,1 2,4 3,6 0,7
República Dominicana 3,3 0,0 11,1 0,6 4,7 2,4 0,0 0,0 4,7 31,6 0,0 0,0 2,4 2,2 3,5 4,2
Equador 14,1 0,0 22,1 12,4 16,3 11,4 0,0 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 18,2 17,8 16,4 10,1
Salvador, el 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Guinea Equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Etiòpia 0,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0
França 4,9 0,0 0,0 1,2 8,0 4,7 0,0 30,1 3,6 0,0 2,9 0,0 3,0 1,8 5,6 6,9
Gàmbia 1,2 17,9 5,5 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 3,3 0,0 0,8 0,9 0,0 1,6
Alemanya 2,7 0,0 0,0 0,0 2,6 5,7 0,0 2,3 2,3 31,6 2,0 0,0 2,7 2,7 1,0 2,7
Guinea 0,8 10,6 1,6 0,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 1,4 1,6 3,6 0,3
Hondures 1,9 0,0 0,0 2,7 1,6 1,9 0,0 0,0 2,9 7,9 0,0 0,0 3,5 3,9 4,6 0,3
Índia 2,6 0,0 1,6 2,7 2,6 2,8 0,0 0,0 0,9 0,0 6,3 0,0 3,5 3,9 0,0 1,7
Itàlia 2,1 0,0 0,0 0,0 1,8 4,8 0,0 8,5 2,4 0,0 0,4 0,0 0,6 0,6 0,0 3,6
Japó 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0
Maldives 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,6 1,0 0,0
Mali 0,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,4 0,5 0,0 0,3
Mèxic 0,7 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0
Moldàvia 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,2 0,9 0,0
Marroc 15,5 71,6 45,9 28,4 11,1 3,4 50,0 0,0 6,4 4,7 35,1 100,0 17,2 18,7 14,9 13,8
Nepal 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Nigèria 0,8 0,0 1,6 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,2 1,4 3,6 0,3
Pakistan 2,0 0,0 0,0 4,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
Perú 4,7 0,0 0,0 0,5 7,1 5,7 0,0 2,5 7,6 0,0 0,0 0,0 3,5 2,7 4,6 5,9
Filipines 0,5 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Polònia 0,6 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,2 0,2 0,0 1,1
Portugal 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0 1,6 0,0 1,1 1,2 0,0 0,5
Romania 4,4 0,0 0,0 7,1 4,2 3,2 0,0 0,0 2,3 0,0 9,2 0,0 4,3 3,1 5,1 4,5
Rússia 1,2 0,0 0,0 2,1 0,0 2,4 0,0 0,0 0,9 0,0 2,0 0,0 1,4 1,5 0,0 1,1
Senegal 2,0 0,0 4,4 5,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 5,5 0,0 1,8 1,7 2,0 2,1
Eslovàquia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Suïssa 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 10,6 0,0 0,0 1,6 0,0 1,1 1,2 0,0 1,3
Ucraïna 0,5 0,0 0,0 0,6 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,4 0,5 0,0 0,6
Gran Bretanya 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 10,6 1,1 0,0 1,6 0,0 1,6 1,8 0,9 2,1
Estats Units d'Amèrica 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
Uruguai 1,4 0,0 0,0 1,1 1,2 2,4 0,0 0,0 2,2 7,9 0,0 0,0 1,1 1,2 0,0 1,8
Veneçuela 1,4 0,0 0,0 0,5 0,5 3,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 0,5 1,3
Iemen 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P71. NACIONALITAT
Espanyol/a 84,8 79,2 88,5 88,1 85,0 77,3 0,0 98,6 80,5 98,3 9,8 0,0 74,7 72,4 76,6 89,2
Estranger 15,2 20,8 11,5 11,9 15,0 22,7 100,0 1,4 19,5 1,7 90,2 100,0 25,3 27,6 23,4 10,8
P72. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA
HABITUAL A CASA?

Català 42,6 3,7 37,8 38,1 44,0 51,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,5 37,0 42,1 44,0
Castellà 47,0 75,5 51,7 53,2 45,3 36,1 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 46,7 47,2 50,0 47,1
Ambdues per igual 4,4 0,0 4,3 1,9 6,1 5,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 4,4 4,8 2,3 4,4
Una altra 4,7 20,8 4,0 4,9 3,8 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 78,7 0,0 7,2 8,6 3,4 3,6
Àrab 1,3 0,0 2,2 1,8 0,9 0,7 50,0 0,0 0,0 0,0 21,3 0,0 2,1 2,4 2,2 0,9
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P73. QUIN ÉS EL SEU ESTAT
CIVIL?

Solter/a 22,7 3,7 7,7 14,4 32,3 24,4 50,0 20,5 23,1 29,1 31,3 100,0 2,1 2,4 1,7 31,8
Emparellat/da 9,4 0,0 1,3 6,1 13,0 11,4 0,0 9,0 10,5 10,0 3,3 0,0 11,5 12,4 6,2 8,5
Casat/da 57,2 64,4 62,0 65,9 47,3 60,3 50,0 56,4 58,1 50,9 61,2 0,0 82,2 81,5 87,1 46,3
Separat/da 2,4 0,0 2,0 3,0 2,6 1,1 0,0 2,2 2,6 0,0 3,7 0,0 2,3 1,5 4,2 2,4
Divorciat/da 1,6 0,0 0,0 1,6 2,1 1,4 0,0 2,0 1,4 2,7 0,0 0,0 1,5 1,7 0,5 1,7
Vidu/a 6,5 31,9 25,6 8,8 2,8 1,4 0,0 9,8 4,1 7,4 0,5 0,0 0,5 0,5 0,3 9,1
No respon 0,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
P74. QUIN ÉS EL SEU NIVELL
MÀXIM D'ESTUDIS ACABATS?

No sap llegir ni escriure 0,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,0 0,0 2,3 0,0 0,4 0,4 1,0 0,8
Inferiors a primària 7,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 8,3 7,3 7,9 0,0 1,9 2,2 1,4 10,0
Estudis primaris (batxillerat
elemental, EGB, graduat)

34,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 30,3 38,5 14,7 38,4 100,0 28,5 27,2 32,3 36,4

Secundària (batxillerat
superior, ESO, BUP, COU,
PREU, batxillerat pla nou,
formació professional i ciles
formatius equivalents)

39,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 40,5 37,9 53,8 30,6 0,0 43,7 44,2 44,7 37,3

Estudis universitaris
(diplomatures,
llicenciatures, màsters,
postgraus i doctorats)

18,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 22,5 14,3 24,2 20,5 0,0 25,5 26,0 20,4 15,6

No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0
P75. QUINA ÉS LA SEVA
SITUACIÓ LABORAL?

Ocupat/da 47,8 0,0 14,3 34,4 54,6 72,9 50,0 49,3 45,9 55,7 45,9 0,0 66,7 66,2 64,3 39,5
Aturat/da (també busquen 1a
ocupació)

13,9 3,7 7,9 16,6 15,3 8,6 50,0 6,8 18,3 7,2 34,9 100,0 19,2 18,8 21,9 11,6

Jubilat/da 19,3 18,9 56,7 28,6 9,3 8,4 0,0 27,1 15,2 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8
Dedicació exclusiva a les
tasques de la llar

9,0 58,2 11,3 13,7 5,5 5,0 0,0 7,0 10,4 6,2 13,6 0,0 11,7 12,9 11,0 7,8

Estudiant 5,8 0,0 0,0 1,6 11,7 3,8 0,0 5,9 5,5 8,6 5,6 0,0 0,5 0,7 0,1 8,2
Altres pensionistes
(incapacitats, invalidesa
permanent)

4,2 19,2 9,8 5,0 3,5 1,3 0,0 3,9 4,6 8,6 0,0 0,0 1,9 1,4 2,6 5,2
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Base Total 2000 13 150 679 785 372 1 852 939 89 119 0 609 490 195 1391
P76. PEL QUE FA A LA RELIGIÓ,
EN QUINA DE LES SEGÜENTS
CATEGORIES SE SITUARIA VOSTÈ?

Catòlic/a practicant 15,0 4,0 31,6 16,9 11,3 12,9 0,0 18,9 13,7 10,2 0,9 0,0 11,2 11,3 11,8 16,6
Catòlic/a no practicant 55,6 75,2 52,3 62,5 54,6 45,9 50,0 57,6 60,3 47,4 10,4 0,0 58,7 56,9 63,0 54,3
Altra religió 2,9 3,7 3,5 2,2 2,5 4,6 0,0 1,3 3,5 3,0 9,3 0,0 3,5 3,8 2,1 2,6
Agnòstic/a 8,3 0,0 3,1 3,7 10,1 15,2 0,0 10,4 6,4 12,8 4,1 0,0 7,4 6,8 7,7 8,6
Ateu/a 12,4 0,0 2,7 6,8 16,3 18,6 0,0 10,2 13,7 26,3 6,9 0,0 10,3 11,4 7,3 13,3
Musulmà/ana 4,0 17,0 6,6 5,8 3,2 1,1 50,0 0,1 1,6 0,3 53,9 100,0 6,6 7,8 4,1 2,9
Ortodox/a 0,8 0,0 0,0 0,9 0,8 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 10,5 0,0 1,3 1,0 1,7 0,6
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
No respon 0,9 0,0 0,2 0,9 1,1 0,7 0,0 1,1 0,4 0,0 3,6 0,0 1,0 0,9 2,2 0,8
P77. PROVÍNCIA
Barcelona 73,8 74,3 72,6 64,1 78,1 83,0 0,0 67,9 82,0 75,6 50,0 0,0 72,7 71,6 74,8 74,3
Girona 9,8 11,1 8,6 14,1 7,9 6,3 100,0 12,6 5,9 12,4 18,5 0,0 10,7 10,8 10,1 9,4
Lleida 5,8 6,6 8,8 7,6 4,8 3,5 0,0 7,9 2,9 8,0 11,9 100,0 5,9 5,9 6,4 5,8
Tarragona 10,6 8,0 10,0 14,3 9,2 7,2 0,0 11,6 9,2 4,1 19,6 0,0 10,8 11,6 8,8 10,5
P78.DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Menor o igual a 2.000
habitants

4,8 18,6 3,6 7,4 3,6 2,7 0,0 8,9 1,1 1,7 7,2 100,0 4,5 4,7 4,7 5,0

De 2.001 a 10.000 habitants 13,5 4,4 13,5 18,3 11,4 9,5 0,0 17,4 9,4 9,0 21,4 0,0 16,3 17,3 13,6 12,3
De 10.001 a 50.000 habitants 26,3 56,0 27,1 29,6 28,8 13,5 100,0 25,0 26,9 18,7 37,6 0,0 28,5 28,9 27,6 25,4
De 50.001 a 150.000 habitants 20,5 6,2 22,7 17,3 21,5 23,8 0,0 13,7 26,5 33,9 11,3 0,0 19,0 19,3 18,6 21,1
De 150.000 a 1.000.000 12,0 0,0 14,0 9,9 13,4 12,4 0,0 11,9 12,9 17,3 1,6 0,0 14,2 14,1 13,8 11,0
Més d'1 milió 22,9 14,9 19,1 17,5 21,2 38,1 0,0 23,2 23,3 19,4 21,0 0,0 17,6 15,7 21,6 25,2
Base Barcelona Ciutat 458 2 29 119 167 142 0 197 218 17 25 0 107 77 42 351
P79. DISTRICTE
Ciutat Vella 7,1 0,0 6,7 8,1 4,6 9,5 0 5,8 7,0 0,0 23,1 0 7,1 7,5 4,5 7,1
Eixample 16,7 0,0 6,7 11,3 17,2 23,0 0 17,5 16,7 11,1 15,4 0 19,6 15,0 27,3 15,8
Sants-Montjuïc 11,3 0,0 6,7 19,4 10,3 6,8 0 13,6 7,0 11,1 30,8 0 12,5 12,5 22,7 10,9
Les Corts 5,0 0,0 0,0 6,5 4,6 5,4 0 4,9 5,3 0,0 7,7 0 5,4 7,5 0,0 4,9
Sarrià-Sant Gervasi 8,4 0,0 0,0 0,0 16,1 8,1 0 10,7 7,0 0,0 7,7 0 8,9 7,5 9,1 8,2
Gràcia 7,5 0,0 20,0 3,2 4,6 12,2 0 11,7 3,5 11,1 7,7 0 5,4 5,0 4,5 8,2
Horta-Guinardó 10,5 0,0 26,7 9,7 8,0 10,8 0 14,6 7,9 11,1 0,0 0 7,1 5,0 9,1 11,5
Nou Barris 10,5 100,0 20,0 11,3 9,2 8,1 0 7,8 13,2 22,2 0,0 0 10,7 12,5 9,1 10,4
Sant Andreu 9,2 0,0 0,0 12,9 10,3 6,8 0 7,8 11,4 11,1 0,0 0 10,7 12,5 4,5 8,7
Sant Martí 13,8 0,0 13,3 17,7 14,9 9,5 0 5,8 21,1 22,2 7,7 0 12,5 15,0 9,1 14,2
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P1. SEXE
Home 49,5 52,7 47,2 50,9 56,9 36,1 43,0 49,2 73,1 67,9 29,0 100,0 36,5 55,7 61,1 46,7 35,4 0,0
Dona 50,5 47,3 52,8 49,1 43,1 63,9 57,0 50,8 26,9 32,1 71,0 0,0 63,5 44,3 38,9 53,3 64,6 100,0
P2. EDAT
De 18 a 34 30,7 13,3 37,3 20,5 37,4 32,4 44,6 53,0 53,2 50,6 7,5 100,0 31,8 60,4 37,2 37,5 39,5 0,0
De 35 a 49 28,9 22,1 3,9 28,5 32,6 32,6 33,2 32,2 26,7 31,2 29,0 0,0 0,0 31,2 25,3 34,6 38,4 0,0
De 50 a 64 20,7 28,9 56,5 23,4 19,2 23,2 11,3 11,0 16,9 4,9 9,8 0,0 0,0 7,5 31,1 12,8 9,3 100,0
65 i més 19,7 35,7 2,3 27,6 10,8 11,8 11,0 3,8 3,2 13,2 53,6 0,0 68,2 0,9 6,3 15,0 12,9 0,0
P4. TÉ FILLS QUE SIGUIN
MENORS D'EDAT?

Sí 30,5 20,7 13,2 28,9 31,7 36,7 37,6 32,7 27,0 22,2 15,8 0,0 0,0 54,2 39,7 7,2 29,1 0,0
No 69,5 79,3 86,8 71,1 68,3 63,3 62,4 67,3 73,0 77,8 84,2 100,0 100,0 45,8 60,3 92,8 70,9 100,0
FILLS MENORS
De 12 anys o menys 24,5 17,3 11,8 21,9 24,1 31,9 30,4 30,8 23,5 22,2 11,8 0,0 0,0 43,2 26,2 7,2 21,6 0,0
De 13 a 17 anys 9,7 6,3 3,9 9,3 13,7 8,4 15,7 6,8 7,8 0,0 4,0 0,0 0,0 15,7 19,2 2,8 7,5 0,0
Té fills menors 30,5 20,7 13,2 28,9 31,7 36,7 37,6 32,7 27,0 22,2 15,8 0,0 0,0 54,2 39,7 7,2 29,1 0,0
No té fills menors 69,5 79,3 86,8 71,1 68,3 63,3 62,4 67,3 73,0 77,8 84,2 100,0 100,0 45,8 60,3 92,8 70,9 100,0
Base Té fills de 12 anys o
menys

490 41 2 170 8 66 80 47 21 1 2 0 0 23 20 2 6 0

P4-A. QUANTS D'ELLS TENEN DE
0 A 12 ANYS?

Un 64,2 62,1 21,3 59,1 67,7 66,1 62,9 84,8 77,2 77,9 20,0 0 0 53,5 72,0 63,4 53,8 0
Dos 29,3 29,9 78,7 35,0 32,3 29,4 29,0 14,2 22,8 22,1 0,0 0 0 36,3 18,5 36,6 7,6 0
Tres 5,8 3,2 0,0 5,8 0,0 4,5 7,5 0,0 0,0 0,0 80,0 0 0 8,1 9,5 0,0 38,6 0
Més de tres 0,7 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0 0 2,1 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 1,43 1,50 1,79 1,47 1,32 1,38 1,46 1,18 1,23 1,22 2,60 1,59 1,38 1,37 1,85
Desviació 0,64 0,78 0,53 0,61 0,50 0,58 0,66 0,53 0,43 0,89 1,05 0,75 0,67 0,67 1,03
Casos 490 41 2 170 8 66 80 47 21 1 2 0 0 23 20 2 6 0
Base Té fills de 13 a 17 anys 195 15 1 72 4 17 41 10 7 0 1 0 0 8 15 1 2 0
P4-B. QUANTS D'ELLS TENEN DE
13 A 17 ANYS?

Un 83,8 82,5 100,0 77,0 100,0 86,0 89,3 95,4 92,6 0 64,7 0 0 100,0 87,0 35,3 12,9 0
Dos 15,1 17,5 0,0 23,0 0,0 3,0 10,7 4,6 7,4 0 0,0 0 0 0,0 13,0 64,7 87,1 0
Tres 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 0 35,3 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 1,17 1,18 1,00 1,23 1,00 1,25 1,11 1,05 1,07 1,71 1,00 1,13 1,65 1,87
Desviació 0,41 0,39 0,42 0,00 0,66 0,31 0,22 0,28 0,00 0,35 0,45
Casos 195 15 1 72 4 17 41 10 7 0 1 0 0 8 15 1 2 0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P5. AL SEU DOMICILI, QUANTES
RÀDIOS TÉ?

Una 38,2 47,1 21,0 37,8 25,3 40,7 37,2 29,4 41,5 59,6 43,4 100,0 63,5 31,8 30,3 42,5 41,0 100,0
Dues 25,7 23,1 2,8 29,4 40,6 24,5 23,3 31,4 15,6 18,8 18,9 0,0 4,7 8,7 24,7 20,6 29,5 0,0
Tres o més 23,3 17,8 43,7 26,2 24,7 20,3 20,3 22,9 27,2 21,5 31,1 0,0 31,8 21,1 28,2 10,1 16,0 0,0
Cap 12,4 12,1 32,6 6,4 9,4 13,6 18,8 15,1 15,7 0,0 6,5 0,0 0,0 36,5 16,7 25,3 13,5 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 1,7 0,0 0,0
P6. I QUANTS TELEVISORS
Un 35,0 40,8 50,3 35,8 45,0 32,3 29,8 26,1 26,4 18,8 41,2 80,0 4,7 50,3 46,2 31,2 37,6 0,0
Dos 39,5 41,1 17,9 40,2 25,9 42,3 43,7 50,7 31,5 58,9 39,5 0,0 63,5 26,5 25,8 18,2 21,3 100,0
Tres o més 24,5 18,1 31,8 23,4 29,1 25,4 26,3 22,0 42,1 22,2 19,3 20,0 31,8 22,2 28,0 18,6 34,5 0,0
Cap 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 32,0 6,6 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P7. QUAN TÉ PREVIST TENIR TDT
A LA SEVA LLAR?

Aquest any 4,4 9,4 0,0 3,8 1,7 2,4 4,3 6,5 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 3,1 0,0 1,6 0,0
Just abans de l'apagada
analògica / final de la
televisió tradicional

9,7 14,8 21,0 8,1 10,8 14,2 5,4 9,7 12,7 4,9 20,3 0,0 0,0 10,9 8,2 1,8 4,4 0,0

Ja té la TDT 76,1 63,3 69,7 80,5 75,0 73,4 80,9 77,4 74,1 95,1 77,1 100,0 100,0 64,7 79,9 44,7 73,9 100,0
Més tard de l'apagada
analògica

1,7 0,6 0,0 2,6 0,0 2,4 1,3 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0

No té intenció de posar-se la
TDT

3,1 4,3 9,3 2,4 1,7 0,9 2,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,8 5,0 31,9 7,5 0,0

No ho sap 5,1 7,7 0,0 2,6 10,9 6,7 5,9 5,7 6,7 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 3,8 21,6 6,0 0,0
P8. DISPOSA DE CONNEXIÓ A
INTERNET?

Sí 60,7 38,3 34,2 63,3 70,5 59,5 60,9 70,8 68,5 73,7 32,7 80,0 36,5 71,2 77,6 60,4 69,7 100,0
No 39,3 61,7 65,8 36,7 29,5 40,5 39,1 29,2 31,5 26,3 67,3 20,0 63,5 28,8 22,4 39,6 30,3 0,0
Base Disposa de connexió a
internet

1215 90 7 493 22 123 160 108 62 4 7 2 2 37 60 17 20 1

P8-A. LA SEVA CONNEXIÓ ÉS DE
BANDA AMPLA?

Sí 83,6 74,0 100,0 85,5 87,7 80,3 76,8 90,8 90,7 100,0 34,3 100,0 100,0 85,8 83,8 100,0 76,5 100,0
No 6,7 9,1 0,0 5,4 3,6 12,4 11,0 3,9 0,0 0,0 7,8 0,0 0,0 9,1 7,3 0,0 2,3 0,0
No ho sap 9,7 17,0 0,0 9,1 8,7 7,3 12,2 5,3 9,3 0,0 57,8 0,0 0,0 5,1 8,9 0,0 21,2 0,0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P9. QUAN MIRA LA TELEVISIÓ
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 8,4 7,7 1,4 7,8 0,9 11,7 11,7 5,1 12,1 17,3 3,8 0,0 0,0 11,9 10,4 0,0 1,0 0,0
Migdia (de 12 a 16h) 40,1 54,4 48,1 42,1 24,8 47,7 36,5 31,0 37,2 35,5 32,5 20,0 36,5 29,0 29,2 0,0 15,2 100,0
Tarda (de 16 a 19h) 23,5 35,7 34,4 20,0 17,0 30,7 26,1 20,5 23,3 13,9 33,3 0,0 0,0 24,3 13,3 0,0 9,2 0,0
Vespre (de 19 a 22h) 64,9 67,7 46,0 70,7 55,5 69,4 62,0 58,7 61,7 74,4 51,9 100,0 36,5 55,1 61,3 0,0 52,3 0,0
Nit (de 22 a 1h) 69,4 64,1 76,3 66,1 64,9 75,7 73,3 83,4 78,9 81,2 69,8 100,0 100,0 76,6 68,6 0,0 59,4 100,0
Matínada (d'1 a 6h) 4,9 3,9 9,3 4,1 7,8 10,0 4,7 4,3 2,2 0,0 4,7 0,0 31,8 6,2 6,7 0,0 0,0 0,0
No mira mai o gairebé mai la
TV

1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

P10. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ EN UN
DIA NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 7,4 8,4 9,3 8,5 17,9 5,4 5,8 5,3 5,4 17,3 21,3 0,0 0,0 4,6 5,7 0 4,4 0,0
D’1 a 2 hores 36,0 32,4 42,3 36,2 39,4 28,6 35,3 36,8 35,3 52,1 41,8 0,0 31,8 52,8 42,5 0 61,5 0,0
De 2 a 3 hores 30,5 28,0 11,8 33,9 39,4 26,2 28,9 36,0 33,6 21,5 19,1 100,0 4,7 12,5 26,3 0 20,3 100,0
De 3 a 4 hores 13,1 15,7 25,8 10,8 1,7 17,7 13,0 11,2 13,7 0,0 14,0 0,0 31,8 14,5 21,4 0 3,5 0,0
Més de 4 hores 12,3 15,1 10,7 9,4 1,5 21,8 16,0 10,7 12,0 9,0 3,8 0,0 31,8 15,6 4,2 0 7,6 0,0
Depèn 0,5 0,3 0,0 0,7 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,6 0,0
Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 2,43 2,54 2,42 2,31 1,80 2,83 2,56 2,41 2,48 1,86 1,89 2,50 3,29 2,42 2,28 2,01 2,50
Desviació 1,25 1,33 1,34 1,18 0,87 1,40 1,32 1,17 1,21 1,28 1,16 0,00 1,54 1,36 1,05 1,07
Casos 1957 235 21 769 31 206 260 152 90 6 20 2 6 52 77 0 28 1
P11. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA, QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A MIRAR LA TELEVISIÓ?

Menys d’1 hora 10,3 9,7 9,3 11,4 23,3 9,6 7,5 9,8 4,5 17,3 14,2 0,0 31,8 12,8 11,7 0 7,6 0,0
D’1 a 2 hores 22,0 21,6 39,6 24,9 30,0 15,0 17,7 17,3 22,0 47,2 20,3 0,0 0,0 15,7 31,7 0 28,3 0,0
De 2 a 3 hores 23,4 31,8 6,4 24,8 13,9 18,2 25,3 19,7 20,9 0,0 42,8 20,0 4,7 27,7 12,8 0 2,6 0,0
De 3 a 4 hores 15,1 12,6 11,6 14,4 12,3 15,9 20,0 12,1 14,2 13,2 15,0 0,0 31,8 10,7 21,5 0 15,1 0,0
Més de 4 hores 18,5 16,7 22,3 13,2 6,1 32,4 23,7 20,2 26,9 17,3 5,2 80,0 31,8 22,9 12,3 0 17,0 100,0
Depèn 5,1 3,5 10,7 5,4 7,4 4,1 2,6 12,0 5,8 0,0 2,6 0,0 0,0 1,0 2,5 0 11,2 0,0
Cap 5,2 4,0 0,0 5,2 7,0 4,9 3,2 8,9 3,5 4,9 0,0 0,0 0,0 8,3 7,5 0 18,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 2,56 2,53 2,60 2,36 1,78 3,03 2,89 2,54 2,95 2,12 2,29 4,50 2,98 2,56 2,28 2,15 5,00
Desviació 1,55 1,45 1,64 1,45 1,38 1,70 1,51 1,69 1,57 1,76 1,14 1,31 2,00 1,68 1,51 1,82
Casos 1862 228 18 730 29 198 255 134 83 6 20 2 6 51 75 0 26 1
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

P12. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PREFEREIX?

La 1 12,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La 2 1,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
TV3 39,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
K3/33 1,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Telecinco 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuatro 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
laSexta 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3/24 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
8tv 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Barça TV 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Televisió local 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0 0,0 0,0
No ho sap 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 100,0 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 100,0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P13. QUAN ESCOLTA LA RÀDIO
NORMALMENT?

Matí (de 6 a 12h) 47,0 40,1 47,4 49,3 65,5 42,5 46,5 53,5 54,2 56,4 33,7 100,0 63,5 29,9 45,2 51,5 34,3 0,0
Migdia (de 12 a 16h) 15,1 13,0 11,8 13,8 15,4 12,4 18,3 14,9 17,0 9,0 22,7 80,0 0,0 11,7 22,5 36,3 16,5 0,0
Tarda (de 16 a 19h) 15,0 10,3 23,7 12,2 15,3 15,3 16,3 14,2 35,3 17,3 2,4 20,0 0,0 2,9 29,8 42,2 19,3 0,0
Vespre (de 19 a 22h) 9,0 5,5 9,3 9,1 7,6 8,2 5,2 10,2 9,7 8,3 7,5 0,0 31,8 2,0 20,4 33,5 21,4 0,0
Nit (de 22 a 1h) 11,1 13,4 10,7 14,5 3,2 6,7 7,6 8,1 11,0 0,0 7,1 0,0 0,0 3,6 10,0 8,4 17,5 0,0
Matínada (d'1 a 6h) 2,9 3,6 10,7 3,5 0,0 1,9 1,7 2,7 4,8 0,0 2,6 0,0 0,0 0,9 2,9 1,8 1,0 0,0
No escolta mai o gairebé mai
la ràdio

36,1 38,5 23,3 31,2 29,7 42,3 39,7 34,3 36,9 17,3 53,8 0,0 36,5 64,5 33,1 39,2 38,2 100,0

No ho sap 0,4 0,8 0,0 0,2 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Escolta la ràdio
normalment

1271 143 16 533 22 117 156 100 57 5 9 2 4 19 51 18 18 0

P14. POT DIRME QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO EN UN DIA
NORMAL (de dilluns a
divendres)?

Menys d’1 hora 20,1 14,3 17,0 22,3 23,3 16,3 20,7 24,1 13,5 46,2 5,5 0,0 100,0 18,4 12,3 13,8 32,1 0
D’1 a 2 hores 37,6 47,8 26,1 37,0 21,9 42,2 37,3 36,7 37,9 10,9 52,1 20,0 0,0 36,0 33,6 25,0 19,1 0
De 2 a 3 hores 18,0 20,0 13,9 19,8 32,9 16,1 17,0 9,6 16,8 32,0 13,7 0,0 0,0 16,9 22,0 8,6 7,1 0
De 3 a 4 hores 6,8 6,8 0,0 6,5 0,0 5,1 4,8 9,7 4,3 0,0 5,1 0,0 0,0 23,3 11,2 13,8 16,4 0
Més de 4 hores 14,9 9,2 30,9 12,2 19,5 15,3 18,6 17,4 21,6 0,0 23,5 80,0 0,0 5,3 20,2 38,8 14,8 0
Depèn 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Cap 2,0 2,0 12,1 1,1 2,3 4,9 1,2 2,4 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 10,6 0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 2,11 1,98 2,37 2,02 2,24 2,06 2,20 2,12 2,35 1,34 2,51 4,30 0,50 2,14 2,52 3,08 1,94
Desviació 1,47 1,25 1,96 1,40 1,60 1,49 1,56 1,60 1,62 1,06 1,59 1,83 0,00 1,27 1,51 1,79 1,76
Casos 1262 143 16 527 22 117 155 100 55 4 9 2 4 19 51 18 18 0
P15. I EN UN DIA FESTIU O DEL
CAP DE SETMANA QUANTES HORES
AL DIA DEDICA, PER TERME MIG,
A ESCOLTAR LA RÀDIO?

Menys d’1 hora 20,6 21,4 15,2 20,4 8,7 15,6 19,8 29,6 14,3 10,9 5,5 0,0 50,0 8,1 36,2 10,9 31,8 0
D’1 a 2 hores 29,2 30,2 41,5 30,8 17,9 40,1 29,5 21,1 29,0 66,3 21,3 20,0 0,0 25,7 14,9 4,5 16,4 0
De 2 a 3 hores 12,7 17,8 36,4 10,0 8,7 10,3 14,7 16,2 12,5 0,0 8,1 0,0 50,0 14,4 17,0 10,2 4,4 0
De 3 a 4 hores 4,2 0,4 0,0 3,9 10,8 7,6 3,8 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,2 2,9 2,9 0
Més de 4 hores 7,4 7,3 3,3 6,8 0,0 6,6 6,5 5,9 13,5 0,0 28,7 0,0 0,0 0,0 11,2 23,4 12,2 0
Depèn 4,0 4,1 1,8 4,3 2,2 2,3 4,1 0,6 10,2 10,9 5,1 0,0 0,0 0,0 4,7 12,5 2,6 0
Cap 21,6 18,8 1,8 23,4 51,7 17,6 21,3 18,8 16,3 11,9 25,6 80,0 0,0 51,8 4,8 35,6 29,6 0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 4,2 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 1,43 1,44 1,81 1,35 0,93 1,57 1,43 1,44 1,74 1,18 2,22 0,30 1,50 0,79 1,87 1,88 1,26
Desviació 1,40 1,34 0,97 1,37 1,25 1,35 1,36 1,39 1,63 0,65 2,19 0,79 1,16 0,96 1,58 2,17 1,68
Casos 1214 137 15 508 22 114 149 100 49 4 8 2 4 19 49 15 18 0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
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TV     
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altre 
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No     
mira   
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NS    NC    

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 143 16 533 22 117 156 100 57 5 9 2 4 19 51 18 18 0

P16. QUINA CADENA DE RÀDIO
PREFEREIX?

Catalunya Ràdio 14,6 5,4 4,8 28,5 29,7 1,7 2,2 0,8 3,4 5,9 10,7 0,0 0,0 0,0 1,5 35,6 10,6 0
Cadena SER 11,0 24,2 13,9 6,9 4,3 5,7 9,3 17,4 20,3 0,0 3,0 0,0 0,0 23,1 14,9 2,9 13,5 0
COPE 2,0 4,9 3,3 0,2 0,0 3,7 5,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 1,6 0
Onda Cero 4,4 13,8 0,0 1,4 8,7 1,9 10,3 4,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 1,9 0,0 13,5 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 1,3 0,0 1,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 3,3 14,1 24,3 1,9 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 50,0 10,3 1,0 2,9 4,2 0
Ràdio 4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 10,9 1,7 0,0 21,1 4,7 1,6 0,3 8,2 6,7 10,0 20,5 0,0 0,0 2,6 7,5 1,6 5,3 0
COMRàdio 0,6 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ona FM 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 1,6 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 2,8 0,6 0,0 4,8 0,0 1,6 1,2 0,0 0,0 10,0 5,1 0,0 0,0 10,3 4,3 2,9 0,0 0
Los 40 Principales 7,2 1,7 0,0 3,7 0,0 15,1 13,2 15,3 10,2 0,0 0,0 0,0 50,0 5,3 12,9 0,0 2,6 0
Radio Tele-Taxi 5,2 11,0 3,3 1,1 2,3 14,0 10,2 1,0 6,7 10,9 5,1 0,0 0,0 0,0 9,0 1,6 2,6 0
Cadena Dial 4,3 2,1 12,1 2,0 0,0 14,3 6,4 8,1 0,8 5,9 0,0 80,0 0,0 2,8 0,9 0,0 2,9 0
Ràdio Flaixbac 2,1 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 3,1 8,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 10,6 0
Flaix FM 5,4 2,0 0,0 3,5 0,0 8,5 10,5 7,5 7,4 5,9 0,0 20,0 0,0 5,3 13,2 2,9 0,0 0
M80 Radio 2,1 2,7 0,0 1,2 8,7 0,0 1,2 2,9 10,1 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,4 0,0 0
Europa FM 1,6 0,0 12,1 0,2 8,7 2,8 4,4 2,4 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Cadena 100 2,4 1,7 0,0 1,3 8,7 1,1 9,1 0,3 0,5 0,0 8,1 0,0 0,0 2,6 4,3 0,0 0,0 0
Rac 105 4,7 0,7 0,0 6,1 17,4 3,7 0,6 6,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 23,3 3,7 12,5 7,1 0
Radio Marca 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ràdio local 4,0 3,3 13,9 3,9 4,7 2,9 1,9 2,7 5,5 0,0 26,1 0,0 0,0 0,0 8,5 13,6 0,0 0
Una altra cadena 7,4 7,3 12,1 6,0 2,2 12,7 7,6 7,8 9,0 40,3 10,7 0,0 0,0 11,8 4,3 0,0 12,2 0
No ho sap 1,8 0,0 0,0 1,5 0,0 4,9 0,5 0,5 4,7 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 13,3 0
Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P17. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
MIRAT ALGUNA VEGADA LA
TELEVISIÓ PER INTERNET?

Sí 11,2 6,1 0,0 11,0 15,5 8,9 13,6 10,3 23,1 17,3 4,9 0,0 0,0 16,3 11,7 8,4 21,3 100,0
No 88,6 93,9 100,0 88,7 84,5 91,1 86,2 89,4 76,9 82,7 95,1 100,0 100,0 83,7 88,3 91,6 78,7 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Mira la televisió per
internet

224 14 0 85 5 18 36 16 21 1 1 0 0 9 9 2 6 1

P17-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
MIRAT PROGRAMES EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 49,5 71,5 0 50,6 50,0 39,4 49,0 47,7 50,3 100,0 100,0 0 0 40,2 48,6 100,0 0,0 0,0
No 50,3 28,5 0 48,8 50,0 60,6 51,0 52,3 49,7 0,0 0,0 0 0 59,8 51,4 0,0 100,0 100,0
No ho sap 0,2 0,0 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P17-B. I HA MIRAT PROGRAMES
DE TELEVISIÓ EN DIFERIT PER
INTERNET?

Sí 73,4 31,8 0 76,2 100,0 94,3 71,3 67,5 74,2 100,0 52,0 0 0 72,0 51,4 78,7 100,0 100,0
No 26,4 68,2 0 23,2 0,0 5,7 28,7 32,5 25,8 0,0 48,0 0 0 28,0 48,6 21,3 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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altre 
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mira   
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Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P18. DURANT L’ÚLTIM ANY, HA
ESCOLTAT ALGUNA VEGADA LA
RÀDIO PER INTERNET?

Sí 14,7 5,1 1,4 16,7 16,9 9,5 11,0 17,4 26,5 41,6 2,6 0,0 0,0 14,4 26,0 23,4 31,4 0,0
No 85,1 94,5 98,6 82,9 83,1 90,5 89,0 82,2 73,5 58,4 97,4 100,0 100,0 85,6 74,0 76,6 68,6 100,0
No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Escolta la ràdio per
internet

293 12 0 130 5 20 29 27 24 2 1 0 0 8 20 7 9 0

P18-A. MÉS CONCRETAMENT, HA
ESCOLTAT LA RÀDIO EN DIRECTE
PER INTERNET?

Sí 85,1 100,0 100,0 81,9 63,9 92,2 86,5 85,6 100,0 80,0 100,0 0 0 64,0 100,0 71,8 58,2 0
No 14,9 0,0 0,0 18,1 36,1 7,8 13,5 14,4 0,0 20,0 0,0 0 0 36,0 0,0 28,2 41,8 0
P18-B. I HA ESCOLTAT
PROGRAMES DE RADIO EN DIFERIT
PER INTERNET?

Sí 35,7 0,0 0,0 36,9 100,0 39,5 39,5 40,8 36,6 20,0 100,0 0 0 36,0 9,6 43,5 41,8 0
No 63,7 84,0 100,0 63,1 0,0 60,5 60,5 59,2 63,4 80,0 0,0 0 0 64,0 90,4 56,5 58,2 0
No ho sap 0,7 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P19. S’HA CONNECTAT A
INTERNET AL LLARG D’AQUESTA
SETMANA?

Sí 53,2 31,0 41,2 53,4 68,1 44,5 51,4 71,9 76,7 73,7 33,7 80,0 31,8 60,2 74,7 65,2 56,4 100,0
No 46,8 69,0 58,8 46,6 31,9 55,5 48,6 28,1 23,3 26,3 66,3 20,0 68,2 39,8 25,3 34,8 43,6 0,0
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Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P20. VOSTÈ VEU ALGUNA
TELEVISIÓ LOCAL?

Sí 38,4 33,5 68,9 47,4 39,4 32,9 27,1 34,3 28,7 17,3 69,8 0,0 68,2 30,1 33,4 0,0 54,1 0,0
No 61,3 66,3 31,1 52,6 60,6 66,4 72,2 65,7 71,3 82,7 30,2 100,0 31,8 66,2 66,6 100,0 45,9 100,0
No ho sap 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Veu alguna televisió
local

768 79 14 369 12 68 71 52 26 1 14 0 4 16 26 0 16 0

P20-A. I QUINA VALORACIÓ EN
FA DE LA TELEVISIÓ LOCAL QUE
VOSTÈ MIRA?

Molt bona 4,5 5,5 3,4 4,8 15,5 2,8 5,8 0,0 0,0 48,0 3,7 0 46,6 3,3 2,0 0 0,0 0
Bona 54,0 68,5 42,6 52,3 62,9 69,9 48,1 55,7 28,0 0,0 76,0 0 6,9 53,8 26,4 0 60,1 0
Regular 32,4 25,0 13,5 34,8 17,8 22,6 39,9 27,6 55,2 52,0 6,8 0 46,6 27,5 40,6 0 36,8 0
Dolenta 7,0 1,0 27,0 6,4 3,9 3,5 3,4 13,0 16,8 0,0 0,0 0 0,0 15,4 23,6 0 3,0 0
Molt dolenta 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
No ho sap 1,4 0,0 13,5 1,1 0,0 0,8 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,5 0 0,0 0
No respon 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
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Base Valora positivament la
televisió local que veu

449 58 7 211 10 49 38 29 7 0 11 0 2 9 7 0 10 0

P20-B.1. PER QUÈ?
Informació local 33,0 30,0 7,3 30,9 25,1 47,1 44,5 9,3 33,5 100,0 54,2 0 12,9 54,4 59,4 0 11,0 0
Bona programació 10,0 7,0 29,4 12,1 0,0 3,9 15,0 13,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 26,4 0 0,0 0
Millor contingut. Continguts
interessants

4,8 3,3 4,3 7,3 0,0 0,6 0,0 6,6 0,0 0,0 17,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0

Més propera 12,8 11,7 29,4 15,1 30,0 6,5 6,3 10,0 33,0 0,0 7,1 0 0,0 0,0 7,1 0 20,1 0
Per algun programa en concret 4,2 4,1 0,0 5,9 0,0 3,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Bons professionals 1,3 0,0 0,0 2,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
És entretinguda 4,7 0,0 0,0 3,8 0,0 4,9 7,7 13,2 0,0 0,0 17,0 0 0,0 0,0 0,0 0 20,1 0
És en català 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Informació més rigorosa 1,4 6,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Varietat 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0 0,0 0
Tenen pocs recursos 1,0 0,0 0,0 0,1 5,3 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Pel tipus de programes que
emeten

0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0

Pel·lícules 9,1 16,4 29,4 6,4 19,8 11,6 5,0 13,2 0,0 0,0 21,6 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Sèries 3,8 6,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 6,6 26,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 20,1 0
Dibuixos i programes infantils 2,2 3,3 0,0 1,8 0,0 3,9 5,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Esports 2,9 3,3 0,0 3,0 0,0 0,0 5,7 0,0 7,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 26,4 0 0,0 0
Documentals 1,7 3,3 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 26,4 0 0,0 0
Concursos 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Tertúlies, debats, entrevistes 1,5 0,0 0,0 2,9 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Altres programes 2,3 7,0 0,0 1,2 0,0 3,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Altres valoracions positives 3,2 4,1 0,0 2,0 19,8 3,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 87,1 0,0 0,0 0 20,1 0
No ho sap 3,2 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 5,0 13,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 45,6 0,0 0 8,4 0
Base Valora regular la
televisió local que veu

249 20 2 128 2 15 28 14 14 1 1 0 2 4 10 0 6 0

P20-B.2. PER QUÈ?
Continguts fluixos 13,0 11,1 0,0 5,8 87,1 14,3 21,3 0,0 34,0 0,0 0,0 0 0,0 44,0 18,5 0 65,8 0
No es sintonitza bé 2,6 9,7 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 18,5 0 0,0 0
Manca de recursos 2,4 0,0 100,0 2,9 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Propers 3,5 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 7,2 16,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Poca varietat 7,2 21,8 0,0 1,9 0,0 19,6 11,3 18,8 15,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
No li agrada 0,9 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
És avorrida, poc dinàmica 1,2 0,0 0,0 1,7 0,0 3,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Massa local 2,1 0,0 0,0 1,9 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 18,5 0 8,9 0
Tipus de programes 9,8 19,4 0,0 12,6 0,0 0,0 1,8 13,2 13,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Baixa qualitat 1,3 1,4 0,0 0,4 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Repetitiva 11,1 1,4 0,0 9,8 0,0 17,4 20,0 17,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 44,0 18,5 0 0,0 0
Troba a faltar tipus de
programes

2,1 0,0 0,0 1,7 0,0 3,4 0,0 13,2 3,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0

És en català 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,5 0,0 3,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Només fan programació per les
festes

0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,7 0 0,0 0

Format i programació antiga 3,5 2,6 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 18,5 0 0,0 0
Molta publicitat 2,5 9,7 0,0 1,5 0,0 3,1 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
Dóna informació local 16,4 7,9 0,0 19,7 0,0 10,1 13,9 13,2 10,6 100,0 100,0 0 100,0 11,9 0,0 0 17,1 0
Altres valoracions regulars 12,9 24,6 0,0 19,4 0,0 12,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0
No ho sap 6,4 0,0 0,0 10,0 0,0 1,8 0,0 13,2 3,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 8,2 0
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58 1 4 26 0 3 4 7 4 0 0 0 0 2 6 0 0 0

P20-B.3. PER QUÈ?
Continguts 48,9 62,8 50,0 41,0 100,0 0,0 56,0 42,7 88,1 0 0 0 0 0,0 95,3 0 0,0 0
Emissió discontínua 6,6 0,0 0,0 7,4 0,0 71,6 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
Avorrida 6,4 0,0 50,0 3,0 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0 0 0 0 21,3 0,0 0 0,0 0
Repetitiva 12,9 0,0 0,0 14,9 0,0 28,4 0,0 35,1 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 100,0 0
Manquen professionals 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 4,7 0 0,0 0
Poca varietat 3,3 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
Massa local 6,4 37,2 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
Molta publicitat 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
Antiga 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 78,7 0,0 0 0,0 0
Partidista 0,9 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
Altres valoracions negatives 10,8 0,0 0,0 14,9 0,0 0,0 44,0 0,0 11,9 0 0 0 0 0,0 0,0 0 0,0 0
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P21. DE SIS DEL MATÍ A DEU DE
LA NIT NO ES PODEN EMETRE A
LA TELEVISIÓ CONTINGUTS
PERJUDICIALS PER A INFANTS I
JOVES. VOSTÈ CONEIX
L’EXISTÈNCIA D’AQUESTA
NORMATIVA?

Sí 75,2 69,4 60,4 75,3 72,9 78,5 76,9 82,0 82,2 81,9 65,3 0,0 68,2 61,6 82,6 60,7 69,8 100,0
No 24,7 30,6 39,6 24,7 21,0 21,5 23,1 18,0 17,8 18,1 34,7 100,0 31,8 38,4 17,4 39,3 30,2 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P22. CONSIDERA QUE, EN HORARI
PROTEGIT (DE SIS DEL MATÍ A
DEU DE LA NIT), S’EMETEN
ESCENES I MISSATGES
PERJUDICIALS PELS INFANTS I
JOVES?

Sí 63,5 59,9 83,7 62,1 66,7 66,9 64,4 73,8 72,3 35,5 46,0 80,0 36,5 52,6 49,5 59,0 81,9 100,0
No 25,2 30,6 14,0 26,1 6,3 25,5 24,9 19,9 21,2 64,5 28,0 20,0 31,8 33,8 30,6 2,8 11,7 0,0
No ho sap 11,3 9,6 2,3 11,8 27,0 7,7 10,7 6,4 6,5 0,0 26,0 0,0 31,8 13,6 19,9 38,2 6,3 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P23. LA TELEVISIÓ COMPTA AMB
UN SISTEMA QUE INDICA LES
EDATS PER A LES QUE ÉS
ADEQUAT UN DETERMINAT
PROGRAMA. VOSTÈ CONEIX AQUEST
SISTEMA DE SENYALITZACIÓ?

Sí 76,4 72,1 83,5 77,4 84,2 71,8 74,8 83,8 82,2 64,5 83,4 100,0 95,3 67,1 77,8 61,2 79,0 100,0
No 21,0 25,0 16,5 20,6 14,9 26,9 21,5 13,4 17,3 35,5 16,6 0,0 4,7 27,1 18,7 14,9 20,0 0,0
No ho sap 2,6 2,9 0,0 1,9 0,9 1,3 3,7 2,9 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 3,5 23,9 1,0 0,0
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Base Té fills menors 609 49 3 225 10 76 99 50 24 1 3 0 0 28 30 2 9 0
P24. FA SERVIR ALGUN
MECANISME (dispositiu o
instrument) PER CONTROLAR
L’ACCÉS A CONTINGUTS PER PART
DELS SEUS FILLS PEL QUE FA A
LA TELEVISIÓ?

Sí 6,3 4,9 0,0 6,2 0,0 1,7 6,9 9,2 17,7 0,0 0,0 0 0 12,2 0,9 24,9 11,7 0
No 76,8 88,6 100,0 80,6 100,0 69,8 80,9 63,8 59,0 22,1 100,0 0 0 60,7 73,0 75,1 82,7 0
No procedeix 16,9 6,5 0,0 13,2 0,0 28,5 12,2 26,9 23,3 77,9 0,0 0 0 27,1 26,1 0,0 5,6 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a continguts televisius

39 2 0 14 0 1 7 5 4 0 0 0 0 3 0 1 1 0

P24-A. QUIN?
Bloquejar canals de televisió 24,1 20,0 0 13,7 0 0,0 39,4 6,2 11,1 0 0 0 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0
Llista de canals predefinida 5,0 80,0 0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Clau d'accés 49,9 0,0 0 41,9 0 100,0 60,6 93,8 44,5 0 0 0 0 0,0 100,0 100,0 100,0 0
Altres respostes 21,1 0,0 0 44,4 0 0,0 0,0 0,0 44,5 0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Té fills menors 609 49 3 225 10 76 99 50 24 1 3 0 0 28 30 2 9 0
P25. I PEL QUE FA AL TELÈFON
MÒBIL?

Sí 3,9 0,6 70,5 0,5 0,0 13,7 1,9 4,9 15,7 0,0 0,0 0 0 0,0 6,3 0,0 0,0 0
No 56,6 71,0 29,5 62,7 67,5 43,3 61,5 37,5 37,9 0,0 40,0 0 0 46,7 66,7 63,4 48,4 0
No procedeix 39,1 28,4 0,0 36,8 32,5 40,2 36,5 57,6 46,4 100,0 60,0 0 0 53,3 27,0 36,6 51,6 0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills al telèfon mòbil

24 0 2 1 0 10 2 2 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0

P25-A. QUIN?
Limitar cuota 9,3 0,0 0,0 26,1 0 0,0 0,0 0,0 50,0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
Prepagament 8,1 0,0 0,0 0,0 0 18,5 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
Bloquejar 59,9 0,0 100,0 0,0 0 76,8 0,0 100,0 50,0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
Restringir números de telèfon 10,5 100,0 0,0 26,1 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 100,0 0 0 0
Altres respostes 10,1 0,0 0,0 0,0 0 4,6 100,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
No ho sap 2,2 0,0 0,0 47,8 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
Base Té fills menors 609 49 3 225 10 76 99 50 24 1 3 0 0 28 30 2 9 0
P26. I PEL QUE FA A INTERNET?
Sí 8,2 5,1 0,0 9,1 0,0 12,6 2,8 14,5 15,7 0,0 0,0 0 0 1,8 0,0 24,9 28,6 0
No 54,4 66,2 100,0 60,1 70,3 39,8 59,3 35,6 35,7 40,5 40,0 0 0 41,8 73,0 38,5 25,9 0
No procedeix 37,3 28,7 0,0 30,7 29,7 46,9 37,9 49,9 48,5 59,5 60,0 0 0 56,4 27,0 36,6 45,5 0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Fa servir mecanismes per
contolar l'accés dels seus
fills a internet

50 2 0 21 0 10 3 7 4 0 0 0 0 1 0 1 2 0

P26-A. QUIN?
Programes protectors 32,6 88,6 0 7,4 0 0,0 89,6 53,1 100,0 0 0 0 0 0,0 0 100,0 78,7 0
Codi d'accés 24,9 0,0 0 39,6 0 11,0 10,4 33,1 0,0 0 0 0 0 0,0 0 0,0 21,3 0
Filtres al navegador 8,7 0,0 0 11,8 0 20,1 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0 0,0 0,0 0
Bloqueig de pàgines web 12,6 0,0 0 9,3 0 40,3 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 100,0 0 0,0 0,0 0
Altres respostes 19,6 0,0 0 29,3 0 28,6 0,0 13,8 0,0 0 0 0 0 0,0 0 0,0 0,0 0
No ho sap 1,6 11,4 0 2,5 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0,0 0 0,0 0,0 0

112                                                    



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P27. CREU QUE LA TELEVISIÓ
MOSTRA ACTITUDS MASCLISTES I
FOMENTA LA VISIÓ NEGATIVA DE
LA DONA...?

Habitualment 17,3 8,2 31,7 20,0 35,4 17,1 15,5 18,0 15,7 9,0 9,6 80,0 0,0 15,5 16,9 20,8 18,5 0,0
Ocasionalment 47,9 46,0 59,0 47,6 39,1 52,9 43,4 57,8 51,2 56,4 50,9 0,0 0,0 54,1 33,3 33,1 65,3 100,0
Mai 23,8 28,0 9,3 22,0 9,2 24,3 30,9 18,9 25,5 17,3 18,2 20,0 100,0 15,5 33,4 9,4 10,9 0,0
No ho sap 10,9 17,0 0,0 10,4 16,4 5,6 10,2 5,3 7,6 17,3 21,3 0,0 0,0 14,8 16,4 36,7 5,3 0,0
No respon 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P28. ELS CONTINGUTS
PORNOGRÀFICS ESTAN PROHIBITS
A LA TELEVISIÓ EN OBERT. ESTÀ
D’ACORD AMB AQUESTA MESURA?

Sí 73,1 77,3 96,3 72,5 67,6 78,7 72,9 68,4 72,0 73,0 63,1 100,0 68,2 71,4 59,0 76,4 75,8 100,0
No 24,2 20,1 3,7 24,9 32,4 21,0 24,6 30,0 28,0 27,0 36,9 0,0 31,8 26,2 32,9 2,8 9,3 0,0
No ho sap 2,4 1,8 0,0 2,2 0,0 0,2 2,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 8,2 20,8 14,9 0,0
No respon 0,3 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P29. DELS SEGÜENTS ASPECTES,
QUIN CREU QUE ÉS MÉS
IMPORTANT EN UNA TELEVISIÓ
PÚBLICA?

La informació 55,3 56,9 35,1 59,5 60,3 55,5 46,8 53,5 50,2 95,1 34,1 20,0 36,5 69,7 52,3 15,6 70,2 100,0
El debat 6,8 12,7 9,3 8,2 7,8 5,2 5,8 2,7 2,7 4,9 0,0 0,0 0,0 3,6 2,5 6,6 0,0 0,0
L’entreteniment 19,1 13,9 13,0 12,3 16,8 25,9 34,3 25,0 23,2 0,0 44,6 0,0 31,8 11,3 24,1 13,2 14,1 0,0
Programes originals i
innovadors

4,2 3,7 11,8 2,4 0,0 3,7 4,9 9,8 14,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 2,9 8,4 0,0 0,0

Programes de qualitat encara
que tinguin poca audiència

8,8 6,0 21,4 10,5 7,5 4,2 5,1 6,5 5,9 0,0 18,9 80,0 31,8 9,3 15,7 21,8 15,7 0,0

El foment de la identitat
nacional (llengua, cultura)

4,1 4,1 9,3 6,0 6,1 2,9 2,3 1,3 2,7 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,5 13,2 0,0 0,0

Altres 0,5 0,2 0,0 0,3 0,0 1,2 0,2 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,3 2,5 0,0 0,9 1,5 1,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 21,1 0,0 0,0
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P30. SEGONS VOSTÈ, QUIN TEMA
HAURIA D’OCUPAR MÉS TEMPS EN
UN INFORMATIU, EN GENERAL?

Política catalana i/o
espanyola

9,9 7,1 10,7 13,5 2,4 8,9 4,9 3,4 13,9 17,3 1,4 0,0 31,8 10,0 12,5 9,4 13,1 0,0

Crònica internacional 6,9 6,4 9,3 4,9 0,0 7,0 7,4 7,7 13,3 4,9 2,4 80,0 0,0 9,8 12,9 13,2 14,1 0,0
Societat 23,9 24,4 11,8 25,6 20,0 26,3 24,7 23,2 25,3 42,3 17,0 0,0 4,7 13,4 11,7 16,0 23,9 100,0
Esports 4,6 5,2 0,0 3,6 0,0 3,6 6,1 6,0 6,2 0,0 4,7 20,0 0,0 10,7 8,8 0,0 0,0 0,0
Economia i negocis 6,8 9,9 10,7 3,9 1,7 9,9 8,2 9,7 9,5 0,0 2,4 0,0 31,8 6,6 8,1 0,0 4,4 0,0
Art i cultura 9,4 8,3 27,2 9,6 18,8 5,0 8,2 14,5 4,6 0,0 9,8 0,0 0,0 8,8 8,9 19,9 13,1 0,0
Medi ambient 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,9 0,3 1,4 3,2 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0
Ciència i tecnologia 1,1 0,0 0,0 1,2 6,1 1,2 0,7 1,4 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
Sanitat 0,8 0,2 0,0 0,8 0,0 2,5 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Temps 1,0 2,1 0,0 1,1 0,0 1,3 0,2 1,8 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Trànsit 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Treball 4,4 4,7 9,3 3,4 10,9 2,5 7,2 4,4 8,0 0,0 22,7 0,0 0,0 1,4 2,5 0,0 0,0 0,0
Educació i ensenyament 3,3 2,2 9,3 3,8 2,4 6,1 2,3 3,2 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 3,6 0,6 0,0 0,0 0,0
Conflictes socials 0,8 0,7 0,0 0,8 0,0 0,3 2,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 4,1 5,1 0,0 4,6 6,1 3,4 3,8 3,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 10,6 1,0 0,0 0,0
No ho sap 21,7 23,6 11,6 21,6 31,6 21,1 21,5 18,0 11,7 26,5 26,2 0,0 31,8 32,6 20,1 33,9 31,4 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P31. I EL TEMA QUE HAURIA
D’OCUPAR MENYS TEMPS EN UN
INFORMATIU?

Política catalana i/o
espanyola

21,0 23,4 13,2 20,8 20,1 19,2 23,5 25,5 15,1 13,2 25,4 20,0 4,7 13,3 23,3 13,2 13,4 0,0

Crònica internacional 3,9 4,3 0,0 4,4 6,1 4,6 3,8 3,8 1,5 0,0 2,4 0,0 0,0 1,5 5,0 0,0 1,0 0,0
Societat 25,0 19,5 14,4 27,6 8,7 29,3 24,4 21,7 26,7 18,0 34,5 0,0 31,8 14,9 30,1 9,4 31,5 0,0
Esports 19,0 18,1 49,1 17,8 17,0 14,5 19,5 21,8 25,5 13,2 11,8 0,0 0,0 29,9 17,1 34,1 13,1 100,0
Economia i negocis 1,4 0,2 9,3 1,5 0,0 2,1 0,0 1,6 5,4 33,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Art i cultura 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Medi ambient 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciència i tecnologia 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sanitat 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Temps 0,9 2,4 0,0 0,6 0,0 1,3 1,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Trànsit 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Treball 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Conflictes socials 1,3 0,0 0,0 1,3 0,0 2,1 2,2 0,2 4,2 0,0 2,6 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 1,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 4,4 6,0 0,0 4,4 9,4 6,1 2,8 3,8 5,4 9,0 0,0 80,0 0,0 1,8 2,5 1,0 0,0 0,0
No ho sap 21,8 25,7 14,0 20,0 38,7 18,8 20,5 20,2 15,7 13,2 23,3 0,0 31,8 35,7 22,0 42,3 41,0 0,0
P32. CREU QUE LA PRESÈNCIA
DEL CATALÀ A LA TELEVISIÓ
ÉS...?

Excessiva 3,9 10,3 1,4 0,8 7,8 4,0 5,0 4,8 0,9 33,3 0,0 0,0 0,0 8,4 10,4 0,0 1,6 0,0
Adequada 73,1 82,5 85,6 64,6 66,5 84,5 79,2 82,4 82,5 61,8 74,0 100,0 100,0 67,5 76,1 24,6 51,1 100,0
Insuficient 20,3 3,1 13,0 34,3 23,1 10,4 12,0 12,5 15,2 0,0 26,0 0,0 0,0 12,8 8,5 27,5 36,3 0,0
No veu la televisió 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,3 1,6 0,0
No ho sap 2,0 4,1 0,0 0,2 2,6 1,1 2,5 0,3 0,8 4,9 0,0 0,0 0,0 11,4 5,0 21,6 9,3 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P33. I A LA RÀDIO, CREU QUE
LA PRESÈNCIA DEL CATALÀ ÉS...?

Excessiva 2,8 7,0 1,4 0,8 0,0 1,8 4,4 3,5 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 5,0 6,6 0,0 0,0
Adequada 55,4 57,7 56,7 54,9 67,2 54,5 52,8 60,4 60,6 68,8 43,8 100,0 68,2 40,4 58,7 41,0 56,7 0,0
Insuficient 10,6 4,1 9,3 17,5 1,5 7,0 5,9 6,1 7,7 9,0 11,8 0,0 0,0 0,9 6,4 19,9 10,0 0,0
No escolta la ràdio 28,4 28,1 32,6 24,3 29,7 32,9 34,0 29,4 24,5 17,3 41,8 0,0 31,8 47,5 27,4 19,3 28,1 100,0
No ho sap 2,9 3,2 0,0 2,5 1,7 3,8 2,8 0,7 2,3 4,9 2,6 0,0 0,0 6,6 2,5 13,2 5,2 0,0
P34. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
TELEVISIÓ?

Alta 11,0 10,0 9,3 10,6 9,4 12,7 13,8 13,6 5,4 0,0 6,3 0,0 0,0 16,0 11,7 7,6 0,0 0,0
Adequada 62,1 70,4 56,7 61,1 44,1 60,9 69,1 61,6 64,9 95,1 62,5 100,0 68,2 59,5 52,4 8,4 55,1 100,0
Escassa 23,3 15,6 34,0 25,3 46,5 25,7 14,6 24,4 28,6 4,9 31,1 0,0 31,8 16,4 30,2 14,2 39,6 0,0
No veu la televisió 0,8 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 33,9 1,6 0,0
No ho sap 2,7 4,0 0,0 2,4 0,0 0,6 1,3 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 5,4 35,9 3,7 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P35. EN GENERAL, COM VALORA
LA QUALITAT DE LES
INFORMACIONS QUE DÓNA LA
RADIO?

Alta 15,4 14,3 13,2 16,8 20,0 11,2 14,2 19,5 19,5 0,0 15,6 0,0 63,5 3,6 18,5 16,0 0,0 0,0
Adequada 43,5 43,6 63,5 45,6 41,1 41,1 42,2 44,0 40,5 77,8 35,1 100,0 4,7 40,3 35,9 37,2 43,7 0,0
Escassa 6,2 4,6 0,0 6,2 12,2 6,9 4,0 3,8 5,3 4,9 2,4 0,0 0,0 8,2 13,1 14,2 22,9 0,0
No escolta la ràdio 29,7 32,1 23,3 25,9 25,2 32,9 35,6 29,0 28,4 17,3 41,8 0,0 31,8 45,9 29,9 19,3 26,5 100,0
No ho sap 5,2 5,5 0,0 5,5 1,5 7,8 4,0 3,7 6,2 0,0 5,1 0,0 0,0 2,0 2,5 13,2 6,8 0,0
P36. SEGONS VOSTÈ, EL FET QUE
ES PRENGUIN MESURES PER
AUGMENTAR LA INDEPENDÈNCIA
DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ
PÚBLICS RESPECTE DELS GOVERNS
I ALTRES PODERS ÉS...

Molt important 39,3 33,7 40,0 47,0 51,7 28,2 24,0 45,8 43,8 27,2 25,4 0,0 31,8 31,4 39,0 51,1 51,9 100,0
Bastant important 34,1 36,4 45,8 32,4 34,5 38,0 36,6 30,1 32,1 30,5 45,8 100,0 0,0 41,1 24,3 30,3 42,6 0,0
Indiferent 11,6 8,9 14,2 9,1 9,2 14,4 19,4 14,1 9,2 42,3 7,5 0,0 36,5 11,6 7,9 12,0 4,5 0,0
Poc important 5,0 7,5 0,0 4,1 1,5 7,4 4,9 4,2 4,8 0,0 2,4 0,0 31,8 4,7 7,5 0,0 1,0 0,0
Gens important 4,2 6,1 0,0 3,7 0,0 3,0 5,2 5,5 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 5,7 7,3 0,0 3,8 3,2 8,0 9,1 0,3 5,1 0,0 18,9 0,0 0,0 11,2 11,4 6,6 0,0 0,0
No respon 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P37. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT:'EM MOLESTA QUE A LES
SÈRIES DE TELEVISIÓ SURTIN
MARQUES O PRODUCTES'

Totalment d’acord 24,4 27,3 43,5 23,2 28,7 17,8 21,3 28,0 22,0 4,9 39,7 0,0 68,2 24,3 39,5 36,0 16,7 0,0
Més aviat d’acord 18,2 18,2 29,3 18,3 15,4 20,8 19,0 16,0 26,0 63,8 18,2 80,0 0,0 8,3 8,5 14,2 10,0 0,0
Més aviat en desacord 15,9 18,4 11,6 18,1 7,8 15,9 13,3 17,8 19,2 13,2 16,8 20,0 0,0 13,5 5,1 1,8 1,6 0,0
Totalment en desacord 22,2 18,3 13,0 22,1 17,9 26,3 29,8 21,0 19,4 18,0 23,1 0,0 31,8 14,9 20,3 6,6 20,2 0,0
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

2,2 2,6 2,5 2,4 6,1 1,5 0,7 0,2 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,4 2,5 11,2 14,1 100,0

Indiferent 16,4 14,2 0,0 15,2 24,1 17,5 15,7 17,0 13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 35,7 24,2 21,8 29,2 0,0
No ho sap 0,8 1,0 0,0 0,7 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 8,4 8,2 0,0
P38. DIGUI’M, SI US PLAU, LA
SEVA OPINIÓ SOBRE LA FRASE
SEGÜENT: 'A VEGADES NO QUEDA
CLAR EL QUE ÉS PUBLICITAT I
EL QUE ÉS EL CONTINGUT DEL
PROGRAMA'

Totalment d’acord 16,0 14,6 24,9 15,3 11,8 18,4 16,1 15,2 23,0 4,9 7,5 0,0 31,8 20,1 10,7 13,2 21,6 0,0
Més aviat d’acord 24,7 25,9 39,6 22,6 34,0 26,0 26,7 26,0 28,9 63,8 24,3 80,0 0,0 20,1 15,8 26,5 23,1 100,0
Més aviat en desacord 22,3 24,0 14,2 25,2 15,4 21,4 20,4 17,4 20,0 13,2 39,5 20,0 4,7 21,1 18,8 16,2 16,4 0,0
Totalment en desacord 27,2 24,7 12,1 26,3 34,6 28,2 28,9 35,5 23,2 9,0 7,5 0,0 63,5 20,9 46,7 2,8 20,2 0,0
No tinc una opinió clara
sobre aquest tema

4,5 7,1 9,3 4,0 0,9 2,2 4,2 2,1 2,7 9,0 2,4 0,0 0,0 12,5 3,1 19,4 8,5 0,0

No ho sap 5,3 3,7 0,0 6,6 3,3 3,8 3,6 3,8 2,3 0,0 18,9 0,0 0,0 5,3 5,0 21,9 10,2 0,0
P39. ES FIXA EN LES MARQUES O
PATROCINADORS QUE APAREIXEN
EN LA PANTALLA DURANT LES
RETRANSMISSIONS ESPORTIVES?

Habitualment 16,2 17,4 20,0 14,8 6,6 15,1 22,7 15,2 17,5 4,9 26,4 80,0 0,0 9,2 21,3 6,6 1,8 0,0
Ocasionalment 33,0 32,8 36,5 33,7 37,9 30,2 29,6 32,7 43,5 31,2 43,2 20,0 0,0 43,6 22,9 20,8 47,4 0,0
Mai 41,0 37,3 24,9 42,1 40,7 45,8 40,3 44,0 34,1 58,9 25,4 0,0 100,0 32,3 49,7 32,2 30,6 100,0
No miro mai o gairebé mai les
retransmissions esportives

9,5 11,6 18,6 9,3 14,8 8,9 7,4 8,2 4,9 4,9 4,9 0,0 0,0 14,9 6,0 25,3 20,2 0,0

No ho sap 0,4 0,9 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0,0
P40. AMB QUINA DE LES
SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS
D’ACORD?

Les pel·lícules haurien
d’estar patrocinades i no ser
interrompudes per anuncis

71,3 68,2 86,0 73,2 75,3 64,9 70,7 78,2 58,9 91,0 66,3 80,0 100,0 71,2 74,4 63,7 76,1 0,0

Els anuncis en les
pel·lícules no em molestarien
si fossin més breus

24,4 24,9 14,0 23,5 24,7 30,2 22,8 19,9 36,2 0,0 21,7 20,0 0,0 27,8 21,7 22,6 21,3 100,0

Els anuncis en les
pel·lícules no em molesten

3,8 4,9 0,0 2,9 0,0 4,9 6,1 1,6 4,9 9,0 12,0 0,0 0,0 1,0 3,9 6,6 0,0 0,0

No ho sap 0,6 2,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 2,6 0,0
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P41-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

0,7 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Crackovia 1,6 0,1 0,0 3,4 0,0 0,3 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 0,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 2,5 0 6,7 0,0
Casal rock 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Ànima 0,3 0,0 0,0 0,5 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Els matins 3,7 0,2 0,0 7,9 6,1 0,2 0,4 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Infidels 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Àgora 0,4 0,0 0,0 0,8 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bocamoll 1,7 0,0 0,0 3,8 0,0 0,9 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,5 0,0
El club 2,2 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0 0,0 0,0
El cor de la ciutat 2,1 0,2 0,0 4,6 0,0 0,1 0,7 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Entre línies 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Polònia 2,6 0,8 0,0 5,1 6,1 0,3 0,8 2,6 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Thalassa 0,3 0,0 0,0 0,4 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,0 0,0
Ventdelplà 3,6 1,7 0,0 7,9 0,0 1,2 0,1 0,3 0,0 4,9 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,7 0,0
30 minuts 0,8 0,0 0,0 1,7 6,1 0,1 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius TV3 11,8 2,4 0,0 25,5 3,2 3,6 1,4 1,8 0,5 16,6 11,8 0,0 0,0 0,0 5,0 0 21,0 0,0
Futbol 0,8 0,0 0,0 1,5 0,0 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
El temps 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Águila Roja 0,7 2,7 0,0 0,3 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
CSI 1,2 0,0 2,5 0,3 0,0 3,9 1,3 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 5,0 0 1,8 0,0
Aída 1,4 0,1 0,0 0,2 0,0 3,9 2,9 0,2 0,0 33,3 0,0 80,0 0,0 9,2 0,0 0 0,0 0,0
Doctor Mateo 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
House 2,2 0,8 0,0 1,3 0,0 1,7 1,0 13,9 0,8 4,9 0,0 0,0 0,0 3,6 1,0 0 1,7 0,0
Pasapalabra 2,4 2,4 9,3 0,9 0,0 5,7 5,0 0,3 2,1 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 2,5 0 9,5 0,0
Operación Triunfo 0,9 1,8 0,0 0,2 0,0 4,9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 1,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,4 0,7 0,0 0,0 1,7 0,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informe Semanal 0,6 3,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
Mira quién baila 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El internado 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 2,1 5,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
Gran Hermano 0,4 0,3 9,3 0,2 0,0 0,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuéntame como pasó 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hospital Central 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 1,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 100,0
Los hombres de Paco 0,8 0,3 0,0 0,2 6,1 0,4 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Camera Café 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Los Simpson 1,1 0,2 1,4 0,6 0,0 0,0 3,9 0,0 2,7 0,0 2,4 0,0 0,0 3,6 2,5 0 0,0 0,0
Amar en tiempos revueltos 1,4 6,8 0,0 0,5 0,0 1,2 0,0 1,3 2,1 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Yo soy Bea 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informativos TVE 3,5 22,0 2,3 0,4 1,5 2,0 1,4 0,2 0,0 9,0 4,9 0,0 0,0 6,6 0,0 0 1,8 0,0
Informativos Telecinco 2,0 0,4 9,3 0,6 0,0 13,4 0,1 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0 0,0 0,0
Informativos Antena 3 3,3 3,7 0,0 0,7 7,6 1,5 13,7 1,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 7,5 0 0,0 0,0
Informativos Cuatro 0,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informativos La Sexta 0,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Sé lo que hicisteis 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 3,8 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0 0,0 0,0
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...
Saber y ganar 0,8 1,8 18,6 0,1 0,0 1,2 0,3 1,3 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La ruleta de la suerte 1,4 0,4 0,0 0,5 0,0 0,9 7,0 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
El hormiguero 2,5 0,1 0,0 0,1 1,5 2,0 1,5 19,2 4,6 0,0 0,0 0,0 4,7 0,9 7,5 0 0,0 0,0
El diario de Patricia 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 2,5 4,3 0,3 0,3 0,0 9,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0 0,0 0,0
Documentales 2,4 2,4 35,5 1,2 7,0 4,1 0,5 0,3 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 8,5 0 0,0 0,0
Callejeros 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 2,0 3,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,6 0 0,0 0,0
Buenafuente 1,2 0,0 0,0 0,7 3,3 0,9 1,5 2,8 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
El programa de Ana Rosa 1,0 1,2 0,0 0,6 0,0 4,6 0,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,5 2,5 0 0,0 0,0
Informatius altres canals 1,4 1,3 0,0 0,2 0,9 0,3 1,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 15,3 0 1,7 0,0
Espejo público 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,2 1,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Fama 0,7 1,6 0,0 0,0 0,0 1,2 1,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
Física o química 0,9 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 4,5 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
Supervivientes 1,1 1,0 0,0 0,3 6,1 5,2 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
El intermedio 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
59 segundos 0,5 1,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gente 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,0 0,0
Sálvame 0,5 0,8 0,0 0,2 0,0 2,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Saber vivir 0,8 3,1 0,0 0,3 0,0 2,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Password 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,1 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Telemonegal 0,6 0,8 0,0 0,7 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Los mejores años 0,5 1,4 2,3 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
España directo 0,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0 0,0 0,0
¿Dónde estás corazón? 0,8 1,2 0,0 0,6 0,0 0,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Anatomía de Grey 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius 3/24 0,2 0,0 0,0 0,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0 0,0 0,0
La noria 0,4 1,0 0,0 0,0 1,7 1,2 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,0 0,0
La señora 0,3 0,4 9,3 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Arucitysw 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bones 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Quién quiere ser millonario 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El mentalista 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hay alguien ahí 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hermano mayor 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Antena 3 0,7 1,0 0,0 0,2 0,0 0,1 2,9 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0 0,0 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 0,3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TV3 0,5 0,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0 0,0 0,0
Futbol La Sexta 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Telecinco 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Canal Plus 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos en la tribu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Formula 1 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2 1,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Esports en general 0,7 1,1 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 3,5 0 1,7 0,0
Dibuixos en general 0,4 0,0 0,0 0,4 6,1 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
Debats 0,7 0,8 0,0 0,6 0,0 0,5 0,2 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

...
Series 2,2 3,5 0,0 0,9 0,0 1,8 3,4 2,4 3,0 9,0 25,3 0,0 0,0 3,6 2,5 0 0,0 0,0
Pel.licules td8 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.licules en general 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,9 0,7 0 6,7 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Comarques TV3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,2 0,0 0,0 0,1 1,7 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres 5,4 2,8 0,0 4,8 9,3 4,2 6,4 4,2 12,9 0,0 4,9 0,0 0,0 2,7 14,6 0 9,3 0,0
No ho sap 1,9 4,7 0,0 1,2 0,0 1,4 1,0 0,7 0,8 0,0 2,4 20,0 0,0 9,2 2,5 0 4,6 0,0
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1718 188 20 679 30 189 225 142 84 5 19 2 6 41 66 0 23 1

P41-B. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,4 0,2 1,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Crackovia 2,5 0,0 0,0 4,5 6,5 2,2 0,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 8,4 0,0
Casal rock 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Ànima 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Els matins 1,4 1,2 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 1,4 2,3 9,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Tags 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Infidels 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Àgora 0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bocamoll 1,4 0,0 0,0 3,0 1,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El club 2,2 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,1 1,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El cor de la ciutat 2,6 1,3 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0 10,5 0,0
Entre línies 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hat-trick 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Polònia 3,2 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,4 1,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 2,9 0 2,3 0,0
Thalassa 0,3 0,0 0,0 0,6 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Ventdelplà 2,9 1,4 0,0 6,0 0,0 1,4 1,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,3 0,0
30 minuts 1,6 0,0 0,0 3,0 1,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 16,8 0,0
Zona zàping 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius TV3 6,1 4,4 0,0 11,0 6,5 4,2 1,9 1,6 0,6 5,4 1,5 0,0 0,0 7,1 0,0 0 3,3 0,0
Futbol 0,4 1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
El temps 0,4 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Águila Roja 0,5 2,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,9 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
CSI 1,9 1,2 1,4 1,5 8,2 1,3 1,7 4,4 3,2 5,4 0,0 0,0 0,0 4,7 0,4 0 2,1 0,0
Aída 0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,7 2,8 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,9 0 0,0 0,0
La chica de ayer 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
House 3,1 0,0 0,0 2,3 1,8 2,6 2,0 12,9 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0 8,4 0,0
Pasapalabra 2,6 1,7 0,0 2,4 0,0 4,8 5,8 1,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0 2,1 0,0
Operación Triunfo 1,3 5,1 0,0 0,0 1,6 3,1 1,1 0,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0 0,0 0,0
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informe Semanal 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,3 0,0
Mira quién baila 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El internado 2,2 2,3 0,0 1,5 0,0 0,9 5,5 4,6 0,6 9,1 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,1 0,0
Gran Hermano 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hospital Central 0,6 0,3 0,0 0,3 0,0 2,1 0,9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0 0,0 0,0
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los hombres de Paco 1,8 2,4 0,0 0,1 0,0 2,2 5,8 3,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0 0,0 0,0
Los Simpson 1,3 0,0 0,0 0,3 0,0 2,0 2,6 2,9 3,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Amar en tiempos revueltos 0,7 3,9 0,0 0,3 6,5 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informativos TVE 3,5 14,4 0,0 2,0 0,0 0,4 2,6 2,7 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 4,1 0 3,3 0,0
Informativos Telecinco 1,6 5,4 0,0 0,3 0,0 3,1 2,3 0,4 0,0 0,0 10,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0 2,1 0,0
Informativos Antena 3 2,7 1,3 2,4 1,3 0,0 9,6 6,7 0,4 1,2 0,0 2,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0 0,0 0,0
Informativos Cuatro 0,5 0,2 9,5 0,4 0,0 0,0 0,2 0,4 0,6 0,0 1,5 0,0 0,0 1,3 2,9 0 0,0 0,0
Informativos La Sexta 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 1,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 0,0
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...
Sé lo que hicisteis 1,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,1 0,3 7,9 9,8 0,0 0,0 33,3 0,0 5,8 0 0,0 0,0
Saber y ganar 0,7 3,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,2 0,0
La ruleta de la suerte 1,2 2,7 0,0 1,1 0,0 0,9 1,3 1,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,3 0,0
El hormiguero 2,0 1,0 0,0 0,7 0,0 1,8 2,5 7,5 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0 0,0 0,0
El diario de Patricia 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,9 1,4 1,2 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0 0,0 0,0
Documentales 4,3 3,0 21,7 3,8 28,6 4,3 2,6 1,7 2,3 0,0 10,2 0,0 0,0 6,0 10,2 0 0,0 0,0
Callejeros 0,8 0,3 1,4 0,1 0,0 0,7 2,6 1,9 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0 0,0 0,0
Buenafuente 1,3 1,0 12,1 0,8 0,0 0,3 2,1 4,4 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El programa de Ana Rosa 0,4 0,4 0,0 0,2 0,0 1,0 0,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius altres canals 1,0 1,0 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 1,1 0 8,4 0,0
Espejo público 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 2,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0 0,0 0,0
Fama 0,8 0,3 9,5 0,3 0,0 2,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 0,0
Física o química 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 3,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Supervivientes 0,9 0,2 9,5 0,0 0,0 3,4 1,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
El intermedio 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
59 segundos 0,5 2,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gente 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Sálvame 0,3 1,2 0,0 0,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Saber vivir 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Password 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 2,8 1,1 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 5,8 0 0,0 0,0
Telemonegal 0,3 0,0 0,0 0,6 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los mejores años 0,3 1,3 9,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
España directo 0,5 1,3 0,0 0,3 0,0 1,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 0,0
¿Dónde estás corazón? 0,4 0,6 0,0 0,3 1,8 1,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Anatomía de Grey 0,6 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0 8,4 0,0
Informatius 3/24 0,8 0,0 2,4 1,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 51,5 2,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0 0,0 0,0
La noria 0,9 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 4,7 0,0 0 0,0 0,0
La señora 0,6 2,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 33,3 0,0 0,0 0 2,1 0,0
Arucitysw 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bones 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 100,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 3,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Quién quiere ser millonario 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 1,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El mentalista 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0 0,0 0,0
Hay alguien ahí 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hermano mayor 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Antena 3 1,2 1,4 0,0 0,7 0,0 2,8 0,6 2,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 1,2 2,9 0 0,0 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,4 0,8 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 0,5 1,3 0,0 0,4 0,0 0,1 1,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TV3 0,3 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0 0,0 0,0
Futbol La Sexta 0,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Telecinco 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos en la tribu 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0 0,0 0,0
Formula 1 0,5 0,0 0,0 0,4 1,6 0,0 0,0 2,9 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Esports en general 2,6 5,1 0,0 1,7 3,4 2,3 0,6 3,4 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 4,2 0 0,0 0,0
Dibuixos en general 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 1,3 1,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0 2,1 0,0
Debats 0,4 0,0 0,0 0,4 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 0,0 0,0
Series 2,7 0,9 0,0 2,5 0,0 4,1 0,8 2,1 1,5 0,0 28,3 0,0 0,0 7,1 8,7 0 0,0 0,0
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...
Pel.licules td8 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.licules en general 0,5 0,4 9,5 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,5 1,0 0,0 0,1 0,0 2,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Comarques TV3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,4 1,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres 7,6 5,7 9,5 6,0 21,2 10,5 9,5 2,6 7,3 0,0 18,1 0,0 0,0 10,7 14,4 0 9,6 0,0
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P41-C. ALGUN MÉS?
El paisatge favorit de
Catalunya

0,8 1,5 0,0 0,9 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Crackovia 1,5 0,2 0,0 2,9 1,7 0,9 0,4 0,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 0,6 0,0 0,0 0,5 6,7 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Casal rock 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Ànima 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Els matins 1,5 0,0 0,0 3,0 1,0 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Infidels 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Àgora 1,2 1,5 0,0 1,6 13,4 0,0 0,0 0,0 0,0 37,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Bocamoll 1,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El club 1,1 0,4 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 11,4 0,0
El cor de la ciutat 0,8 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,1 0,0
Hat-trick 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Polònia 2,0 0,4 0,0 3,9 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 6,3 3,8 0 0,0 0,0
Thalassa 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Ventdelplà 2,6 0,0 24,3 5,0 1,7 1,3 1,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
30 minuts 1,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius TV3 5,6 3,2 1,8 10,0 1,0 3,7 1,3 2,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,2 0 2,9 0,0
Futbol 1,1 1,5 0,0 1,6 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0,0 0,0
El temps 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Águila Roja 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0,0 0,0
CSI 1,4 0,0 0,0 0,6 0,0 3,4 2,3 3,5 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Aída 1,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 2,8 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 11,4 0,0
Doctor Mateo 0,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La chica de ayer 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
House 3,7 0,2 0,0 4,5 0,0 3,2 4,3 6,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0 0,0 0,0
Pasapalabra 1,9 5,5 0,0 1,6 0,0 3,2 1,2 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 3,8 0 0,0 0,0
Operación Triunfo 1,3 1,5 0,0 1,1 0,0 3,0 2,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,5 1,9 0,0 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0 0,0 0,0
Informe Semanal 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 100,0
Mira quién baila 0,3 1,5 0,0 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El internado 2,1 0,0 0,0 1,7 1,8 0,4 3,3 3,0 9,0 0,0 3,7 0,0 50,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gran Hermano 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Cuéntame como pasó 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hospital Central 1,2 1,5 0,0 1,0 0,0 1,5 2,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los hombres de Paco 1,6 0,0 0,0 1,2 6,7 1,5 3,8 3,2 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los Simpson 0,9 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 1,6 2,7 2,6 0,0 2,0 0,0 0,0 6,3 1,0 0 0,0 0,0
Amar en tiempos revueltos 0,5 2,1 0,0 0,1 0,0 1,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0 0,0 0,0
Yo soy Bea 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informativos TVE 2,9 6,1 1,8 1,0 0,0 5,9 2,9 2,7 6,6 0,0 3,4 0,0 0,0 1,7 3,8 0 4,5 0,0
Informativos Telecinco 1,6 6,6 0,0 0,4 0,0 0,6 4,3 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0 0,0 0,0
Informativos Antena 3 2,9 3,8 0,0 1,5 0,0 4,0 7,3 1,6 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 14,3 0,0
Informativos Cuatro 1,0 0,0 0,0 0,5 0,0 3,0 0,3 4,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,0 0,0
Informativos La Sexta 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 1,0 1,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Sé lo que hicisteis 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 3,3 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Saber y ganar 0,3 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 0,0
La ruleta de la suerte 1,1 0,6 0,0 0,8 0,0 1,7 3,1 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El hormiguero 1,6 0,0 0,0 0,8 13,4 1,7 2,5 4,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El diario de Patricia 0,5 3,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 3,8 0 0,0 0,0
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...
Documentales 4,7 4,9 17,2 5,2 23,6 4,2 2,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,8 3,8 0 16,0 0,0
Callejeros 1,1 0,6 0,0 1,2 0,0 0,4 1,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Buenafuente 1,0 1,5 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 1,5 3,4 40,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El programa de Ana Rosa 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 1,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius altres canals 0,9 0,4 0,0 0,7 0,0 0,2 0,0 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 50,0 3,2 3,8 0 0,0 0,0
Espejo público 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Fama 0,7 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Física o química 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 1,7 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Supervivientes 0,6 1,5 0,0 0,1 0,0 2,7 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El intermedio 0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
59 segundos 0,5 1,5 0,0 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gente 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Sálvame 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Saber vivir 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Password 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 1,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
Telemonegal 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los mejores años 0,3 3,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
España directo 0,5 0,0 0,0 0,5 1,8 1,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
¿Dónde estás corazón? 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,5 3,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0 0,0 0,0
Anatomía de Grey 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius 3/24 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,7 0,0
La noria 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La señora 0,6 3,4 0,0 0,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0 0,0 0,0
Arucitysw 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bones 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0 0,0 0,0
Mujeres y hombres y viceversa 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,6 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Quién quiere ser millonario 0,8 1,9 0,0 0,4 0,0 2,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El mentalista 1,0 0,0 0,0 0,2 6,7 0,0 1,3 3,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0 0,0 0,0
Hay alguien ahí 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hermano mayor 0,3 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos 1,2 0,0 12,1 0,4 0,0 0,0 1,0 5,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 11,4 0,0
Pel.lícules Antena 3 0,9 1,9 0,0 0,1 0,0 1,3 2,5 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,3 0,4 0,0 0,1 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 0,8 0,8 0,0 0,8 0,0 0,3 1,0 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TV3 1,2 0,4 0,0 2,7 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 1,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol La Sexta 1,2 0,4 0,0 1,7 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 3,8 0 0,0 0,0
Futbol Telecinco 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Canal Plus 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,3 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos en la tribu 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol TVE 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Formula 1 0,2 0,0 12,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Esports en general 1,8 3,4 0,0 1,9 1,7 0,0 0,8 1,9 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 4,4 0 0,0 0,0
Dibuixos en general 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4 1,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,1 0,0
Debats 0,9 0,2 0,0 1,1 6,7 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0 0,0 0,0
Series 4,4 10,2 0,0 1,4 0,0 11,0 1,9 1,5 7,4 0,0 17,3 0,0 0,0 22,0 4,4 0 3,1 0,0
Pel.licules en general 0,8 0,4 12,1 0,6 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,8 0 0,0 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,2 1,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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...
Comarques TV3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres 8,0 8,8 6,3 6,8 12,1 5,0 11,9 3,8 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 16,3 0 14,3 0,0

125                                                    



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

P41. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE TELEVISIÓ QUE
VOSTÈ RECORDI?

El paisatge favorit de
Catalunya

1,7 0,9 1,4 3,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Crackovia 4,8 0,2 0,0 9,3 7,6 2,9 1,4 3,2 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Alguna pregunta més? 1,2 0,0 0,0 1,3 6,1 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 2,5 0 13,3 0,0
Casal rock 0,9 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Ànima 0,6 0,0 0,0 1,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Els matins 5,9 1,1 0,0 12,1 7,0 1,2 0,4 6,3 2,1 9,0 0,0 0,0 31,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Tags 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Infidels 1,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Àgora 1,8 0,8 0,0 3,5 14,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Bocamoll 3,7 0,0 0,0 8,1 1,5 1,2 1,7 0,3 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,5 0,0
El club 5,0 0,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,3 3,8 2,1 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0 6,7 0,0
El cor de la ciutat 4,9 1,2 0,0 10,8 0,0 0,1 0,8 0,0 4,8 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0 10,1 0,0
Entre línies 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hat-trick 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Polònia 6,8 1,0 0,0 13,7 6,1 0,3 1,3 3,9 2,1 8,3 9,5 0,0 0,0 8,3 5,0 0 1,8 0,0
Porca misèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Thalassa 0,8 0,0 0,0 1,5 12,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,0 0,0
Ventdelplà 8,0 2,9 18,6 16,6 1,5 3,4 2,0 0,9 0,0 4,9 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 3,5 0,0
30 minuts 3,0 0,0 0,0 6,1 7,6 0,4 0,2 1,9 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 13,3 0,0
Zona zàping 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Caçadors de bolets 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
La rentadora 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informatius TV3 21,0 7,7 1,4 42,0 10,2 10,1 4,0 5,0 3,5 21,5 13,2 0,0 0,0 5,5 10,4 0 25,3 0,0
Futbol 2,0 1,7 0,0 2,9 0,0 0,1 1,1 1,4 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,5 0 6,7 0,0
El temps 0,6 0,2 0,0 1,1 0,0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Águila Roja 1,4 4,6 0,0 0,8 0,0 1,1 1,6 1,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
CSI 3,8 0,9 3,9 2,1 7,8 7,4 4,3 7,3 7,2 4,9 0,0 0,0 0,0 7,3 5,4 0 3,5 0,0
Aída 2,7 0,2 0,0 0,6 0,0 4,5 7,3 4,3 0,6 33,3 0,0 80,0 0,0 10,2 2,5 0 6,7 0,0
Doctor Mateo 0,2 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La chica de ayer 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
House 7,4 0,9 0,0 6,4 1,7 6,3 5,8 30,9 6,8 4,9 0,0 0,0 0,0 3,6 9,5 0 8,3 0,0
Pasapalabra 5,9 6,8 9,3 4,1 0,0 12,4 10,8 1,5 2,7 0,0 4,9 0,0 0,0 1,5 5,0 0 11,1 0,0
Operación Triunfo 2,9 6,7 0,0 1,0 1,5 9,8 2,8 0,9 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0 1,0 0,0
Tengo una pregunta para usted 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Escenas de matrimonio 0,9 2,5 0,0 0,1 1,7 1,3 2,4 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
Informe Semanal 1,3 3,4 0,0 0,8 0,0 1,2 0,4 1,6 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 8,5 100,0
Mira quién baila 0,5 1,8 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Sin tetas no hay paraíso 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El internado 4,5 1,8 0,0 2,7 1,7 3,2 12,6 6,8 8,1 8,3 12,0 0,0 31,8 1,0 0,0 0 1,7 0,0
Gran Hermano 1,2 1,4 9,3 0,2 0,0 5,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Cuéntame como pasó 0,1 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hospital Central 1,7 1,0 0,0 1,2 0,0 4,3 3,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 100,0
Esta casa es una ruina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Los hombres de Paco 3,4 2,3 0,0 1,2 12,2 3,4 10,8 5,5 2,7 0,0 1,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0 0,0 0,0
Camera Café 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
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...
Los Simpson 2,9 0,2 1,4 0,9 0,0 1,9 7,3 5,0 8,1 0,0 3,8 80,0 0,0 7,3 5,7 0 0,0 0,0
Amar en tiempos revueltos 2,4 11,0 0,0 0,9 6,1 2,1 0,2 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0 31,8 0,0 0,6 0 0,0 0,0
Yo soy Bea 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Informativos TVE 8,6 36,7 3,7 2,8 1,5 6,5 5,8 4,9 9,6 9,0 7,3 0,0 0,0 10,4 6,0 0 7,1 0,0
Informativos Telecinco 4,5 8,3 9,3 1,1 0,0 16,6 5,1 0,3 4,8 0,0 9,5 0,0 0,0 2,4 2,5 0 1,7 0,0
Informativos Antena 3 7,7 6,7 2,3 2,8 7,6 13,1 24,7 2,9 4,3 0,0 2,4 0,0 0,0 3,0 7,5 0 8,3 0,0
Informativos Cuatro 1,6 1,7 9,3 0,6 0,0 2,1 0,4 7,8 1,6 0,0 1,4 0,0 0,0 1,0 2,9 0 0,0 0,0
Informativos La Sexta 1,0 0,0 0,0 1,0 1,7 1,2 0,9 1,6 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,5 0 0,0 0,0
Sé lo que hicisteis 3,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,9 1,6 6,8 34,5 9,0 0,0 0,0 31,8 0,5 5,4 0 0,0 0,0
Saber y ganar 1,7 4,7 18,6 1,4 0,0 1,2 0,3 1,3 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,6 0,0
La ruleta de la suerte 3,2 2,9 0,0 2,0 0,0 3,0 10,3 2,8 1,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0 1,8 0,0
El hormiguero 5,4 0,9 0,0 1,3 13,7 4,8 5,3 30,3 14,1 0,0 0,0 0,0 4,7 0,9 8,2 0 0,0 0,0
El diario de Patricia 2,1 3,8 0,0 0,1 0,0 3,5 5,4 1,6 1,5 0,0 12,0 0,0 0,0 2,0 3,1 0 0,0 0,0
Documentales 8,1 6,6 48,8 7,6 37,2 9,1 4,7 3,5 4,8 0,0 9,5 0,0 0,0 14,3 14,2 0 9,3 0,0
Callejeros 2,4 0,5 1,4 1,5 0,0 1,1 5,4 6,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 3,7 0 0,0 0,0
Buenafuente 3,0 1,6 11,8 2,2 3,3 1,4 3,3 8,2 11,0 9,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
El programa de Ana Rosa 1,6 2,1 0,0 0,7 0,0 6,5 1,1 1,3 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,5 2,5 0 0,0 0,0
Informatius altres canals 2,8 2,3 0,0 1,6 0,9 0,6 1,1 2,7 2,1 0,0 0,0 0,0 31,8 16,1 18,8 0 8,3 0,0
Espejo público 0,9 1,2 0,0 0,2 0,0 0,4 2,9 1,6 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0 0,0 0,0
Fama 1,9 1,8 9,3 0,5 0,0 4,0 2,5 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 2,5 0 0,0 0,0
Física o química 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 1,6 8,7 1,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
Supervivientes 2,3 1,9 9,3 0,4 6,1 10,2 1,6 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,5 0 0,0 0,0
El intermedio 1,5 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,1 0,3 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
59 segundos 1,3 4,3 0,0 1,5 0,0 0,3 0,9 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gente 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0 0,0 0,0
Sálvame 1,1 1,7 0,0 0,4 0,0 5,5 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Saber vivir 1,0 3,3 0,0 0,6 0,0 2,4 1,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Password 1,4 0,4 0,0 0,4 0,0 2,1 2,7 4,7 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,5 5,0 0 0,0 0,0
Telemonegal 1,1 0,8 0,0 1,7 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Los mejores años 1,1 4,0 11,6 0,2 0,0 0,8 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
España directo 1,2 3,2 0,0 0,6 1,7 2,8 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 2,5 0 0,0 0,0
¿Dónde estás corazón? 1,9 1,7 0,0 0,8 1,7 2,1 3,1 2,5 4,2 0,0 0,0 0,0 31,8 7,3 0,0 0 0,0 0,0
Anatomía de Grey 1,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 10,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0 6,7 0,0
Informatius 3/24 1,2 0,0 2,3 1,9 1,7 0,0 0,8 0,0 0,5 61,2 2,4 0,0 0,0 0,9 0,4 0 1,0 0,0
La noria 1,5 1,8 0,0 0,4 1,7 5,0 2,2 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 31,8 3,6 0,6 0 0,0 0,0
La señora 1,2 3,9 9,3 0,6 0,0 0,0 1,8 0,0 0,6 0,0 2,4 0,0 31,8 0,0 0,6 0 1,7 0,0
Arucitysw 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,2 0,9 1,3 4,2 0,0 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Bones 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,1 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0 0,0 100,0
Mujeres y hombres y viceversa 1,2 0,0 0,0 0,5 0,0 3,2 3,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Las mañanas de Cuatro 0,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Quién quiere ser millonario 1,1 1,3 0,0 0,3 0,0 3,2 3,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
El mentalista 1,0 0,0 0,0 0,1 6,1 0,3 0,9 2,5 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0 0,0 0,0
Hay alguien ahí 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0 1,2 0,7 0,8 0,5 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Hermano mayor 0,3 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos 1,0 0,0 9,3 0,4 0,0 0,9 0,7 4,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
Pel.lícules Antena 3 2,3 3,2 0,0 1,0 0,0 3,7 5,2 3,6 0,5 0,0 2,6 0,0 0,0 1,8 3,5 0 0,0 0,0
Pel.lícules Telecinco 0,8 1,7 0,0 0,4 0,0 2,7 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
Pel.lícules TVE 1,3 3,5 0,0 0,9 0,0 0,4 2,4 1,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules TV3 1,6 0,6 0,0 3,5 0,0 0,1 0,4 0,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Cuatro 0,3 1,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0 0,0 0,0
Pel.lícules Digital Plus 0,5 0,2 0,0 0,3 0,0 1,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0 0,0 0,0
Futbol La Sexta 1,3 1,8 0,0 1,3 0,0 0,0 2,4 0,3 3,5 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
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...
Futbol Telecinco 0,2 0,1 0,0 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Canal Plus 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Cuatro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol Antena 3 0,9 1,0 0,0 0,9 0,0 0,3 1,7 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0 0,0 0,0
Perdidos en la tribu 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Futbol TVE 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Formula 1 1,0 0,0 9,3 1,0 1,5 0,1 0,2 4,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Esports en general 4,1 7,1 0,0 3,2 4,7 3,4 0,9 3,8 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 9,6 0 1,7 0,0
Dibuixos en general 1,3 0,0 0,0 1,0 6,1 1,7 2,3 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0 3,5 0,0
Debats 1,6 0,9 0,0 1,6 7,0 0,7 2,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,5 0 0,0 0,0
Series 6,8 9,8 0,0 3,5 0,0 12,7 5,4 4,3 10,0 9,0 32,7 0,0 0,0 21,1 12,9 0 1,8 0,0
Pel.licules td8 0,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 8,3 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Pel.licules en general 1,2 0,5 18,6 0,5 0,0 0,9 0,4 0,7 3,0 0,0 2,4 0,0 0,0 6,1 3,2 0 6,7 0,0
21 días 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La mirada crítica 0,9 3,7 0,0 0,1 0,0 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Comarques TV3 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Cuarto Milenio 0,7 1,0 0,0 0,2 1,7 0,9 0,8 1,9 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres 15,3 10,9 14,2 13,3 32,6 15,8 19,2 9,4 25,9 0,0 19,3 0,0 0,0 15,2 27,7 0 18,6 0,0
No ho sap 1,9 4,7 0,0 1,2 0,0 1,4 1,0 0,7 0,8 0,0 2,4 20,0 0,0 9,2 2,5 0 4,6 0,0
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P42. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE ÉS POLÍTICAMENT MÉS
IMPARCIAL?

La 1 6,2 24,7 9,3 2,9 1,5 3,5 3,5 2,6 4,7 0,0 2,6 0,0 0,0 16,5 3,1 0 6,7 100,0
La 2 1,5 2,4 20,0 1,1 1,5 0,5 1,1 1,3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
TV3 10,5 1,6 2,3 22,6 6,2 3,6 1,1 2,5 3,5 18,0 7,1 0,0 0,0 0,0 2,9 0 8,3 0,0
K3/33 1,5 0,0 0,0 2,1 14,8 0,9 0,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Telecinco 3,5 6,7 9,3 1,3 0,0 11,7 2,6 1,3 6,9 0,0 4,0 0,0 0,0 1,0 2,5 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 5,5 6,0 9,3 2,2 9,4 4,4 16,8 7,8 7,2 0,0 2,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0 1,7 0,0
Cuatro 2,5 1,9 0,0 1,8 0,0 4,7 2,8 7,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,5 0 0,0 0,0
laSexta 1,8 0,2 2,5 0,7 6,1 1,2 2,5 4,3 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,5 0 0,0 0,0
Televisió local 1,3 3,2 0,0 1,5 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 0,3 0,0 0,0 0,2 1,7 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 0,6 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 8,3 1,4 0,0 4,7 0,5 5,6 0 0,0 0,0
Cap 36,9 22,8 27,2 41,3 37,9 28,2 32,9 52,0 49,9 68,8 21,7 20,0 31,8 27,0 36,2 0 46,4 0,0
No ho sap 27,8 30,4 18,6 21,8 14,8 40,3 36,5 18,3 12,7 4,9 51,5 80,0 31,8 37,9 44,7 0 36,9 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
P43. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ,
SEGONS LA SEVA OPINIÓ, TÉ MÉS
EN COMPTE LA PROGRAMACIÓ
ADREÇADA A TOTA LA FAMÍLIA EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,5 38,8 21,0 2,7 3,2 10,5 8,4 10,1 7,3 9,0 2,4 0,0 31,8 17,6 7,5 0 20,0 0,0
La 2 2,3 6,3 34,4 1,3 9,4 2,2 1,1 0,2 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0 1,7 0,0
TV3 30,4 9,1 20,0 61,4 44,7 8,5 4,4 9,5 8,9 30,5 21,5 0,0 4,7 13,3 13,6 0 24,4 0,0
K3/33 2,9 0,0 0,0 4,6 20,9 1,1 1,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 2,5 0 0,0 0,0
Telecinco 6,3 6,1 0,0 2,2 3,0 24,7 7,4 1,4 6,5 0,0 1,4 80,0 0,0 8,3 8,1 0 3,3 0,0
Antena 3 TV 10,6 6,1 1,4 1,3 0,0 12,1 45,7 7,3 15,0 8,3 14,4 20,0 0,0 5,9 8,5 0 1,7 0,0
Cuatro 6,1 2,3 0,0 2,1 1,7 5,6 3,8 40,9 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 5,4 0 1,0 0,0
laSexta 1,6 0,2 0,0 0,9 0,0 0,9 0,8 1,6 19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Televisió local 0,7 0,8 0,0 0,3 1,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 31,8 3,6 2,5 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 0,6 1,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 1,7 1,2 0,0 1,0 0,0 1,9 0,9 0,3 0,8 0,0 6,1 0,0 0,0 9,1 13,1 0 0,0 0,0
Cap 5,3 4,8 2,3 3,4 0,0 7,5 7,1 5,4 9,1 42,3 12,0 0,0 0,0 2,4 8,5 0 9,3 0,0
No ho sap 20,7 23,2 21,0 18,3 15,5 25,0 17,4 19,7 22,6 9,8 32,7 0,0 31,8 20,1 29,8 0 38,6 100,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
P44. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
INFORMA MILLOR?

La 1 16,2 63,4 15,5 4,7 17,0 12,5 12,0 8,7 16,4 9,0 16,8 0,0 31,8 23,2 16,2 0 26,1 100,0
La 2 1,6 1,6 28,0 1,4 7,6 0,9 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 6,7 0,0
TV3 35,9 8,6 18,6 71,5 31,7 11,1 9,2 20,5 15,8 8,3 26,2 0,0 4,7 10,6 8,9 0 16,4 0,0
K3/33 0,7 0,0 0,0 1,0 9,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Telecinco 6,0 5,3 0,0 1,4 0,0 31,9 4,4 3,8 3,5 0,0 12,0 80,0 0,0 5,2 2,5 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 13,6 6,3 3,7 3,4 9,2 15,9 54,9 6,9 20,4 0,0 5,2 20,0 31,8 11,6 10,7 0 1,8 0,0
Cuatro 6,3 3,2 0,0 2,3 0,9 5,3 4,3 35,4 11,8 0,0 2,6 0,0 31,8 1,0 10,7 0 0,0 0,0
laSexta 1,2 0,2 10,7 0,2 1,7 0,9 0,9 2,1 8,4 0,0 2,6 0,0 0,0 3,6 2,9 0 0,0 0,0
Televisió local 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 3,6 0,7 0 1,7 0,0
Televisió per satèl·lit 0,7 0,0 0,0 0,5 0,0 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 3,3 0,3 0,0 3,6 0,0 0,0 0,7 2,1 2,7 77,8 3,8 0,0 0,0 5,1 27,7 0 0,0 0,0
Cap 4,2 2,1 2,3 4,4 18,3 4,3 3,1 6,3 5,4 0,0 2,6 0,0 0,0 0,9 0,7 0 13,3 0,0
No ho sap 9,8 8,1 21,2 5,3 4,2 15,0 9,4 14,3 11,4 4,9 18,9 0,0 0,0 18,3 19,1 0 34,0 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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P45. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CONSIDERA MÉS EDUCATIU?

La 1 7,1 28,1 0,0 0,9 1,7 10,5 7,7 6,2 5,4 0,0 5,1 0,0 31,8 1,1 5,0 0 6,7 0,0
La 2 18,7 26,8 70,7 11,4 3,2 23,4 18,1 31,2 25,9 9,0 44,6 0,0 4,7 15,7 8,3 0 35,4 100,0
TV3 21,4 8,1 10,7 36,2 15,3 8,7 15,5 16,3 13,4 9,0 11,8 0,0 0,0 11,9 8,5 0 10,1 0,0
K3/33 19,3 6,5 9,3 31,7 70,6 10,7 7,0 13,9 11,5 21,5 9,6 0,0 31,8 12,1 11,6 0 7,9 0,0
Telecinco 1,0 0,8 0,0 0,5 0,0 5,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 2,6 1,4 0,0 0,3 0,0 4,6 10,7 0,7 4,8 0,0 1,4 0,0 0,0 3,9 0,4 0 0,0 0,0
Cuatro 2,2 0,8 0,0 1,0 0,0 2,4 3,2 9,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 2,5 0 0,0 0,0
laSexta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Televisió local 0,7 0,8 0,0 0,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 5,0 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,3 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 2,1 1,7 0,0 0,7 0,0 1,9 3,2 2,7 2,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 17,5 0 0,0 0,0
Cap 8,5 5,0 0,0 5,4 6,1 14,8 12,0 7,3 16,6 41,6 4,7 20,0 31,8 7,4 12,7 0 13,3 0,0
No ho sap 15,5 19,2 9,3 11,8 3,2 16,2 20,2 11,1 14,4 9,8 21,3 0,0 0,0 28,6 28,5 0 26,5 0,0
P46. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
MIRA NORMALMENT QUAN BUSCA
ENTRETENIMENT?

La 1 5,2 30,5 0,0 1,2 0,0 3,4 1,4 2,5 2,1 4,9 0,0 0,0 0,0 4,6 0,6 0 1,8 0,0
La 2 2,7 5,4 31,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,8 2,1 0,0 14,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
TV3 21,1 4,8 18,6 48,3 14,6 1,3 3,7 0,0 5,1 13,2 2,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
K3/33 3,7 1,6 0,0 5,7 36,1 2,8 0,3 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 3,6 0,0 0 1,0 0,0
Telecinco 15,5 21,4 18,1 9,4 4,8 55,7 11,3 4,0 5,2 33,3 1,4 0,0 0,0 9,3 7,5 0 25,1 100,0
Antena 3 TV 12,8 12,6 0,0 4,0 12,2 7,5 53,5 3,2 12,1 17,3 15,8 0,0 0,0 10,0 5,4 0 6,0 0,0
Cuatro 11,8 3,8 0,0 7,2 3,3 9,4 10,2 68,8 10,7 0,0 2,6 0,0 0,0 5,2 4,7 0 0,0 0,0
laSexta 6,3 3,6 22,3 4,3 1,7 1,9 4,5 1,6 51,9 9,0 0,0 0,0 31,8 3,6 7,5 0 6,7 0,0
Televisió local 1,8 1,8 0,0 1,1 0,0 0,9 0,7 1,3 2,7 0,0 28,4 80,0 31,8 3,6 0,7 0 6,7 0,0
Televisió per satèl·lit 2,8 1,2 0,0 1,9 0,0 1,2 1,7 2,8 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 36,0 5,4 0 6,7 0,0
Un altre canal 5,4 3,0 9,3 3,0 6,1 4,2 3,1 6,2 0,5 8,3 23,1 20,0 0,0 6,5 43,1 0 7,6 0,0
Cap 3,8 2,4 0,0 4,7 14,8 4,2 2,1 2,3 2,1 0,0 2,6 0,0 31,8 1,9 5,7 0 4,3 0,0
No ho sap 7,0 7,8 0,0 7,9 4,8 5,4 4,9 0,3 3,3 13,9 9,5 0,0 0,0 15,5 14,5 0 27,5 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 6,7 0,0
P47. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ
D’ESPORTS?

La 1 4,3 17,5 1,4 1,9 1,5 4,0 3,5 2,5 2,1 9,0 2,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0 9,3 0,0
La 2 4,0 8,8 41,0 3,1 9,3 4,4 2,1 0,7 4,6 0,0 5,1 0,0 0,0 2,4 0,0 0 1,0 0,0
TV3 23,0 7,5 0,0 43,9 19,3 9,0 9,3 11,7 6,5 30,5 37,9 0,0 0,0 7,0 7,3 0 9,9 0,0
K3/33 3,2 0,0 0,0 5,4 8,7 2,1 1,9 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 5,0 0 0,0 0,0
Telecinco 2,2 6,1 0,0 0,5 0,0 5,6 3,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 5,5 5,0 0,0 2,5 7,8 4,0 18,6 2,7 6,4 0,0 14,4 0,0 0,0 3,3 2,9 0 6,7 0,0
Cuatro 4,7 2,6 0,0 1,5 0,0 10,4 7,6 15,3 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,9 0 0,0 0,0
laSexta 19,6 17,5 31,8 10,9 9,4 23,6 26,7 30,7 56,4 41,6 18,4 0,0 31,8 8,2 23,5 0 13,5 0,0
Televisió local 0,5 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 1,3 1,6 0,0 1,2 0,0 0,9 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 2,5 0 0,0 0,0
Un altre canal 4,1 2,0 2,3 2,6 1,7 5,7 3,0 5,9 0,6 0,0 3,8 100,0 4,7 8,3 22,4 0 6,7 0,0
Cap 1,3 0,5 4,8 1,4 0,9 1,1 0,4 1,6 0,6 0,0 0,0 0,0 31,8 0,9 4,8 0 0,0 0,0
No ho sap 26,3 30,0 18,6 24,6 41,5 29,1 22,1 24,9 15,3 18,8 18,2 0,0 31,8 46,4 28,7 0 53,1 100,0

130                                                    



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

P48. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
TÉ LA MILLOR PROGRAMACIÓ EN
EL SEU CONJUNT?

La 1 10,1 51,3 2,3 2,9 0,0 7,8 4,7 3,5 7,5 9,0 7,5 0,0 31,8 9,7 6,2 0 3,3 0,0
La 2 1,5 2,4 38,6 1,3 1,7 0,0 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 6,7 0,0
TV3 34,9 5,9 10,7 76,2 28,7 1,5 6,4 13,1 10,5 39,5 14,2 0,0 36,5 0,0 8,2 0 21,1 100,0
K3/33 1,2 0,8 0,0 1,4 27,0 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Telecinco 7,1 6,0 30,5 0,9 3,3 45,3 4,8 1,3 3,2 0,0 1,4 0,0 0,0 1,0 0,6 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 13,4 5,0 1,4 2,4 1,5 12,5 66,5 2,1 9,7 8,3 17,0 20,0 0,0 16,9 6,7 0 9,5 0,0
Cuatro 8,4 3,0 0,0 1,2 0,0 4,5 5,9 67,6 3,6 0,0 2,4 80,0 0,0 5,5 12,9 0 8,3 0,0
laSexta 4,0 2,6 0,0 1,2 13,9 5,6 0,7 0,6 41,2 0,0 0,0 0,0 31,8 0,9 5,0 0 6,7 0,0
Televisió local 0,7 0,8 0,0 0,2 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 20,3 0,0 0,0 3,6 0,0 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 0,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,1 0,0 0 0,0 0,0
Un altre canal 2,1 1,0 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0 1,3 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 4,6 31,1 0 0,0 0,0
Cap 1,9 2,1 2,5 1,0 0,0 1,6 1,7 0,3 8,5 33,3 2,4 0,0 0,0 4,2 2,5 0 10,1 0,0
No ho sap 13,6 17,9 14,0 10,1 23,9 19,5 8,2 8,3 15,3 9,8 21,3 0,0 0,0 28,4 24,2 0 34,3 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
P49. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

La 1 6,5 25,7 0,0 1,3 1,7 10,7 7,8 3,2 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 2,5 0 6,7 0,0
La 2 13,3 19,3 49,3 5,5 13,7 16,8 15,1 21,1 23,0 18,0 29,0 0,0 31,8 5,5 16,7 0 25,6 0,0
TV3 26,5 9,1 18,6 48,0 18,6 9,9 13,9 13,3 20,3 29,8 28,4 0,0 36,5 3,6 8,9 0 13,6 100,0
K3/33 10,0 4,3 2,3 15,6 38,9 10,3 5,7 6,9 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0 1,0 0,0
Telecinco 0,9 1,6 0,0 0,2 0,0 4,3 0,0 1,6 0,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Antena 3 TV 3,0 0,5 1,4 0,6 0,0 2,7 13,9 2,5 2,4 0,0 2,4 80,0 0,0 2,9 0,4 0 0,0 0,0
Cuatro 2,4 0,2 0,0 1,2 0,0 3,0 2,6 12,4 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,9 0 0,0 0,0
laSexta 0,8 1,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 1,9 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,5 0 1,7 0,0
Televisió local 0,7 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 3,6 2,5 0 0,0 0,0
Televisió per satèl·lit 0,6 0,8 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,0 0,7 0 0,0 0,0
Un altre canal 1,3 1,2 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 3,6 13,2 0 0,0 0,0
Cap 4,9 2,2 4,8 3,1 12,2 6,8 6,8 4,2 10,2 33,3 2,4 0,0 0,0 14,7 5,0 0 8,3 0,0
No ho sap 28,9 33,2 23,5 22,1 14,9 34,6 32,1 32,9 29,4 18,8 27,4 20,0 31,8 49,3 39,8 0 43,2 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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P50. LI MOLESTA O L’OFÈN
ALGUN PROGRAMA EN CONCRET?

Sí 44,9 31,0 36,9 49,3 76,2 38,7 42,2 52,2 49,2 22,2 37,7 0,0 36,5 39,4 50,5 0 37,1 100,0
No 54,3 67,6 63,1 49,9 23,8 61,3 57,3 47,5 50,8 68,8 60,0 100,0 63,5 57,7 46,3 0 62,9 0,0
No ho sap 0,8 1,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 9,0 2,4 0,0 0,0 2,9 3,2 0 0,0 0,0
Base Li molesten alguns
programes

884 73 8 383 24 80 111 80 44 1 8 0 2 21 39 0 11 1

P50-A. QUIN?
¿Dónde estás corazón? 15,0 5,1 16,8 15,8 8,0 11,6 18,4 13,8 15,4 0,0 13,1 0 87,1 14,1 11,4 0 67,8 0,0
Aída 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 9,3 0,0 0 0,0 0,0
Hombres y mujeres y viceversa 3,0 5,2 0,0 3,1 0,0 7,9 2,2 2,4 1,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Se lo que hicisteis 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 2,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Ana Rosa Quintana 4,1 7,0 0,0 3,7 16,0 2,4 1,7 6,1 5,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 6,2 0 0,0 0,0
La  Noria 16,5 4,7 32,7 21,0 10,0 19,8 9,4 13,3 16,3 40,5 45,0 0 0,0 20,8 11,1 0 4,5 0,0
Arucitys 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Buenafuente 0,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Diario de Patricia 9,5 7,0 0,0 12,3 10,0 9,1 4,0 6,7 8,6 37,4 0,0 0 0,0 9,3 9,9 0 22,9 0,0
Elígeme 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Gran Hermano 9,3 3,7 25,2 10,8 0,0 6,1 10,6 19,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 9,3 6,2 0 0,0 0,0
Escenas de Matrimonio 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 5,5 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 22,9 0,0
Fama 0,5 0,0 0,0 0,5 2,2 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Operació Triunfo 2,4 2,6 0,0 3,7 8,0 0,0 0,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0 0,0 9,3 0,0 0 0,0 0,0
Salsa Rosa 3,9 5,6 0,0 4,8 0,0 0,6 4,7 3,0 1,2 0,0 0,0 0 0,0 9,3 0,0 0 18,0 0,0
Sálvame 6,2 1,4 0,0 4,2 0,0 13,4 12,7 4,8 18,3 0,0 6,8 0 0,0 0,0 0,7 0 0,0 0,0
Supervivientes 2,5 4,7 3,7 2,9 0,0 2,4 0,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0 0,0 9,3 6,2 0 0,0 0,0
Aquí hay tomate 1,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,6 0,3 0,0 8,6 0,0 0,0 0 0,0 2,5 4,9 0 0,0 0,0
El cor de la ciutat 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Programes del cor 8,4 12,5 0,0 7,2 33,2 5,2 7,9 8,6 6,5 22,1 6,3 0 0,0 0,0 16,2 0 0,0 100,0
España Directo 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Corazón, corazón 3,2 8,5 0,0 1,9 0,0 3,1 3,5 9,6 1,1 0,0 3,7 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
La Caja 0,4 0,0 0,0 0,5 2,2 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Programes de T5, sense
especificar

0,8 0,0 0,0 1,6 0,0 0,6 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Programes d'Intereconomía 1,9 2,6 0,0 1,6 0,0 0,0 2,0 1,0 4,3 0,0 0,0 0 0,0 9,3 4,9 0 0,0 0,0
Programes amb concursos
telefònics

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Programes d'Antena 3 1,9 5,2 0,0 1,0 0,0 0,0 3,9 0,0 1,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,9 0 18,0 0,0
Programes de TV3 0,9 0,7 0,0 0,8 0,0 2,4 1,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Programes de Cuatro 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,9 0 0,0 0,0
Reality Shows, sense
especificar

0,7 2,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 9,3 0,0 0 0,0 0,0

Telenovel·les, sense
especificar

0,2 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 12,9 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Altres cadenes locals,
autonòmiques

0,3 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Programes de la Sexta 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Programes de La 1 / La 2 1,0 1,1 0,0 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 4,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 4,9 0 0,0 0,0
Les pel·lícules 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 25,1 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
Altres 5,9 13,8 25,2 4,6 12,3 4,8 5,8 0,0 6,5 0,0 6,8 0 0,0 9,3 11,1 0 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No respon 0,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
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TV     
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per  
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Un    
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No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Mira la televisió
normalment

1970 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 0 29 1

P51. ELS SEGÜENTS ASPECTES
AJUDEN A DEFINIR LA
TELEPORQUERIA. N’HI HA ALGUN
QUE LI MOLESTI ESPECIALMENT?

Intromissió en la vida
privada de les persones

35,2 43,1 35,1 34,8 26,5 26,5 41,5 28,4 35,4 55,5 61,3 0,0 0,0 24,7 39,1 0 31,2 0,0

Visió degradada i negativa de
la dona

5,7 4,4 9,3 5,0 6,1 6,1 6,6 8,0 6,7 0,0 0,0 0,0 31,8 4,6 7,5 0 2,8 0,0

Creació de personatges
famosos sense cap mèrit
professional

28,6 16,0 26,2 35,1 34,0 28,2 20,1 31,8 37,5 27,2 20,7 20,0 4,7 22,6 25,3 0 20,3 0,0

Llenguatge groller 12,2 13,8 10,7 12,4 4,4 17,2 10,1 11,9 4,2 8,3 10,9 0,0 31,8 10,8 8,2 0 26,1 0,0
Difusió de rumors i
informacions no contrastades

9,0 5,6 18,6 6,9 13,9 14,3 10,4 12,3 11,1 0,0 2,4 0,0 31,8 11,9 7,5 0 8,3 100,0

Cap 2,1 2,9 0,0 1,5 1,5 2,9 2,9 0,8 1,4 0,0 2,4 80,0 0,0 4,7 1,7 0 0,0 0,0
Altres 1,5 2,4 0,0 1,4 6,1 0,1 2,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0 0,0 0,0
No ha sentit parlar mai de
teleporqueria

3,5 7,3 0,0 1,0 1,5 3,7 5,0 2,4 1,7 9,0 2,4 0,0 0,0 20,6 5,4 0 3,6 0,0

No ho sap 2,2 4,5 0,0 1,9 6,1 1,1 0,9 3,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0 7,6 0,0
Base Ha sentit a parlar de la
teleporqueria

1859 208 21 756 29 196 246 144 87 5 20 2 6 42 70 0 26 1

P52. CREU QUE EN L’ÚLTIM ANY
EL NOMBRE DE PROGRAMES
D’AQUEST ESTIL ...?

Ha augmentat 54,1 61,6 42,7 51,1 63,3 57,9 62,3 46,9 55,7 70,2 39,2 0,0 68,2 43,2 48,5 0 47,4 100,0
Continua igual que l’any
passat

28,4 20,3 28,0 28,4 17,2 26,7 27,6 35,3 29,6 9,1 29,3 100,0 31,8 41,4 39,2 0 28,0 0,0

Ha disminuït 4,3 2,6 0,0 4,7 0,0 5,3 4,7 5,7 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0 9,5 0,0
No ho sap 13,2 15,5 29,3 15,8 19,4 10,1 5,4 12,1 10,3 20,7 31,5 0,0 0,0 15,4 8,2 0 15,0 0,0
P53. AMB QUINA D’AQUESTES
AFIRMACIONS ESTÀ MÉS D’ACORD?

Cal prohibir la teleporqueria 28,0 32,8 52,8 29,9 31,5 20,0 26,0 21,6 19,9 65,5 29,7 20,0 36,5 23,2 36,7 0 28,3 0,0
Cal regular la teleporqueria
i evitar que els infants i
els joves la mirin

31,3 31,7 15,5 28,7 39,4 34,0 31,8 39,8 32,1 18,3 23,4 80,0 31,8 36,6 25,9 0 39,3 100,0

Cadascú ha de ser lliure per
mirar el que vulgui

39,6 34,2 22,3 40,6 27,3 44,5 40,8 38,2 47,2 16,2 46,9 0,0 31,8 40,2 34,7 0 30,5 0,0

No ho sap 1,0 1,3 9,3 0,6 1,8 1,5 1,4 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0 1,9 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
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490 41 2 170 8 66 80 47 21 1 2 0 0 23 20 2 6 0

P54. QUIN CANAL DE TELEVISIÓ
CREU QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ INFANTIL?

La 1 2,6 10,5 0,0 0,3 0,0 0,4 3,7 5,1 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 38,0 0
La 2 2,9 1,9 0,0 1,1 0,0 2,9 7,6 2,1 11,5 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
TV3 8,7 16,1 0,0 6,1 0,0 7,4 10,2 18,0 0,0 40,5 0,0 0 0 2,1 12,1 27,2 0,0 0
K3/33 33,9 28,6 0,0 50,9 39,1 23,9 23,7 22,8 24,1 0,0 80,0 0 0 32,0 11,9 0,0 38,6 0
Telecinco 0,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Antena 3 TV 4,6 11,3 21,3 1,1 0,0 9,5 3,0 6,3 9,0 0,0 0,0 0 0 8,5 0,0 0,0 0,0 0
Cuatro 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 4,1 9,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
laSexta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 9,5 0,0 0,0 0
Disney Channel 22,5 12,4 0,0 20,4 25,4 26,8 23,8 22,7 31,1 59,5 20,0 0 0 8,1 47,3 49,8 15,8 0
Clan TVE 6,6 4,7 0,0 4,2 25,4 5,8 15,0 5,8 2,4 0,0 0,0 0 0 10,6 0,0 0,0 0,0 0
Televisió local 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Televisió per satèl·lit 3,8 4,7 78,7 1,4 0,0 5,8 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0 21,1 9,5 0,0 0,0 0
Un altre canal 1,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 2,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 9,5 0,0 0,0 0
Cap 2,7 0,0 0,0 4,8 3,8 3,2 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 2,3 0,0 0,0 0,0 0
No ho sap 7,9 7,8 0,0 7,2 6,3 9,3 7,7 10,8 3,8 0,0 0,0 0 0 15,3 0,0 23,0 7,6 0
No respon 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
P55. QUAN ACOSTUMEN A MIRAR
LA TELEVISIÓ ELS SEUS FILLS?

Matí (de 6 a 12h) 26,4 43,2 0,0 22,2 25,4 26,9 29,2 32,9 32,0 22,1 80,0 0 0 3,5 9,5 38,5 45,6 0
Migdia (de 12 a 16h) 17,5 19,6 0,0 11,2 10,6 20,3 30,8 21,1 14,2 40,5 0,0 0 0 15,1 12,1 0,0 8,2 0
Tarda (de 16 a 19h) 52,9 64,8 100,0 50,7 57,7 50,8 60,9 50,5 49,0 37,4 0,0 0 0 49,6 39,0 38,5 46,2 0
Vespre (de 19 a 22h) 25,4 19,2 0,0 33,2 0,0 13,5 22,3 15,3 31,6 0,0 20,0 0 0 31,7 42,9 38,5 38,6 0
Nit (de 22 a 1h) 1,3 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 4,1 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 2,4 0,0 0,0 0
No miren mai o gairebé mai la
TV

11,8 0,0 0,0 13,5 6,3 17,1 7,0 13,5 15,3 0,0 0,0 0 0 23,4 10,9 23,0 0,0 0

No ho sap 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Els seus fills acostumen
a mirar la televisió

431 40 2 147 7 54 74 41 18 1 2 0 0 17 18 2 6 0

P56. I ON MIREN LA TELEVISIÓ
PRINCIPALMENT ELS SEUS FILLS?

Menjador o sala d’estar 89,3 86,6 100,0 92,5 72,9 87,5 84,7 87,9 89,3 100,0 100,0 0 0 97,2 97,3 100,0 69,6 0
Cuina 3,6 4,7 0,0 2,0 27,1 0,0 5,9 10,8 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Dormitori 6,2 8,6 0,0 3,0 0,0 12,5 9,4 1,3 10,7 0,0 0,0 0 0 2,8 2,7 0,0 30,4 0
Estudi o despatx 0,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
P57.EN GENERAL, ELS SEUS
FILLS MIREN LA TELEVISIÓ

Sols 9,7 12,7 0,0 10,9 0,0 18,9 5,5 3,3 2,9 22,1 0,0 0 0 18,4 5,6 0,0 0,0 0
Acompanyats d’una persona
adulta

74,9 66,2 100,0 72,6 65,6 66,4 81,9 82,4 91,8 77,9 100,0 0 0 64,8 88,6 67,7 61,4 0

Depèn 14,9 21,1 0,0 16,5 34,4 14,7 10,0 14,4 5,3 0,0 0,0 0 0 16,8 5,8 32,3 38,6 0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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1271 143 16 533 22 117 156 100 57 5 9 2 4 19 51 18 18 0

P58-A. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 2,7 0,0 0,0 5,8 4,7 0,0 0,2 0,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Anda Ya 2,6 0,0 0,0 0,4 0,0 4,4 7,6 3,8 15,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 4,4 1,9 3,0 7,7 10,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 3,7 21,8 0,0 0
El Larguero 1,0 4,7 0,0 0,0 2,2 0,4 1,5 0,5 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0
El matí i la mare que el va
parir

1,3 0,0 0,0 2,0 0,0 0,4 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0

Fricandó matiner 1,6 0,4 0,0 2,1 0,0 0,0 0,3 4,3 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 13,1 0,0 1,6 0,0 0
Hablar por hablar 0,5 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hora 25 0,7 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hoy por hoy 2,0 2,7 0,0 2,6 0,0 0,7 0,2 0,3 5,2 0,0 20,5 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
El Jaroteo 1,7 2,4 5,1 0,8 0,0 4,5 3,3 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La linterna 0,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0
La mañana 1,6 3,7 0,0 0,8 0,0 2,1 2,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
La nit dels ignorants 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La ventana 0,8 0,0 0,0 1,1 2,2 0,0 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 2,9 0,0 0
L'ofici de viure 1,2 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0
Luis del Olmo 0,9 1,3 3,3 1,2 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0
Onda Cero 1,8 4,4 0,0 0,1 8,7 0,0 5,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,9 0,0 2,9 0
Minoria Absoluta 1,9 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 6,0 4,7 0,0 3,9 0,0 11,8 6,9 11,7 6,8 0,0 0,0 0,0 50,0 8,1 8,6 0,0 4,2 0
Música, Cadena 100 1,2 0,4 0,0 1,1 0,0 0,6 5,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Cadena Dial 2,1 1,7 0,0 1,2 0,0 5,9 6,1 0,5 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,9 1,6 0,0 0
Música, Europa FM 1,2 0,0 0,0 0,0 8,7 0,9 3,8 6,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Flaix Back 1,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 2,5 3,8 1,3 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0
Música, Flaix FM 2,4 0,3 0,0 0,9 0,0 6,6 5,9 1,9 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0
Música, Ràdio Teletaxi 2,8 8,2 0,0 0,7 2,3 7,7 3,1 0,5 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 2,6 0
Música, M-80 1,1 0,0 0,0 0,2 8,7 0,0 0,6 1,9 6,7 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,4 1,6 0
Música, Rac105 1,5 1,3 0,0 1,4 17,4 1,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0
Música, Icat FM 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0
Música Kiss Fm 1,1 0,0 0,0 0,4 0,0 1,6 3,7 1,9 0,0 40,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Màxima 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Ràdio Ole 0,7 0,0 12,1 0,4 2,3 0,0 0,3 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
No somos nadie 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ponte a prueba 0,4 0,0 12,1 0,0 0,0 1,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Primer toc 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0
Prohibit als pares 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Protagonistas 1,9 6,7 0,0 1,6 0,0 3,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Puyal 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 2,6 0
Tot és possible 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tu diràs 1,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0
Hem de parlar 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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...
Buenos días 0,6 1,3 0,0 0,1 8,7 0,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,6 0,0 2,6 0
El dia a la Com 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 2,6 2,9 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 4,3 0,0 0,0 0
A vivir que son dos días 0,2 0,0 12,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Atrévete 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0
Cafè de la República 0,4 0,0 0,0 0,6 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0
Carrusel Deportivo 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Te doy mi palabra 0,2 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Del 40 a 1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 2,5 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Rac1 0,8 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ser 0,7 2,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Flaix Matí 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Cope 0,1 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
L'oracle 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 3,5 0,7 1,8 6,2 8,7 0,4 0,0 1,9 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 2,9 0,0 0
Informatius, RAC1 2,4 1,3 0,0 4,1 0,0 0,0 0,3 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7 0,0 2,6 0
Informatius Teletaxi 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius RN1 1,1 5,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,9 0,0 0
Informatius SER 1,5 2,7 0,0 0,5 0,0 1,9 1,2 4,1 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7 0,0 0,0 0
Informatius Cadena Dial 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Suc de coco 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Onda Cero 0,5 0,2 0,0 0,1 0,0 1,6 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Rac 105 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Júlia Otero 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Eduqueu les criatures 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tablero deportivo 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tàpies variades 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Altres 11,5 14,5 12,1 9,6 11,0 22,0 9,0 7,8 8,1 0,0 16,2 0,0 50,0 10,3 12,8 16,8 13,3 0
No sap 11,8 14,6 38,2 10,9 2,3 7,6 12,0 7,4 12,9 22,8 33,8 20,0 0,0 12,8 15,3 2,7 38,9 0

136                                                    



Estudi d'opinió pública sobre els mitjans audiovisuals de Catalunya 2009

Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
% Verticals ponderats La 1   La 2   TV3    K3/33  Tele-  

cinco  
Antena3

TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Diu un segon programa de
radio

706 73 9 292 10 70 86 61 36 3 3 2 4 8 29 13 9 0

P58-B. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 0,7 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 5,6 0
Anda Ya 3,0 0,0 0,0 2,0 0,0 13,6 0,6 8,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 2,7 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El Larguero 2,3 3,3 3,1 0,8 0,0 0,7 2,6 3,2 17,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 0,0 0,0 0
El matí i la mare que el va
parir

1,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 2,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 24,8 0,0 0,0 22,5 0

Fricandó matiner 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0
Hablar por hablar 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hora 25 1,0 2,6 0,0 0,7 4,6 0,0 0,6 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0
Hoy por hoy 2,6 8,9 0,0 1,0 0,0 2,7 0,6 6,3 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0
El Jaroteo 0,4 2,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La linterna 0,6 0,0 20,7 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La mañana 1,0 6,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La ventana 1,6 0,0 0,0 1,5 0,0 1,4 0,3 3,2 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
L'ofici de viure 0,8 0,0 0,0 1,4 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 0
Luis del Olmo 0,9 2,6 0,0 0,8 18,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Onda Cero 0,4 2,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Minoria Absoluta 1,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 4,8 3,7 0,0 2,0 0,0 6,8 11,6 10,8 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 5,6 0
Música, Cadena 100 1,8 0,0 0,0 0,1 0,0 3,1 5,0 6,3 5,3 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Cadena Dial 3,3 2,6 0,0 2,2 0,0 3,4 6,6 3,2 0,0 17,8 0,0 100,0 50,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0
Música, Europa FM 3,9 0,7 0,0 2,9 0,0 7,3 7,9 7,1 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Flaix Back 2,5 2,6 0,0 1,1 18,4 0,7 2,2 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0
Música, Flaix FM 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,5 3,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Ràdio Teletaxi 2,9 5,3 0,0 1,0 0,0 6,9 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 2,2 0,0 0
Música, M-80 0,7 2,6 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Rac105 2,1 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 1,1 3,2 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 3,3 0
Música, Icat FM 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Kiss Fm 1,1 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
Música Màxima 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 0,0 0
Música Ràdio Ole 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ponte a prueba 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Primer toc 0,6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Prohibit als pares 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0
Protagonistas 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Puyal 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 1,3 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tu diràs 0,7 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Buenos días 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
El dia a la Com 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 2,4 0,0 5,6 4,2 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
Esports, Onda Cero 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
A vivir que son dos días 1,2 2,6 0,0 1,3 0,0 2,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Atrévete 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0
Cafè de la República 1,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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...
Carrusel Deportivo 1,2 2,6 20,7 0,8 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Te doy mi palabra 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,1 2,6 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
Esports, Rac1 2,2 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ser 2,0 3,3 0,0 1,3 0,0 3,1 4,5 0,0 0,0 65,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,8 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Flaix Matí 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Cope 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
L'oracle 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 4,2 0,0 0,0 8,3 2,7 2,7 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0
Informatius, RAC1 1,2 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Teletaxi 0,3 0,7 5,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius RN1 0,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius SER 1,0 0,7 0,0 0,3 0,0 3,5 1,1 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Cadena Dial 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Suc de coco 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 0
Informatius Rac 105 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Júlia Otero 2,0 10,5 0,0 0,1 18,4 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Eduqueu les criatures 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El suplement 0,9 2,6 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,7 0,0 20,7 0,7 5,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tablero deportivo 0,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tàpies variades 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Altres 19,2 16,6 23,7 19,1 28,0 12,4 23,4 14,9 18,8 16,4 75,9 0,0 0,0 62,4 8,4 29,3 50,7 0
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P58-C. ALGUN MÉS?
El Món a Rac1 1,7 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 1,9 0,0 0,0 4,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El Larguero 1,2 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,7 4,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El matí i la mare que el va
parir

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Fricandó matiner 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hablar por hablar 1,6 4,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,8 0
Hora 25 0,7 4,9 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hoy por hoy 1,8 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 4,9 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 10,6 0,0 0
El Jaroteo 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
La linterna 1,1 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
La mañana 1,4 5,6 5,8 0,0 5,5 1,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La nit dels ignorants 0,7 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La ventana 1,8 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
L'ofici de viure 0,9 0,0 0,0 1,8 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Onda Cero 1,2 4,9 0,0 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Minoria Absoluta 1,1 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 7,4 0,0 49,1 4,8 0,0 14,4 1,7 26,9 0,0 0,0 37,2 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
Música, Cadena 100 2,4 0,0 0,0 0,2 0,0 6,7 1,0 14,6 0,0 52,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Cadena Dial 4,4 4,9 0,0 0,0 0,0 26,8 7,4 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 5,3 0
Música, Europa FM 3,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 12,9 6,2 0,0 48,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Flaix Back 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 78,7 0,0 0,0 0,0 0
Música, Flaix FM 4,6 0,0 39,3 4,2 0,0 0,0 5,1 0,7 9,0 0,0 0,0 0 100,0 21,3 7,1 0,0 5,3 0
Música, Ràdio Teletaxi 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, M-80 0,7 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Rac105 2,2 0,0 5,8 2,0 22,1 0,0 0,0 1,2 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 10,6 0,0 0
Música, Icat FM 1,6 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Kiss Fm 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Màxima 2,8 0,0 0,0 2,6 22,1 0,0 12,9 0,0 2,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música Ràdio Ole 1,2 0,0 0,0 1,3 0,0 6,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Primer toc 1,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 1,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0
Protagonistas 0,5 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Puyal 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 2,3 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tot és possible 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0
Tu diràs 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Hem de parlar 0,7 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Catalunya Informació 1,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Onda Cero 1,1 0,0 0,0 0,0 22,1 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
A vivir que son dos días 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Cafè de la República 2,1 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 39,4 0,0 0
Carrusel Deportivo 1,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 8,2 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Te doy mi palabra 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Del 40 a 1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,1 4,9 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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...
Esports, Rac1 1,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
Esports, Ser 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,7 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
L'oracle 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 2,9 1,3 0,0 2,6 0,0 6,7 1,6 4,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
Informatius, RAC1 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius RN1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 62,8 0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
Informatius SER 2,2 9,8 0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Suc de coco 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Onda Cero 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Eduqueu les criatures 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El suplement 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,1 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 2,3 0,0 0,0 1,7 22,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 7,1 0,0 35,8 0
Altres 19,1 31,9 0,0 21,9 0,0 15,2 8,2 19,5 11,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 21,4 39,4 0,0 0
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P58. EN RELACIÓ A L’ÚLTIM
ANY, EM PODRIA DIR EL NOM DE
3 PROGRAMES DE RADIO QUE
VOSTÈ RECORDI?

El Món a Rac1 4,2 0,0 0,0 8,3 4,7 0,4 0,2 0,5 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 2,6 0
Anda Ya 4,3 0,0 0,0 1,5 0,0 12,5 7,9 8,7 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 0,0 0
El Matí de Catalunya Ràdio 6,4 1,9 3,0 12,4 10,0 0,4 1,2 0,8 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 3,7 21,8 0,0 0
El Larguero 2,7 6,4 1,8 0,8 2,2 0,9 3,3 4,3 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,6 0,0 0,0 0
El matí i la mare que el va
parir

2,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,4 1,7 0,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 7,5 0,0 10,6 0

Fricandó matiner 1,9 0,4 0,0 2,7 0,0 0,4 0,6 4,3 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 13,1 0,0 1,6 2,9 0
Hablar por hablar 1,2 1,7 0,0 1,1 0,0 2,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0
Hora 25 1,5 4,0 0,0 0,7 2,2 0,4 0,3 6,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0
Hoy por hoy 4,0 7,2 0,0 3,5 0,0 2,3 0,5 6,0 11,9 0,0 20,5 0,0 0,0 0,0 3,7 2,9 2,9 0
El Jaroteo 2,0 3,8 5,1 0,8 0,0 4,5 3,3 0,5 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
La linterna 1,2 3,0 12,1 0,0 0,0 0,4 1,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 3,7 0,0 0,0 0
La mañana 2,5 8,3 1,8 1,2 2,2 2,3 2,8 2,4 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
La nit dels ignorants 0,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
La ventana 2,2 3,0 0,0 1,9 2,2 0,9 0,8 4,1 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 3,7 2,9 0,0 0
L'ofici de viure 1,9 0,0 0,0 3,8 2,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 10,6 0
Luis del Olmo 1,4 2,7 3,3 1,6 8,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0
Onda Cero 2,4 7,1 0,0 0,2 8,7 2,1 5,6 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,9 0,0 2,9 0
Minoria Absoluta 3,1 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0
Música, 40 Principales 10,7 6,6 15,2 6,3 0,0 19,4 13,6 28,8 9,2 0,0 3,0 0,0 50,0 8,1 16,1 0,0 6,9 0
Música, Cadena 100 2,9 0,4 0,0 1,2 0,0 4,2 8,2 9,6 3,9 10,9 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Cadena Dial 5,2 4,4 0,0 2,4 0,0 14,5 11,1 2,4 3,4 10,9 8,6 80,0 50,0 0,0 5,2 1,6 1,6 0
Música, Europa FM 4,3 0,4 0,0 2,4 8,7 5,3 10,6 13,0 5,1 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Flaix Back 2,9 1,3 0,0 1,6 8,7 0,6 3,7 7,9 1,3 0,0 0,0 80,0 50,0 10,3 0,0 10,9 10,6 0
Música, Flaix FM 4,2 0,3 12,1 2,5 0,0 6,6 7,8 4,1 11,1 0,0 0,0 0,0 50,0 2,8 9,4 0,0 1,6 0
Música, Ràdio Teletaxi 4,4 10,9 0,0 1,2 2,3 12,1 7,4 0,5 0,5 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 11,2 1,6 2,6 0
Música, M-80 1,7 2,7 0,0 0,3 8,7 0,2 1,0 3,8 6,7 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,4 1,6 0
Música, Rac105 3,3 1,3 1,8 3,6 26,0 1,6 0,6 4,3 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 3,7 2,9 1,6 0
Música, Icat FM 0,7 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0
Música Kiss Fm 2,0 1,3 0,0 0,7 0,0 1,6 4,9 3,8 3,4 40,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Música Màxima 1,8 0,0 0,0 1,8 8,7 0,0 2,5 3,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0
Música Ràdio Ole 1,8 1,3 12,1 0,7 2,3 8,2 0,7 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
No somos nadie 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ponte a prueba 0,5 0,0 12,1 0,0 0,0 1,6 1,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Primer toc 0,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Problemes domèstics 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 10,9 0,0 0
Prohibit als pares 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0
Protagonistas 2,1 8,0 0,0 1,7 0,0 3,3 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Puyal 0,6 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Versió a Rac1 2,3 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 2,6 0
Tot és possible 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0
Tu diràs 1,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0
Hem de parlar 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, RNE3 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 1,6 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Els millors anys de la nostra
vida

0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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...
Buenos días 1,0 1,3 0,0 0,1 8,7 0,2 2,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 4,3 0,0 2,6 0
El dia a la Com 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 4,2 2,9 3,3 7,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 8,0 0,0 0,0 0
Esports, Onda Cero 0,5 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
A vivir que son dos días 1,0 1,3 12,1 0,8 0,0 1,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Atrévete 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 2,9 0
Cafè de la República 1,7 0,0 0,0 3,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,8 0,0 0
Carrusel Deportivo 1,7 3,2 12,1 0,6 0,0 0,0 1,6 3,8 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Te doy mi palabra 0,5 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Del 40 a 1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,3 1,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Ràdio Marca 1,8 2,7 0,0 0,4 0,0 4,9 2,5 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Esports, Rac1 2,4 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Esports, Ser 1,9 4,4 0,0 1,3 0,0 1,9 2,5 2,4 0,0 40,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0
Esports, Catalunya Ràdio 0,9 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,3 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Flaix Matí 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Esports, Cope 0,2 0,3 0,0 0,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
L'oracle 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Catalunya Ràdio 6,7 1,0 1,8 11,5 10,0 3,7 0,9 4,3 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,8 2,9 0,0 0
Informatius, RAC1 3,2 1,3 0,0 5,7 0,0 0,0 0,3 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7 0,0 2,6 0
Informatius Teletaxi 0,2 0,3 3,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius RN1 1,6 7,0 0,0 0,9 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 1,5 3,7 2,9 0,0 0
Informatius SER 2,7 5,7 0,0 0,7 0,0 4,0 4,5 6,5 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7 0,0 0,0 0
Informatius Cadena Dial 0,4 0,3 0,0 0,4 0,0 1,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Suc de coco 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0
Informatius Onda Cero 0,7 0,2 0,0 0,1 0,0 1,6 1,4 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Informatius Rac 105 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Júlia Otero 1,3 6,7 0,0 0,1 8,7 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0
Las Tardes con Cristina 0,4 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Segona Hora de minoria
Absoluta

0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Eduqueu les criatures 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
El suplement 0,5 1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Milenio 3, La Ser 0,5 0,0 12,1 0,7 2,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tablero deportivo 0,2 1,3 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Tàpies variades 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Rosa de los vientos 0,2 1,3 0,0 0,0 2,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Música, Catalunya Música 1,1 0,0 0,0 1,4 8,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 10,6 0
Altres 23,2 28,7 13,9 20,5 21,9 29,9 21,5 19,4 16,6 10,0 41,9 0,0 50,0 36,2 28,7 38,5 26,5 0
No sap 11,8 14,6 38,2 10,9 2,3 7,6 12,0 7,4 12,9 22,8 33,8 20,0 0,0 12,8 15,3 2,7 38,9 0
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P59. QUINA EMISSORA CREU QUE
ÉS POLÍTICAMENT MÉS IMPARCIAL?

Catalunya Ràdio 6,8 2,6 1,8 13,9 2,3 1,1 2,5 0,8 0,5 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0
Cadena SER 4,7 8,7 12,1 3,2 2,2 5,8 4,3 8,7 4,3 10,9 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7 0,0 0,0 0
COPE 2,3 3,0 0,0 2,0 2,3 4,1 1,9 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Onda Cero 2,5 6,2 0,0 1,2 8,7 3,3 2,8 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 3,7 0,0 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,8 1,3 0,0 1,2 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 1,0 2,4 12,1 0,2 2,2 1,6 0,6 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,9 0,0 0
Ràdio 4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 3,8 1,3 0,0 6,5 2,3 0,0 1,2 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 5,3 0
COMRàdio 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 1,3 1,3 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0
Ràdio local 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Una altra cadena 1,7 1,3 1,8 1,6 0,0 2,5 3,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 12,5 0,0 0
Cap 27,7 26,7 29,4 28,9 37,1 16,3 29,1 30,2 23,8 50,3 41,9 0,0 50,0 28,5 27,7 30,6 32,8 0
No ho sap 46,9 45,0 42,8 38,2 42,9 63,2 52,9 54,3 53,7 22,8 53,0 100,0 50,0 58,7 54,8 51,0 61,9 0
No respon 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
P60. QUINA EMISSORA INFORMA
MILLOR?

Catalunya Ràdio 18,9 3,7 6,6 33,2 30,6 6,3 5,6 6,9 3,4 16,0 15,8 0,0 50,0 2,8 17,4 30,6 29,9 0
Cadena SER 11,0 18,9 24,3 7,4 4,3 4,8 11,8 23,1 22,8 51,2 3,0 0,0 0,0 2,6 7,5 0,0 8,4 0
COPE 3,2 3,2 27,6 1,2 0,0 4,4 1,5 8,1 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 1,6 0
Onda Cero 5,0 9,4 13,9 2,0 8,7 5,6 11,8 2,4 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,8 5,7 0,0 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 1,4 1,3 0,0 1,4 0,0 1,6 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 5,1 18,0 12,1 2,9 0,0 5,1 1,9 3,5 3,4 0,0 10,2 0,0 50,0 1,5 7,5 2,9 0,0 0
Ràdio 4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 8,0 3,0 0,0 14,5 4,7 0,4 0,0 4,3 6,7 0,0 20,5 0,0 0,0 15,6 7,5 1,6 5,3 0
COMRàdio 0,8 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ona FM 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 5,3 3,0 0,0 9,9 0,0 1,6 2,5 0,8 0,0 10,0 10,7 0,0 0,0 10,3 0,6 0,0 0,0 0
Ràdio local 1,4 0,7 0,0 1,2 2,3 2,9 0,3 0,3 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0
Una altra cadena 4,2 3,6 0,0 2,7 8,7 4,4 6,8 3,8 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 11,2 25,0 0,0 0
Cap 1,4 2,1 0,0 0,1 0,0 4,9 2,8 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 10,6 0
No ho sap 33,7 32,9 15,4 20,5 40,7 56,2 51,5 46,3 40,4 22,8 39,8 100,0 0,0 51,6 31,6 23,4 44,2 0
P61. QUINA EMISSORA TÉ MILLOR
PROGRAMACIÓ D’ESPORTS?

Catalunya Ràdio 11,3 4,2 0,0 19,5 4,7 1,9 4,5 1,0 6,4 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,5 24,7 16,1 0
Cadena SER 12,6 22,6 27,9 7,8 6,5 10,4 16,2 20,3 16,1 51,2 8,6 0,0 0,0 7,9 12,3 2,9 6,9 0
COPE 2,2 6,8 0,0 0,1 0,0 4,1 1,7 4,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Onda Cero 2,3 2,0 0,0 0,6 0,0 5,6 7,4 2,4 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 1,6 5,1 3,0 1,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0
Ràdio 4 0,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 6,1 1,7 0,0 12,4 2,3 0,0 0,0 0,5 6,7 10,0 5,1 0,0 0,0 0,0 3,7 1,6 2,6 0
COMRàdio 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ona FM 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Informació 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0
Ràdio local 0,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Una altra cadena 4,0 2,7 0,0 1,9 8,7 6,2 7,7 5,7 10,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0
Cap 1,1 0,3 0,0 1,1 0,0 0,2 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0
No ho sap 57,0 52,0 69,1 51,8 77,8 68,1 59,6 63,4 49,2 22,8 81,2 100,0 100,0 90,6 51,6 66,2 63,7 0
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Total CANAL DE TELEVISIÓ PREFERIT
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TV     
Cuatro laSexta 3/24   8tv    Barça  

TV     
Tele-  
visió  
local  

Tele-
visió
per  

satèl·lit

Un    
altre 

canal 

No     
mira   
tele    

NS    NC    

Base Escolta la ràdio
normalment

1271 143 16 533 22 117 156 100 57 5 9 2 4 19 51 18 18 0

P62. QUINA CADENA DE RADIO
SINTINOTIZA QUAN VOL ESCOLTAR
MÚSICA?

Los 40 Principales 15,6 9,6 17,0 11,1 0,0 25,1 24,9 20,9 30,1 0,0 8,6 0,0 0,0 8,1 23,0 1,6 6,9 0
Flaix FM 6,6 3,4 12,1 6,7 0,0 6,1 7,3 7,3 12,8 0,0 0,0 20,0 50,0 2,6 9,4 2,9 0,0 0
Radio Tele-Taxi 6,9 16,4 15,4 1,8 4,7 21,3 9,3 1,0 4,2 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 12,7 1,6 2,6 0
Cadena 100 3,6 3,2 0,0 1,5 8,7 2,8 10,5 3,8 3,9 0,0 5,1 0,0 0,0 2,6 8,6 0,0 2,6 0
RAC105 7,7 2,4 1,8 11,3 26,0 4,1 0,6 9,4 4,3 10,0 5,1 0,0 0,0 13,1 7,5 15,4 7,1 0
Cadena Dial 7,1 8,4 0,0 3,4 0,0 16,1 9,9 18,2 0,0 5,9 0,0 80,0 50,0 0,0 1,5 10,9 2,9 0
Kiss FM 3,3 2,7 0,0 3,3 8,7 3,3 1,2 4,3 10,1 40,3 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
M80 Radio 4,0 1,3 12,1 3,9 17,4 0,2 0,8 4,3 10,9 10,9 5,5 0,0 0,0 10,3 0,0 23,4 21,2 0
Ràdio Flaixbac 2,4 2,7 0,0 2,7 0,0 0,0 1,6 5,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 10,6 0
Europa FM 1,8 0,4 0,0 1,1 0,0 2,1 5,9 3,8 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Catalunya Música 6,3 5,5 0,0 10,8 12,3 2,0 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 13,8 23,9 0
Ona FM 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Màxima FM 1,7 1,3 0,0 1,4 0,0 0,0 2,5 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Ràdio local 1,6 0,9 0,0 2,5 0,0 2,9 0,6 0,0 1,3 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0
Una altra cadena 8,7 10,9 26,1 9,0 6,7 7,2 6,5 4,5 6,6 10,9 0,0 0,0 0,0 20,6 11,8 10,9 12,2 0
Cap 12,6 17,0 15,4 16,7 15,5 3,0 9,1 10,4 0,8 5,9 46,2 0,0 0,0 2,6 10,3 8,6 4,4 0
No ho sap 9,9 13,9 0,0 12,4 0,0 3,9 8,7 3,9 6,4 5,9 13,7 0,0 0,0 19,7 11,0 10,9 5,5 0
P63. QUINA CADENA DE RADIO
CONSIDERA QUE TÉ LA MILLOR
PROGRAMACIÓ EN EL SEU CONJUNT?

Catalunya Ràdio 15,9 6,1 4,8 29,3 22,1 3,6 4,3 5,3 1,7 5,9 20,9 0,0 0,0 0,0 9,3 38,5 0,0 0
Cadena SER 8,8 16,2 12,1 5,4 4,3 5,0 8,1 20,3 18,6 0,0 3,0 0,0 0,0 2,6 11,2 2,9 2,9 0
COPE 2,6 7,6 3,3 0,5 0,0 5,8 5,2 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 1,6 0
Onda Cero 4,4 10,6 24,3 1,4 8,7 5,1 10,2 2,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,7 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 3,2 12,8 12,1 2,7 0,0 1,6 0,6 1,9 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0
Ràdio 4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 9,0 3,0 0,0 16,6 11,0 0,0 0,0 3,8 13,5 10,0 20,5 0,0 0,0 10,3 3,7 1,6 7,9 0
COMRàdio 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ona FM 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 1,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Los 40 Principales 2,7 0,0 0,0 1,0 0,0 6,5 6,2 4,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,2 0,0 0,0 0
Radio Tele-Taxi 3,6 6,8 3,3 1,1 2,3 7,9 8,6 0,5 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Cadena Dial 1,9 1,3 0,0 1,0 0,0 5,4 2,7 4,3 0,8 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0
Ràdio Flaixbac 1,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,4 3,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0
Flaix FM 2,6 0,4 0,0 1,4 0,0 5,1 3,9 4,3 2,6 0,0 0,0 20,0 50,0 2,6 7,5 0,0 0,0 0
Ràdio local 1,5 1,7 0,0 2,2 0,0 0,0 0,3 1,9 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 0,0 0
Una altra cadena 8,4 1,9 27,9 6,5 30,6 8,6 9,3 12,0 7,2 40,3 8,6 0,0 0,0 0,0 18,7 14,1 15,1 0
Cap 1,2 1,7 0,0 0,4 0,0 0,0 1,4 3,8 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 13,3 0
No ho sap 31,6 28,7 12,1 27,7 21,0 43,2 33,7 29,9 37,8 33,7 36,3 80,0 50,0 81,8 24,2 32,0 48,7 0
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1271 143 16 533 22 117 156 100 57 5 9 2 4 19 51 18 18 0

P64. QUINA CADENA DE RÀDIO
PENSA QUE TRACTA DE MANERA
MÉS ADEQUADA LA DIVERSITAT
CULTURAL?

Catalunya Ràdio 13,4 3,1 6,6 22,9 30,7 4,7 2,5 7,0 5,5 26,0 20,9 0,0 0,0 10,3 8,4 38,5 4,2 0
Cadena SER 5,6 13,7 0,0 3,3 4,5 2,1 6,3 7,9 11,0 0,0 3,0 0,0 0,0 10,3 7,5 0,0 0,0 0
COPE 1,0 3,0 0,0 0,1 0,0 0,0 2,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 1,6 0
Onda Cero 1,8 5,2 0,0 0,4 0,0 3,3 6,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Onda Rambla-Punto Radio 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio 1 3,3 12,1 12,1 1,9 0,0 6,5 0,6 1,9 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ràdio 4 0,3 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
RAC1 4,9 1,7 0,0 8,6 0,0 1,6 0,0 3,8 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 1,6 2,6 0
COMRàdio 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ona FM 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0
Los 40 Principales 0,7 1,3 0,0 0,1 0,0 1,6 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Radio Tele-Taxi 1,0 3,6 0,0 0,0 0,0 2,0 3,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Cadena Dial 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 1,9 1,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ràdio Flaixbac 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ràdio local 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Una altra cadena 3,7 1,3 26,1 3,2 2,2 2,1 2,8 2,4 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 18,7 12,5 10,6 0
Cap 4,6 3,7 18,7 3,8 2,3 2,0 7,6 3,4 6,0 0,0 25,6 0,0 0,0 2,8 5,2 0,0 13,3 0
No ho sap 56,7 49,6 36,4 51,8 60,2 71,8 60,1 66,0 63,1 74,0 39,3 100,0 100,0 76,7 49,0 47,4 67,7 0
No respon 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P65. QUÈ OPINA DEL FET QUE HI
HAGI ÒRGANS REGULADORS QUE
VETLLIN PEL PLURALISME I PELS
DRETS DELS CIUTADANS EN LA
PROGRAMACIÓ I LA PUBLICITAT?

Totalment d’acord 50,6 36,5 38,6 58,4 62,6 48,5 44,9 55,4 50,0 40,4 38,1 80,0 31,8 27,2 48,4 58,5 42,9 100,0
Més aviat d’acord 34,2 43,3 59,0 30,4 30,2 30,4 35,1 33,2 35,9 50,6 38,2 20,0 68,2 58,0 29,9 23,9 37,0 0,0
Més aviat en desacord 3,4 4,0 2,3 2,7 0,9 3,6 4,3 1,3 4,2 0,0 2,4 0,0 0,0 8,7 5,0 6,6 6,6 0,0
Totalment en desacord 3,1 2,7 0,0 2,5 0,0 5,3 4,0 4,4 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 1,0 8,2 0,0
No ho sap 8,6 13,5 0,0 5,9 6,3 12,2 11,8 5,8 3,4 9,0 21,3 0,0 0,0 6,1 14,2 10,1 5,3 0,0
No respon 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P66. HA SENTIT PARLAR DEL
CONSELL DE L’AUDIOVISUAL DE
CATALUNYA (CAC)?

Sí 37,8 24,6 35,4 51,5 51,8 19,6 24,6 38,6 28,5 49,4 23,1 0,0 31,8 33,5 37,0 49,7 48,7 100,0
No 60,9 73,5 64,6 47,5 48,2 78,9 74,5 58,6 71,5 50,6 72,0 100,0 68,2 65,6 60,5 50,3 51,3 0,0
No ho sap 1,3 1,9 0,0 1,0 0,0 1,4 0,9 2,9 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0
P67. S’HA ADREÇAT ALGUNA
VEGADA A UNA ADMINISTRACIÓ O
A UN MITJÀ DE COMUNICACIÓ PER
QUEIXARSE SOBRE ALGUN TEMA
RELACIONAT AMB LA RÀDIO O LA
TELEVISIÓ?

Sí 3,9 1,6 1,4 5,0 17,0 2,8 1,6 2,4 3,0 4,9 4,9 0,0 0,0 3,6 2,5 11,2 14,9 0,0
No 95,9 98,0 98,6 94,7 83,0 97,2 97,9 97,6 97,0 95,1 95,1 100,0 100,0 96,4 97,5 88,8 85,1 100,0
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P68. LI AGRADARIA FER ALGUNA
CONSULTA, SUGGERIMENT O
QUEIXA SOBRE LA PROGRAMACIÓ I
LA PUBLICITAT DE LA RÀDIO I
LA TELEVISIÓ?

Sí 37,9 32,9 26,2 41,1 54,1 40,4 31,8 38,6 43,8 26,3 8,9 0,0 36,5 47,7 40,8 15,2 24,0 0,0
No 62,1 67,1 73,8 58,9 45,9 59,6 68,2 61,4 56,2 73,7 91,1 100,0 63,5 52,3 59,2 84,8 76,0 100,0
Base Fa algun comentari sobre
la programació i la
publicitat a la ràdio i la
televisió

758 78 5 320 17 83 83 59 40 2 2 0 2 25 31 4 7 0

P68-A.QUINA?
Excés de publicitat 43,6 55,4 91,1 44,3 31,8 47,9 45,6 35,8 43,3 0,0 28,8 0 0,0 42,0 23,1 6,4 10,8 0
Massa teleporqueria 16,7 15,1 0,0 14,3 20,2 13,7 19,0 17,7 23,7 68,4 15,7 0 87,1 22,9 31,5 6,4 0,0 0
Manca de programació infantil 5,3 7,8 0,0 3,8 2,8 3,8 4,9 7,4 9,7 0,0 0,0 0 0,0 11,8 0,9 43,6 7,4 0
Més imparcialitat 5,5 3,5 0,0 4,7 0,0 4,9 2,9 14,7 4,8 0,0 0,0 0 12,9 7,6 12,2 6,4 7,4 0
Ús d'un llenguatge groller 2,2 0,0 0,0 1,4 0,0 2,9 2,3 3,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 6,1 0,0 54,5 0
Manquen programes culturals 6,1 8,1 0,0 5,0 11,3 7,1 5,5 12,3 4,8 0,0 0,0 0 0,0 2,1 6,1 0,0 0,0 0
Programació superficial,
sense contingut

2,0 2,5 0,0 0,6 11,3 2,3 2,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 6,1 0,0 27,3 0

Poca qualitat 3,8 0,0 0,0 6,2 0,0 1,0 4,6 0,9 4,8 0,0 0,0 0 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0
Programes 'estafa' 0,5 0,4 0,0 0,7 0,0 0,6 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Els reality shows 0,4 0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0
Excés de sexe 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Excés de violència 1,7 0,0 8,9 2,6 0,0 0,6 3,3 0,0 1,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Menys successos i desgràcies 1,3 0,7 0,0 2,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0
Massa futbol i formula 1 1,2 0,0 0,0 1,5 0,0 2,3 2,3 0,0 0,0 31,6 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Més i millor progrmació en
català i catalana

1,8 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 43,6 0,0 0

Anuncis masclistes 0,8 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Anuncis i programes més
controlats per als nens

1,0 0,7 0,0 0,8 0,0 4,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Més i millors pel·lícules 1,0 1,3 0,0 1,2 0,0 0,0 2,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0
Crítiques a programes i
locutors

0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Manca de puntualitat 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Crítiques al CAC 0,5 0,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Millorar la senyal de la TDT 0,6 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Centralisme, massa dedicació
a BCN

0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Altres 8,3 8,1 0,0 6,3 22,6 13,0 5,7 4,1 12,2 0,0 55,4 0 0,0 13,5 12,2 0,0 27,3 0
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Base Total 2000 236 21 778 31 206 262 152 90 6 20 2 6 52 77 29 29 1
P69. POT DIR-NOS QUANTES
PERSONES VIUEN DE FORMA
HABITUAL EN AQUESTA CASA?

Viu sol 8,0 6,4 18,6 8,4 12,2 8,9 3,8 9,1 1,2 22,2 14,4 0,0 95,3 0,0 9,4 19,7 18,3 0,0
Dos 32,9 43,9 34,2 36,2 16,5 29,3 22,6 25,6 37,0 46,5 52,7 80,0 0,0 13,5 33,9 38,3 29,2 100,0
Tres 26,6 24,6 34,0 26,1 37,3 27,1 24,5 34,1 24,1 26,3 17,0 0,0 4,7 43,0 25,5 13,2 20,1 0,0
Quatre 22,7 15,7 13,2 22,6 32,4 23,6 31,4 21,4 25,0 4,9 5,1 20,0 0,0 17,1 26,2 23,5 16,4 0,0
Cinc 7,3 7,4 0,0 5,9 1,5 10,5 11,0 7,3 7,1 0,0 9,5 0,0 0,0 16,9 0,0 3,6 9,5 0,0
Més de cinc 2,5 2,1 0,0 0,8 0,0 0,5 6,7 2,4 5,7 0,0 1,4 0,0 0,0 9,5 5,0 1,7 6,6 0,0
P70. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
A Catalunya 61,2 24,4 19,2 84,9 74,1 51,4 45,0 56,7 63,9 52,8 63,5 0,0 63,5 29,1 51,4 49,7 70,1 0,0
A la resta d’Espanya 20,6 49,0 52,8 10,3 12,5 28,3 23,2 21,0 16,7 4,9 28,8 0,0 36,5 6,4 16,2 17,7 20,8 100,0
A l’estranger 18,1 25,7 28,0 4,8 13,5 20,3 31,8 22,3 19,4 42,3 7,7 100,0 0,0 64,5 32,3 32,7 9,2 0,0
No respon 0,1 0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Nascut a la resta
d'Espanya

413 116 11 80 4 58 61 32 15 0 6 0 2 3 12 5 6 1

P70-A. A QUINA COMUNITAT
AUTÒNOMA?

Andalusia 47,0 45,6 75,3 35,5 37,7 52,3 44,2 66,3 35,5 100,0 74,0 0 100,0 14,3 80,8 14,9 12,5 0,0
Aragó 6,0 3,8 2,6 10,9 0,0 5,6 2,6 10,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 10,1 48,0 0,0
Astúries 1,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 57,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Balears 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 8,9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canàries 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cantabria 1,5 1,7 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Castella la Manxa 6,5 10,9 4,4 10,1 62,3 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 17,1 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Castella Lleó 7,9 7,3 0,0 9,1 0,0 7,4 7,3 1,6 22,7 0,0 0,0 0 0,0 14,3 0,0 37,5 31,6 0,0
Comunitat Valenciana 3,9 1,9 0,0 7,2 0,0 1,7 3,1 12,9 3,4 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Extremadura 7,4 7,1 17,6 8,2 0,0 11,7 9,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0 0,0 14,3 3,8 0,0 0,0 0,0
Galícia 7,5 8,3 0,0 5,4 0,0 4,6 16,2 6,0 3,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0
Madrid 2,0 2,1 0,0 2,4 0,0 0,0 2,6 1,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0
Múrcia 6,3 8,7 0,0 7,5 0,0 3,3 10,2 0,0 12,7 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Navarra 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0
País Vasc 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
La Rioja 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ceuta-Melilla 0,7 1,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base Nascut a l'estranger 362 61 6 37 4 42 83 34 17 2 2 2 0 34 25 9 3 0
P70-B. A QUIN PAÍS?
Algèria 0,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,5 0,0 0,0 0,0 0
Argentina 3,2 4,0 0,0 6,4 0,0 0,0 1,2 7,2 2,7 0,0 0,0 0,0 0 7,2 2,1 0,0 0,0 0
Àustria 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,1 0,0 0,0 0
Bangla Desh 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Bolívia 7,4 15,8 0,0 5,2 0,0 4,6 9,0 8,6 13,7 0,0 0,0 0,0 0 1,4 0,0 0,0 0,0 0
Brasil 1,6 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2 2,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,7 0,0 0,0 0
Bulgària 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Xile 1,3 0,0 0,0 5,2 0,0 4,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Xina 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 4,2 0,0 20,3 71,6 0
Colòmbia 5,7 6,5 0,0 5,2 0,0 7,1 8,4 4,5 3,0 0,0 0,0 0,0 0 7,2 1,1 0,0 0,0 0
Congo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Croàcia 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Cuba 1,4 1,3 0,0 0,0 12,2 4,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
República Dominicana 3,3 0,9 0,0 5,2 0,0 13,8 3,3 1,4 0,0 0,0 33,3 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Equador 14,1 13,4 0,0 6,6 0,0 19,6 21,6 11,3 15,3 0,0 0,0 0,0 0 17,0 7,7 0,0 0,0 0
Salvador, el 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,7 0,0 0,0 0
Guinea Equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Etiòpia 0,5 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
França 4,9 3,2 33,3 10,3 0,0 1,2 2,3 5,6 0,0 0,0 33,3 0,0 0 2,8 0,0 46,0 0,0 0
Gàmbia 1,2 3,1 0,0 0,0 11,3 0,0 1,8 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Alemanya 2,7 0,0 0,0 11,7 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 1,5 7,7 0,0 0,0 0
Guinea 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 1,1 0,0 0,0 0
Hondures 1,9 5,5 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 0 1,4 0,0 0,0 0,0 0
Índia 2,6 3,2 0,0 0,0 45,3 1,1 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 80,0 0 1,4 0,0 0,0 10,6 0
Itàlia 2,1 3,2 0,0 1,4 0,0 0,7 0,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,7 0,0 17,9 0
Japó 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Maldives 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Mali 0,4 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Mèxic 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,7 0,0 0,0 0
Moldàvia 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Marroc 15,5 14,5 33,3 11,4 12,2 17,2 20,7 8,6 8,9 0,0 0,0 0,0 0 18,9 17,5 8,0 0,0 0
Nepal 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Nigèria 0,8 4,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Pakistan 2,0 6,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 7,2 0,0 0,0 0,0 0
Perú 4,7 1,3 0,0 0,0 0,0 9,2 2,3 0,8 24,6 78,7 0,0 0,0 0 0,0 15,5 0,0 0,0 0
Filipines 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,7 0,0 0,0 0
Polònia 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 5,7 0,0 0,0 0,0 0
Portugal 0,8 0,0 0,0 5,2 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Romania 4,4 2,6 0,0 6,6 0,0 1,4 6,7 1,7 2,7 0,0 33,3 0,0 0 7,4 6,5 0,0 0,0 0
Rússia 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 5,6 11,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Senegal 2,0 4,0 0,0 0,8 0,0 6,4 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,8 0,0 0,0 0,0 0
Eslovàquia 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Suïssa 1,2 0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Ucraïna 0,5 0,5 0,0 0,0 12,2 0,7 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0 1,4 0,0 0,0 0,0 0
Gran Bretanya 1,9 0,0 33,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 7,2 0,0 20,3 0,0 0
Estats Units d'Amèrica 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
Uruguai 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,0 7,0 2,7 0,0 0,0 20,0 0 0,0 0,0 5,5 0,0 0
Veneçuela 1,4 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0 5,7 0,0 0,0 0,0 0
Iemen 0,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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P71. NACIONALITAT
Espanyol/a 84,8 79,0 81,4 96,5 86,5 82,4 72,3 84,4 81,2 57,7 97,4 80,0 100,0 35,5 73,3 69,1 90,8 100,0
Estranger 15,2 21,0 18,6 3,5 13,5 17,6 27,7 15,6 18,8 42,3 2,6 20,0 0,0 64,5 26,7 30,9 9,2 0,0
P72. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA
HABITUAL A CASA?

Català 42,6 10,7 9,0 74,9 62,7 20,6 19,7 21,8 20,2 52,8 42,2 0,0 31,8 13,4 29,0 56,3 58,6 100,0
Castellà 47,0 78,1 81,7 18,8 32,6 70,5 67,3 70,4 69,0 42,3 55,2 20,0 36,5 48,8 41,8 24,3 30,6 0,0
Ambdues per igual 4,4 1,9 0,0 5,2 1,5 4,5 2,8 4,4 6,7 4,9 0,0 0,0 31,8 0,9 13,5 1,8 1,6 0,0
Una altra 4,7 7,9 9,3 0,8 3,2 3,9 6,7 2,8 3,8 0,0 2,6 80,0 0,0 26,5 12,5 15,0 9,2 0,0
Àrab 1,3 1,4 0,0 0,2 0,0 0,5 3,5 0,7 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 3,2 2,6 0,0 0,0
No respon 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P73. QUIN ÉS EL SEU ESTAT
CIVIL?

Solter/a 22,7 15,8 28,0 17,6 27,6 17,7 29,0 34,1 36,1 31,2 7,5 20,0 31,8 27,1 24,5 57,4 43,7 100,0
Emparellat/da 9,4 4,7 0,0 8,2 10,9 11,5 11,3 11,1 17,1 0,0 2,6 80,0 0,0 13,3 12,4 13,2 1,6 0,0
Casat/da 57,2 70,4 49,7 62,0 55,4 59,7 50,5 48,3 39,0 68,8 76,7 0,0 4,7 55,4 48,9 20,4 40,3 0,0
Separat/da 2,4 1,5 9,3 2,0 0,0 3,6 1,0 4,6 2,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 5,6 5,4 5,2 0,0
Divorciat/da 1,6 0,4 3,7 1,2 0,0 1,1 2,7 0,7 3,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 7,5 1,8 6,6 0,0
Vidu/a 6,5 6,1 9,3 8,9 6,1 6,3 5,4 1,3 2,7 0,0 9,5 0,0 63,5 4,2 1,0 1,8 2,6 0,0
No respon 0,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P74. QUIN ÉS EL SEU NIVELL
MÀXIM D'ESTUDIS ACABATS?

No sap llegir ni escriure 0,6 1,9 0,0 0,1 0,0 0,3 1,6 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0
Inferiors a primària 7,5 17,2 9,3 6,1 10,8 9,6 4,1 3,8 2,4 0,0 28,6 0,0 63,5 4,9 5,6 1,0 5,3 0,0
Estudis primaris (batxillerat
elemental, EGB, graduat)

34,0 43,6 39,0 32,2 5,5 47,5 40,4 23,7 32,0 13,9 47,2 0,0 31,8 23,0 20,5 12,0 11,4 0,0

Secundària (batxillerat
superior, ESO, BUP, COU,
PREU, batxillerat pla nou,
formació professional i ciles
formatius equivalents)

39,2 24,7 42,3 38,0 68,3 32,6 41,0 50,2 48,0 25,6 19,3 100,0 4,7 59,2 47,8 44,0 60,4 0,0

Estudis universitaris
(diplomatures,
llicenciatures, màsters,
postgraus i doctorats)

18,6 12,3 9,3 23,6 15,4 10,1 13,0 22,1 17,0 60,5 4,9 0,0 0,0 13,0 23,5 41,4 22,9 100,0

No respon 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
P75. QUINA ÉS LA SEVA
SITUACIÓ LABORAL?

Ocupat/da 47,8 34,7 65,8 47,6 66,7 37,7 48,1 61,2 60,2 36,2 28,6 80,0 0,0 53,2 58,1 64,7 53,8 0,0
Aturat/da (també busquen 1a
ocupació)

13,9 12,9 9,3 9,7 1,7 23,7 20,1 16,5 17,8 41,6 6,3 20,0 0,0 18,9 9,3 11,9 4,4 100,0

Jubilat/da 19,3 31,4 0,0 28,8 11,7 12,7 10,6 5,7 0,5 13,2 46,5 0,0 4,7 0,9 3,8 15,0 11,2 0,0
Dedicació exclusiva a les
tasques de la llar

9,0 14,2 23,5 5,7 7,8 17,3 9,2 7,3 4,1 0,0 6,5 0,0 0,0 11,8 10,6 6,6 8,2 0,0

Estudiant 5,8 1,7 0,0 4,1 12,2 3,9 9,6 7,6 12,0 9,0 2,6 0,0 0,0 10,9 12,5 1,8 14,9 0,0
Altres pensionistes
(incapacitats, invalidesa
permanent)

4,2 5,1 1,4 4,1 0,0 4,7 2,3 1,8 5,3 0,0 9,5 0,0 95,3 4,2 5,7 0,0 7,5 0,0
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P76. PEL QUE FA A LA RELIGIÓ,
EN QUINA DE LES SEGÜENTS
CATEGORIES SE SITUARIA VOSTÈ?

Catòlic/a practicant 15,0 20,6 2,5 18,8 1,5 12,0 11,0 7,5 3,3 8,3 23,1 0,0 0,0 9,7 22,0 15,0 10,1 100,0
Catòlic/a no practicant 55,6 52,9 82,1 56,8 48,4 64,7 59,2 53,0 47,6 77,8 60,0 0,0 68,2 46,1 44,3 32,6 44,4 0,0
Altra religió 2,9 6,9 0,0 1,1 0,0 2,5 4,1 2,3 4,8 0,0 2,6 80,0 0,0 4,6 2,5 6,6 1,9 0,0
Agnòstic/a 8,3 5,4 6,0 9,5 12,0 6,5 2,8 7,0 14,4 0,0 0,0 0,0 31,8 8,2 12,5 15,0 29,5 0,0
Ateu/a 12,4 4,7 0,0 11,4 27,2 8,8 12,1 26,9 24,4 9,0 12,0 20,0 0,0 7,3 8,1 28,1 14,1 0,0
Musulmà/ana 4,0 7,2 9,3 0,7 9,3 5,0 8,5 2,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 18,3 6,0 2,6 0,0 0,0
Ortodox/a 0,8 0,7 0,0 0,1 1,7 0,5 1,5 0,8 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 2,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No respon 0,9 1,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,5 4,9 2,4 0,0 0,0 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0
P77. PROVÍNCIA
Barcelona 73,8 74,6 83,9 73,6 73,3 74,3 70,2 77,9 74,3 33,3 56,8 80,0 95,3 62,0 87,5 79,4 65,6 0,0
Girona 9,8 8,5 7,0 9,7 9,1 8,3 10,9 8,8 12,2 24,9 23,6 20,0 0,0 18,2 3,7 5,0 18,0 0,0
Lleida 5,8 4,8 4,1 6,8 2,7 6,0 5,8 4,5 4,4 14,8 4,2 0,0 4,7 5,9 4,1 4,9 5,8 0,0
Tarragona 10,6 12,1 5,0 9,9 14,9 11,3 13,0 8,8 9,2 27,0 15,4 0,0 0,0 13,8 4,7 10,7 10,6 100,0
P78.DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Menor o igual a 2.000
habitants

4,8 3,3 1,4 7,3 8,5 2,0 5,7 2,2 2,4 16,6 1,4 0,0 0,0 2,4 1,7 2,0 0,0 0,0

De 2.001 a 10.000 habitants 13,5 9,4 2,3 14,3 15,5 17,0 16,7 10,5 10,4 18,8 21,7 20,0 31,8 10,6 13,5 9,4 1,0 0,0
De 10.001 a 50.000 habitants 26,3 25,8 28,6 22,5 15,1 26,3 28,6 35,4 34,2 9,0 36,5 80,0 0,0 35,3 28,2 24,5 31,0 0,0
De 50.001 a 150.000 habitants 20,5 26,6 30,5 17,0 18,1 21,3 22,0 25,5 27,6 55,5 2,6 0,0 36,5 18,9 14,2 11,2 22,1 100,0
De 150.000 a 1.000.000 12,0 12,2 0,0 12,6 12,2 17,7 6,6 13,8 12,7 0,0 18,9 0,0 31,8 10,9 7,5 13,2 6,6 0,0
Més d'1 milió 22,9 22,7 37,3 26,3 30,5 15,8 20,5 12,6 12,7 0,0 18,9 0,0 0,0 21,9 35,0 39,7 39,3 0,0
Base Barcelona Ciutat 458 54 8 205 10 33 54 19 11 0 4 0 0 11 27 11 11 0
P79. DISTRICTE
Ciutat Vella 7,1 7,1 0,0 4,7 0,0 5,9 10,7 10,0 16,7 0 0,0 0 0 16,7 14,3 16,7 0,0 0
Eixample 16,7 21,4 0,0 15,9 0,0 0,0 7,1 30,0 0,0 0 100,0 0 0 33,3 21,4 33,3 50,0 0
Sants-Montjuïc 11,3 7,1 25,0 12,1 20,0 11,8 10,7 0,0 0,0 0 0,0 0 0 16,7 21,4 0,0 16,7 0
Les Corts 5,0 7,1 25,0 3,7 0,0 0,0 7,1 10,0 16,7 0 0,0 0 0 0,0 7,1 0,0 0,0 0
Sarrià-Sant Gervasi 8,4 7,1 0,0 9,3 0,0 5,9 14,3 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0,0 14,3 0,0 16,7 0
Gràcia 7,5 7,1 25,0 9,3 0,0 5,9 0,0 20,0 0,0 0 0,0 0 0 0,0 0,0 33,3 0,0 0
Horta-Guinardó 10,5 3,6 0,0 11,2 40,0 23,5 3,6 20,0 0,0 0 0,0 0 0 16,7 14,3 0,0 0,0 0
Nou Barris 10,5 3,6 0,0 9,3 20,0 23,5 17,9 10,0 16,7 0 0,0 0 0 16,7 7,1 0,0 0,0 0
Sant Andreu 9,2 14,3 25,0 9,3 0,0 0,0 17,9 0,0 0,0 0 0,0 0 0 0,0 0,0 16,7 16,7 0
Sant Martí 13,8 21,4 0,0 15,0 20,0 23,5 10,7 0,0 50,0 0 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
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